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Wir sichern professionelle Mobilität – 
weltweit

Mit Qualität langfristig Ressourcen schonen
Im Fokus der Aktivitäten der OE Germany Handels GmbH stehen Motoren und 
Aggregate europäischer Herkunft. 
Mit Blick auf eine nachhaltige und hohe Qualität liegt der Schwerpunkt des 
Produktportfolios auf Komponenten und Teilen, die in ihrer Beschaffenheit und 
Langlebigkeit den Originalersatzteilen in der Erstausrüstung  entsprechen. Um dies 
zu gewährleisten, setzen wir auf eine enge und kontinuierliche Zusammenarbeit 
mit den Teileherstellern. 

Die OE Germany ist nach ISO 9001:2015 zertifiziert.

Zu unseren besonderen Stärken zählt ein hoher Spezialisierungsgrad auf Produkte 
mit steigendem Bedarf im fortgeschrittenen Reparaturzyklus des Motors. Weltweit 
helfen wir unseren Kunden so, ihre Maschinen oder Nutzfahrzeuge mit Diesel- oder Gasmotoren 
zeitwertgerecht zu reparieren oder neu auszustatten. 

Hohe Verfügbarkeit und schnelle Lieferung
Eine umfangreiche Lagerbevorratung, die hohe Verfügbarkeit von über 95 % des Katalogprogramms und 
proaktive Investitionen in die Produktentwicklung sind wichtige Grundlagen für unseren kundenspezifischen 
Service. 
Auf diesen Grundlagen und mithilfe durchdachter Logistikprozesse sind wir in der Lage, benötigte Teile 
schnell auf allen Kontinenten zur Verfügung zu stellen. 
Somit ermöglichen wir weltweit eine sehr hochwertige und dennoch preiswerte Grundüberholung bzw. 
Reparatur von aktuellen und bewährten Motorbaureihen verschiedener Hersteller. Das breite eigene 
Sortiment ergänzen wir durch Zukäufe bei zahlreichen namhaften europäischen Ersatzteilherstellern.

Seit ihrer Gründung im Jahr 2010 hat sich die OE Germany 
Handels GmbH zu einem weltweit tätigen Spezialisten für 
Komponenten und Bauteile im Bereich der Diesel- und 
Gasmotoren für Nutzfahrzeuge, Bau- und Landmaschinen, 
Transporter sowie Industrie- und Schiffsmotoren entwickelt. 
Heute sind wir in 140 Ländern im Independent Aftermarket 
aktiv und tragen überall dort dazu bei, wichtige 
Transportsysteme und professionelle Mobilität einsatzbereit 
zu halten.
Als unabhängiger und freier Anbieter richten wir unsere 
Arbeit Tag für Tag an der Zufriedenheit unserer Kunden, der Wirtschaftlichkeit der von uns angebotenen 
Lösungen sowie einer hochwertigen Marken- und Produktqualität aus. 
Dafür steht der Name OE Germany.  
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Von Komplettlösungen bis zu Einzelteilen

Zur Produktkompetenz der OE Germany gehören

• moderne Euro 5/6- und Gasmotoren
• Applikationen und Shortblocks
• Kurbelgehäuse und Kurbelwellen
• Pleuelstangen und Zylinderlaufbuchsen
• Nockenwellen und Ventiltriebe
• Ölkühler und Zylinderköpfe
• Öl-, Wasser- & Hydraulikpumpen 
• Kompressoren/-teile
• Schwungräder und Zahnkränze 
• Zylinder/Kolben
• Riemenspanner und vieles mehr…

Zudem bieten wir Ihnen preiswerte Alternativen zu aktuellen und bewährten Motorbaureihen von 
hauptsächlich europäischen Herstellern.

Dazu zählen unter anderem:

• Mercedes-Benz 
• MAN
• DAF
• Deutz
• Scania
• Renault Trucks
• Iveco
• Volvo / Volvo-Penta
• Cummins

Team
Unser Team besteht aus Spezialisten für Konstruktions- und 
Ersatzteile für Diesel- und Gasmotoren im Bereich Kraftfahrzeuge und 
Industriemotoren. Mit vielen Jahren Erfahrung im Ersatzteilgeschäft 
können wir Lösungen auch für komplizierte Spezifikationen und 
Anforderungen aus einer Hand anbieten. Durch die Internationalität 
unserer Mitarbeiter geschieht dies mehrsprachig.

Wir sind der Überzeugung, dass unser ständiges Wachstum nur 
dann realisiert werden kann, wenn wir jungen Menschen einen 
qualifizierten und interessanten Berufseinstieg bieten. Deshalb bilden wir aus. Über eine Berufsausbildung 
oder ein Duales Studium besteht bei OE Germany die Möglichkeit, sich beruflich zu entwickeln. 
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Shortblocks
Reparaturlösungen für Diesel- und Gasmotoren im
globalen „Independent Aftermarket“

Shortblocks – oder Rumpfmotoren – sind 
vorgefertigte Kurbeltriebeinheiten.
OE Germany Shortblocks bestehen aus:
Motorblock
Kurbelwelle
Pleuelstangen
Gleitlagern
Kolben
Zylinderlaufbuchsen
Nockenwelle
Ventilstößeln
diversen Kleinteilen

Auf Wunsch werden auch OE Germany Shortblocks mit Zylinderköpfen, Dichtungen und Schrauben 
angeboten. Mit unserem Shortblock Programm reparieren Sie Ihre aktuellen und bewährten 
Motorbaureihen der Hersteller:

Mercedes-Benz    Baureihen OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 und OM 900
MAN      Baureihen D 08, D 25 und D 28
MAN Gas     Baureihen E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322
MAN Gas     Baureihen E 0836 LE 202, E 2876 LE 202/302/TE 302

Qualität

Die Montage unserer Shortblocks erfolgt nach 
Richtlinien und Toleranzen der Motorenhersteller. 
Für unsere Produkte verwenden wir ausschließlich 
qualitätsgeprüfte Neuteile. Wir montieren individuelle 
Shortblock-Lösungen nach Ihren Vorgaben.

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand 
Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes und/oder Ihrer 
Motornummer. Unser Montagepersonal ist bestens 
geschult und erfahren im Motorenbau. Wir fertigen 
unsere Shortblocks in Deutschland!
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Seit Juni 2020 ist die OE Germany Mitglied im VMI  - Ver-
band der Motoren-Instandsetzungsbetriebe e.V. Der 
Verband wurde 1948 gegründet und setzt sich für hohe 
Qualitätsstandards und die Belange seiner Mitglieder aus 
dem Bereich der Motoreninstandsetzung ein.
Sie finden uns auf: http://vmi-ev.de/netzwerk/

Zeitersparnis
Shortblocks garantieren Ihnen zeitnahe, rasche 
Reparaturlösungen. Aufwändiges Aufarbeiten von 
Altteilen entfällt. Keine langen Beschaffungswege aller 
Teile, die Sie zur klassischen Instandsetzung benötigen. 
Keine unsichere Suche nach gebrauchten Motoren oder 
Teilen. Sie vermeiden Standzeiten, Ihre Motoren drehen 
sich nach kurzer Zeit wieder und Sie haben Ihre Fahrzeuge 
und Ihre Geräte wieder schnell im Einsatz

Sichere Konservierung und Verpackung sowie maß-
geschneiderte Transportlösungen, auch im inter-
nationalen Bereich, gehören bei uns zum Tagesgeschäft. 
Ergänzende Ersatzteile zu Ihrer Reparaturlösung werden 
wir Ihnen gerne nach Ihren Wünschen mitliefern.

Verschleißarme Komponenten wie z. B. Ölwanne und 
Krümmer können wieder verwendet werden. Ebenso 
klassische Tauschprodukte wie z. B. Einspritzpumpe 
oder Turbolader. Sie kaufen ein neues, weltweit wett-
bewerbsfähiges Qualitätsprodukt vom Fachspezialisten 
OE  Germany!

Service

Wirtschaftlichkeit

 http://vmi-ev.de/netzwerk/
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Webshop

Besuchen Sie unseren Webshop unter folgender Adresse:

https://webshop.oe-germany.de

Im OE Germany Webshop haben Sie die Möglichkeit, Ihr gewünschtes Produkt nach vielfältigen 
Kriterien zu suchen:

• Motorcode
• Fahrzeugsuche nach Fahrzeugmodell
• Artikelsuche

Haben Sie einmal ein bestimmtes Fahrzeug oder einen Fahrzeugtyp angelegt, können Sie dieses bei jedem 
Besuch unseres Webshops in der Fahrzeug-Historie wiederfinden und sparen sich so wertvolle Zeit!

Ebenso besteht die Möglichkeit, bereits gesuchte oder gekaufte Artikel beim nächsten Besuch des 
Webshops direkt in den Artikel-Favoriten auszuwählen.

https://webshop.oe-germany.de/index.php
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TecDoc

Wir haben gute Neuigkeiten: Die OE Germany ist nun Datenlieferant für den TecDoc Catalogue von 
TecAlliance und global als Anbieter gelistet!

Der TecDoc Catalogue von TecAlliance ist der weltweit führende E-Commerce Katalog für Fahrzeuge und 
Ersatzteile und existiert schon seit über 20 Jahren. Dahinter steht eine umfassende Datenbank in 35 
Sprachen, die alle wichtigen Ersatzteile namhafter Hersteller in sich vereint. Sie umfasst mehr als 700 
Marken, 110.000 Fahrzeugtypen und 6,6 Millionen standardisierte Produktbeschreibungen. Werkstätten, 
(Groß-)händler und Hersteller von Motoren- und Ersatzteilen können so auf eine gemeinsame Basis 
zurückgreifen, mit der die Ersatzteilsuche und -identifikation erheblich vereinfacht und beschleunigt 
wird. Dies führt zu einer effektiven Vermarktung und einer erfolgreichen Zusammenarbeit aller Akteure 
des (Independent) Aftermarkets. Ausführliche Informationen zu Wartung und Reparatur (RMI) sowie zu 
benötigten Arbeitszeiten runden den Service ab.
Die Suche nach passenden Ersatzteilen kann im TecDoc Catalogue individuell gestaltet werden. Es kann 
entweder nach Fahrzeug (Schlüsselnummer, Fahrzeugidentifikationsnummer), nach OE-Nummer oder 
nach der Artikelnummer des jeweiligen Herstellers gesucht werden.  

Neben unseren anderen Produktgruppen im LKW- und NFZ-Bereich finden Sie im TecDoc Catalogue 
unsere folgenden Produktgruppen-Highlights:

Kurbelwellen
Zylinderköpfe
Zylinderlaufbuchsen-Kits

Sehen Sie unser komplettes Produktsortiment unter:  
http://tecdoc.oe-germany.de/
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Technische Schulungen – weltweit

Weltweite Präsenzschulungen

In den vergangenen Jahren fanden zahlreiche 
technische Schulungen der OE Germany bundesweit 
und im internationalen Raum statt. Die geschulten 
Teilnehmer kamen dabei je nach Bedarf aus 
Deutschland, Russland, der Ukraine, der Türkei, 
Moldawien, Mexiko und Kolumbien; um nur einige 
Beispiele zu nennen. Bei den technischen Schulungen 
wurden durch unsere Produktspezialisten und 
technischen Trainer wichtige fachliche Informationen 
und Anleitungen vermittelt und an Praxisbeispielen 
demonstriert. Zu den Themen zählten beispielsweise 
„Kurbelwellen – gegossen oder geschmiedet?“, 
„Zylinderköpfe“, „Shortblocks“ und „Kühlsysteme“.

OE Academy – providing knowledge 
for best results

Mit der OE Academy digitalisiert die OE Germany 
nun zunehmend das Unternehmensgeschehen 
und ermöglicht eine umfangreiche Weiterbildung 
durch Schulungsvideos. Die Schulungsinhalte um-
fassen ein vielfältiges Informationsangebot von 
Anleitungen und Hersteller-Videos, über 
technische Schulungen und Tutorials, bis hin zu 
Hilfen für unsere Kunden im Bereich des 
Reklamationsmanagements. Dies offeriert eine 
effiziente Gestaltung der Unternehmensprozesse 
und bietet unseren Kunden die Möglichkeit der 
Teilhabe am Wissen von OE Germany. Das Konzept 
OE Academy finalisiert den Gedanken einer zeit-
gemäßen und zielstrebigen Umsetzung von 
Schulungsinhalten für die Interessenten rund um 
den IAM und schlägt eine sichere Brücke zwischen 
den Inhalten aus der Theorie und der dazu-
gehörigen Praxis.
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Aufbau Artikelnummern
OE Germany Artikelnummer 

0202 0300 083602 

Fabrikat Produktgruppe             Motortyp

01 Mercedes-Benz 0100 Kurbelgehäuse
02 MAN 0103 Steuergehäuse
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 Ölwannen
04 Deutz 0109 Shortblöcke
05 Scania 0110 Zylinderlaufbuchsen
06 DAF 0111 O-Ringe
07 Iveco 0119 Zylinderlaufbuchsen mit  O-Ringen
08 Renault Trucks 0120 Zylinderköpfe ohne Ventile
09 Cummins 0121 Zylinderkopfschrauben
  0122 Ventilführungen
  0123 Ventilsitzringe
  0129 Zylinderköpfe mit Ventilen
  0300 Kurbelwellen
  0310 Pleuelstangen
  0311 Pleuelschrauben
  0312 Pleuelmuttern
  0320 Kolben
  0321 Kolbenringsätze
  0329 Kolben/Zylinder
  0330 Schwungräder
  0500 Nockenwellen
  0510 Ventilstössel
  0511 Stösselstangen
  0519 Kipphebel - Zusammenbau
  0520 Ventile
  1300 Kompressoren - Zusammenbau
  1390 Hydraulikpumpen
  1400 Saugrohre & Krümmer (allgemein)
  1500 Kraftstoffpumpen
  1800 Ölpumpen
  1820 Ölkühler
  2000 Wasserpumpen
  2010 Wasserpumpen - Rep. Satz
  2050 Riemenspanner
  2051 Spannrollen
  2052 Umlenkrollen

nach oben



10 Professional mobility – worldwide

We ensure professional mobility – 
worldwide

Long term conservation of resources with quality
The activities of OE Germany Handels GmbH focus on engines and aggregates of 
European origin.
With a view to sustainable and high quality, the focus of the product portfolio is 
on components and parts that correspond, in their nature and durability, to the 
original spare parts in original equipment. To ensure this, we rely on close and 
continuous cooperation with the parts manufacturers.

OE Germany is certified according to ISO 9001: 2015.

Our particular strengths include a high degree of specialization in products with 
increasing demand in the advanced engine repair cycle. In this way, we help our 
customers all over the world to repair or re-equip their machines or commercial vehicles with diesel or 
gas engines at current market value.

High availability and fast delivery
Extensive stockpiling, the high availability of over 95% of the catalogue program and proactive investments 
in product development are fundamental for our customer-specific service.

Based on these basics and with the help of well thought out logistical processes, we are able to quickly 
provide the required parts on all continents.

Thus, we enable a very high-quality, yet inexpensive overhaul or repair of current and proven engine 
series from various manufacturers worldwide. We supplement our wide range of products with purchases 
from numerous well-known European spare part manufacturers.

Since its foundation in 2010, OE Germany Handels GmbH 
has developed into a global specialist for components and 
parts in the field of diesel and gas engines for commercial 
vehicles, construction and agricultural machinery, transpor-
ters, as well as industrial and marine engines.

Today we are active in 140 countries in the independent 
aftermarket and contribute to keeping important transport 
systems and professional mobility ready for use  -
everywhere.
As an independent provider, we base our work day after day 
on the satisfaction of our customers, the cost-effectiveness of the solutions we offer and a high-grade 
brand and product quality. That is what the name OE Germany stands for.
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From complete solutions to individual parts

The product competence of OE Germany includes

• modern Euro 5/6- and gas engines
• applications and shortblocks
• crankcases and crankshafts
• connecting rods and cylinder liners
• camshafts and valve trains
• oil coolers and cylinder heads
• oil, water & hydraulic pumps
• compressors / compressor parts
• flywheels and sprockets, cylinders/ 
       pistons
• belt tensioners and much more ...

We also offer you inexpensive alternatives to current and proven engine series mainly from European 
manufacturers. 

These include:

• Mercedes-Benz 
• MAN
• DAF
• Deutz
• Scania
• Renault Trucks
• Iveco
• Volvo / Volvo-Penta
• Cummins

Team
Our team consists of specialists for construction and spare parts for 
diesel and gas engines in the field of motor vehicles and industrial 
engines. With many years of experience in the spare part business, we 
can also offer solutions for complex specifications and requirements 
from one source. Due to the international nature of our employees, 
this happens multilingual.

We are convinced that our constant growth can only be achieved 
when we offer young people a qualified and interesting career entry. 
This is the reason why we provide professional training. OE Germany supports vocational training or a 
dual study program to develop your career.
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Shortblocks
Repair solutions for diesel and gas engines in the
global „Independent Aftermarket“

OE Germany Shortblocks are pre-assembled crank 
drive units, comprising:

engine block
crankshaft
connecting rods
bearings
pistons
cylinder liners
camshaft
valve tappets
various small parts

By request, OE Germany shortblocks are also offered with cylinder heads, gaskets and screws.
With our range of shortblocks, you can repair current and well-proven engine series from the following 
manufacturers:

Mercedes-Benz     OM 300, OM 400, OM 500, OM 600 and OM 900 series
MAN       D 08, D 25 and D 28 series
MAN Gas      E 2842 E/LE 302/312/322, E 2848 LE 322 series
MAN Gas      E 0836 LE 202, E 2876 LE 202/302/TE 302 series

Quality

Our shortblocks are assembled according to guidelines 
and tolerances of the engine manufacturers. For our 
products, we only use quality-tested new parts. We 
assemble individual shortblock solutions according to 
your specifications.

We determine the exact motor specification based 
on your vehicle identification code and/ or your 
engine number. Our assembly staff is well trained and 
experienced in engine construction. 

We manufacture our shortblocks in Germany!
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OE Germany is a member of the VMI – Verband der 
Motoren-Instandsetzungsbetriebe e.V. since June 2020. 
The association was founded in 1948 and is committed to 
high quality standards and the concerns of its members 
in the area of   engine repair.
You can find us on: http://vmi-ev.de/netzwerk/

Time saving
Shortblocks guarantee you prompt, quick repair solutions. 
Time-consuming reconditioning of old parts is not 
necessary. No long procurement routes for all the parts 
you need for usual repairs. No unsafe search for used 
engines or parts. You avoid downtimes, your motors turn 
again after a short time and you can use your vehicles and 
equipment again quickly.

Safe preservation and packaging as well as tailor-made 
transport solutions, also in the international area, are 
part of our daily business.
We will be happy to supply you with additional spare 
parts for your repair solution according to your wishes.

Low-wear components such as oil pans and manifolds 
can be reused, as well as classic exchange products such 
as injection pumps or turbochargers. You simply buy a 
new, worldwide competitive quality product from the 
technical specialist OE Germany!

Service

Economy

http://vmi-ev.de/netzwerk/
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Webshop

Visit our webshop under the following address:

https://webshop.oe-germany.de

In the OE Germany webshop, you have the opportunity to search for your desired product according 
to various criteria:
 
• Motor code
• Vehicle search by vehicle model
• Article search

Once you have created a specific vehicle or vehicle type, you can find it in the vehicle history every time 
you visit our webshop and save valuable time!

The next time you visit the online shop, it is also possible to select items you have already searched for 
or bought in the item favorites.

https://webshop.oe-germany.de/index.php
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TecDoc

We have good news: OE Germany is now a data supplier for the TecDoc Catalogue from TecAlliance 
and is listed globally as a provider!

TecAlliance‘s TecDoc Catalogue is the world‘s leading e-commerce catalogue for vehicles and spare parts 
and exists since over 20 years. It is based on a comprehensive database in 35 languages, which unites 
all important spare parts from well-known manufacturers. It includes more than 700 brands, 110,000 
vehicle types and 6.6 million standardized product descriptions. Workshops, wholesalers, distributors and 
manufacturers of engine and spare parts can thus fall back on a common basis, with which the search and 
identification of spare parts is considerably simplified and accelerated. This leads to effective marketing 
and successful cooperations between all players in the (independent) aftermarket. The service is rounded 
off by detailed information on repair and maintenance information (RMI) as well as the working hours 
required.
The search for suitable spare parts can be customized in the TecDoc Catalogue. You can search either 
by vehicle (key number, vehicle identification number), by OE number or by the article number of the 
respective manufacturer.

In addition to our other product groups in the truck and commercial vehicle sector, you will find our 
following product group highlights in the TecDoc Catalogue:

crankshafts
cylinder heads
cylinder liner kits

See our full range of products at:
http://tecdoc.oe-germany.de/

http://tecdoc.oe-germany.de/
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Technical Trainings – worldwide

Personal trainings all over the world

In recent years, numerous technical training courses 
from OE Germany have taken place nationwide and 
internationally. As necessary, the trained participants 
came from Germany, Russia, Ukraine, Turkey, Moldova, 
Mexico and Colombia; just to name a few examples. 
During the technical training, our product specialists 
and technical trainers provided impor-tant technical 
information as well as instructions and demonstrated 
them using practical examples. The topics included 
for instance: „Crankshafts – cast or forged?“, „Cylinder 
Heads“, „Shortblocks“ and „Cooling Systems“.

OE Academy – providing knowledge 
for best results

With the OE Academy, OE Germany is now 
increasingly digitizing company events and 
enabling extensive further training through 
training videos. The training content includes a 
wide range of information, from instructions and 
manufacturer videos, through technical training 
and tutorials, to help for our customers in the 
area of   complaint management. This offers an 
efficient design of corporate processes and offers 
our customers the opportunity to participate in 
the knowledge of OE Germany. The OE Academy 
concept finalizes the idea of   a contemporary and 
purposeful implementation of training content 
for those interested in IAM and builds a secure 
bridge between the content from theory and the 
associated practice.



EN
GL

IS
H

17www.oe-germany.comTechnical Trainings – worldwide Part Numbers

Part Numbers
OE Germany part number 

0202 0300 083602 

Brand Product Group             Engine Type

01 Mercedes-Benz 0100 crankcases
02 MAN 0103 control housings
03 Volvo / Volvo-Penta 0106 oil pans
04 Deutz 0109 shortblocks
05 Scania 0110 cylinder liners
06 DAF 0111 o-rings
07 Iveco 0119 cylinder liners with o-rings
08 Renault Trucks 0120 cylinder heads without valves
09 Cummins 0121 cylinder head bolts
  0122 valve guides
  0123 seat insert rings
  0129 cylinder heads with valves
  0300 crankshafts
  0310 connecting rods
  0311 big end bolts
  0312 big end nuts
  0320 pistons
  0321 piston ring sets
  0329 pistons/cylinders
  0330 flywheels
  0500 camshafts
  0510 valve tappets
  0511 push rods
  0519 rocker arms - assembly
  0520 valves
  1300 compressors - assembly
  1390 hydraulic pumps
  1400 suction pipes & mainfolds (general)
  1500 fuel pumps
  1800 oil pumps
  1820 oil coolers
  2000 water pumps
  2010 water pumps – repair kit
  2050 belt tensioners
  2051 tension pulleys
  2052 guide pulleys

to the top
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Kurbelgehäuse
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CUMMINS

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

B 3.9 R4 
102

Konische Gewinde 
tapered threads

09 0100 B40000 3903920

B 5.9 R 6 
102

„Storm“ 09 0100 B60000 3919648 
3935943

C 8.3 R 6 
114

2 Thermostat Version 
2 thermostat version

09 0100 C60001 3934900 
3971411

ISB 3.9 R 4 
102

09 0100 ISB400 4089118
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Cylinder heads

CUMMINS

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

ohne Ventile 
without valves

09 0120 B40000 3920005

B 5.9 R 6 
102

ohne Ventile 
without valves 
 
“low swirl“

09 0120 B60000 3934747

B 5.9 R 6 
102

ohne Ventile 
without valves 
 
“high swirl“

09 0120 B60001 3917287 
3937458

C 8.3 R 6 
114

ohne Ventile 
without valves

09 0120 C60000 3802466 
3922691 
3922730 
3936152 
3936153 
3936154 
3936180 
3938267 
3968902 
3973403 
3973493 
4938632

ISX R 6
137

mit Ventilen
with valves

09 0129 ISX000 3683002
3683986
4331387
4962732
5413782
5413784

ISX 15 R 6
137

mit Ventilen
with valves

09 0129 ISX150 5394198

new

new
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ISC 
ISL 
QSC 
QSL

R 6 
114

A: 14 
B: 8 
L: 50 
 
EX/IN

09 0122 IS6000 4934063

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

4B 3.9 C 
4BT 3.9 
6B 5.9 C 
6BT 5.9 
6BTA 5.9 
6BTAA 5.9

R 4/6 
102

D Ø: 45 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  129 mm 
α:  30° 
 
Euro 2 
IN

09 0520 B60000 105-35615 
3802005 
3802355 
3901117 
3920867 
4895187

4B 3.9 C 
4BT 3.9 
6B 5.9 C 
6BT 5.9 
6BTA 5.9 
6BTAA 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  42 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  129 mm 
α:  45° 
 
Euro 2 
EX

09 0520 B60001 105-35616 
3802356 
3901607 
3920868 
4895188
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

6C 8.3 
6CT 8.3

R 6 
114

D Ø:  52 mm 
d Ø:  9,5 mm 
L :  151 mm 
α:  30° 
 
IN

09 0520 C60000 105-35617 
3802275 
3802463 
3924472 
3924492

6C 8.3 
6CT 8.3

R 6 
114

D Ø:  46 mm 
d Ø:  9,5 mm 
L :  151 mm 
α:  45° 
 
EX

09 0520 C60001 105-35618 
3802085 
3902254 
3921444

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  33 mm 
d Ø:  7 mm 
L :  124 mm 
α:  30° 
 
Euro 3 
IN

09 0520 ISB600 3802924 
3940735 
4895052

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D Ø:  33 mm 
d Ø:  7 mm 
L :  124 mm 
α:  45° 
 
Euro 3 
 
EX

09 0520 ISB601 3802967 
3940734 
4895051

ISC 8.3 R 6 
114

D Ø:  38 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  138 mm 
α:  30° 
 
IN

09 0520 ISC600 105-35644 
3800340 
3942588

ISC 8.3 R 6 
114

D Ø:  38 mm 
d Ø:  8 mm 
L :  138 mm 
α:  45° 
 
EX

09 0520 ISC601 105-35645 
3800341 
3942589
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KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 B40000 3907803

B 5.9 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 B60000 3907804
3929037

C 8.3 R 6 
114

ohne Lager 
ohne Zahnrad 
 
without bearings 
without gear

09 0300 C60000 3910968

C 8.3 
ISC 8.3

R 6 
114

ohne Lager 
mit Zahnrad 
 
without bearings 
with gear

09 0300 C60001 3907645 
3917320 
3918776 
3918986

ISB 3.9 R 4 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB400 2831067 
4981226 
4981640 
571 12 38

ISB 4.5 R 6 
107

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB450 3974539

ISB 5.9 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB600 2830476 
4981227

ISB 6.7 R 6 
107

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISB670 3968164 
4934861

ISC 8.3 R 6 
114

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISC600 3965006

ISB 8.9 R 6 
114

ohne Lager 
without bearings

09 0300 ISL600 3965010 
3965011
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

B 3.9 
B 5.9 
ISB 3.9 
ISB 5.9 

R 4/6 
102 

A: 102 
C: 104,56 
L: 200,2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 B40000 286 WV 02 
3904166

C 8.3 
ISC 8.3 
ISCL 8.9

R 6 
114 

A: 125,68 
C: 131 
L: 234 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 C60000 3944344 
3948095 

ISB 4.5 
ISB 6.7 

R 4/6 
107

A=C: 109,55 
L: 200 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

09 0110 ISB000 3904167

C 8.3 
ISC 8.3 
ISL 8.9 

R 6 
114 

A: 125,68 
C: 131 
L: 234 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

09 0119 C60000 3800328 
3944344 
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PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

B 3.9 
B 5.9

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 

Trapez / trapezoidal 
mit versetzten Fixiernasen 
with displaced locating lugs

09 0310 B60000 3901569 
3942581 
4943979

C 8.3 
ISC 8.3 
ISCL 8.3

R 6 
114

D1: 45 
D2: 81 
L: 216

09 0310 C60000 3971394

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 
 
Trapez 
trapezoidal

09 0310 ISB000 4898808 
4943979
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NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

09 0500 B40000 3925582 
3929039 
3929885

B 5.9 R 6 
102

09 0500 B60000 3914639 
3929042

C 8.3 R 6 
114

09 0500 C60000 3923478

ISB 3.9 R 4 
102

09 0500 ISB400 3977547

ISB 5.9 R 6 
102

09 0500 ISB600 3979506

ISC 8.3 R 6 
114

09 0500 ISC600 3938163

ISL 8.9 R 6 
114

09 0500 ISL600 3966431

 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

B 3.9 
B 5.9 
C 8.3

R 4/6 
102/114

09 0510 C60000 3931623

ISB 3.9 
ISB 5.9 
ISB 4.5 
ISB 6.7

R 4/6 
102/107

bis Baujahr 2003 / until year 2003 09 0510 ISB400 3942565

ISB 3.9 
ISB 5.9 
ISB 4.5 
ISB 6.7

R 4/6 
102/107

ab Baujahr 2003 / as of year 2003 09 0510 ISB600 3947759

ISC 8.3 
ISL 8.9

R 6 
114

09 0510 ISC600 3945866
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ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 R 4 
102

09 1800 B40000 3926202 
4939585

B 5.9 R 6 
102

09 1800 B60000 3926203 
4939587

C 8.3 R 6 
114

09 1800 C60000 3415365 
3930338

C 8.3 R 6 
114

09 1800 C60001 3966840

ISB 3.9 
ISB 5.9

R 4/6 
102

09 1800 ISB000 4897480

4BT 3.9
6BT 5.9
QSB 6.7

R 4/6
102/107

09 1800 ISB001 4939588

ISC 8.3 
ISCL 8.9

R 6 
114

09 1800 ISL600 3991123

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

B 3.9 
B 5.9

R 4/6 
102

09 2000 B00000 3286277

C 8.3 R 6 
114

09 2000 C60000 3802081 
3806180 
3913430

B 3.9 
B 5.9 
ISB 3.9 
ISB 5.9 

R 4/6 
102 

Verstärkte Riemenscheibe 
reinforced pulley 

09 2000 ISB000 3286278 
3802971 
3903749 
3913432 

ISC 8.3 
ISL 8.9 

R 6 
114 

09 2000 ISC600 3964791 
3973114 
4089647 
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ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

XE... 
XF…

R 6 
130

A: 15,025 
B: 9,02 
L: 76,5 
 
IN/EX

06 0122 XF0000 1313683 
1628843

Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

XF 95 R 6
130

A: 48,11
B: 39,7 
C: 7 
α: 20° 
 
IN

06 0123 XF9500 1326985

XF 95 R 6
130

A: 48,11 
B: 39,7 
C: 7 
α: 45° 
 
EX

06 0123 XF9501 1346851

 

LAYOUT
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Zylinderköpfe
Cylinder heads

Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

CF 85 
XF 95 

R 6 
130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 163,6 mm 
α: 20° 
 
IN

06 0520 XF9502 1603846 
1684773

CF 85 /IV 
XF 95 

R 6 
130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 164,2 mm 
α: 20° 
 
IN

06 0520 XF9503 1644097

CF 85.410 
DF 105.410 

R 6 
130 

D Ø: 45,46 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 169,38 mm 
α: 20° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

06 0520 XF1050 105-35648 
1684513 
213 VE 31786 000

CF 85.410 
DF 105.410 

R 6 
130 

D Ø: 42,44 mm 
d Ø: 10 mm 
L : 168,54 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

06 0520 XF1051 105-35649 
1678541 
213 VA 31787 000

MX-13 303/315/340/355/
375/390

R 6
130

D Ø:          44 mm
d Ø:           9,9 mm
L :              169,8 mm
α:               20°

IN

XF 105
Euro 5/6

06 0520 XF1052 1789874
1912976
2015130

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

MX-13 303/315/340/355/
375/390

R 6
130

D Ø:           40,9 mm
d Ø:           9,9 mm
L :              169,6 mm
α:              30°

EX

XF 105
Euro 5/6

06 0520 XF1053 1783722
1741505
2015131

MX-13 265/303/315/340/
355/375/390

R 6
130

D Ø:           44 mm
d Ø:           9,93 mm
L :              169,9 mm

IN

06 0520 MX1300 2112205

MX-13 265/303/315/340/
355/375/390

R 6
130

D Ø:           41 mm
d Ø:           9,91 mm
L :              166,37 mm

EX

06 0520 MX1301 2112207

GR 184 S1 
GR 165 S1 
GR 210 S1

R 6 
107

D Ø: 33 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 124 mm 
α: 30° 
 
Euro 3 
IN

06 0520 GR0000 1404919

GR 184 S1 
GR 165 S1 
GR 210 S1

R 6 
107

D Ø: 33 mm 
d Ø: 7 mm 
L : 124 mm 
α: 45° 
 
Euro 3 
EX

06 0520 GR0001 1404918 
1409671 
4895051 

PE... 
PR... 

R 6 
118 

D Ø: 40,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,1 mm 
α: 20° 
 
IN

06 0520 CF7500 105-35630 
1345509 
85-1319 

new

new
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Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

PE... 
PR... 

R 6 
118 

D Ø: 37 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 154,3 mm 
α: 45° 
 
EX

06 0520 CF7501 105-35631 
1352127 
86-1320

XF 95 R 6 
130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 163,6 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
Euro 2 
IN

06 0520 XF0000 1307654

XF 95 R 6 
130

D Ø: 42,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,7 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
Euro 2 
EX

06 0520 XF0001 1327029

XE... 
XF... 

R 6 
130 

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 163,6 mm 
α: 20° 
 
IN

06 0520 XF9500 105-35619 
1342220 
85-1313 

XE... 
XF... 

R 6 
130 

D Ø: 42,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L : 158,7 mm 
α: 45° 
 
EX

06 0520 XF9501 105-35620 
1362696 
1654942 
86-1314 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BE99C 
BE110C 
BE123C

R 4 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0300 BE4000 1702008

CB... 
CD... 
CN... 
CS... 
CT…

R 6 
102 

ohne Lager 
without bearings 
 
F45 
F55 
45LF 
55LF

06 0300 C60000

CE136C 
CE162C 
CE184C

R 6 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0300 CE6000 1399631 
1408257

D..825 R 6 
118

ohne Lager 
without bearings

06 0300 825000 009 1157

FR103 
FR118 
FR136 
FR152 

R 4 
107 

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 5

06 0300 FR4000

GR165 
GR184 
GR210 
GR220 

R 6 
107 

ohne Lager 
without bearings 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 5

06 0300 GR6000

85 CF 
CF 85 
95 XF 
XF 95 

R 6 
130 

ohne Lager 
induktionsgehärtet, nicht nitriert

without bearings
induction hardened, not nitrided

06 0300 XF8500 1291804 
1653898 

WS... R 6 
130 

ohne Lager 
zylindrischer Flansch 
 
without bearings 
cylindrical flange 
 
F95

06 0300 WS9500 087715 
1297017 

LAYOUT
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Kurbelwellen
Crankshafts

Kurbelwellen
Crankshafts
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Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 75 
CF 85 
XF 105

R 6 
130

06 0330 XF1050 1672074 
1697674 
1805150

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

CF 75 
CF 85 
XF 105

R 6 
130

06 0331 XF1050 1606305

LAYOUT
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Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XF 250 M 
XF 280 M 
XF 315 M 
XF 355 M

R 6 
130

06 0329 XF0000 213 70 90 OEG

LAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

39www.oe-germany.com ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DK...1160 
LT... 
WS... 
XE... 
XF... 

R 6 
130 

A: 136,02 
C: 143,6 
L: 288,3 
H+F: 10,04

06 0110 116000 1699 329 
213 WT 03 
241 054 
394 080 
396 080 
5382 000 

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Euro 5/6 
 
mit Abstreifring  
ohne Dichtringe 
 
with scraper ring 
without sealrings

06 0110 MX1300 1696993 
1812652 
1819534 
18497719 
1865154 
213 LW 00100

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Euro 5/6 
 
mit Abstreifring  
mit Dichtringen 
 
with scraper ring 
with sealrings 

06 0119 MX1300 1696993 
1812652 
1819534 
1849719 
1865154 
213 LW 00100

PE... 
RS 180, 200, 222 

R 6 
118 

A: 123,5 
C: 133,6 
L: 262,0 
H+F: 10,06 

06 0110 PE0000 1298412 
1340541 
1622357 
213 WT 09 

DA
F

LAYOUT
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40 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

Dichtringsatz, besteht aus:
set of sealrings, consists of:
1 x EP 143mm x 1,45mm
2 x EP 146mm x 157,4mm x 5mm
1 x FP 146mm x 157,4mm x 5mm

06 0111 MX1300

MX 265/300/340/375 
MX-13 265/303/340/375

R 6 
130

06 0112 MX1300 1734601

LAYOUT
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Pleuelstangen
Connecting rods

41www.oe-germany.com PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BE99C 
BE110C 
BE123C 
CE136C 
CE162C 
CE184C

R 4/6 
102

D1: 40 
D2: 73 
L: 192 
 
Trapez 
trapezoidal 
 
LF45 
LF55 
 
Euro 3

06 0310 BE0000 1403527

CB... 
CD... 
CN... 
CS... 
CT...

R 6 
102

D1: 40  
D2: 73  
L: 192  
 
LF45 
LF55

06 0310 C60000

DA
F

LAYOUT
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42

Kolben
Pistons

Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WS 222 L
WS 242 /L
WS 259
WS 268 /G/M
WS 282
WS 295 /L
WS 315 L
XE 250 C
XE 280 C/C1
XE 315 C/C1
XE 355 C1
XE 390 C/C1
XF 250 M
XF 280 M

R 6 
130

4,0 / 3,16 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
06 0320 XF0000 - 213 70 00 OEG

06 0321 X00000

WS 222 G
WS 225
WS 242 G/L
WS 259
WS 268 G/L/M
WS 295 G/L/M
WS 315 G/L/M
XE 250 C
XE 280 C
XF 250 M
XF 315 M

R 6 
130

4,0 / 3,16 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
06 0320 WS0000 - 213 65 00 OEG

06 0321 XF0000 

XF 250 M 
XF 280 M 
XF 315 M 
XF 355 M

R 6 
130

06 0320 XF0000 213 70 00 OEG

LAYOUT
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Nockenwellen
Camshafts
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Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

PR... R 6
118

Euro 5
CF 75

06 0500 CF7500 1620369
1783137

MX 265/300/340/375 R 6
130

PACCAR MX-Motoren
PACCAR MX engines

06 0500 XF8500 1678946
2002046

XE390C 
XE390C1 
XF280M 
XF315M 
XF355M

R 6 
130

85CF Euro 2 
95XF Euro 2 
CF85 Euro 3 
XF95 Euro 3

06 0500 XF9500 0371646 
1335373 
1371646 
1395378 
1609221 
1615597

MX... R 6
130

XF105

ohne Motorbremse
without engine brake

06 0500 105000 1687747

WS... R 6 
130

F95 06 0500 116000 0398560 
1309623 
1306923 
1602127

MX 11 R 6
123

Einlass
mit Motorbremse
Euro 6

Inlet
with engine brake
Euro 6

06 0500 MX1100 1911868
2126626

MX 11 R 6
123

Auslass
Euro 6

exhaust
Euro 6

06 0500 MX1101 1911870
2126790

MX 11 R 6
123

Auslass
Euro 6

exhaust
Euro 6

06 0500 MX1102 1911869
2133680

MX 11 R 6
123

Auslass
Euro 6

exhaust
Euro 6

06 0500 MX1103 2126627

MX 13 R 6
130

Euro 6 06 0500 MX1300 2112479
2245293

new

new

new

new

new

new

DA
F

LAYOUT
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Nockenwellen
Camshafts

44 NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

DK..1160 R 6 
130

06 0510 116000 030 6010 
1736820

XE... 
XF...

R 6 
130

Rollenstössel 
roller tappet 
 
85CF Euro 2 
95XF Euro 2 
CF85 Euro 3 
XF95 Euro 3

06 0510 XF9500 1325269 
1386750 
1456999

MX 13 R 6
130

Euro 6 06 0500 MX1301 2245295

MX 13 R 6
130

mit Motorbremse
Euro 6

with engine brake
Euro 6

06 0500 MX1302 1872340
2002049

MX 13 R 6
130

ohne Motorbremse
Euro 6

without engine brake
Euro 6

06 0500 MX1303 1946790
2002050

Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

new

new

LAYOUT
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Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

45www.oe-germany.com HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MX...
XE...
XF...

R 6 
130

06 1390 CF8500 1687826
1797652

XE...
XF...
PE 228 C
PR 228 S

R 6
118/130

06 1390 CF8501 1375507

DA
F
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46 KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF...

R 6 
130

95XF 
CF75 
CF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1310523 
1451651 
Ø 75 mm

06 1320 XF9500 1331137 
1335748 
1458906

XE... 
XF...

R 6 
130

CF85 
XF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1736785 
Ø 75 mm

06 1320 XF9501 1743267

XE... 
XF...

R 6 
130

CF85 
XF85 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
162844 
1604420 
Ø 75 mm

06 1320 XF9502 1737654 

MX... R 6 
130

XF105 
 
mit Ventilplatte 
für Doppelkompressor 
 
with valve plate 
for double compressor 
1681561 
1687079 
1696197 
Ø 85 mm

06 1320 XF1050 1679247 
912 518 920 2

Kompressoren
Compressors 

LAYOUT
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Kompressoren
Compressors
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DA
F

 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF...

R 6 
130

XF95 
CF85 
 
Dichtungssatz zu Zylinderköpfen 
gasket set for cylinder heads 
06 1320 XF9501 - 1743267 
06 1320 XF9502 - 1737654 
 
Ø 75 mm

06 1322 XF9502 1331138 
1743718 
1743719

XE... 
XF...

R 6 
130

95XF 
CF75 
CF85 
 
Dichtungssatz zu Zylinderkopf 
gasket set for cylinder head 
06 1320 XF9500 - 1458906 
 
Ø 75 mm

06 1322 XF9501 1331146 
911 504 003 2

XE... 
XF...

R 6 
130

95XF 
XF95 
CF75 
CF85
 
Ventilsatz zu Zylinderköpfen 
valve set for cylinder heads 
1458906 
06 1320 XF9500 - 1743267

06 1322 XF9500 1331139 
1331140 
1331141



DAFDAF

Kompressoren
Compressors 

48 KOMPRESSOREN / COMPRESSORS
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 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF...

R 6 
130

95XF 
XF95 
CF75 
CF85 
 
für Doppelkompressor 
for double compressor 
1310523 
1451651 
1736785 
162844 
1604420 
Ø 75 mm

06 1380 XF9500 0513860

MX... R 6 
130

XF105 
 
für Doppelkompressor 
for double compressor 
1681561 
1687079 
1696197 
Ø 85 mm

06 1380 XF1050 1283781

LAYOUT
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Kompressoren
Compressors 

DAF

Ölpumpen
Oil pumps

49www.oe-germany.com

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

DKV1160 
DKX1160 
DKX1160ATI 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
WS...

R 6 
130

F3300/3600 
F95

06 1800 280000 680 705

XE... 
XF...

R 6 
130

F85
F95
XF95
95XF 

06 1800 F95000 682 560

XE... 
XF... 
WS...

R 6 
130

85CF 
95XF 
F95 
CF85 
XF95

06 1800 XF9500 683 322

DA
F
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

CB... 
CN... 
CS... 
CT…

R 6 
102

F45 
F55

06 2000 F45000 139 9689

DK1160 
DK...1160 
DKX1160 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
KV1160 
KS1160

R 6 
130

Lüfterantrieb elektrisch 
fan drive electric 
 
F2800 
F2900 
F3200 
F3300 
F3600

06 2000 116000 1920 0100 
288 619 
506 109 
516 724 
517 097 
682 260

DK1160 
DK...1160 
DKX1160 
DKZ1160 
DKZ1160ATI 
KV1160 
KS1160

R 6 
130

Lüfterantrieb Visco-Kupplung 
fan drive visco-clutch 
 
F2800 
F2900 
F3200 
F3300 
F3600

06 2000 116001 1920 0101 
680 156 
682 262

65 CF 
CF 65 
F 65/75/85 
LF 45/55 

R 6 
104

Flügelrad 
impeller  
 
Ø 135mm

06 2000 F75001 1426628 
683 585 

CF 65 
SF 75IV

R 6 
107

Euro 4/5 06 2000 CF7501 1734841 
1920 0115

MX… R 6 
130

CF85 
XF105

06 2000 XF8500 1 664 762 
1 778 280 
1 828 162 
931 147

PE... 
PF... 
XE…

R 6 
118/130

CF75 
CF85 
XF95

06 2000 CF7500 1441060 
1609854 
683 580

PF... 
RS…

R 6 
118

F75 
75CF

06 2000 F75000 683 338

WS 242 L 
WS 268 L 
WS 295 
WS 315 G

R 6 
130

Einbauhöhe 
daylight  
145,5 mm

06 2000 116002 372 896 
681 653 
682 258 
682 968 

RS... 
XF…

R 6 
130

75CF 
85CF 
95XF

06 2000 XF9500 063 225 
1609871 
683 225 
683 386

Wasserpumpen
Water pumps

LAYOUT
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Wasserpumpen
Water pumps
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Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

XE... 
XF…

R 6 
130

85CF 
95XF 
CF85 
XF95

06 2000 CF8500 1282029 
1399150 
1399336 
1609853 
272 508 
683 579

MX-11 R 6
130

Flügelrad Ø 116 mm
impeller Ø 116 mm

CF/XF/Futura

06 2000 MX1100 1944842
2104575

MX-11 R 6
130

06 2000 MX1101 1995152
2104574

MX-13 R 6
130

Flügelrad Ø 113 mm
impeller Ø 113 mm

CF/XF

06 2000 MX1300 1949545
2104579

MX-13 R 6
130

Flügelrad Ø 106 mm
impeller Ø 106 mm

CF/XF/Futura

06 2000 MX1301 1949546
2104580

MX-13 R 6
130

06 2000 MX1302 1912939

MX-13 R 6
130

06 2000 MX1303 1949539
2104577

95 XF
CF 85
XF 95

R 6
130

06 2000 MX1304 1859821
1942598

MX-13 303/340/375 R 6
130

Flügelrad Ø 106 mm
impeller Ø 106 mm

06 2000 MX1305 1912940
2042161

MX-13 R 6
130

06 2000 MX1306 1949540
2104578

MX 300
MX 340
MX 375

R 6
130

06 2000 MX3000 682 747

PX-7 ... R 6
107

06 2000 PX7000 1707134
1715681

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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Riemenspanner
Belt tensioners

Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

52

DAF

52 RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FR 103/118/136/152
GR 165/184/210/220
PX 7

R 4/6
107

Breite / width 34 mm
Außen / outer Ø 73 mm

CF65
LF45
LF55

06 2050 CF0000 1704635
3936213
3945527
3957434
3976831

MX-11...
MX-13...

R 6
130

Breite / width 32 mm
Außen / outer Ø 75 mm

CF...
XF...

06 2050 XF0000 1878397
1929107
2019364

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 31 mm 
Außen / outer Ø 70 mm

06 2050 XF1050 1695242

CF 85 
XF 95

R 6 
130

Breite / width 32 mm 
Außen / outer Ø 85 mm

06 2050 XF1051 1628148

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 70 mm, 78 mm

06 2050 XF1052 1809098

CF 85IV 
XF 95 
XF 105

R 6 
130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 78 mm 
Außengewinde / outer thread: M10 x 1,5 
Metall / metal

06 2052 XF1050 1638696

new

new

LAYOUT
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Dichtungssätze
Gasket sets

DAF

53www.oe-germany.com

DE
U

TZ

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS

Dichtungssätze / Gasket sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

wwMX 265
MX 300
MX 340
MX 375

R 6 
130

Dichtungssatz Kurbelgehäuse
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, crankcase
with shaft seal crankshaft

06 3001 MX0000 279.660 OEG
683 658

MX 265
MX 300
MX 340
MX 375

R 6 
130

Dichtungssatz Zylinderkopf
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, cylinder head
with valve stem seal

06 3002 MX0000 261.430 OEG

MX 265
MX 300
MX 340
MX 375

R 6 
130

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

06 3005 MX0000 905.990 OEG

MX 265
MX 300
MX 340
MX 375

R 6 
130

Ventildeckeldichtung
valve cover gasket

06 3007 MX0000 005.520 OEG

MX 265
MX 300
MX 340
MX 375

R 6 
130

Ölwannendichtung
oil pan gasket

06 3020 MX0000 248.400 OEG
1643 512

DA
F

LAYOUT



54 INHALTSVERZEICHNIS / INDEX

DEUTZ
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Kurbelgehäuse / Crankcases

Kurbelgehäuse / Crankcases 56

Zylinderköpfe / Cylinder heads
Zylinderköpfe / Cylinder heads 57
Kipphebel / Rocker arms 58
Ausgleichsringe / Shims 58
Ventilsitzringe / Valve seat inserts 58
Ventilführungen / Valve guides 59
Ventile / Valves 60
Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts 68

Kurbelwellen / Crankshafts
Kurbelwellen / Crankshafts 70
Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings 71
Pleuellager / Conrod bearings 71

Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons
Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons 72

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners
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new

new

new LAYOUT
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DEUTZ
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Kolben / Pistons
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Nockenwellen / Camshafts
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Ventilstößel / Valve tappets 82
Stößelstangen / Push rods 83
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new

new

DE
U
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Zylinderköpfe
Cylinder heads 

DEUTZ

Kurbelgehäuse
Crankcases 

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr..
OE Germany part no

Referenz
Reference

56 KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

  Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

F4L912  
F4L912 W

R 4 
100

04 0100 912004 0415 6243 
0423 1744

F6L912  
F6L912 W  
F6L913

R 6  
100/102

04 0100 912006 0223 9970 
0415 6224

F6L912  
F6L912 W  
F6L913  
BF6L913 T

R 6  
100/102

Hauptlager  
main bearing  
Ø 70 mm

04 0100 913000 0415 6226 
0415 8919

BF6L913  
BF6L913 C

R 6 
102

Hauptlager  
main bearing  
Ø 75 mm

04 0100 913001 0415 6259 
0415 8915

BF4M1013 R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101304 0420 9414 
0428 2829

BF4M1013  
TCD4L2013 2V  
TD4L2013 2V

R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101314 0420 9413

BF6M1013C/CP 
BF6M1013E/EC/ECP 
BF6M1013FC 
BF6M1013M/MC/MCP

R 6 
108

04 0100 101306 0420 9415 
0428 2825

BF6M1013 R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

04 0100 101316 0420 9416 
0425 9810 
0428 2826

BF4M2012 
BF4M2012 C

R 4 
101

04 0100 201204 0428 9951 
0429 6581

BF6M2012 
BF6M2012 C

R 6 
101

04 0100 201206 0425 4635 
0428 2838 
0428 9953 
0429 6583

TCD6L2013 R 6 
108

04 0100 201306 0490 4406 
0490 5832 
0490 7535 
0491 4032

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

mit Ventilen 
Einlassventil 30° 
 
with valves 
inlet valve 30°

04 0129 226001 1219 1007 
1302 8589

FL413 FW 
FL413 FWR

R 4/6 
V 6/12 
125

Brennkammer 154 mm 
combustion chamber 154 mm

04 0129 413001 0242 7944 
0242 7953 
0292 9105 
0418 8116 
0418 8736 
0418 8737 
0424 0464

FL912 
FL913 
BFL913

R 2/3/4/5/6 
100/102

mit Ventilen 
with valves

04 0129 912000 0415 8537 
0423 0612 
0423 1662 
0423 6181

BFL913 
BFL913 C

R 4/6 
102

mit Ventilen  
with valves

04 0129 913000 0415 8635 
0415 9481 
0423 2109 
0423 2118

D914 R 3/4/5/6
102

mit Ventilen
with valves

04 0129 914000 0423 6671
0423 6889

F3L914 R 3
102

mit Ventilen
with valves

04 0129 914001 0423 4264
0423 4955
0423 4956

BFL6L914C R 6
102

mit Ventilen
with valves

04 0129 914002 0423 6677

BF4M1013 R 4 
108 

mit Ventilen 
with valves 

04 0129 101304 0425 5259 
0425 5291 
0425 5949

BF6M1013 R 6 
108

mit Ventilen 
with valves

04 0129 101306 0425 8234

TCD4L2013 4V R 4
108

mit Ventilen 
with valves

04 0129 201304 0491 0987
0490 0612
0490 2631
0490 2868
0490 4884
0490 5684

TCD6L2013 4V R 6 
108

mit Ventilen  
with valves

04 0129 201306 0490 0635 
0490 2632 
0490 2869 
0490 4886 
0490 5686 
0490 5941 
0491 0979

new

new

new
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  Ausgleichsringe / Shims

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

  Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

F1L511 
F2L511 
FL912 
FL913 
BFL913

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0512 912000 0223 6736

FL511 
FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T

R 1/2/3/4/5/6 
100/102 

H: 1,1 
I: 102,7 
 
Dichtring Zylinderkopf 
shim cylinder head

04 0125 912000 0223 0216 
0415 7654

  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TCD2013 R 6 
108 

A: 36,8
B: 28,4
C: 7,5
α: 30°
IN 

04 0123 201300 0490 0196
0490 0631
20789708
20833927

TCD2013 R 6 
108

A: 39,3
B: 31,2
C: 7,5
α: 45°
EX

04 0123 201301 0425 7717
0490 0636
20789701
20833930
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  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

A: 15 
B: 8 
L: 57,5 
 
IN/EX

04 0122 912000 0223 2528

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 3/4/5/6 
100/102

A: 15,20 
B: 8 
L: 57,5 
 
Übermaß +0,20 
oversize +0,20 
 
IN/EX

04 0122 912001 0223 3020

FL511 
FL912/W 
FL913/G 
BFL913/C/T

R 3/4/5/6 
100/102

A: 15,50 
B: 8 
L: 57,5 
 
Übermaß +0,50 
oversize +0,50 
 
IN/EX

04 0122 912002 0223 3021

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

A: 15 
B: 9 
L: 62,75 
 
IN/EX

04 0122 101300 0420 1238 
0450 1978 
20405897

BFM1015 
TCD2015 
TCG2015

V 6/8 
132

A: 15 
B: 8 
L: 66 
 
IN/EX

04 0122 101500 0422 0708

BF4M2013C
BF6M2013/C
TCD2012 L4 4V
TCD2013 L06 4V
TCD2013 L6 4V

R 4/6
98/101/108

A:              13
B:              7,5
L:               58,5

IN/EX

04 0122 201300 0425 0074
0490 8629

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D226 
D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 226000 1215 9604

D226 
D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 226001 1215 9605

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 226002 1215 9606

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 117 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 226003 1215 9608
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

04 0520 912000 0415 3629 
0415 3773 
099 VE 30670 000

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

04 0520 912001 0213 7300 
0415 3696 
0415 3697 
099 VA 30671 000

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

04 0520 912002 00 0830 7262 
0213 7301 
0213 7457 
0415 3631 
099 VE 30670 100

FL 912 
FL 913 
BFL 913 
F 1L511 
F 2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 912003 0415 9136 
0415 9138
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

FL912 
FL913 
FL914

R 3/4/5/6 
100/102

D Ø: 45 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 912004 0423 1479 
0423 4952

FL912 
FL913 
BFL913 
F1L511 
F2L511

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

04 0520 912005 0213 7300 
0223 7221 
0337 1762 
0337 1776 
0415 3697

BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T 
FL914 
BFL914 
BFL914 C

R 4/6 
102

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 913000 0415 3455 
0415 9140

FL511 
FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T 
BFL913 C 
FL914

R 1/2/3/4/5/6 
100/102

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 912006 0415 9137 
0415 9139 
0423 1804 
099 VA 31025 000 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

FL1011 
FM1011

R 2/3/4 
91

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101100 0417 0898 
0427 1175

DL1011 
BFL1011 
FM1011 
BFM1011

R 2/3/4 
91

D Ø: 35 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101101 0210 8184 
0417 0899 
0417 8158

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 41,1 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201100 0428 0048 
0428 0350

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 41,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201101 0428 0052 
0428 0404 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BF3M1011 
BF3M1011F 
BF4M1011F

R 3/4 
91

D Ø: 35,4 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201102 0428 0049

BFM1012 R 4/6 
94 

D Ø: 41,7 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101200 0420 8095 
0425 5216 
0428 3374

BFM1012 R 4/6 
94 

D Ø: 35,9 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 124,7 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101201 0420 8096 
0425 5217 
0428 3375

BFM1013 C 
BFM1013 E 
BFM1013 EC 
BFM1013 ECP

R 4/6 
108

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 139 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101300 0420 4014 
0425 5254 
0428 3380 
099 VE 31270 000 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BFM1013 C 
BFM1013 E 
BFM1013 EC 
BFM1013 ECP

R 4/6 
108

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 139 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101301 0420 4015 
0425 5255 
0428 3381 
099 VA 31271 000

BFM1013 FC 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101302 0428 3708 
0428 5263 

BFM1013 FC 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101303 0428 3709 
0428 5957 

BFM1015 
TCD2015 

V 6/8 
132 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 101500 0422 0143 
0422 6413 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BFM1015 
TCD2015

V 6/8 
132

D Ø: 42 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 133 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 101501 0422 0142 
0422 6412 

BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
101

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,3 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201200 0425 4284 
0425 4934 

BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
101

D Ø: 36,0 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,4 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201201 0425 4285 
0425 4935

TCD2012 2V R 4/6 
101

D Ø: 44,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201202 0428 5985 LAYOUT
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TCD2012 2V R 4/6 
101

D Ø: 38,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201203 0428 5986 
2079 8533 
20798533

TCD2013 4V R 4/6 
108

D Ø: 38,2 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

04 0520 201300 0490 0685 
0490 3005

TCD2013 4V R 4/6 
108

D Ø: 35,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

04 0520 201301 0490 0686 
0490 3006 
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  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 
D

2
D

1

Ø
 A

Ø
 B

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T 
FL914

R 2/3/4/5/6 
100/102

M12 x 210 mm 
 
4 Stk/Zylinderkopf 
4 pc/cylinder head

04 0121 912000 0210 1681

BFL913 
BFL913 C 
BFL914 
BFL914 C

R 3/4/6 
102

M12 x 217 mm 
 
4 Stk/Zylinderkopf 
4 pc/cylinder head

04 0121 913000 0223 8632

BF/F1011 
BF/F2011

R 2/3/4 
91

M14 x 2 x 150-10.9 04 0121 101100 0427 0815

BFM1012 
BFM2012 
TCD2012 2V

R 4/6 
94/101

M12 x 1,75 x 178 mm

für 4 Zylinder:
5 Stück/Zylinderkopf
für 6 Zylinder:
7 Stück/Zylinderkopf

for 4 cylinder:
5 pcs./cylinder head
for 6 cylinder:
7 pcs./cylinder head

04 0121 101200 0425 1250

BFM1012 
BFM2012 
TCD2012 2V 

R 4/6 
94/101

M12 x 1,75 x 108 mm 
 
für 4 Zylinder: 
13 Stk/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
19 Stk/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder: 
13 pc/cylinder head 
for 6 cylinder: 
19 pc/cylinder head

04 0121 101201 0425 1251LAYOUT
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  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 
D

2
D

1

Ø
 A

Ø
 B

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

M14 x 2 x 141 mm 
 
für 4 Zylinder: 
18 Stk/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
26 Stk/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder: 
18 pc/cylinder head 
for 6 cylinder: 
26 pc/cylinder head

04 0121 101300 0420 2005

BFM1015 
TCD2015 
TCG2015

V 6/8 
132

M16 x 1,5 x 203,7 mm 
 
4 Stk/Zylinderkopf 
4 pc/cylinder head

04 0121 101500 0422 0626 
0426 1782 
0426 3796

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

M15 x 2,0 x 133 mm 04 0121 201300 0490 0633

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

M15 x 2,0 x 172 mm 04 0121 201301 0490 0634

D226
D226 B
TD226
TD226 B

R 3/4/6
105

M14 x 2 x 158 mm

4 Stk/Zylinderkopf
4 pc/cylinder head

04 0121 226000 0490 1316

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

DE
U

TZ

LAYOUT



DEUTZ

Kurbelwellen
Crankshafts

70 KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226-4 
D226 B-4 
TD226 B-4 
TD226 C-4

R 4 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226004 1218 9717 
1227 2493

TD226 B-6 
TBD226 B-6 
TBD226 BL-6

R 6 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226006 1218 9720 
1227 2501

D226-6 
D226 B-6 
D226 C-6

R 6 
105

ohne Lager 
without bearings

04 0300 226016 1218 9719 
1227 2449 
1227 2497 
1227 2499

F4L912 
F4L912 W

R 4 
100

ohne Lager 
without bearings

04 0300 912004 0415 2903

F4L912 R 4 
100

ohne Lager 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
with gear for 
mass balance

04 0300 912014 0292 9339

F4L913  
BF4L913  
BF4L913 T

R 4 
102

ohne Lager 
Hauptlager 
Ø 70 mm 
 
without bearings 
main bearing 
Ø 70 mm

04 0300 913004 0415 1013 
0223 7426

BF6L913 
BF6L913 C 

R 6 
120 

ohne Lager 
Hauptlager 
Ø 75 mm 
 
without bearings 
main bearing 
Ø 75 mm

04 0300 913001 0292 9345

BF4M1013 
TCD4L2013 2V 
TC4L2013 2V

R 4 
108

ohne Lager 
without bearings

04 0300 101304 0425 6816 
0429 4257 
0429 9259

BF6M1013 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

ohne Lager 
without bearings

04 0300 101306 0292 9960 
0293 1508 
0425 6818 
0428 4997 
0429 4255 
0450 1008

TCD4L2012 2V 
TCD4L2012 4V

R 4 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201204 0428 4384 
0429 2805 
0450 0523 
0450 2706
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TCD6L2012 2V 
TCD6L2012 4V

R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201206 0428 4386 
0429 2806 
0450 2707

BF6M2012C R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

04 0300 201216 0429 2804 
0450 2838

TCD6L2013 2V
TCD6L2013 4V

R 6
108

ohne Lager
without bearings

04 0300 201306 0490 8850

TCD6L2013 2V
TCD6L2013 4V

R 6
108

mit Lager
with bearings

04 0309 201306 0490 8850 new

  Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6M1013 R 6
108

Hauptlagersatz
main bearing set
0,25

04 0316 101325 1979 H07 0 025

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

Anlaufscheibensatz
stop washer set
STD

04 0305 201300 2046 A02 0 STD
0293 1881
209 AS 21577 000

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

Hauptlagerpaar
main bearing pair
STD

04 0314 201300 9157 03 0 STD
0425 7076
0490 0089
209 HL 21578 000

TCD6L2013 4V R 6
108

Hauptlagersatz
main bearing set
STD

04 0316 201300 2027 H07 0 STD

new

new

new

new

  Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6M1013 R 6
108

Pleuellagersatz
conrod bearing set
STD

04 0317 101300 1977 P06 0 STD

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

Pleuellager
conrod bearing pair
STD
SPUTTER

04 0315 201300 9156 93 0 STD
0490 1179
20793673
79 430 600

TCD6L2013 4V R 6
108

Pleuellagersatz
conrod bearing set
STD
SPUTTER

04 0317 201300 2026 P06 0 STD

new

new

new

LAYOUT
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  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD226-B R 3/4/6 
105 

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 226000 - 1227 2091 OEG 
04 0119 226000 - 1215 9367

04 0329 226000 93 093 960

FL912 
FL912 D 

R 2/3/4/5/6 
100 

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 912003 - 099 39 00 
04 0110 912001 - 099 WR 28 
 
3-Ring - 5 mm Ölring 
3-ring - 5 mm oil ring

04 0329 912003 0292 8142 
099 39 90 
099 39 92 
92 815 960

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

4-Ring 
4-ring

04 0329 912004 0292 5956 
099 33 90 
91 395 961

FL913
BFL913/T
FL914

R 3/4/6
102

besteht aus:
consists of:
04 0320 913001 - 099 92 00 OEG
04 0110 913001 - 0423 1513

04 0329 913001 099 92 96 OEG

BF3L914
BF4L914
BF6L914

R 3/4/6
102

besteht aus:
consists of:
04 0320 914000 - 0423 5280 OEG
04 0110 914000 - 0423 7761

04 0329 914000 99 775 690 OEG

F2L1011
F3L1011
F4L1011

R 2/3/4
91

besteht aus:
consists of:
04 0320 101100 - 0417 4711 OEG
04 0110 101100 - 0417 9444

04 0329 101100 0417 4711 OEG

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

besteht aus: 
consists of: 
04 0320 101300 - 101 93 90 OEG 
04 0119 101300 - 0425 3771

04 0329 101300 101 93 90 OEG

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

besteht aus:
consists of:
04 0320 201300 - 0491 0691 OEG
04 0119 201300 - 0490 1316

04 0329 201300 099 AY 00127 090 OEGLAYOUT
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D226 
D226 B 
TD226 B 
TD226 C

R 2/3/4/6 
105

A: 115 
C: 123 
L: 213 
H+F: 8+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 226000 1215 9367 
151 WN 27 
89 335 110

D226 
D226 B 
TD226 B 
TD226 C

R 2/3/4/6 
105

A: 115 
C: 123 
L: 213 
H+F: 8+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 226000 1215 9367

FL912/W R 2/3/4/5/6 
100

A: 110 
C: 120 
L: 222,3 
H+F: 137,3

04 0110 912000 0223 1924 
0415 7756 
099 WR 08 
89 005 110

FL912/D/W R 2/3/4/5/6 
100

A: 110 
C: 120 
L: 222,3 
H+F: 136,8

04 0110 912001 0423 1497 
099 WR 28 
89 495 110

BFL913 
BFL913 C 
BFL914 
BFL 914 C

R 4/6 
102 

A: 110 
C: 124,5 
L: 220,4 
H+F: 134,9

04 0110 913000 0423 1519 
099 WR 27 
89 496 110

FL913 
BFL913 
BFL913 T 
FL914

R 3/4/6 
102

A: 110 
C: 120 
L: 222,3 
H+F: 136,8

04 0110 913001 0415 6586 
0423 1513 
099 WR 29 
88 684 110 
89 494 110

BF3L914
BF4L914
BF6L914

R 3/4/6
102

A:       110
C:       124,5
L :       220,4
H+F:  135,4

04 0110 914000 0423 7761
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

FL1011 
BFL1011 
FM1011 
BFM1011

R 2/3/4 
91

A: 94,015 
C: 99 
L: 175,5 
H+F: 4,56 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 101100 0417 0347 
0417 9444 
099 WT 26 
89 423 110

BFM1012 R 4/6 
94

A: 98 
C: 102 
L: 196,5 
H+F: 5

04 0110 101200 0419 8054 
099 WT 27 
89 447 110

BFM1013 R 4/6 
108

A: 120,0 
C: 128,5 
L: 229,1 
H+F: 9,0+1,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 101300 0420 0255 
0420 3065 
0425 3771 
0428 2014 
101 WN 16 
89 409 110

BFM1013 R 4/6 
108 

A: 120 
C: 128,5 
L: 229,1 
H+F: 9+1,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 101300 0420 0255 
0420 3065 
0425 3771 
0428 2014 
101 WN 16

BFM1013 
TCD2013 2V

R 4/6 
108

A: 120,0 
C: 128,5 
L: 229,1 
H+F: 9,0+1,1 
 
ohne Dichtringe 
plateaugehont 
 
without sealrings 
plateau honed

04 0110 101301 0420 7657 
0420 7697 
0425 3772

LAYOUT
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BFM1013 
TCD2013 2V 

R 4/6 
108 

A: 120,0 
C: 128,5 
L: 229,1 
H+F: 9+1,1 
 
mit Dichtringen 
plateaugehont
 
with sealrings 
plateau honed

04 0119 101301 0420 7657 
0420 7697 
0425 3772

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

A: 118,0 mm 
C: 131,7 mm 
L: 228,0 mm 
H: 8,07 mm 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

04 0110 201300 099 LW 00104 000 
0490 1316 
0425 7564

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

A: 118,0 mm 
C: 131,7 mm 
L: 228,0 mm 
H: 8,07 mm 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

04 0119 201300 099 LW 00104 001 
0490 1316 
0425 7564

  Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D 226 B 
TD 226 B 
TD 226 C

R 2/3/4/5/6 
105

114 x 117 x 1,5 mm 
schwarz / black 
 

04 0111 226000 0115 3804

D226 
D 226 B 
TD 226 B 
TD 226 C

R 2/3/4/5/6 
105

115 x 117 x 4 mm 
schwarz / black 
 
FPM RD

04 0111 226001 0115 3805

BFM 1013 R 4/6 112 x 118 x 3 mm 04 0111 101300 0118 1178

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS
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D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

D1: 35 mm 
D2: 67 mm 
L: 201 mm

04 0310 226000 1216 0519

FL912 
FL912 W

R 2/3/4/5/6 
100

D1: 35 mm 
D2: 64 mm 
L: 216 mm

04 0310 912000 0337 1614 
0415 0450

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T

R 3/4/5/6 
100/102

D1: 35 mm 
D2: 64 mm 
L: 216 mm

04 0310 912001 0213 2061 
0415 0455

BFL913 
BFL913 C

R 4/6 
102

D1: 40 mm 
D2: 70 mm 
L: 216 mm

04 0310 913000 0223 2059 
0415 2302 
0423 3226 
0423 4225

FL914
BFL914

R 3/4/5/6
102

Trapez
trapezoidal

04 0310 914000 0423 4181
0423 7287

BF4M1013 
BF4M1013C 
BF4M1013E/EC 
BF4M1013FC 
BF6M1013 
BF6M1013C/CP 
BF6M1013E/EC/ECP 
BF6M1013FC 
BFM1013 
TCD2013 2V 
TCD2013 4V

R 4/6 
108

D1: 42 mm 
D2: 72,5 mm 
L: 210 mm 
 
Crack Pleuelstange 
mit Arretierung für Pleuellager 
 
crack connecting rod 
with retainer for conrod bearing

04 0310 101300 0428 2869

TD4L2013 
BF4M1013 
BF6M1013

R 4/6 
108

D1: 42 mm 
D2: 72,5 mm 
L: 210 mm 
 
ohne Arretierung für Pleuellager 
without retainer for conrod bearing

04 0310 101301 0420 0465 
0425 1587

BF6M1015 
TCG6V2015

V 6 
132

D1: 52 mm 
D2: 92 mm 
L: 262 mm

04 0310 101506 0422 0829 
0422 6240

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

Pleuelstangen
Connecting rods

  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

newLAYOUT
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

BF8M1015 
TCG8V2015

V 8 
132

D1: 52 mm 
D2: 92 mm 
L: 262 mm

04 0310 101508 0422 0828 
0422 6242

TCD4L2012 2V / 4V
TCD6L2012 2V / 4V

R 4/6
101

D1: 40 mm
D2: 73,6 mm
L: 187,5 mm

04 0310 201200 0429 3425
0429 3426
0428 3653

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

D1: 44 mm 
D2: 79,9 mm 
L: 210 mm 
 
Trapez 
trapezoidal

04 0310 201300 0490 1791 
0490 5429
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B

R 3/4/6 
105

M12 x 1,5 x 58 mm 04 0311 226000 1216 7047

FL1011 
BFL1011 
FM1011 
BFM1011 
FL2011 
BFL2011 
FM2011 
BFM2011

R 2/3/4 
91/94

M10 x 1,0 x 74 mm 04 0311 101100 0417 8991

BFM1012 
BFM2012 
BFM2013

R 4/6 
94/98/101

M10 x 1,0 x 60 mm 04 0311 101200 0419 5618

BFM1013 
TCD2013 2V 
TCD2013 4V 
TD4L2013 2V

R 4/6 
108

M12 x 1,5 x 73 mm 04 0311 101300 0420 0468

TCD4L2012 2/4V 
TCD6L2012 2/4V

R 4/6 
101

M10 x 1 x 55 mm 04 0311 201200 0428 4184

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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79www.oe-germany.com KOLBEN / PISTONS

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD226-B R 3/4/6 
105

passend für: 
suitable for: 
04 0329 226000 - 151 89 90 

04 0320 226000 1227 2091 OEG 
151 89 00 
93 093 600

FL912 
FL912 D

R 2/3/4/5/6 
100

passend für: 
suitable for: 
04 0329 912003 - 099 39 90 
 
3-Ring - 5 mm Ölring 
3-ring - 5 mm oil ring 

04 0320 912003 0415 4891 OEG 
0223 3361 
0223 3365 
0223 9260 
099 39 00

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

04 0320 912005 099 33 00 OEG

FL913
BFL913/T
FL914

R 3/4/6
102

passend für:
suitable for:
04 0329 913001 - 099 92 96 OEG

04 0320 913001 099 92 00 OEG

BF3L914
BF4L914
BF6L914

R 3/4/6
102

passend für:
suitable for:
04 0329 914000 - 0423 7761

04 0320 914000 0423 5280 OEG

F2L1011
F3L1011
F4L1011

R 2/3/4
91

passend für:
suitable for:
04 0329 101100

04 0320 101100 0417 4711 OEG

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

passend für: 
suitable for: 
04 0329 101300 - 101 93 90 OEG

04 0320 101300 101 93 00 OEG 
0425 9101 
0429 0313 
0429 5313 
0429 5314 
0450 1353

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

passend für:
suitable for:
04 0329 201300
099 AY 00127 090 OEG

04 0320 201300 0491 0691 OEG
099 PI 00127 000 OEG
0490 4811
0490 5731
0491 0690
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
FL912D

R 2/3/4/5/6 
100

3,0 / 2,5 / 5,0 mm

für Kolben / for piston:
04 0320 912003 - 0415 4891 OEG

04 0321 912003

FL912 R 2/3/4/5/6 
100

3,0 / 2,5 / 2,5 / 5,0 mm

für Kolben / for piston:
04 0320 912005 - 099 33 00 OEG

04 0321 912004

BF4L913
BF6L913

R 4/6
102

2,94 / 3,0 / 3,5 mm

für Kolben / for piston:
04 0320 913001 - 099 92 00 OEG

04 0321 913000

BF3L914
BF4L914
BF6L914

R 3/4/6
102

2,94 / 3,00 / 3,00 mm

für Kolben / for piston:
04 0320 914000 - 0423 5280 OEG

04 0321 914000

BF6M1013 CP 
BF6M1013 EC 
BF6M1013 ECP 
BF6M1013 FC

R 6 
108

3,0 / 2,0 / 3,5 mm

für Kolben / for piston:
04 0320 101300 - 101 93 00 OEG

04 0321 101300
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

81www.oe-germany.com
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF4M1013 R 4 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101304 0420 5616 
0425 1114 
0425 5924

BF6M1013 
BF6M1013 
BF6M1013M/MC/MCP

R 6 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101306 0420 2613 
0425 1110 
0425 5925

BF6M1013 R 6 
108

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 101316 0425 8751 
0429 3673 
0450 1063

BF6M1015 
TCG6V2015

V 6 
132

04 0500 101506 0422 0778 
0422 2130

BF4M2012 R 4 
101

mit Zahnrad 
with gear

04 0500 201204 0425 8614 
0429 2902 
0450 2761

TCD4L2013 4V R 6
108

04 0500 201304 0490 9271

TCD6L2013 4V R 6
108

04 0500 201306 0490 9276
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 3/4/6 
105

04 0510 226000 1215 9421 
1227 3399

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 C 
BFL913 T 
FL914 
BFL914 
BFL914 C

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0510 912000 0337 1885

BFM1012 
BFM2012 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
94/101

04 0510 101201 0425 1064

BFM1013 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
108

ø 22,00 mm 04 0510 101301 0425 1063

BFM1015 
TCD2015 
TCG2015

V 6/8 
132

04 0510 101500 0422 6051 
0426 0536

BF4M1013
BF6M1013
TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

04 0510 201300 0490 9191
0490 0362
0490 1840
0490 3647
0490 7831
0490 8627
0491 4481
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 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD226 R 3/4/6
105

04 0511 226000 1215 9194

FL912 
BFL913  
BFL914 
FL913 
FL914

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 0511 912000 0213 3985 
0337 1836 
0415 2877

TCD4L2013 4V
TCD6L2013 4V

R 4/6
108

04 0511 201300 0490 2837

new

 Schutzrohre / Protecting tubes

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
FL913 
GFL913

R 3/4/6 
100/102

04 0511 912009 0337 1888

TBG 616
TCG 2016

V 8/12/16
132

04 0511 201609 1227 6145 new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

FL912 
FL912 W 
FL913 
BFL913 
BFL913 T

R 2/3/4/5/6 
100/102

04 1500 913000 0213 4511 
0223 9550 
0415 7603 
0423 0294 
0423 0566 
0423 1021

FL1011 R 2/3/4
91

04 1500 101100 0417 5474

BF3L1011
BF4L1011
F2L2011
F4L2011
F4M2011
BF3M2011
BF4M2011

R 2/3/4
91

04 1500 101101 0417 9734
0427 1682
0427 2616
0427 2819

BF6M1013E 
BFM2012

R 4/6 
108

04 1500 201300 0211 3803 
0211 3816 
0428 2358 
0450 3576

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 1500 201301 0490 9040

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

85www.oe-germany.com

Ölpumpen / Oil pumps  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 
D226 B 
TD226 
TD226 B 
TD226 C

R 4/6 
105

Ansaugrohr Ø 29 mm 
inlet pipe Ø 29 mm

04 1800 226000 1216 6779

TD226-6 
TD226 B-6 
TD226 C-6

R 6 
105

Ansaugrohr Ø 34 mm 
inlet pipe Ø 34 mm

04 1800 226001 1215 9765

FL413 
FL513

R 6 
V 6/8 
125

04 1800 413000 0414 3505 
0414 3638

FL413 
FL513

V 6/8 
125

04 1800 413001 0242 0011 
0414 3509 
0414 3644

FL413 
FL513  
BFL413 
BFL513

V 6/8/10 
125

04 1800 413002 0414 3643 
0414 3645 
0241 6768 
0242 0012

FL413 
FL513 
BFL413 
BFL513

V 8/10 
125

04 1800 413004 0414 3639

FL413 
BFL413

V 6/8 
125

04 1800 413005 0241 9997 
0242 0011 
0414 3644 
0424 0878

F1L511 
F2L511

R 1/2 
100

04 1800 511000 0223 3688 
0419 1262

FL912 
FL912 W 
F4L913 
F6L913 
BF4L913 
BF4L913 T

R 4/5/6 
100/102

60 l/min 
 
Gewinde M33 
thread M33

04 1800 912000 0213 0385 
0415 7674 
0415 8341 
0415 9951 
0423 0653 
0423 1309 
0423 4146

FL912 
FL912 W 
F3L913 
F4L913

R 3/4 
100/102

40 l/min 
 
Gewinde M28 
thread M28

04 1800 912001 0213 0440 
0415 7010 
0415 8299 
0415 9964 
0423 0651 
0423 1307

F6L913 
BF6L913 
BF6L913 C 
BF6L913 T

R 6 
102

80 l/min 04 1800 913000 0415 9966 
0423 0787

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

DE
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF6L913 
BF6L913 C 
BF6L913 T 
BF4L914 
BF4L914 C

R 6 
102

04 1800 913006 0223 7008 
0415 4885 
0415 9966 
0423 0787 
0423 1142 
0423 1306 
0423 2511 
0423 4148

F3L914 
F4L914

R 3/4 
102

04 1800 914000 0423 4145

F4L914 
BF4L914 
F5L914 
F6L914

R 4/5/6 
102

04 1800 914001 0423 4146

F2L1011 
F3L2011

R 2/3 
91

04 1800 101100 0417 5573

FL1011 R 2/3/4/5/6 
91

04 1800 201102 0427 0645

F4L1011 
BF4L1011

R 4 
91

04 1800 101101 0293 4430 
0417 3527 
0417 5574

F4M1011F
BF4M1011F

R 4
91

04 1800 101104 0417 8968
0427 0265
0427 0665
0428 6878
0428 6975

BF6M1013 R 6 
108

04 1800 101300 0425 3469 
0425 6995 
0425 9225 
0425 9226

BF4M1013 
TD2013

R 4 
108

04 1800 101301 0425 6994 
0425 9224 
0428 9740 
0450 7271

BF8M1015 
TCG8V2015

V 8 
132

04 1800 101500 0422 2632 
0422 3422

BF6M1015 
TCG 2015

R 6 04 1800 101501 0422 3423 
0426 5836

F2L2011 
F2M2011 
F3L2011 
F3M2011 
BF3L2011

R 2/3 
94

04 1800 201100 0428 0145

new
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

BF3L2011 
BF3M2011 
F4L2011 
F4M2011 
BF4L2011 
BF4M2011

R 3/4 
94

04 1800 201101 0410 2478 
0428 0165 
0428 0478

BF4M2012 
BF4M2012 C 
BF4M2013 C

R 4 
98/101

04 1800 201200 0425 2554 
0425 8381 
0428 3992

BF6M2012 
BF6M2012 C 
TCD6L2012 2V 
TCD6L2012 4V 
BF6M2013 C

R 6 
98/101

04 1800 201201 0425 2555

TCD2013 R 4/6 
108

04 1800 201301 0490 9032

BF6M2013 C 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

04 1800 201300 0428 4998 
0428 9742

TCD6V2015 
TCD8V2015

V 6/8 
132

04 1800 201500 0426 3106 
0426 5835

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 1820 201300 0490 0206 
0491 2105 
21703158 
7421 703 158

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

04 1820 226000 1227 3290

BF4M1013 
TCD4L2013 2V 
TD4L2013 2V

R 4 
108

04 1820 101300 0420 5741 
0420 9929 
0428 8125

BF4M1013 
BF6M1013 
TCD4L2013 2V

R 4/6 
108

04 1820 101301 0420 5739 
0420 9930 
0428 8126

BF6M1013 
TCD6L2013 2V

R 6 
108

04 1820 101302 0420 5686 
0420 9932 
0428 8128

BF6M1015 
TCD6V2015 
TCG6V2015

V 6 
132

04 1820 101500 0422 0606

BF6M1015 C 
BF8M1015 
TCD8V2015 
TCG8V2015

V 6/8 
132

04 1820 101501 0422 0607

BF4M2012 
TCD4L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4 
101

04 1820 201200 0425 4426

BF6M2012 
TCD6L2013 2V 
TCD6L2013 4V

R 6 
101/108

04 1820 201201 0425 4427 
0425 4747 
0425 8279

Ölkühler
Oil coolers

LAYOUT
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D226 B 
TD226 B

R 3/4/6 
105

04 2000 226001 1216 0601 
1218 7694 
1227 3240

D226 B-6 
TD226 B-6

R 6 
105

04 2000 226000 1227 3262

BF4M1012 
BF4M2012 
BF6M1012 
BF4M2012 
BF6M2012 
TCD4L2012 2V 
TCD6L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4/6 
94/101

04 2000 101200 0293 1831 
0293 7437 
0293 7454 
0420 6172 
0425 6850

BFM1012 
BFM1013 
BFM2012 
TCD2012 2V 
TCD2013 2V

R 4/6 
94/101/108

04 2000 101300 0293 7441 
0420 6613 
0425 8805 
0425 9548

BFM1013 
TCD4L2013 2V 
TCD6L2013 2V 
TD4L2013 2V

R 4/6 
108

04 2000 101301 0293 7439 
0420 5959 
0425 6853 
0425 9547

BFM1013 R 4/6 
108

04 2000 101302 0293 7440 
0293 7457 
0428 3179

BF6M1015 V 6 
132

04 2000 101500 0293 1060 
0293 1391 
0293 7465

BF8M1015 V 8 
132

04 2000 101501 0293 1061 
0293 1392 
0293 7466 
0426 0083

BF4M2012 
TCD4L2012 2V 
TD4L2012 2V

R 4 
98/101

04 2000 201200 0293 1943 
0293 7455 
0450 3612

TCD4L2013 4V 
TCD6L2013 4V

R 4/6 
108

04 2000 201300 0490 1740
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Dichtungssätze
Gasket sets

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS

 Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F3L912 R 3
100

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, engine
without cylinder head gasket
with shaft seal crankshaft

04 3000 912003 0292 9656

F4L912 R 4
100

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, engine
without cylinder head gasket
with shaft seal crankshaft

04 3000 912004 0292 9649

F6L912 R 6
100

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
ohne Zylinderlaufbuchsenringe

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
without cylinder liner sealrings

04 3000 912006 0292 8976
0292 9650

BF3L914
D914L3
F3L914

R 3
102

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, engine
without cylinder head gasket
with shaft seal crankshaft

04 3000 914003 0293 1511
0293 7523

BF4L914
D914L4
F4L914

R 4
102

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, engine
without cylinder head gasket
with shaft seal crankshaft

04 3000 914004 0293 7524
0293 7713

new

new

new



DE
U

TZ

Dichtungssätze
Gasket sets

DEUTZ

91www.oe-germany.com

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DE
U

TZ

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS

 Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D914L6
F6L914

R 6
102

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, engine
without cylinder head gasket
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal

04 3000 914006 0293 7715
0293 7716

BF6L1013
BF6M1013

R 6
108

Dichtungssatz Motor
ohne Zylinderkopfdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ölwannendichtung

gasket set, engine
with cylinder head gasket
with crankshaft seal
with oil pan gasket

04 3000 101306 0293 7627

BF4L913/T
BF6L...
F2L912
F3L912/913
F4L912/913 
F5L912
F6L912/913

R 2/3/4/5/6
100/102

Dichtungssatz Zylinderkopf
ohne Zylinderkopfdichtung

gasket set, cylinder head
without cylinder head gasket

04 3004 910000 03-12612-05 OEG
0293 1476
0292 8994
0291 0048

BF6L1013
BF6M1013

R 6
108

Zylinderkopfdichtung
Stärke 1,4mm
1 Kerbe

cylinder head gasket
thickness 1,4mm
1 groove

Ø 119 mm

04 3005 101300 0420 1558
0420 1559

TBG 616
TCG 2016

V 8/12/16
132

für Abgasrohr
for exhaust pipe

04 3020 201601 1231 6375

TBG 616
TCG 2016

V 8/12/16
132

für Ladeluftkühleranschluss
for intercooler connection

04 3020 201602 1251 5561

new

new

new
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Zylinderköpfe
Cylinder heads 

94 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 120,7 mm 
α: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 814000 504069200

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 34,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 122 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 814001 4826033

8140…. R 4 
94,4

D Ø: 36 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 122 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 814002 99432837

8200…. R 6 
122

D Ø: 51 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 160,9 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 820000 4684088

IVECO
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

8200…. R 6 
122

D Ø: 45 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 161 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 820001 4684089

8210…. R 6 
137

D Ø: 57,5 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 
α: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 821000 4673862

8210…. R 6 
137

D Ø: 48 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821001 4673861

8210…. R 6 
137

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,3 mm 
α: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 821002 4683025

LAYOUT
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96 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

8210…. R 6 
137

D Ø: 49 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 
α: 45°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821003 4683026

8210…. R 6 
137

D Ø: 57,5 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 
α: 30°  
 
1-rillig  
1 groove 
 
IN

07 0520 821004 98474603

8210…. R 6 
137

D Ø: 48 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 170 mm 
α: 45° 
  
1-rillig  
1 groove 
 
EX

07 0520 821005 4673861 
98407026 
98474604

8460.21… 
8460.41…

R 6 
120

D Ø: 49,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 147,3 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

07 0520 846000 61316814 
61320722 
61320865

LAYOUT
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

8460.21… 
8460.41…

R 6 
120

D Ø: 43,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 146,0 mm 
α:  30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 846001 61315973 
61321255

F1AE0481 R 4 
88

D Ø: 30,0 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 120,4 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

07 0520 F1AE00 500362855 
504069199

F1AE0481 R 4 
88

D Ø: 30,0 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 120,4 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

07 0520 F1AE01 500362856 
504378070

F1CE0481 R 4 
95,8

D Ø: 32,4 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 119,94 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
IN

07 0520 F1CE00 504072531 
504238926

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

F1CE0481 R 4 
95,8

D Ø: 32,3 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 119,9 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
 
EX

07 0520 F1CE01 504081062 
504238928

F3AE0681  
F3A TCA

R 6 
125

D Ø: 43,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 202,9 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

07 0520 F3AE00 500355776 
504042366

F3AE0681  
F3A TCA 

R 6 
125 

D Ø: 42,0 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 201,7 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 F3AE01 500355779 
504042367 

F3B3681B 
F3BE0681A 
F3BE0681E 
F3BE0681G 
F3BE3681B

R 6 
135

D Ø: 47,0 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 199,3 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
IN

07 0520 F3B000 500355778
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

F3B3681B 
F3BE0681A 
F3BE0681E 
F3BE0681G 
F3BE3681B

R 6 
135

D Ø: 46,0 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 198,1 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
1 groove 
 
EX

07 0520 F3B001 500355780 
504080352 
504293892

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

LAYOUT
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Kurbelwellen
Crankshafts

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8140.23 
8140.43 
8140.43S 
8140.63

R 4 
94,4

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 114 mm 
Hub 
100 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 114 mm 
stroke 
100 mm

07 0300 814004 500314784 

F4AE 0681 R 6 
102

ohne Lager 
without bearings 
 
Eurocargo 
 
Euro 3

07 0300 F4AE06 9876508

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

LAYOUT



IVECO

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

IVECO

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

101www.oe-germany.com ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

A: 140,0 
C: 150,6 
L: 239,2 
H+F: 9,96+1,2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

07 0110 F3AE00 007 WN 74 
500054921 
500338223 
500338224 
500338225

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

A: 140,0 
C: 150,6 
L: 239,2 
H+F: 9,96+1,2 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

07 0119 F3AE00 007 WN 74 01 
500054921 
500338223 
500338224 
500338225

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F3AE0681B/D/E/H 
F3AE0687A 
F3AE3681A/B/D/Y

R 6 
125

für / for 
07 0119 F3AE00

07 0111 F3AE00

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F4BE0641A R 6 
102

für Gasmotoren
for gas engines

07 0320 F4BE00 2996305
2996836
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Camshafts
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F3BE3681A/B/C R 6
135

07 0500 130000 504092816
504286537

F3BE0681A/B/C/E/F/G/V
F3BEE681C/E/G/V

R 6
135

07 0500 F3BE06 504004781
504286536
99483303

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F2BE0681A/B/F
F2BE0682C/D
F2BE3681A/B/C
F2BE3682C/D
F2BE0681A/E
F3AE0681D
F3AE3681B/D/Y
F3BE0681C/E/G
F3BE3681A/B/C/D/H

R 6 
115/125/135

07 1390 F30000 41211223

F2BE0681A
F2BE3681A
F2CFE611A/B
F3BE0681B/C/E/G/V
F3BE3681B/C/D
F3HFE611/A/B/C/D/E
F3GFE611A/B/D

R 6 
115/117/135

07 1390 F30001 41211093

F2BE0681A/B/C/E/F
F2BE3681C
F2CFE611C
F3AE0681D
F3AE3681B/D
F3BE0681E
F3BE3681A/B/C

R 6 
115/117/125/
135

07 1390 F30002 99444525
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Water pumps
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8030.02.100 
8040.02.380 
8040.04.200 
8060.02.000 
8060.02.070 
8060.04.045

R 3/4/6 
100/103

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 800000 4639182 
4655010 
4655054 
4679242 
93191101

8040…. R 4 
103/104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm 
 
7 Flügel / wings

07 2000 804000 98465322 
98497117

8040.25 
8040.45 
8060.25 
8060.45

R 4/6 
104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 800001 98415687 
98415831

8040.04 
8040.05 
8060.25B/X 
8340.04

R 4/6 
103/104/115

07 2000 800002 4813370

8060.02.600 
8060.04…. 
8060.05.200 
8060.24.601 
8060.24.607

R 6 
100/103/104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm

07 2000 806000 98497115

8060.25V.4800 
8060.45S.6000 
8060.45S.6800

R 6 
104

Flügelrad 
impeller 
Ø 96 mm 
 
7 Flügel / wings

07 2000 806001 4838676

8140…. R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 91,5 mm

07 2000 814001 500362859

8140…. R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 84 mm

07 2000 814002 504033770

8140.07 
8140.23 
8140.27 S 
8140.43 
8140.47 /R 
8140.67 F/R

R 4 
94,4

Flügelrad  
impeller 
Ø 94 mm

07 2000 814000 98438356

8140.43 B 
8140.43 C 
8140.43 C/B

R 4 
94,4

07 2000 814003 500316451

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
19 Zähne / teeth

07 2000 821000 500341752 
500350785 
93190285 
98479675 
99445447

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
19 Zähne / teeth

07 2000 821001 42530033 
93190287

8210.42 R 6 
137

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
24 Zähne / teeth

07 2000 821002 42530032 
61315472 
93190286

8360.46 R 6 
112

Flügelrad 
impeller 
Ø 114 mm 
 
21 Zähne / teeth

07 2000 836000 42532082 
42535615

8460 SPR R 6 
120

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
23 Zähne / teeth

07 2000 846000 500350798 
93190284

8460.21 R 6 
120

Flügelrad 
impeller 
Ø 120 mm 
 
23 Zähne / teeth

07 2000 846001 93190288

F1CE0441A 
F1CE0481A 
F1CE0481FA 
F1CE0481HA 
F1CE0481HC 
F1CE3481LC

R 4 
95,8

07 2000 F1CE00 504087367

F1CE3481N 
F1CE3481E 
F1CE0441A 
F1CE3481M 
F1CE0481D 
F1CE3481J 
F1CE3481L 
F1CE3481C 
F1CE3481K 
F1CE3481D 
F1AE0481D 
F30DT

R 4 
95,8

07 2000 F1CE01 504102572

F2BE0681A 
F2BE0681B 
F2BE0681C 
F2BE0681D 
F2BE0681E 
F2BE0681F 
F2BE3681A

R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 110 mm

07 2000 C80000 99483937

LAYOUT
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F2BE0681 
F2BE0681A 
F2BE0681C

R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 110 mm

07 2000 C80001 504029280

F2BE3681B R 6 
115

Cursor 8 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 120 mm

07 2000 C80002 504093706

F3BE0681 R 6 
135

Flügelrad  
impeller 
Ø 120 mm 

07 2000 F3BE00 50035 6553

F4AE0481A 
F4AE0481C 
F4AE0481D 
F4AE0681A 
F4AE0681B 
F4AE0681D 
F4AE0681E

R 4/6 
102

Flügelrad  
impeller 
Ø 83 mm

07 2000 F00E00 504062854 
4891252

F3GFE611/420
F3GFE611/460
F3GFE611/480
F3GFE611A/B/D/E/F/G
F3GFL611E/F/G

R 6
128

07 2000 F3GF00 5801870209
5801938457

F3GFE611/420
F3GFE611/460
F3GFE611/480
F3GFE611A/B/D/E/F/G
F3GFL611E/F/G

R 6
128

07 2000 F3GF01 5801795031

F3HFE601A
F3HFE611/411/450/500/560
F3HFE611A/B/C/D/F/G
F3HFL611A/B/F/G

R 6
135

07 2000 F3HF00 5801439786
5801525568
5801525569
5801594656
5801795263
5801897755
5801938449

F4AFE411A/B/C/E/F
F4AFE611A/B/C/D/E

R 4/6
104

07 2000 F4AF00 5801616096
0004891252

Wasserpumpen
Water pumps

new

new

new

new
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 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F1CE0441A
F1CE0481D
F1CE3481E/N

R 4 
95,8

Breite / width    25 mm
Außen / outer   Ø 70 mm

Ducato 250/251/252/254/290/295
Boxer 3, Jumper III, Daily III,
Daily IV/EcoDaily, Daily V, Daily VI

07 2050 000000 504086948

8140.21.200
8140.43C/K/N/S
8140.63

R 4 
94,4

Breite / width    23 mm
Außen / outer   Ø 65 mm

Daily II / TurboDaily, Daily III

07 2050 000001 500332622
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834... 
D0836...

R 4/6
108

nicht für Common Rail-Motoren 
 
not for common rail engines

02 0109 083XXX

D0834... 
D0836...

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren 
 
for common rail engines

02 0109 083XXX

D2066... R 6
120

02 0109 2066XX

D2676... R 6
126

02 0109 2676XX

D2848... V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284800

D2848... V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284801

D2840... V 10 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284000

D2840... V 10 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284001

D2842... V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 284200

D2842... V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 284201

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!

new

new

LAYOUT



MAN MAN

Shortblocks
Shortblocks 

Shortblocks
Shortblocks

111www.oe-germany.com SHORTBLOCKS

M
AN

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine number!

 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 KF 
D2866 KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL 
D2866 KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL 
D2866 LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286600

D2866 KF 
D2866 KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL 
D2866 KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL 
D2866 LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286601

D2866 LF03/05/15 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286602

D2866 LF03/05/15 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286603

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!

LAYOUT
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF06/09/10 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286604

D2866 LF06/09/10 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286605

D2866 F/FR 
D2866 OH 
D2866 UH/UM

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286606

D2866 F/FR 
D2866 OH 
D2866 UH/UM

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286607

D2866 LXF 
D2866 LXOH

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 286608

D2866 LXF 
D2866 LXOH

R 6 
128 

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 286609

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26

R 6 
128 

ohne Zylinderköpfe 
2-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286610

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286611

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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  Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF31/39/40 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
4-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286618

D2866 LF31/39/40 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286619

D2866 LF34/35 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
2-Ventil Version 
 
without cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286622

D2866 LF34/35 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 286623

D2866 LOH27/29 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 286624

D2866 LOH27/29 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 3

02 0109 286625

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2

02 0109 287602

D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
2-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
2-valve version 
 
Euro 2

02 0109 287603

D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2

02 0109 287604

D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
4-Ventil Version 
 
with cylinder heads 
4-valve version 
 
Euro 2

02 0109 287605

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

GAS-SHORTBLOCKS

E0836 LE202 R 6 
108

ohne Zylinderkopf 
without cylinder heads

02 0109 0836E0

E0836 LE202 R 6 
108

mit Zylinderkopf 
with cylinder heads

02 0109 0836E1

E2848 LE322 V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2848E0

E2848 LE322 V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2848E1

E2842 LE322 V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2842E0

E2842 LE322 V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2842E1

E2876 LE302 R 6 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

02 0109 2876E0

E2876 LE302 R 6 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

02 0109 2876E1

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40/42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63
E0834...

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

02 0100 083400 51.01100.6106 
51.01100.6136 
51.01100.6236 
51.01100.6264 
51.01100.6281

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LOH10/51-58/60-68
E0836...

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines

02 0100 083600 51.01100.6086 
51.01100.6090 
51.01100.6138 
51.01100.6266 

D2066...
D2676...

R 6
120/126

für Motoren ohne Nebenabtrieb
ohne Zylinderlaufbuchsen

for engines without PTO
without cylinder liners

02 0100 206600 51.01100.6212
51.01102.6449
51.01102.6451

D2066...
D2676...

R 6
120/126

für Motoren mit Nebenabtrieb
ohne Zylinderlaufbuchsen

for engines with PTO
without cylinder liners

02 0100 206601 51.01100.6213

D2538... 
D2848...
E2848...

V 8 
125/128

D2538: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2538: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253800 51.01100.6153 
51.01100.6300 
51.01101.6802 
51.01102.6035

D2530... 
D2840 LF01/04/06 
D2840 LF20/21/23 
D2840 LF24/27/28 
D2840 LXF/LF03 
D2840 LF420/520
E2840...

V 10 
125/128

D2530: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2530: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 253000 51.01102.6037

new

newLAYOUT
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M
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  Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2542... 
D2842... 
E2842...

V 12 
125/128 

D2542: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302 
 
D2542: 
use cyl.-liner ref. 
02 0110 253001 - 51.01201.0302

02 0100 284200 51.01102.6056 

D2866... 
D2876... 
E2866 DOH01/DF01 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866 UH/UM/DUH01-05 
G2866 DUM01

R 6 
128

Euro 2 02 0100 286601 51.01102.6289 
51.01102.6488

LAYOUT
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile  
 
for common rail engines 
without valves

02 0120 083400 51.03100.6034 
51.03100.6096 
51.03100.6139 
51.03100.6242 
51.03100.6274 
51.03100.6397

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Ventilen 
 
for common rail engines 
with valves

02 0129 083400 51.03100.6034 
51.03100.6096 
51.03100.6139 
51.03100.6242 
51.03100.6274 
51.03100.6397

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile  
 
for common rail engines 
without valves

02 0120 083600 51.03100.6028 
51.03100.6058 
51.03100.6095 
51.03100.6142 
51.03100.6198 
51.03100.6243 
51.03100.6259 
51.03100.6273 
51.03100.6275 
51.03101.0609 
51.03101.0629 
51.03101.3462 
51.03101.6834 
51.03101.6846

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
mit Ventilen 
 
for common rail engines 
with valves

02 0129 083600 51.03100.6028 
51.03100.6058 
51.03100.6095 
51.03100.6142 
51.03100.6198 
51.03100.6243 
51.03100.6259 
51.03100.6273 
51.03100.6275 
51.03101.0609 
51.03101.0629 
51.03101.3462 
51.03101.6834 
51.03101.6846

LAYOUT
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2066 LF
D2066 LOH 
D2066 LE121/122 
D2676 LF
D2676 LOH

R 6 
120/126

ohne Ventile 
without valves

GG

02 0120 206601 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen 

 please send us your VIN 
or engine serial number

D2066 LF
D2066 LOH 
D2066 LE121/122 
D2676 LF
D2676 LOH

R 6 
120

mit Ventilen 
with valves

GG

02 0129 206601 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen 

 please send us your VIN 
or engine serial number

D2066 LF
D2066 LOH

R 6
120

ohne Ventile
without valves

GJV

02 0120 206606 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen 

 please send us your VIN 
or engine serial number

D2066 LF
D2066 LOH

R 6
120

mit Ventilen
with valves

GJV

02 0129 206606 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen

please send us your VIN or 
engine serial number

D2676 LF
D2676 LOH

R 6
126

ohne Ventile
without valves

GJV

02 0120 267606 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen 

 please send us your VIN 
or engine serial number

D2676 LF
D2676 LOH

R 6
126

mit Ventilen
with valves

GJV

02 0129 267606 bitte mit Chassis- oder 
Motornummer anfragen

please send us your VIN or 
engine serial number

new

new
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH 
D2840 MF/MFR 
D2840 MH

R 5/6 
125/128 

ohne Ventile 
without valves

02 0120 256600 51.03101.6550

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH 
D2840 MF/MFR 
D2840 MH

R 5/6 
125/128 

mit Ventilen 
with valves 
 
45° IN/EX 

02 0129 256600 51.03101.6550

D2530 MTXF 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL 
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL 
D2566 MLUH/MLUM

R 6 
V 10 
125

ohne Ventile 
without valves

02 0120 256601 51.03101.6510

D2530 MTXF 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUL 
D2566 MT/MTF/MTH/MTU/
MTUM/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/
MKUH/MKUL 
D2566 MLUH/MLUM

R 6 
V 10 
125

mit Ventilen 
with valves 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 256601 51.03101.6510

D2566 UH/200 
D2840 LXF/LF03 
D2840 LF420/520 
D2842 LF/LF01/LXF/LF720 
D2865 LF/LFR/LXF/LXFR 
D2865 LF01.../LFR01... 
D2866 F/FR/FG/FZR 
D2866 KF/KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF/LXF 
D2866 LF02-10/14-17 
D2866 LFG/LXFG/LFZ/LFZR 
D2866 LH01/02 
D2866 LOH/LXOH/LOH02 
D2866 LOH03/06/07/09 
D2866 LU/LUL/LXU/
LU01/03/04/07/08 
D2866 LUH/LXUH/LUH05 
D2866 OH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM 
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6 
V 10/12 
125/128

ohne Ventile 
without valves

02 0120 286600 51.03101.6585LAYOUT
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  Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2566 UH/UH200 
D2840 LF03 
D2866 F/FR/FG/FZR 
D2866 KF/KH/KFZ/KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF/LFZ/LFZR/LXF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LH01 
D2866 OH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUM 
D2866 UH/UM/UM01

R 5/6 
V 10 
125/128

mit Ventilen 
with valves 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 286600 51.03101.6585

D2840 LF01/04/06 
D2865 LF05/06 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH03 
D2866 LF03/05/06/09 
D2866 LF10/15/21/22 
D2866 LOH06/07 
D2866 LOH 20/21/22 
D2866 LH01/03/05 
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6 
V10 
128

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 1

02 0120 286601 51.03101.6661 
51.03101.6738 
51.03101.6769 
51.03101.6773 
51.03101.9773

D2840 LF01/04/06 
D2865 LF05/06 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH03 
D2866 LF03/05/06/09 
D2866 LF10/15/21/22 
D2866 LOH06/07 
D2866 LOH 20/21/22 
D2866 LH01/03/05 
D2866 LU01/03/04/05/09

R 5/6 
V 10 
128 

mit Ventilen 
mit 1-rilligem Ventil 
 
with valves 
with 1 groove valve 
 
Euro 1 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 286601 51.03101.6661 
51.03101.6738 
51.03101.6769 
51.03101.6773 
51.03101.9773 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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   Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2840
LE301/302/402/403/404/
407/409 
D2842 LF/LF01/LXF/
LF720-OEAF 
D2842 LE301/302/
403-405/407/409-420 
D2842 LXE/LYE/LZE/
LE400/401/02/06/08 
D2848 LE401/403/405/
406 
D2848 LE/LE 406 
D2865 LF/LFR/LXF/LXFR/
LF01.../LFR01... 
D2865 LF21-24 
D2865 LOH01/02/05/
07-10 
D2865 LU01-06 
D2865 LUH02/03/05-09 
D2866 LE/LXE20/30/
40/47 
D2866 LF20-25/
29-31/34/35/38/39/
40/45 
D2866 LFG/LXFG 
D2866 LOH/LXOH/
LOH02/03/06/07/
09/20-26/30/31 
D2866 LUE/LUE601/
LUE603

R 5/6 
V 8/10/12 
128

mit Ventilen 
mit 4-rilligem Ventil 
 
with valves 
with 4 grooves valve 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 286604 51.03101.6773

D2865 LF09/21/54 
D2865 LUH07 
D2866 LF16/20/34/35 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LOH02/03/04/05

R 5/6 
128 

ohne Ventile 
2-Ventil Version 
 
without valves 
2-valve version 
 
Euro 2 

02 0120 286602 51.03101.6757 
51.03101.6772 
51.03101.6774

LAYOUT
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   Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2865 LF09/21/24 
D2865 LUH07 
D2866 LF16/20/34/35 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02/03

R 5/6 
128 

mit Ventilen 
ohne Ventilschaftdichtung 
2-Ventil Version 
mit 1-rilligem Ventil 
 
with valves 
without valve stem gaskets 
2-valve version 
with 1 groove valve 
 
Euro 2 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 286602 51.03101.6757 
51.03101.6772 
51.03101.6774

D2866 LF23-28 
D2866 LF31/32/37/39 
D2866 LF40/41 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF03-07/10 
D2876 LOH02-05

R 6 
128 

ohne Ventile 
4-Ventil Version 
 
without valves 
4 valves version

02 0120 287600 51.03100.6053 
51.03100.9053 
51.03101.6824 
51.03101.9824

D2866 LF23-28 
D2866 LF31/32/37/39 
D2866 LF40/41 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF03-07/10 
D2876 LOH02-05

R 6 
128

mit Ventilen 
4-Ventil Version 
 
with valves 
4 valves version 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 287600 51.03100.6053 
51.03100.9053 
51.03101.6824 
51.03101.9824

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

für Common Rail-Motoren  
ohne Ventile 
4-Ventil Version 
 
for common rail engines 
without valves 
4 valves version

02 0120 287601 51.03100.6050 
51.03100.6181

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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   Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

für Common Rail-Motoren  
mit Ventilen 
4-Ventil Version 
 
for common rail engines  
with valves 
4 valves version 
 
30° IN 
45° EX

02 0129 287601 51.03100.6050 
51.03100.6181

E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02/03

R 6 
128

ohne Ventile
nur für Fahrzeug-Anwendungen

without valves
only for vehicle applications

02 0120 E28X60 51.03100.6488

E2842 LE322 V 12
128

ohne Ventile
für Industrie-/Stationärmotoren

without valves
for industrial-/stationary engines

02 0120 2842G2 50.03100.6002
50.03100.9002
51.03100.6154
51.03100.9154
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 Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

D25/28 IN/EX 
D2876 EX 
 
2-Ventil Version 
2-valve version

02 0512 250000 51.04201.6078 
51.04201.6111

M
AN
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 Einstellschrauben/-muttern / Adjusting bolts/-nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschrauben 
2-Ventil Version 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts 
2-valve version 

02 0519 286600 51.04202.7002 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Einstellschraube 
2-Ventil Version 
M12 x 1 x 42,5 
 
adjusting bolt 
2-valve version 
M12 x 1 x 42,5

02 0514 250000 51.04205.0021

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Mutter 
2-Ventil Version 
M12 x 1 
 
nut 
2-valve version 
M12 x 1

02 0514 250001 51.90501.0049 

 Kipphebelbock Bausatz / Rocker bracket assy

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

127www.oe-germany.com

 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LF60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
IN / EX

02 0523 080000 51.04102.0155

D2066... R 6 
120

02 0523 206600 51.04102.0159

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Innen 
2-Ventil Version 
 
inner 
2-valve version 

02 0523 250001 51.04102.0075

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

Außen 
2-Ventil Version 
 
outer 
2-valve version

02 0523 250000 51.04102.0070

D2866... 
D2876...

R 6 
V 10 
128

Außen 
4-Ventil Version 
 
outer 
4-valves version

02 0523 280001 51.04102.0145

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

128 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2866... 
D2876...

R 6 
V 10 
128

Innen 
4-Ventil Version 
 
inner 
4-valves version

02 0523 280000 51.04102.0144 

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

EX 02 0523 280002 51.04102.0094

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

IN 02 0523 280003 51.04102.0095

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
A: 40 
B: 30 
C: 8,15 
α: 30° 
 
IN

02 0123 083000 51.03203.0382

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
A: 36 
B: 28,5 
C: 6,4 
α: 45° 
 
EX

02 0123 083001 51.03203.0386 
51.03203.0409

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

MAN

  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2066... R 6
120

A: 42 
B: 32,4 
C: 8 
α: 30° 
 
IN 
 
Ventilstößel 
02 0510 250001 - 51.04301.0079 
verwenden 
 
use valve tappet: 
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206600 51.03203.0365 
227 SE 31334 000

D2066... R 6
120

A: 40 
B: 33 
C: 8 
α: 45° 
 
EX 
 
Ventilstößel 
02 0510 250001 - 51.04301.0079 
verwenden 
 
use valve tappet 
02 0510 250001 - 51.04301.0079

02 0123 206601 51.03203.0433

D2066...  
D2676...

R 6  
120/126

A: 40 
B: 33 
C: 8 
α: 45° 
 
EX

02 0123 206602 51.03203.0402

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2840... 
D2842... 
D2848...
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 61,11 
B: 49 
C: 8,8 
α: 30° 
 
IN 
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0123 280000 51.03203.0293

D2865... 
D2866... 
D2840... 
D2848...

R 6 
V 10 
128

A: 61,11 
B: 49 
C: 8,8 
α: 30° 
 
IN
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 286600 - 51.03101.6585

02 0123 280002 51.03203.0242

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

A: 53,11 
B: 43 
C: 10 
α: 45° 
 
EX 
 
für Zylinderkopf 
for cylinder head 
02 0120 256600 - 51.03101.6550 
02 0120 256601 - 51.03101.6510 
02 0120 286600 - 51.03101.6585 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0123 280001 51.03203.0182 
51.03203.0184 
51.03203.0220 
51.03203.0311

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
ANLAYOUT



MAN

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

132 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

M
AN

  Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2866... 
D2876...

R 6 
V 10 
128

A: 48,1 
B: 38,05 
C: 8 
α: 30° 
 
IN  
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280003 51.03203.0301

D2866... 
D2876... 

R 6 
V 10 
128 

A: 48,1 
B: 40,01 
C: 8 
α: 45° 
 
EX 
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0123 280004 51.03203.0302

LAYOUT



M
AN

MAN

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

MAN

Zylinderköpfe
Cylinder heads

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

133www.oe-germany.com

 Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
IN / EX

02 0522 080000 51.04103.0105 
51.04103.0109

D2066... 
D2676... 
D2840 LF25 
D2842 LF10 
D2866... 
D2868... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
120/125/128

IN / EX 02 0522 280000 51.04103.0108

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

2-Ventil Version 
2-valve version

02 0522 280001 51.04103.0083 
51.04103.0095 
51.04103.0107

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
AN

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

134 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 

02 0521 080000 51.04104.0032

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

1-rillig 
1 groove

02 0521 200000 51.04104.0023 
51.04104.0030

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

02 0521 200001 51.04104.0026LAYOUT



M
AN

MAN

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

MAN

Zylinderköpfe
Cylinder heads

135www.oe-germany.com

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

A: 16 
B: 10 
L: 60 
 
IN

02 0122 082600 51.03201.0106 
51.03201.1057

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108 

A: 16 
B: 10 
L: 55 
 
EX

02 0122 082601 51.03201.0098 
51.03201.1053

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
A: 13 
B: 7 
L: 60 
 
IN / EX

02 0122 083000 51.03201.0122 
51.03201.1084

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

A: 15 
B: 9 
L: 66,5

02 0122 206600 51.03201.0136 
51.03201.1143

D2840... 
D2842... 
D2848…
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 18 
B: 12 
L: 59,5 
 
IN 
 
für Zylinderkopf 
02 0120 286602 - 51.03101.6774 
 
for cylinder head 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0122 280000 51.03201.0108

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

A: 18 
B: 12 
L: 64 
 
IN / EX 
 
für Zylinderkopf: 
for cylinder head: 
02 0120 256601 - 51.03101.6510 
02 0120 256600 - 51.03101.6550 
02 0120 286600 - 51.03101.6585 
02 0120 286601 - 51.03101.6773

02 0122 280008 51.03201.0087 
51.03201.0088 
51.03201.1040 
227 FX 30406 000

D2865... 
D2866... 
D2876... 
D2840... 
D2842... 
D2848...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

A: 18 
B: 12 
L: 56 
 
EX 
 
für Zylinderkopf: 
for cylinder head: 
02 0120 286601 - 51.03101.6773 
02 0120 286602 - 51.03101.6774

02 0122 280001 51.03201.0102 
51.03201.1058 
227 FA 31231 000

D2866... 
D2876...

R 6 
128

A: 15,05 
B: 9 
L: 66,5 
 
IN / EX 
 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0122 280002 51.03201.0115 
51.03201.0126 
51.03201.1079 
51.03201.1090

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

D Ø: 49 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 136 mm 
α: 30° 
 
IN

02 0520 080000 51.04101.0422 
51.04101.0425 
227 VE 31032 000

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 136,3 mm 
α: 45° 
 
EX

02 0520 080001 51.04101.0401 
51.04101.0410 
51.04101.0411 
51.04101.0480 
227 VA 31033 000

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines  
 
D Ø: 38 mm 
d Ø: 7 mm 
L: 141,5 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 grooves 
IN

02 0520 083000 51.04101.0515 
51.04101.0516 
51.04101.0537 
227 VE 30958 000 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

MAN

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL/40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
D Ø: 33,9 mm 
d Ø: 7 mm 
L: 141,5 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3 grooves 
EX

02 0520 083001 51.04101.0498 
51.04101.0506 
51.04101.0538 
227 VA 30959 000

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

D Ø: 40 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 160,4 mm 
α: 30° 
 
IN

02 0520 206600 51.04101.0574

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

D Ø: 38 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 160,4 mm 
α: 45° 
 
EX

02 0520 206601 51.04101.0546

D2066...
D2676...

R 6
120/126

D Ø: 40 mm
d Ø: 8,90 mm
L: 160,46 mm
α: 30°

IN

02 0520 267600 51.04101.0575

D2066...
D2676...

R 6
120/126

D Ø: 38 mm
d Ø: 8,95 mm
L: 160,40 mm
α: 45°

EX

02 0520 267601 51.04101.0606

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2676... R 6
126

D Ø: 40 mm
d Ø: 8,90 mm
L: 160,46 mm
α: 30°

IN

02 0520 267602 51.04101.0609

D2066...
D2676...

R 6
120/126

D Ø: 38 mm
d Ø: 8,95 mm
L: 160,40 mm
α: 45°

EX

02 0520 267603 51.04101.0630

D2676... R 6
126

D Ø: 40 mm
d Ø: 8,90 mm
L: 160,46 mm
α: 30°

IN

02 0520 267604 51.04101.0695

D2676... R 6
126

D Ø: 37,30 mm
d Ø: 8,95 mm
L: 160,65 mm
α: 38°

EX

02 0520 267605 51.04101.0696

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

D Ø: 58 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 30° 
 
IN

02 0520 250001 51.04101.0348 
51.04101.0375 
51.04101.0478

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

new

new

new

new

M
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

MAN

M
AN

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 45° 
 
EX

02 0520 250000 51.04101.0367 
51.04101.0447 
51.04101.0479

D2866... 
D2876...

R 6 
128

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,7 mm 
α: 30° 
 
 
1-rillig
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
1 groove 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
IN

02 0520 280100 51.04101.0482 
227 VE 30910 000

D2866... 
D2876...

R 6 
128

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,7 mm 
α: 45° 
 
1-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
1 groove 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
EX

02 0520 280101 51.04101.0483 
227 VA 30911 000

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

   Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2840 LF25 
D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21 

R 6 
V 10 
128

D Ø: 44 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,6 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287601 - 51.03100.6181
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181 
IN

02 0520 280200 51.04101.0523 
227 VE 30956 000

D2840 LF25 
D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
V 10 
128

D Ø: 41 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,6 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287601- 51.03100.6181
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287601 - 51.03100.6181 
EX

02 0520 280201 51.04101.0524 
227 VA 30957 000

D2866... 
D2876...

R 6 
128 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,8 mm 
α: 30°
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
IN

02 0520 280300 51.04101.0547 
227 VE 30910 000 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

   Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2866... 
D2876... 

R 6 
128 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 153,8 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 grooves 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
EX

02 0520 280301 51.04101.0548 
227 VA 30911 000

D2876 LUH01/02/03 
D2842 LE201/202/203

R 6 
V 12 
128

D Ø: 58 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 30° 
 
4-rillig 
4 grooves 
IN

02 0520 286600 51.04101.0462 
51.04101.0499

D2876 LUH01/02/03 
D2842 LE201/202/203

R 6 
V 12 
128

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 45° 
 
4-rillig 
4 grooves 
EX

02 0520 286601 51.04101.0463 
51.04101.0501 
51.04101.0503 

D/E/G2866...
D/E/G2876...
D/E2848...
D/E2842…

R 6
V 8/12
128

D Ø 51 mm
d Ø: 12 mm
L:  142,5 mm
α: 30°

EX

02 0520 280001 51.04101.0439

E2876
E2848
E2842

R 6
V 8/12
128

D Ø: 51 mm
d Ø: 12 mm
L:  142,5 mm
α: 30°

EX

02 0520 G28000 50.04101.0002
new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 

R 4/6 
108 

8 Stk/Zylinderkopf 
8 pc/cylinder head 
 
M14 x 2 x 140 mm 

02 0121 080000 51.90020.0284 
51.90020.0356 
51.90020.0381 
51.90020.0656 

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55 
D0834 LFL57/60-65 
D0834 LOF01-02 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LOH10/40/41/50-58 
D0836 LOH60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren
D0834: 16 Stück/Zylinderkopf
D0836: 24 Stück/Zylinderkopf

for common rail engines
D0834: 16 pcs./cylinder head
D0836: 24 pcs./cylinder head

M14 x 2 x 152 mm

02 0121 083600 51.90020.0383 
51.90020.0465

D2066... 
D2676... 
D2868...
E3268...

R 6 
V 8 
120/126/128/
132

D2066 & D2676: 
26 Stk/Zylinderkopf 
D2868: 
6 Stk/Zylinderkopf 
M18 x 2 x 246 mm Torx/ Festigkeit 10.9 
 
D2066 & D2676: 
26 pc/cylinder head 
D2868: 
6 pc/cylinder head 
M18 x 2 x 246 mm Torx/ strength 10.9

02 0121 206600 51.90020.0421

D2066...
D2676...
D2868..
E3268...

R 6
V 8
120/126/128

D2066 & D2676:
26 Stk/Zylinderkopf
D2868:
6 Stk/Zylinderkopf
M18 x 2 x 246 mm Torx/ Festigkeit 11.9

D2066 & D2676:
26 pc/cylinder head
D2868:
6 pc/cylinder head
M18 x 2 x 246 mm Torx/ strength 11.9

02 0121 206601 51.90020.0470

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 BMAN

M
AN

  Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

2 Stk/Zylinderkopf 
2 pc/cylinder head 
 
M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286602 51.90020.0268 
51.90490.0022

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

3 Stk/Zylinderkopf 
3 pc/cylinder head 
 
M15 x 2 x 144 mm Torx 

02 0121 286603 51.90020.0269 
51.90490.0023

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

1 Stk/Zylinderkopf 
1 pc/cylinder head 
 
M15 x 2 x 109 mm Torx 

02 0121 286604 51.90490.0024 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Cylinder heads 
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

   Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2866... 
D2876...

R 6 
128 

3 Stk/Zylinderkopf 
M15 x 2 x 259,5 mm Torx 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 pc/cylinder head 
M15 x 2 x 259,5 mm Torx 
for 4-valve-cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287600 51.90490.0034 
51.90490.0041 
51.90490.0070

D2866... 
D2876...

R 6 
128

3 Stk/Zylinderkopf 
M15 x 2 x 198 mm Torx 
für 4-Ventil-Zylinderkopf 
02 0120 287600 - 51.03100.6053 
 
3 pc/cylinder head 
M15 x 2 x 198 mm Torx 
for 4-valve-cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287601 51.90490.0042 
51.90490.0071 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:

26 x 02 0121 206600 - 51.90020.0421
M18 x 2 x 246 mm Torx

02 0121 206609

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
 
1 x 02 0121 286604 - 51.90490.0024 
M15 x 2 x 109 mm Torx 
3 x 02 0121 286603 - 51.90490.0023 
M15 x 2 x 144 mm Torx 
2 x 02 0121 286602 - 51.90490.0022 
M15 x 2 x 168 mm Torx

02 0121 286609

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
 
3 x 02 0121 287600 - 51.90490.0070 
M15 x 2 x 259,5 mm Torx 
3 x 02 0121 287601 - 51.90490.0071 
M15 x 2 x 198,0 mm Torx 
 
für 4-Ventil Zylinderkopf 
for 4-valve cylinder head 
02 0120 287600 - 51.03100.6053

02 0121 287609

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... R 4 
108

ohne Lager 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
with gear for mass balance

02 0300 082400 51.02100.6025 
51.02101.7737

D0826... R 6 
108

ohne Lager 
Hub 125 mm 
 
without bearings 
stroke 125 mm

02 0300 082600 51.02101.6088

D0834... R 4 
108

ohne Lager 
Hauptlager Ø 77 mm 
nicht für Common Rail-Motoren 
mit Zahnrad für 
Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
main bearing Ø 77 mm 
not for common rail engines 
with gear for 
mass balance

02 0300 083400 51.02101.6097

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Lager 
 
for common rail engines 
without bearings

02 0300 083401 51.02100.6028 
51.02101.0640

D0834 LF01/02/06
D0834 LFL40-42/50-55/57
D0834 LFL60-68/70/71/75
D0834 LOF01-04
D0834 LOH40/50-53
D0834 LOH60/61/63

R 4
108

für Common Rail-Motoren 
mit Lagern

for common rail engines
with bearings

02 0309 083401 51.02100.6028
51.02101.0640

D0834 LOH R 4
108

ohne Lager
without bearings

02 0300 083402 51.02100.6038

D0834 LOH R 4
108

mit Lagern
with bearings

02 0309 083402 51.02100.6038

D0836... R 6 
108

ohne Lager 
Hauptlager Ø 77 mm 
nicht für Common Rail-Motoren 
 
without bearings 
main bearing Ø 77 mm 
not for common rail engines

02 0300 083600 51.02101.0608 
51.02101.6022 
51.02101.6056 
51.02101.6090

new

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0836... R 6
108

mit Lagern
Hauptlager Ø 77 mm
nicht für Common Rail-Motoren

with bearings
main bearing Ø 77 mm
not for common rail engines

02 0309 083600 51.02101.0608
51.02101.6022
51.02101.6056
51.02101.6090

D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75/77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
E0836 LOH

R 6 
108

für Common Rail-Motoren  
ohne Lager 
 
for common rail engines 
without bearings

02 0300 083601 51.02100.6022 
51.02100.6068

D0836 LF13/15/41/43/44
D0836 LFG50
D0836 LFL40/41/44/50-56
D0836 LFL60-71/75/77
D0836 LOH10/11/40/41
D0836 LOH50-58/60-68
D0836 LOH70-76
E0836 LOH

R 6
108

für Common Rail-Motoren 
mit Lagern

for common rail engines
with bearings

02 0309 083601 51.02100.6022
51.02100.6068

D2066... R 6 
120

ohne Lager 
without bearings

02 0300 206600 51.02101.0634 
51.02101.0671 
51.02101.0673 
51.02101.0679 
51.02101.0682 
51.02101.0690 
51.02101.9673

D2066... R 6
120

mit Lagern
with bearings

02 0309 206600 51.02101.0634
51.02101.0671
51.02101.0673
51.02101.0679
51.02101.0682
51.02101.0690
51.02101.9673

D2530... V 10 
125

ohne Lager 
without bearings

02 0300 253000 51.02101.7205

D2538... V 8 
125

ohne Lager 
without bearings

02 0300 253800 51.02101.7204

new

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2565... 
D2865...

R 5 
125/128

ohne Lager 
nicht für Massenausgleichsgetriebe 
 
without bearings 
not for mass balance 
 
nicht für / not for 
LF 21/22/23/24 
LUH 02/03/05/06/07/08/09 
LOH 01/02/05/07/08/09/10

02 0300 256500 51.02101.6029 
51.02101.6049 
51.02101.6079 
51.02101.7392 
51.02101.7517

D2566... R 6 
125

ohne Lager 
8 Gegengewichte angeschraubt 
 
without bearings 
8 counterweights bolt-on

02 0300 256600 51.02101.7405

D2676 LE 
D2676 LE127 
D2676 LE127B/C/D 
D2676 LE12X/13X/14X 
D2676 LE221/223/231/241 
D2676 LE3../4.. 
D2676 LE621/623/624 
D2676 LF 
D2676 LOH 
E2676 E202/302 
E2676 LE202/212

R 6 
126

ohne Lager 
without bearings

02 0300 267600 51.02101.0801 
51.02101.0632

D2676 LE
D2676 LE127
D2676 LE127B/C/D
D2676 LE12X/13X/14X
D2676 LE221/223/231/241
D2676 LE3../4..
D2676 LE621/623/624
D2676 LF
D2676 LOH
E2676 E202/302
E2676 LE202/212

R 6
126

mit Lagern
with bearings

02 0309 267600 51.02101.0801
51.02101.0632

D2848...
E2848...

V 8 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284800 51.02101.7599 
51.02101.7755

D2848...
E2848...

V 8
128

mit Lagern
with bearings

02 0309 284800 51.02101.7599
51.02101.7755

D2840...
E2840...

V 10 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284000 51.02100.6008 
51.02101.7600

D2840...
E2840...

V 10
128

mit Lagern
with bearings

02 0309 284000 51.02100.6008
51.02101.7600

D2842...
E2842...

V 12 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 284200 51.02101.6103 
51.02101.7601 
51.02101.7757

new

new

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2842...
E2842...

V 12
128

mit Lagern
with bearings

02 0309 284200 51.02101.6103
51.02101.7601
51.02101.7757

D2866... R 6 
128

ohne Lager 
8 Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
8 counterweights integrated

02 0300 286600 51.02100.6019 
51.02100.6059 
51.02101.6037 
51.02101.6043 
51.02101.6081 
51.02101.7515 
51.02101.7613 
51.02101.7693 
51.02101.7705 
51.02101.7741

D2866... R 6
128

mit Lagern
8 Gegengewichte angeschmiedet
mit Führungslager

with bearings
8 counterweights integrated
with pilot bearing

02 0309 286600 51.02100.6019
51.02100.6059
51.02101.6037
51.02101.6043
51.02101.6081
51.02101.7515
51.02101.7613
51.02101.7693
51.02101.7705
51.02101.7741

D2866... R 6
128

mit Lagern
8 Gegengewichte angeschmiedet
mit Anlaufscheibensatz

with bearings
8 counterweights integrated
with stop washer set

02 0309 286601 51.02100.6019
51.02100.6059
51.02101.6037
51.02101.6043
51.02101.6081
51.02101.7515
51.02101.7613
51.02101.7693
51.02101.7705
51.02101.7741

D2876... R 6 
128

ohne Lager 
without bearings

02 0300 287600 51.02100.6018

D2876... R 6
128

mit Lagern
Pleuellager Positioniernocke eckig

with bearings
conrod bearing positioning notch 
angular

02 0309 287600 51.02100.6018

D2876... R 6
128

mit Lagern
with bearings

02 0309 287601 51.02100.6018

new

new

new

new

new
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 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

  Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2842... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

02 0301 250000 51.02130.0032

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL13/40/41/44/ 
D0836 LFL50-56/60-71 
D0836 LFL75-77 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LUH40/41/50 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0303 080000 51.02115.0210 
51.02115.0251

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Zahnradbreite: 26 mm 
gear width: 26 mm

02 0303 286600 51.02115.0215 
51.02115.6006 
51.02115.6058 
51.02115.6074 
51.02115.6076 
51.02115.6080

D2866... 
D2876...

R 5/6 
128

Zahnradbreite: 34 mm 
gear width: 34 mm

02 0303 286601 51.02115.6060 
51.02115.6070

M
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D0834...
D0836...
E0836...

R 4/6
108

Anlaufscheibensatz
Stop washer set

STD

02 0305 830000 2000 A02 0 STD
51.01114.0180
79 299 600
227 AS 20874 000

D0834...
D0836...
E0836...

R 4/6
108

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER

02 0314 083001 6139 93 0 STD
51.01113.6001
51.01113.6061
79 234 600
227 HL 20871 000

D0836...
E0836...

R 6
108

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER

02 0316 836000 1879 H07 0 STD

D0834...
D0836...

R 4/6
108

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD
für Common Rail Motoren
for Common Rail engines

02 0305 830001 2004 A02 0 STD
51.01114.0222
51.01114.0223
79 436 600
227 AS 21665 000

D0834...
D0836...

R 4/6
108

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0314 083000 6945 03 0 STD
51.01113.0300
51.01113.6088
79 435 600
227 HL 21666 000

D0836... R 6
108

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER
für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0316 836001 2003 H07 0 STD

D2066...
D2676...
D2876...

R 6
120/126/128

Anlaufscheibe
Stop washer
STD

02 0305 200002 7091 14 0 STD
51.01114.0225
227 AL 20875 000

D2066...
D2676...
D2876...

R 6
120/126/128

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

02 0305 200000 1873 A02 0 STD
51.01114.0178
51.01114.0179
51.01114.6110
79 261 600
227 AS 20876 000

D2066...
D2676...
D2565...
D2865...
D2566...
D2866...
D2876...

R 5/6
120/125/126/
128

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

02 0314 200000 5948 03 0 STD
51.01113.6081
51.01113.6082
78 586 600
001 HL 10220 000

D2066...
D2676...
D2876...

R 6
120/126/128

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

02 0316 200003 1859 H07 0 STD
51.01113.0017
77 682 600
227 HS 21013 000

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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D2066...
D2676...
D2876...

R 6
120/126/128

Hauptlagersatz
Main bearing set
0,25

02 0316 200004 1859 H07 0 025
51.01113.0015
77 682 610
227 HS 21013 025

D2066...
D2676...
D2876...

R 6
120/126/128

Hauptlagersatz
Main bearing set
0,50

02 0316 200005 1859 H07 0 050
51.01113.0013
77 682 620
227 HS 21013 050

D2538/D2548/D2848/
D2858...
D2530/D2540/D2840...
D2542/D2842...

V 8/10/12
125/128

Führungslager
Pilot bearing
STD

02 0305 200001 4172 03 0 STD
51.01110.0769
78 694 604
001 FL 10328 000

D2538/D2548/D2848/
D2858...
D2530/D2540/D2840...
D2542/D2842...

V 8/10/12
125/128

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

02 0314 200001 3128 03 0 STD
51.01110.0687
51.01110.0688
78 693 600
001 HL 10267 000

D2566...
D2866...
D2876...

R 6
125/128

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD

02 0316 200000 1305 H07 0 STD
51.01110.0711
51.01114.6019
87 503 600

D2566...
D2866...
D2876...

R 6
125/128

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
0,25

02 0316 200001 1305 H07 0 025
51.01110.0747
51.01114.6021
87 503 610

D2566...
D2866...
D2876...

R 6
125/128

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
0,50

02 0316 200002 1305 H07 0 050
51.01110.0750
51.01114.6022
87 503 620

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

new

new

new

new

new

newLAYOUT
LAYOUT
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824...
D0826...

R 4/6
108

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

02 0315 082000 6138 03 0 STD
51.02410.6491
79 236 600
227 PL 20020 000

D0834...
D0836...
E0836...

R 4/6
108

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

02 0315 083001 5827 93 0 STD
51.02410.6639
79 333 600

D0836…
E0836…

R 6
108

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

02 0317 836000 1877 P06 0 STD
51.02410.6639
77 807 600

D0834...
D0836...

R 4/6
108

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0315 083000 6944 93 0 STD
51.02410.0692
79 434 600
227 PL 21660 000

D0836... R 6
108

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER
für Common Rail-Motoren
for common rail engines

02 0317 836001 2001 P06 0 STD

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
Positioniernocke rund
positioning notch round

02 0315 200000 6655 93 0 STD
51.02410.0597
79 405 600

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
Positioniernocke rund
positioning notch round

02 0317 200000 1930 P06 0 STD
51.02410.0597
77 879 600

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,25
SPUTTER
Positioniernocke rund
positioning notch round

02 0315 200001 6655 93 0 025
51.02410.0727
79 405 610

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
0,25
SPUTTER
Positioniernocke rund
positioning notch round

02 0317 200001 1930 P06 0 025
51.02410.0727
77 879 610

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,50
SPUTTER
Positioniernocke rund
positioning notch round

02 0315 200002 6655 93 0 050
79 405 620
227 PL 21858 050

D2066... R 6
120

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
Positioniernocke eckig
positioning notch angular

02 0315 206600 8225 93 0 STD
51.02410.6511

D2066... R 6
120

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER
Positioniernocke eckig
positioning notch angular

02 0317 206600 1947 P06 0 STD
51.02410.6672

D2066... R 6
120

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
0,25
SPUTTER
Positioniernocke eckig
positioning notch angular

02 0317 206625 1947 P06 0 025
51.02410.6683

D2066... R 6
120

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
0,50
SPUTTER
Positioniernocke eckig
positioning notch angular

02 0317 206650 1947 P06 0 050
51.02410.6684

D2538/D2548/D2848/
D2858...
D2530/D2540/D2840...
D2542/D2842...

V 8/10/12
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

02 0315 200003 3127 93 0 STD
51.02410.6488
51.02410.6551
78 897 600
001 PL 10266 000

D2565/D2865...
D2566/D2866…
E2866...
G2866...

R 5/6
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

02 0315 200004 2428 93 0 STD
51.02410.6654
78 901 600
227 PL 10219 000

D2565/2865...
D2566/2866...

R 5/6
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

02 0315 200005 2428 03 0 STD
51.02410.6533
78 585 600
001 PL 18097 000

D2876... R 6
128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

02 0315 200006 4802 93 0 STD
51.02410.6632
79 237 600
227 PL 10219 000

new

new

new

new

new

new

new

new

new

LAYOUT
LAYOUT



MAN

Kurbelwellen
Crankshafts

156 KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

02 0332 250000 51.02130.0013 

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0836...

R 4/6 
102/108

Ø 380 mm 02 0330 082600 51.02301.7389

D0834 LFL60-68/70/71/75/75 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0834 LFL40/41/42 
D0836 LFL40/41/44

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0330 083400 51.02301.5190 
51.02301.5267

D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0330 083401 51.02301.5182 
51.02301.5276 
51.02301.9276

D0834... R 4
108

02 0330 083402 51.02301.5127
51.02301.5184

D0826... 
D0836...

R 6 
108

Ø 395 mm 02 0330 083600 51.02301.5121

D2066... R 6 
120

Ø 430 mm 02 0330 206600 51.02301.5209 
51.02301.5258

D2066... R 6 
120

Ø 430 mm 02 0330 206601 51.02301.5210 
51.02301.5259
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... 
D2676...

R 6 
120 /126

Ø 430 mm 02 0330 206602 51.02301.6093

D2066... 
D2676...

R 6 
120 /126

Ø 430 mm 02 0330 206603 51.02301.6094

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ø 420 mm 02 0330 250001 51.02301.7300

D2865... 
D2866... 
D2876... 
D2840...

R 5/6 
V 10 
128

Ø 430 mm 
 
6 Kerben 
6 grooves

02 0330 256600 51.02301.6033 
51.02301.7440

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

Ø 400 mm 02 0330 280001 51.02301.7410

D2566... 
D2866... 
D2876... 
D2840...

R 5/6 
V 10 
125/128

Ø 430 mm 02 0330 280002 51.02301.5034 
51.02301.7411 
51.02301.7414

D2876... R 6 
128

Ø 430 mm 02 0330 287600 51.02301.6043

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0224... 
D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LOH01-04 
G0826 DOH

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
129 Zähne  
 
for common rail engines 
129 teeth 

02 0331 082602 51.02310.0087LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M
AN

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824 LF01-10 
D0824 LFL01/05/09 
D0824 LOH01 
D0826 LE521 
D0826 LF01/02/04-09/11 
D0826 LF13/15/17/18 
D0826 LF213/217-Silent 
D0826 LFL/01-03/05-10 
D0826 LOH04-06 
D0826 LUH01/02/04-06 
D0826 LUH08-10/12/13 
D0826 FG001/002 
D0826 TE520

R 6 
108 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 082000 - 227 33 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386 

02 0329 082000 227 33 90 OEG 
227 45 90

D0824 LFL04/05/07/09 
D0824 LOH03-05 
D0826 LF02/04/05/07/08 
D0826 LF13/15/18 
D0826 LF217-Silent 
D0826 LFG16 
D0826 LFL03/06/08 
D0826 LOH15/18/19 
D0826 LUH03/04/06/12

R 6 
108 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 082001 - 227 37 00 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 082001 227 37 90 OEG

D0834 LFL01-04/10/11 
D0834 LOH01-03 
D0836 LF01-06/10/18 
D0836 LF40-42 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-03 
D0836 LUH01/02

R 4/6 
108 

Euro 2/3 
 
besteht aus:  
consists of: 
02 0320 083000 - 229 07 00 OEG  
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083000 229 07 90 OEG

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 083001 - 51.02500.6210 OEG 
02 0110 082600 - 51.01201.0386

02 0329 083001

D2066 LF01-03 R 6 
120

Euro 3 
 
besteht aus:  
consists of: 
02 0320 206600 - 229 32 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206600 229 32 90 OEG

D2066 LF01-04/11-14 
D2066 LF21/22/31/34

R 6 
120

besteht aus:  
consists of: 
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206601 229 35 90 OEG

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS
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  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LE121/122 
D2066 LF11-14/31/36-39 
D2066 LOH01-08 
D2066 LUH01-05/07-09 
D2066 LUH11-15/21-24

R 6 
120 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 206602 - 229 37 00 OEG 
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206602 229 37 90 OEG

D2066 LUH R 6
120

besteht aus:
consists of:
02 0320 206603 - 51.02500.6202 OEG
02 0119 206600 - 51.01201.0417

02 0329 206603 51.02500.6202 OEG

D2676... R 6 
126

Euro 4/5 02 0329 267600 229 33 90 OEG

D2865 L 
D2865 LF02-06/14 
D2865 LFR03 
D2865 LOH/01/02/05 
D2865 LU02-04/22 
D2865 LUH03/05/06/08 
D2865 LXF/LXFR 
D2866 LE06109 
D2866 LF02/03/05/06 
D2866 LF09/10 
D2866 LFG03 
D2866 LH02 
D2866 LOH02/03/06/07 
D2866 LOH21/22/24 
D2866 LU01/03-05 
D2866 LX/LXE/LXF/LXFG 
D2866 LXOH/LXU/LXUH 
D2866 KF09 
D2866 RXF

R 5/6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286603 228 98 90 OEG 
51.02501.7639 
228 94 90

D2866 LF23-28/38 
D2866 LFG07 
D2866 LOH27-29/34/35 
D2866 LUH23-25/27/28/30

R 6 
128 

Euro 3 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286606 229 04 90 OEG

D2866 LF14/15/20 R 6 
128

Euro 1/2

besteht aus:
consists of:
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286609 228 31 90 OEG

D2865 LF/LFR 
D2866 K/KF/KFZ/KOH/KU 
D2866 KUH/KUL 
D2866 LF05RSA 
D2866 LF07/08 
D2866 LFG/LFZ/LFZR/LH01 
D2866 LOCH/LU/LUH/LUL

R 5/6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286610 228 90 90 OEG 
51.02501.7637

M
AN
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

  Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF31/32/36/37 
D2866 LF39-43 

R 6 
128

besteht aus: 
consists of: 
02 0320 286603 - 229 06 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 286611 229 06 90 OEG

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

Euro 3 
 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287601 - 229 14 00 OEG 
02 0119 287600 - 51.01201.0435

02 0329 287601 229 14 90 OEG

D2876 LF03/04/06-11 
D2876 LF14/17 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286600 - 51.01201.0309

02 0329 287610 229 05 90 OEG

D2876... R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286601 - 51.01201.0344

02 0329 287611 229 05 92 OEG

D2876... R 6 
128

Euro 2/3 
besteht aus: 
consists of: 
02 0320 287600 - 229 05 00 OEG 
02 0119 286602 - 51.01201.0324

02 0329 287612 229 05 93 OEG

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

A: 111,49 
C: 116 
L: 217 
H+F: 4,04

02 0110 082600 51.01201.0318 
51.01201.0378 
51.01201.0386 
227 WT 39 
89 470 110

D2066... R 6 
120 

A: 139,5 
C: 150 
L: 260 
H+F: 8,07 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 206600 51.01201.0417 
227 WN 67 
89 816 110 

D2066... R 6 
120

A: 139,5 
C: 150 
L: 260 
H+F: 8,07 
 
mit Dichtringen / with sealrings

02 0119 206600 51.01201.0417 
227 WN 67 
89 816 110

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566...

R 5/6 
125

A: 140 
C: 152 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 256600 51.01201.0296 
51.01201.0313 
227 WN 32 
89 056 110

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566...

R 5/6 
125

A: 140 
C: 152 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen / with sealrings

02 0119 256600 51.01201.0296 
51.01201.0313 
227 WN 32 
89 056 110

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566...

R 5/6 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe / without sealrings

02 0110 256603 51.01201.0317

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566...

R 5/6 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 256603 51.01201.0317

D2676... R 6 
126

A: 139,5 
C: 150 
L : 257,5 
H: 8,07 
 
ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 267600 51.01201.0459

D2676... R 6 
126

A: 139,5 
C: 150 
L : 257,5 
H: 8,07 
 
mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 267600 51.01201.0459

D2676... R 6
126

A: 139,5
C: 150
L : 257,5
H: 8,07

Euro 6

Abstreifring-Version
passender Abstreifring: 
02 0112 287601 - 51.01210.0028

scraper ring-version
suitable scraper ring:
02 0112 287601 - 51.01210.0028

ohne Dichtringe
without sealrings

02 0110 267601 51.01201.0490

LAYOUT
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2676... R 6
126

A:     139,5
C:     150
L :     257,5
H:     8,07

Euro 6

mit Dichtringen
mit Abstreifring

with sealrings
with scraper ring

02 0119 267601 51.01201.0490

D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 284800 51.01201.0305 
51.01201.0467 
227 WN 34 
89 092 110

D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 284800 51.01201.0305 
51.01201.0467 
227 WN 34 
89 092 110

D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
128

A: 145 
C: 154,3 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 284801 51.01201.0306 
227 WN 35 
89 093 110 

D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
128

A: 145 
C: 154,3 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 284801 51.01201.0306 
227 WN 35 
89 093 110
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 286600 51.01201.0309 
51.01201.0385 
51.01201.0468 
227 WN 37 
89 186 110

D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 286600 51.01201.0309 
51.01201.0468 
227 WN 37 
89 186 110

D2866 
D2876

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 269 
H+F: 10,07 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 
 
Euro 2/3

02 0110 286605 51.01201.0419 
51.01201.0420 
51.01201.0443 
51.01201.0444 
51.01201.0449

D2865... 
D2866... 
D2876...

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 269 
H+F: 10,07 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

02 0119 286605 51.01201.0419 
51.01201.0420 
51.01201.0443 
51.01201.0444 
51.01201.0449

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 268 
H+F: 8,07+0 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

02 0110 287600 51.01201.0406 
51.01201.0435 
51.01201.0451 
51.01201.0452 
227 WN 65 
89 595 110

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

LAYOUT



M
AN

MAN

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

165www.oe-germany.com

M
AN

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

A: 144,5
C: 153,8
L: 268
H+F: 8,07+0

mit Dichtringen
with sealrings

02 0119 287600 51.01201.0406
51.01201.0435
51.01201.0452
227 WN 65
89 595 110

 Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2676... R 6 
126

Verwendung: Zylinderlaufbuchse
02 0110 267601 - 51.01201.0490
usage: Cylinder liner
02 0110 267601 - 51.01201.0490

02 0112 287601 51.01210.0028
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  Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066...
D2676...

R 6 
120/126

139,4 x 3,95 FPM
2 Stk pro Zylinder / 2 pc per liner

02 0111 206600 51.96501.0534

D2840...
D2848...
D2842...
D2865...
D2866...
D2876...

R 5/6
V 8/10/12
128

oben / top

138 x 142,2 x 2,1

FKM 70

02 0111 280001 51.96501.0417

D2840... 
D2848... 
D2842... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128 

oben / top

138 x 142,2 x 2,1

FKM GF 75

02 0111 280002 51.96501.0493 

D2866... 
D2876...

R 6 
128

oben / top 
136 x 3,35 mm

02 0111 287600 51.96501.0505 
51.96501.0540 
51.96501.0550

D2530... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128 

unten / bottom 
 
144 x 152 x 4 mm 
 
schwarz / black 
FPM

02 0111 287601 51.96501.0412 
51.96501.0522

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866... 
G2876... 
H2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

Dichtringsatz, besteht aus: 
2 x Dichtring 
02 0111 280002 - 51.96501.0493 
2 x Dichtring 
02 0111 287601 - 51.96501.0522 
 
set of sealrings, consists of: 
2 x sealrings 
02 0111 280002 - 51.96501.0493 
2 x sealrings 
02 0111 287601 - 51.96501.0522

02 0111 280009 51.96501.0493 / 2 X 
51.96501.0522 / 2 X

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

D1: 40 
D2: 69 
L: 187 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 082400 51.02400.6015

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

D1: 42 
D2: 74 
L: 196 
 
Euro 2/3 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 083400 51.02400.6023 
51.02401.6278 
51.02401.6292

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51 
D0836 LFL50-56/60-71 
D0836 LFL75-77 
D0836 LOH10/11/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
D0836 LUH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
D1: 44 
D2: 74 
L: 196 
 
Euro 4/5 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 083401 51.02400.6045 
51.02400.6068

D2066...
E2066...

R 6 
120

D1: 52 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez
auch für Gasmotoren geeignet 
 
crack connecting rod 
trapezoidal
also suitable for gas engines

02 0310 206600 51.02400.6024 
51.02400.6066 
51.02400.6120 
51.02400.6145
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2066... R 6
120

D1: 52 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez
nicht für Gasmotoren verwendbar 
 
crack connecting rod 
trapezoidal
not suitable for gas engines

02 0310 206601 51.02400.6024 
51.02400.6066 
51.02400.6120

D2555... 
D2556... 
D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866...

R 5/6 
125/128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251

02 0310 256600 51.02401.6141 
51.02401.6192 
51.02401.6214 
51.02401.6244

D2676... R 6
126

eine Ölbohrung
one oil hole

02 0310 267601 51.02400.6156
51.02400.6176

D2540 
D2542... 
D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
125/128 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
nicht für D2840 MF/ D2842 ME 
not for D2840 MF/ D2842 ME

02 0310 284000 51.02401.6198 
51.02401.6234

D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 284200 51.02400.6013 
51.02400.6034 
51.02400.6036 
51.02400.6041 
51.02401.6234 
51.02401.9198 
51.02401.9234

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Trapez 
trapezoidal

02 0310 286600 51.02401.6256

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS
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  Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D2865... 
D2866...

R 6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Crack Pleuelstange 
crack connecting rod

02 0310 286601 51.02400.6026 
51.02400.6044 
51.02401.6281

D2866 LE201/202/203/211 
D2866 LE401/402/403/405 
D2866 LUE602-605

R 6 
128

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapeziodal

02 0310 286602 51.02400.6031 
51.02400.6065 
51.02401.6251 
51.02401.6256 
51.02401.6271

D2876... R 6 
128

D1: 50 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 287600 51.02400.6049 
51.02401.6243

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

D1: 52 
D2: 95 
L: 256 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

02 0310 287601 51.02400.6021 
51.02400.6030 
51.02400.6054

D2876 LE201-203/301/401-
407 
D2876 LUE601-606 
E2876 E302/312/322 
E2876 LE202/212/302 
E2876 TE302

R 6 
128

02 0310 287602 51.02400.6050

www.oe-germany.com PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS
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  Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0824... 
D0826…

R 4/6 
108

M12 x 1,5 x 60 mm 02 0311 082600 51.90490.0038

D0834 LF01/02 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-65 
D0834 LOF01/02 
D0834 LOH01-03/10/40 
D0834 LOH50-53/60/61 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFL01-06/10 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG01/50 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
M11 x 1,5 x 60 mm

02 0311 083600 51.90490.0028

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

M12 x 1,5 x 64 mm 02 0311 206600 51.90490.0079

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

M13 x 1,5 x 66 mm 02 0311 206601 51.90490.0133

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2565... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2842... 
D2848... 
D2865... 
D2866...

R 5/6 
V 8/10/12 
125/128

M16 x 1,5 x 67,5 mm 02 0311 256600 51.90020.0139

D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
128

M14 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 286600 51.90490.0021

D2876... R 6 
128

M16 x 1,5 x 65,5 mm 02 0311 287600 51.90021.0004

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

Pleuelstangen
Connecting rods
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 Kolben 
Pistons

  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

passend für:  
suitable for:  
02 0329 082000 - 227 33 90 OEG

02 0320 082000 227 33 00 OEG 
51.02501.0172 
51.02501.0973 
51.02501.7121 
51.02501.7646 
51.02501.7651 
51.02501.7655 
51.02511.0069 
51.02511.0172 
51.02511.7023 
51.02511.7121 
51.02511.7220 
51.02511.7239 
51.02511.7651

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

passend für:  
suitable for:  
02 0329 082001 - 227 37 90 OEG

02 0320 082001 227 37 00 OEG 
51.02511.0127 
51.02511.0131 
51.02511.0178 
51.02511.7075 
51.02511.7079 
51.02511.7125 
51.02511.7129 
51.02511.7292 
51.02511.7300 
51.02511.7381

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

02 0320 082002 93 137 600

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

Euro 2/3 
 
passend für:  
suitable for:  
02 0329 083000 - 229 07 90 OEG

02 0320 083000 229 07 00 OEG 
51.02500.6035 
51.02500.6047 
51.02500.6065 
51.02501.6091 
51.02511.0452 
51.02511.7372 
51.02511.7397

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
passend für: 
suitable for: 
02 0329 083001

02 0320 083001 51.02500.6210 OEG 
40 217 600 
87-136500-65

D0834 LFL 50-57 
D0834 LOH 40/50-53/60/61 
D0836 LFG 50 
D0836 LFL 50-55 
D0836 LOH 51-58/60-66

R 4/6 
108,5

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5

02 0320 083002 51.02500.6227 OEG 
40 217 610
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   Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834 LFL 50-55/57/60-68 
D0834 LFL 70/71/75
D0834 LOH 40/50-53/60/61
D0836 LFL 60-71/75/76/77
D0836 LOH 51-58/60-68 
D0836 LOH 70-74

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren
for common rail engines

Euro 4/5/6

02 0320 083003 87-136500-90 OEG
51.02500.6219
40 910 600

D0834 LE 121-123
D0834 LFL 01-
04/07/10/11/20/40-42
D0834 LFL 50-55/57/60-
68/75-79
D0834 LFL 83-85/89-91
D0834 LOH 01-03/10/40/50-
53/60-64
D0836 LE...
D0836 LF 01-06/10/40/41/44
D0836 LFG 50
D0836 LFL 01-
08/10/13/40/41/44
D0836 LFL 50-55/60-71/75-
77/79-81
D0836 LFL 86-88/92-94
D0836 LOH 01-04/40/41/50-
52/55-58
D0836 LOH 60-77
D0836 LUH 
01/02/40/41/50/51

R 4/6
108

02 0320 083004 51.02500.6304 OEG
51.02500.6280
51.02500.6217

D0834 LFL/LOH
D0836 LFL/LOH

R 4/6
108

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 5/6

02 0320 083005 07W 107 067 B

D2066 LF01/02/03 R 6 
120

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for:  
02 0329 206600 - 229 32 90 OEG

02 0320 206600 229 32 00 OEG 
51.02500.6161 
51.02500.6204 
51.02500.6260 
51.02501.6087 
51.02501.6088 
51.02511.0701

D2066 LF... R 6 
120

passend für:  
suitable for:  
02 0329 206601 - 229 35 90 OEG

02 0320 206601 229 35 00 OEG 
51.02500.6162 
51.02501.6101

D2066 ... R 6 
120

passend für:  
suitable for:  
02 0329 206602 - 229 37 90 OEG

02 0320 206602 229 37 00 OEG 
51.02500.6103 
51.02500.6163 
51.02500.6206 
51.02511.0703

D2066 LUH R 6
120

passend für: 
suitable for: 
02 0329 206603

02 0320 206603 51.02500.6202 OEG
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   Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2676... R 6 
126

Euro 4/5 02 0320 267600 229 33 00 OEG 
51.02500.6100 
51.02500.6191 
51.02500.6287 
51.02500.6288 
40 528 600

D2676... R 6
126

02 0320 267601 41 120 600 OEG
51.02500.6285
51.02500.6337
51.02500.6389
51.02511.0858
227 PI 00141 000

D2865... 
D2866...

R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286603 - 228 98 90 OEG 
02 0329 286604 - 228 98 92 OEG 
02 0329 286605 - 228 98 93 OEG

02 0320 286000 228 98 00 OEG 
51.02501.0937 
51.02501.0964 
51.02501.7602 
51.02501.7621 
228 94 00

D2866 LF14/15/20 R 6 
128

Euro 1/2 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 286609 - 228 31 90 OEG 
02 0329 286601 - 228 31 92 OEG 
02 0329 286602 - 228 31 93 OEG

02 0320 286600 228 31 00 OEG 
51.02511.0076 
51.02511.7029 
51.02511.7232 
51.02511.7271 
51.02511.7275

D2865 LF/LFR 
D2866...

R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286610 - 228 90 90 OEG 
02 0329 286620 - 229 90 92 OEG 
02 0329 286630 - 228 90 93 OEG

02 0320 286601 228 90 00 OEG 
51.02501.0708 
51.02501.0713 
51.02501.0812 
51.02501.7385 
51.02501.7386 
51.02501.7387

D2866... R 6 
128

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 286606 - 229 04 90 OEG 
02 0329 286607 - 229 04 92 OEG 
02 0329 286608 - 229 04 93 OEG

02 0320 286602 229 04 00 OEG 
51.02500.6023 
51.02500.6031 
51.02500.6040 
51.02511.0430 
51.02511.0434 
51.02511.7385 
51.02511.7389

D2866... R 5/6 
128

passend für:  
suitable for:  
02 0329 286611 - 229 06 90 OEG 
02 0329 286612 - 229 06 92 OEG 
02 0329 286613 - 229 06 93 OEG

02 0320 286603 229 06 00 OEG 
51.02511.0373 
51.02511.7354 
51.02511.7358

new
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   Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108

Höhe Ring 1 - 3,00 mm 
Höhe Ring 2 - 2,50 mm 
Höhe Ring 3 - 4,00 mm 
 
height ring 1 - 3,00 mm 
height ring 2 - 2,50 mm 
height ring 3 - 4,00 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 082000 - 227 33 00 OEG 
02 0320 082001 - 227 37 00 OEG 
02 0320 082002 - 93 137 600 OEG

02 0321 082000

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

Höhe Ring 1 - 3,00 mm 
Höhe Ring 2 - 2,50 mm 
Höhe Ring 3 - 3,00 mm 
 
height ring 1 - 3,00 mm 
height ring 2 - 2,50 mm 
height ring 3 - 3,00 mm

02 0321 083000

   Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2876... R 6 
128

Euro 2/3 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 287610 - 229 05 90 OEG 
02 0329 287611 - 229 05 92 OEG 
02 0329 287612 - 229 05 93 OEG

02 0320 287600 229 05 00 OEG 
51.02500.6019 
51.02500.6027 
51.02500.6042 
51.02511.0372 
51.02511.0381 
51.02511.7346 
51.02511.7350 
51.02511.7393

D2876 FL12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

Euro 3 
 
passend für:  
suitable for: 
02 0329 287601 - 229 14 90 OEG

02 0320 287601 229 14 00 OEG 
51.02500.6041 
51.02500.6070 
51.02500.6071 
51.02500.6200 
51.02511.0535
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   Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... R 6 
120

Höhe Ring 1 - 3,50 mm 
Höhe Ring 2 - 3,00 mm 
Höhe Ring 3 - 4,00 mm 
 
height ring 1 - 3,50 mm 
height ring 2 - 3,00 mm 
height ring 3 - 4,00 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 206600 - 229 32 00 OEG 
02 0320 206601 - 229 35 00 OEG 
02 0320 206602 - 229 37 00 OEG

02 0321 206600 

D2676... R 6
126

Höhe Ring 1 - 3,5 mm
Höhe Ring 2 - 2,5 mm
Höhe Ring 3 - 3,5 mm

height ring 1 - 3,5 mm
height ring 2 - 2,5 mm
height ring 3 - 3,5 mm

für Kolben / for piston:
02 0320 267601 - 41 120 600 OEG

02 0321 267600

D2876... R 6 
128

Höhe Ring 1 - 4,00 mm 
Höhe Ring 2 - 3,00 mm 
Höhe Ring 3 - 4,00 mm 
 
height ring 1 - 4,00 mm 
height ring 2 - 3,00 mm 
height ring 3 - 4,00 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 287602 - 228 14 00 OEG

02 0321 280000

D2866... R 6 
128

Höhe Ring 1 - 3,50 mm 
Höhe Ring 2 - 3,00 mm 
Höhe Ring 3 - 5,00 mm 
 
height ring 1 - 3,50 mm 
height ring 2 - 3,0 0 mm 
height ring 3 - 5,00 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 286600 - 228 31 00 OEG 
02 0320 286601 - 228 90 00 OEG 
02 0320 286000 - 228 98 00 OEG

02 0321 280001

new
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   Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866... R 6 
128

Höhe Ring 1 - 4,00 mm 
Höhe Ring 2 - 3,00 mm 
Höhe Ring 3 - 4,00 mm 
 
height ring 3 - 4,00 mm 
height ring 2 - 3,00 mm 
height ring 1 - 4,00 mm 
 
für Kolben / for piston: 
02 0320 286602 - 229 04 00 OEG

02 0321 280002

LAYOUT
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826 LF01 
D0826 LUH02

R 6 
108

02 0500 082600 51.04401.0593 
51.04401.0614 
51.04401.6249 
51.04401.6262 
51.04401.6266

D0826 LF04/07/08/17 
D0826 LFL03/06/09 
D0826 LOH06/07/15 
D0826 LUH01/03/05/06 
D0826 LUH12/13

R 6 
108 

02 0500 082601 51.04401.6290

D0834 LFL01/02/03/04 
D0834 LOH01/02/03

R 4 
108

02 0500 083400 51.04401.6382

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOF01-04/40 
D0834 LOF50-53/60-63

R 4 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0500 083402 51.04401.6391

D0836 LF01 
D0836 LFL01 
D0836 LOH01

R 6 
108

02 0500 083600 51.04401.6369

D0836 LF03 
D0836 LFL02/05 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-04

R 6 
108

02 0500 083601 51.04401.6371

D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFG50 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LOH10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108 

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0500 083602 51.04401.0789 
51.04401.6396

D2066... R 6 
120

02 0500 206600 51.04401.6398

D2066...
D2676...

R 6
120/126

02 0500 206601 51.04401.5088

D2066...
D2676...

R 6
120/126

02 0500 206602 51.04401.5089

D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MUH

R 6 
125

mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 256600 51.04401.6125

Nockenwellen
Camshafts

www.oe-germany.com 177

M
ANLAYOUT LAYOUT



  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2566 MT/MTF/MTH/MTHO 
D2566 MTU/MTUH 
D2566 MK/MKF/MKH/MKUH 
D2566 MKUL/MLUH 
D2866 KF/KFZ 
D2866 KH 
D2866 KOH 
D2866 KU/KUL/KUH 
D2866 LF 
D2866 LF04/07/08 
D2866 LFG 
D2866 LFZ/LFZR 
D2866 LH01 
D2866 LOH 
D2866 LU/LUL/LUH 
D2866 TOH 
D2866 TUH/TUH01/TUM

R 6 
125/128

Euro 0 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 256604 51.04401.0585 
51.04401.0602 
51.04401.6271

D2842... V 12 
128

ohne Spritzversteller 
without advance units

02 0500 284200 51.04401.6313 
51.04401.6363

D2866 LF06/09/10/22 
D2866 LOH06/20/21 
D2866 LU04/09

R 6 
128

Euro 0/1 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 286600 51.04401.6282 
51.04401.6339 
51.04401.6375

D2866 LF03/05/15/21 
D2866 LH02 
D2866 LOH07/22 
D2866 LU01/03/05

R 6 
128 

Euro 0/1 
 
mit Spritzversteller 
with advance units

02 0500 286601 51.04401.6277 
51.04401.6342 
51.04401.6376

D2866 LF16/20 
D2866 LOH23/26 
D2866 LUH21/22/26 
D2876 LF02 
D2876 LOH01 
D2876 LUH01/02

R 6 
128 

Euro 2 
 
2-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
2-valves version 
without advance units

02 0500 287600 51.04401.0791 
51.04401.6343 
51.04401.6373

D2866 LF23-28/32/37/41 
D2876 LF03/04/07

R 6 
128 

Euro 2/3 
 
4-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
4-valves version 
without advance units

02 0500 287602 51.04400.6006 
51.04401.5055 

D2866 LF31/39/40 
D2866 LOH27/29 
D2866 LUH23/29 
D2876 LF06/10 
D2876 LOH02/03/05

R 6 
128

Euro 2/3 
 
4-Ventil Version 
ohne Spritzversteller 
 
4-valves version 
without advance units

02 0500 287601 51.04401.5053

Nockenwellen
Camshafts
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

E2848 LE322 V 8
128

ohne Spritzversteller
für Gasmotoren

without advance
for gas engines

02 0500 E28480 51.04400.6043
51.04400.6054 new

 Nockenwellenlagersätze / Camshaft bearing sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066...
D2676...

R 6
120/126

Paar/pair
STD

02 0307 200000 9209 14 0 STD
60 409 600

D2566/D2866...
D2876…
E2866…
G2866...

R 6
125/128

semi-finished 02 0306 2000SE 1307 N7 0 SEMI

D2566/D2866...
D2876…
E2866…
G2866...

R 6
125/128

STD 02 0306 200STD 1307 N7 0 STD
51.04410.0089
87 501 600

D2530…
D2540…
D2840…

V 10
125/128

STD 02 0306 200000 1277 N06 0 STD
87 384 600

D2542…
D2842...

V 12
125/128

STD 02 0306 200001 1277 N07 0 STD
87 366 800

new

new

new

new

Nockenwellen
Camshafts

new
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0224... 
D0226... 
D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
102/108

02 0510 082600 51.04301.0084 
51.04301.0089

D0826 LFL03/06-10 
D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOF01/02 
D0834 LOH01-03/10/50-53 
D0834 LOH60/61 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LFL50-55/60-65 
D0836 LFL69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH01-04/10/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LUH01/02/40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren  
gehärtet 
 
for common rail engines 
hardened

02 0510 083600 51.04301.0121 
51.04301.0131

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2542... 
D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
125/128

02 0510 250001 51.04301.0079

D2555... 
D2556 
D2565... 
D2566

R 5/6 
125

mit Nut 
Länge 78 mm 
 
with groove 
length 78 mm

02 0510 250000 51.04301.0068

Nockenwellen
Camshafts
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 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

02 0511 080000 51.04302.0038

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 0511 080001 51.04302.0062

D2530... 
D2538... 
D2840... 
D2842... 
D2848...

V 8/10/12 
125/128

Länge 315 mm 
length 315 mm

02 0511 280000 51.04302.0042

D2565... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
125/128 

2-Ventil Version 
Länge 299,3 mm 
 
2-valves version 
length 299,3 mm

02 0511 280001 51.04302.0027

MAN
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 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

D0824... 
D0826... 
D0836... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866...

R 4/6 
108/128

02 1390 000000 81.47101.6136

Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Kurbelgehäuse / Compressor-Housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07 
D2066 LF11-53/57-65/ 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34

R 6 
120/126/128

2-Zylinder Kompressor  
Ø 92 mm 
Hub 54 mm 
 
2-cylinder compressor 
Ø 92 mm 
stroke 54 mm

02 1300 206600 51.54100.7115 
51.54100.7197 
51.54100.7228

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866...

R 5/6 
125/128

1-Zylinder 
Aluminium Version 
 
1-cylinder 
aluminium version

02 1340 250000 51.54112.6003 
51.54112.6008

 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2066... 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10/26-28 
D2876 LOH31-34

R 6
102/120/126 
128

für Kompressor 2-Zylinder  
Ø 92 mm 
passend für Kompressoren 
02 1300 206600 - 51.54100.7115 
51.54100.7197, 51.54100.7228, 
51.54100.7114, 51.54100.7094 
 
for compressor 2-cylinder 
Ø 92 mm 
suitable for compressors 
02 1300 206600 - 51.54100.7115 
51.54100.7197, 51.54100.7228, 
51.54100.7114, 51.54100.7094

02 1360 206600

Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps

M
AN



MAN

Kompressoren
Compressors 

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

184

 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL40/41/42/50-55 
D0834 LFL57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF13/15/41/43/44 
D0836 LFG50-51/60-71 
D0836 LFG75-77 
D0836 LFG50 (MOD UK) 
D0836 LFL13/40/41/44 
D0836 LFL50-56 
D0836 LOH10/11/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 

02 1330 080000 51.54210.0164 
51.54210.0205

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866... 
G2876... 
H2876...

R 5/6 
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle 
49 Zähne 
 
driving gear to the camshaft 
49 gear teeth

02 1330 250000 51.54210.0049 
51.54210.0141 
51.54210.0142

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

für Kompressor 1-Zylinder 
for compressor 1-cylinder

02 1360 250000 51.54113.0017 
51.54113.5027

D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2876...

R 6 
128

für Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder

02 1360 280000 51.54113.5042 
51.54113.5044 
51.54113.5049

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0836... 
D2840... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
G2876…

R 6 
V 10 
108/128 

B: 17,8 
L: 116 
 
2-Zylinder 
Reihenkompressor 
 
2-cylinder 
in-line compressor

02 1350 280000 51.54106.6021

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876…

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

B: 20,6 
L: 105 
 
1+2-Zylinder 
Reihenkompressor 
 
1+2-cylinder 
in-line compressor

02 1350 250000 51.54106.0026 
51.54106.6011 
51.54106.6013 
51.54106.6030

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

B: 20 
L: 105 
 
2-Zylinder 
V-Kompressor 
 
2-cylinder 
V-compressor 

02 1350 250001 51.54106.0027 
51.54106.6014 
51.54106.6015 
51.54106.6031

D2565... 
D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866...

R 5/6 
125/128 

Ø 90 mm 
 
20 Zähne 
mit Bund 
 
20 gear teeth 
with collar

02 1330 250001 51.54210.0038

D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2876...

R 6 
128

02 1330 280000 51.54210.0182

 Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Pleuellager / Compressor-Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

Lagerpaar 
bearing pair 

02 1370 250000 51.54121.0002 
81.54121.6001

 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0826 LUH01-06/08 
D0826 LUH10/12/13/21 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D2866 LOH27-29/32-35 
D2866 LOH37-40/50-51 
E0836 LOH

R 6 
108/128 

für Common Rail-Motoren 
luftgekühlt 
 
for common rail engines 
air-cooled 
 
Ø 88 mm

02 1310 080000 51.54119.6003

D0836 LUH.. 
D2840 LF20/21/23-25/ 
D2840 LF27/28  
D2866 LF20.. 
D2866 LUH23..  
D2876 LF.. 
E2866 DUH01/02/03/04  
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01  
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10  
108/128

bestehend aus: 
Zylinderlaufbuchse für Luftpresser  
02 1311 280000 - 51.54105.6021  
Luftpresserkolben Ø 100 mm  
02 1380 280000 - 51.54119.6001 
 
consits of: 
compressor-cylinder liner:  
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
compressor-piston Ø 100 mm  
02 1380 280000 - 51.54119.6001

02 1310 280000

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
piston/liner 
Ø 90 mm 
air-cooled

02 1310 250000 51.54105.6006
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/liner 
Ø 90 mm 
water-cooled

02 1310 250001 51.54105.6008

D2530... 
D2538...  
D2540...  
D2565...  
D2566...  
D2840... 
D2848...  
D2865...  
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V8/10 
125/128

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
Ø 90 mm  
 
nur Zylinder 
luftgekühlt 
 
cylinder only  
air-cooled

02 1311 250000 89 196 110 
004 WR 06

D2530... 
D2538... 
D2540... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
Ø 90 mm 
 
nur Zylinder  
wassergekühlt 
 
only cylinder 
water-cooled

02 1311 250001 004 WN 05 
89 308 110 
89 440 110 

D0836 LUH... 
D2840 LF20/21/23-25 
D2840 LF27/28 
D2866 LF20... 
D2866 LUH23... 
D2876 LF... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01 
G2876 DUH01/02 
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10 
108/128 

H: 102 
I: 102 
 
Ø 100 mm 
 
nur Zylinder  
wassergekühlt 
 
only cylinder 
water-cooled

02 1311 280000 51.54105.6016 
51.54105.6020 
51.54105.6021 
89 535 110
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... R 6 
108

für Kompressor 2-Zylinder-V 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 2-cylinder-V 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080001 81.54114.6022

D0834... 
D0836...

R 4/6 
108

für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080002 51.54100.6043

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-50/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/1 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
D0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
mit Ventilplatte 
 
for common rail engines  
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
with valve plate

02 1320 080003 51.54114.6082 

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126 

für Kompressor 1-Zylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
ohne Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
without valve plate

02 1320 206600 51.54114.6084LAYOUT
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/07 
D2066 LF11-53/57-65 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34 
D2868 LF02/03/04-07 
D2868 LFG01

R 6 
V 8 
120/126/128

für Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder 
 
Ø 92 mm

02 1320 206601 81.54114.6048 
81.54114.6085

D2530...
D2538...
D2540...
D2565...
D2566...
D2840...
D2848...
D2865...
D2866...
D2876...
E2866...
G2866...

R 5/6 
V 8/10 
125/128 

mit Ventilplatte 
with valve plate 

02 1320 256600 51.54114.6044 
51.54114.6045 
51.54114.6047 
51.54114.6048 
51.54114.6049 
51.54114.6050 
51.54114.6053 
51.54114.6054 
51.54114.6055 
51.54114.9045 
51.54114.9054

D2840 LF20/21/23/24 
D2840 LF27/28 
D2840 LF25 
D2842 LF10 
D2866 LF20-25/29-31 
D2866 LF34/35/38-40/45 
D2866 LUH23-25/27-30 
D2866 LUH34-37/50-52 
D2876 LF01-03/06/08-10 
D2876 LF14/17 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM/DUH01-05 
G2866 DUM01 
G2876 DUH01/02

R 6
V 10/12 
128

für Kompressor Ø 100 mm 
wassergekühlt 
mit Ventilplatte 
 
for compressor Ø 100 mm 
water-cooled 
with valve plate

02 1320 280000 51.54114.6070 
51.54114.6073 
51.54114.6086

D2866... 
D2876...

R 6 
128

für Kompressor Ø 90 mm 
wassergekühlt 
mit Ventilplatte 
 
for compressor Ø 90 mm 
water-cooled 
with valve plate

02 1320 280002 51.54114.6081
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... R 6 
108

für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080002 - 51.54100.6043 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080002 - 51.54100.6043

02 1322 080002 81.54101.6054

D0826 LUH... 
D0836 LOH... 
D2866 LOH... 
E0836 LOH

R 6 
108/128 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Reparatursatz 
für Kompressor 2-Zylinder 
51.54100.7069 - LK4939 
Ø 88 mm, luftgekühlt 
zu 
02 1322 080000 - 81.54124.6029 
für Kompressor 2-Zylinder-V 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080001 - 81.54114.6022 
 
repair kit 
for compressor 2-cylinder 
51.54100.7069 - LK4939 
Ø 88 mm, air-cooled 
to 
02 1322 080000 - 81.54124.6029 
for compressor 2-cylinder-V 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080001 - 81.54114.6022

02 1322 080001 81.54124.6032 

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
für Kompressor 1-Zylinder 
Ø 85 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 080003 - 51.54114.6082 
 
for compressor 1-cylinder 
Ø 85 mm 
gasket-set to 
02 1320 080003 - 51.54114.6082 

02 1322 080003 51.54100.6042
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... 
D2676... 

R 6 
120/126 

Ventilplatte 
für Kompressor 1-Zylinder 
51.54100.7096 - LP3986 
51.54100.7117 - LP8901 
360 ccm, Ø 92 mm 
zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
valve plate 
for compressor 1-cylinder 
51.54100.7096 - LP3986 
51.54100.7117 - LP8901 
360 ccm, Ø 92 mm 
to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206600 51.54124.6003 

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

Ventilplatte 
für Kompressor 1-Zylinder 
51.54100.7095 - LP3980 
51.54100.7121 - LP3997 
360 ccm, Ø 92 mm 
zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
valve plate 
for compressor 1-cylinder 
51.54100.7095 - LP3980 
51.54100.7121 - LP3997 
360 ccm, Ø 92 mm 
to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206601 51.54124.6004

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126 

für Kompressor 1-Zylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
Dichtungssatz zu 
02 1320 206600 - 51.54114.6084 
 
for compressor 1-cylinder 
360 ccm, Ø 92 mm 
gasket-set to 
02 1320 206600 - 51.54114.6084

02 1322 206602 51.54100.6048 
51.54100.6049 
51.54114.6092 
51.54114.6093 
81.54114.6051
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-06/06/0 
D2066 LF11-53/57-65 
D2066 LF69-72/81-84 
D2066 LFG01 
D2066 LOH01-08/10-12 
D2066 LOH26-28/32-40 
D2066 LUH01/11-18/21-28 
D2066 LUH32-34/41-43 
D2066 LUH46-48/50-56 
D2676 LF01-08/10-22 
D2676 LF25-28/31-33 
D2676 LF37-50/54-55 
D2876 LOH01-04/10 
D2876 LOH26-28/31-34 
D2868 LF02/03/04-07 
D2868 LFG01

R 6 
V 8 
120/126/128

für Kompressor 2-Zylinder 
for compressor 2-cylinder 
 
Ø 92 mm

02 1322 206603 51.54124.6005 
51.54124.6034

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
H2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
valve plate with gaskets

02 1322 250000 81.54124.6013

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
H2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
valve plate with gaskets

02 1322 250001 81.54124.6019
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 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... 
D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
nur Kolben 
 
for common rail engines  
piston only 
 
Ø 85 mm

02 1380 080000 51.54119.6002 
81.54119.6040

D2066... 
D2676... 
D2868...

R 6
V8 
120/126/128 

nur Kolben 
Ø 92 mm 
für 1+2-Zylinder Kompressor 
360 ccm / 720 ccm 
 
piston only 
Ø 92 mm 
for 1+2-cylinder compressor 
360 ccm / 720 ccm

02 1380 206600 51.54119.6009

D0836 LUH... 
D2840 LF020-25/27/28 
D2866 LF20... 
D2866 LUH23... 
D2876 LF... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866 UH/UM 
G2866 DUH01-05/DUM01 
G2876 DUH01/02

R 6 
V 10 
108/128

NM 2,5 MO 
NM 2,5 MO 
GSF 3 
KH 30,4 
20x50 
 
nur Kolben 
Ø 100 mm 
zu Zylinder 
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
51.54105.6016 
 
piston only 
Ø 100 mm 
to cylinder 
02 1311 280000 - 51.54105.6021 
51.54105.6016

02 1380 280000 51.54119.6001 
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

 Abgaskrümmer Schrauben / Exhaust manifold bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2865... 
D2866... 
D2840... 
D2842...
D2848... 
E2866... 
E2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

Abgaskrümmer Schraube 
M10 x 108 mm 
 
exhaust manifold bolt 
M10 x 108 mm

02 1401 286600 51.90001.0163

D2865... 
D2866... 
D2840... 
D2842... 
E2866... 
E2876...

R 5/6 
V 8/10/12 
128

Auspuffkrümmer Schraube 
M10 x 65 mm 
 
exhaust manifold bolt 
M10 x 65 mm

02 1401 286601 51.90001.0156

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

  Auspuffkrümmer / Exhaust elbows

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066
D2676

R 6
120/126

MITTE / MIDDLE 02 1400 206600 51.08102.0234
51.08102.0634

D2066
D2676

R 6
120/126

VORNE / FRONT 02 1400 206601 51.08102.0116

D2066
D2676

R 6
120/126

HINTEN / BACK 02 1400 267602 51.08101.6317
51.08102.0189

E2876 LE203/302/212
E2842 
LE302/312/322/332/202

R 6 / V 12
128

02 1400 287600 51.08102.0061

E2876 LE203/302/212 R 6
128

02 1400 287601 51.08102.0206

E2876 LE203/302/212
E2842 
LE302/312/322/332/202

R 6 / V 12
128

02 1400 284200 51.08102.0060
51.08102.0251

new

new

new

new

new

new
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Ölpumpen
Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066... R 6 
120

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 206600 51.05103.5036

D2565 M/MF/MFR 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 MK/MKF/MKH 
D2865... 
D2866…

R 5/6 
125/128 

nicht / not D2865 LF 21/22/23/24 
D 2866: 
nur / only Euro 0/1 
 
Zahnradbreite 34 mm 
gear width 34 mm

02 1800 256600 51.05100.6133

D2565 MUL 
D2566 MKUL 
D2566 MTUH 
D2566 MUH 
D2566 UH/200 
D2865 LU... 
D2865 LUH... 
D2866...

R 5/6 
125/128

Doppelpumpe mit Zahnrad 
Zahnradbreite 34 mm 
 
double pump with gear 
gear width 34 mm

02 1800 256601 51.05100.6134

D2565 MUL 
D2566 MKUL 
D2566 MTUH 
D2566 MUH 
D2566 UH/200 
D2865 LU... 
D2865 LUH... 
D2866...

R 5/6 
125/128

ohne Antriebsrad 
without drive gear

02 1800 256602 51.05100.6135

D2676... R 6 
126

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 267600 51.05103.5037

D2676... R 6 
126

Kit inkl. Schrauben & Dichtungen 
kit incl. screws & gaskets

02 1800 267601 51.05103.5038

D2530 MTXF 
D2840 
LF01/02/03/04/06/420 
D2840 LXF...

V 10 
125/128

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

02 1800 280000 51.05100.6188 
51.05100.6279

D2876 LE…
D2848 LE…
D2840 LF…
D2842 LF…
E2842…

R 6
V 8/10/12
128

Zahnradbreite 34 mm
gear width 34mm

02 1800 284200 51.05100.6253

D2865 LF21/22/23/24 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
E2876... 
G2866...

R 5/6 
128 

Euro 2/3 
 
Zahnradbreite 38 mm 
gear width 38 mm

02 1800 287600 51.05100.6262

D2876 LF12/13/25 
D2876 LOH20/21

R 6 
128

02 1800 287601 51.05101.6008
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

196

 Druckventile / Pressure valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2530... 
D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

9 bar 02 1810 250000 51.05405.0012 
51.05405.5012 
51.05405.5013

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

Ölpumpen
Oil pumps

LAYOUT
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  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

D0824... 
D0826... 
D0834 LOH01-05 
D0836 LF01-05 
D0836 LFG01 
D0836 LFL01-06/40/41/44 
D0836 LOH01-04/40/41 
D0836 LOH50-58/60-68 
D0836 LOH70-76 
D0836 LOH40/41/50

R4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 1820 080000 51.05601.0107 
51.05601.0108 
51.05601.0118

D0824 FL01/GF/ 
D0824 GF01/02/03 
D0824 LF01/02, LFG01 
D0824 LFL01/02/04-10 
D0824 LFO-01 
D0824 LOH01-05 
D0826 F/FR/F01/02/ 
D0826 FR01/02 
D0826 FO/FO-01/02, GF/
D0826 GFA 
D0826 GF01/03/04/ 
D0826 GFA01/02/03 
D0826 LUH/LUH213/ 
D0826 LUH01-066/10/12/13 
D0826 OH/OH01-03 
D0834 LFL01-04, LOH01-03

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines

02 1820 080001 51.05601.0104 
51.05601.0124 
51.05601.0151

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 

R 4 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
4 Lamellen 
4 fins

02 1820 080002 51.05601.0155 
51.05601.0178

D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57 
D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13/15 
D0834 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/40/41 
D0834 LFL44/50-56 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0834 LOH60-68/70-76

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
8 Lamellen 
8 fins

02 1820 080003 51.05601.0159 
51.05601.0173 
51.05601.0179

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

11 Lamellen 
11 fins

02 1820 206601 51.05601.0166 
51.05601.0167 
51.05601.0172 
51.05601.0192 
51.05601.7176
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  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LUH... R 6 
120

10 Lamellen 
10 fins

02 1820 206602 51.05601.0161 
51.05601.0162

D2566... 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866...

R 5/6 
125/128 

Euro 0/1 
 
10 Lamellen 
10 fins

02 1820 250000 51.05601.0121

D2866... 
D2876... 
E2866... 
G2866... 
G2876... 

R 6 
128 

Euro 2/3 
 
10 Lamellen 
10 fins

02 1820 287600 51.05601.0148 

Ölkühler
Oil coolers
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

D0226... R 6
102

02 2000 022600 51.06500.6302
51.06500.6303
51.06500.6430
51.06500.6443

D0824... 
D0826...

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082600 51.06500.6462 
51.06500.6476 
51.06500.9462 
51.06500.9476 
51.06501.3173 
51.06501.3178  
51.06501.3186

D0824... 
D0826... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082602 51.06500.6537 
51.06500.9537 
51.06501.0236 
51.06501.3196

D0824... 
D0826... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 110 mm

02 2000 082603 51.06500.6515 
51.06500.6532 
51.06500.9515 
51.06500.9532 
51.06501.0230 
51.06501.0249 
51.06501.3187

D0826... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 082601 51.06500.3178 
51.06500.6463 
51.06500.6495 
51.06500.9463 
51.06500.9495 
51.06501.0216 
51.06501.0217 
51.06501.3197

D0826 LUH... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082604 51.06500.6543 
51.06500.6569 
51.06500.9543 
51.06500.9569 
51.06501.3194 
51.06501.3213 
51.06501.3217

D0224 M 
D0226 MKF/MKH/MKFA/
MKF0/MKF-CA
D0826 F 
D0826... 

R 4/6 
102/108

Flügelrad  
impeller  
Ø 110 mm

02 2000 082605 51.06500.6374 
51.06500.6394 
51.06500.6416 
51.06500.6423 
51.06500.6432 
51.06500.9423 
51.06500.9432 
51.06501.3162

D0826 LUH... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 082606 51.06500.6480 
51.06500.9480 
51.06501.3179 
51.06506.3043

new
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0826... R 6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 082607 51.06500.6554 
51.06500.9554 
51.06501.0236 
51.06501.3196

D0834... 
D0836... 

R 4/6 
108 

Flügelrad  
impeller  
Ø 125 mm

02 2000 083400 51.06500.6606 
51.06500.6612 
51.06500.9606 
51.06500.9612

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOF01/02 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LOH40/41/50

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083000 51.06500.6679 
51.06500.7064 
51.06500.7078 
51.06500.9078

D0834 LFL50-55/57 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0836 LFL50-55 
D0836 LFG50 
D0836 LOH51-58/60-68

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083001 51.06500.6651 
51.06500.6680 
51.06500.7079 
51.06500.9079 

D0834 LFL60-68/70/71/75 
D0834 LOH40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LFL60-71/75-77

R4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083002 51.06500.6691 
51.06500.6701 
51.06500.9691 
51.06500.9701
07W 121 011 C

D0834 LFL01-04 
D0834 LOH01-03 
D0836 LF01-05 
D0836 LFL01-06 
D0836 LOH01-04 
D0836 LFG01

R 4/6 
108 

für Common Rail-Motoren 
mit zusätzlicher Nut im Flansch 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for common rail engines 
with additional flute in flange 
impeller Ø 125 mm

02 2000 083602 51.06500.6606 
51.06500.6612 
51.06500.6669 
51.06500.9606 
51.06500.9612 
51.06500.9669

D0836 LOH51-58/60-68 R 6 
108 

für Common Rail-Motoren 
for common rail engines 
 
Euro 4/5 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm

02 2000 083600 51.06500.3267 
51.06500.6673 
51.06500.6692 
51.06500.9673 
51.06500.9692 

D0836 LFL60-65/69-71 R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 135 mm

02 2000 083601 51.06500.6674 
51.06500.9674 
51.06501.3267

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0836 LUH01/02 
D0836 LUH40/41/50

R 6 
108

für Common Rail-Motoren 
Flügelrad Ø 136 mm 
 
for common rail engines  
impeller Ø 136 mm

02 2000 083603 51.06500.6587 
51.06500.9587

D2066... R 6 
120

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206600 51.06500.6637 
51.06500.7049 
51.06500.9049

D2066 LUH... R 6 
120 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206601 51.06500.6646 
51.06500.6676

D2066 LF... 
D2066 LOH... 
D2676 LF... 
D2676 LOH...

R 6 
120/126 

Flügelrad  
impeller  
Ø 135 mm

02 2000 206602 51.06500.6642
51.06500.6675
51.06500.6694
51.06500.9642
51.06500.9675

D2565 MUL 
D2566 M/MF/MR/MFR 
D2566 UH/200 
D2866 F/FR 
D2866 FG 
D2866 OH 
D2866 UH/UM/UM01 
E2866 DOH01/DF01

R 5/6 
125/128 

großer Wasserkasten 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
big water chamber 
impeller Ø 125 mm

02 2000 256600 51.06500.6282 

D2565 M/MF/MFR 
D2565 MUL

R 5 
125 

kleiner Wasserkasten 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
small water chamber 
impeller Ø 125 mm

02 2000 256601 51.06500.6228 

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

02 2000 267600 51.06500.7102 
51.06500.7106 
51.06500.7130

D2840 LF20-24/27/28 V 10 
128 

3-Flansch für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
3-flange for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 284000 51.06500.6528 
51.06500.6566 

D2840 LF20-24/27/28 
D2840 LXF/LF03/LF420 
D2840 520 
D2842 LF/LF01/LXF/LF720 
D2842 LF02

V 10/12 
128 

3 Thermostate 
3 thermostats 

02 2000 284200 51.06500.6281 
51.06500.6458 
51.06500.6472 
51.06500.9472
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2566 MK/MKF/MKH 
D2566 MKUL 
D2840 LF01/04/06 
D2840 LXF/LF03/LF420 
D2840 520 
D2865... 
D2866... 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866...

R 5/6 
V 10 
125/128 

Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm 

02 2000 286600 51.06500.6408

D2840 LF01/04/06 
D2865... 
D2866... 
D2876... 
E2866 DUH01/02/03/04 
E2866 LUH01/02 
E2876 LUH01/02 
G2866... 
G2876 DUH01/02

R 5/6 
V 10 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm 

02 2000 286601 51.06500.6426 

D2865... 
D2866... 
D2876... 

R 5/6 
128 

für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286602 51.06500.6492 

D2865... 
D2866... 
D2876 LOH... 
E2866 DUH01/02/03/04 
G2866...

R 5/6 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286603 51.06500.6479 

D2865 LF... 
D2866 LF... 
D2876 LF... 

R 5/6 
128 

für EDC 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286604 51.06500.6547 

D2865 LF... 
D2866 LF... 
D2876 LF... 
E2866 DOH01 
E2866 DF01 

R 5/6 
128 

für EDC 
für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for EDC 
for retarder  
impeller Ø 135 mm

02 2000 286605 51.06500.6546 

D2865 LF... 
D2866 LF... 

R 5/6 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286606 51.06500.6548 

D2866... R 6 
128

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 286607 51.06500.6526 
51.06500.9526
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2866 LF... 
D2876 LF... 

R 6 
128 

TGA 
 
Euro 2/3 
 
Flügelrad  
impeller 
Ø 209 mm

02 2000 287600 51.06500.7033 
51.06500.7036 
51.06500.7043 
51.06500.7045 
51.06500.7047 
51.06500.7048 
51.06500.7051 
51.06500.7052 
51.06500.7065 
51.06500.7066 
51.06500.7089 
51.06500.9048 
51.06500.9052 
51.06500.9066

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Riemenscheibe Ø 157 mm 
pulley Ø 157 mm

02 2000 287601 51.06500.6616

D2876... R 6 
128

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

02 2000 287602 51.06500.6657 
51.06500.9657

D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
128

02 2000 287603 51.06500.6457

D2876 LF... R 6
128

Flügelrad 
impeller
Ø 209 mm

02 2000 287604 51.06500.7088
51.06500.7089
51.06500.9089

new
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 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D0834 LF01/02 
D0834 LFL40-42/50-55/57 
D0834 LFL60-65 
D0834 LOH40/50-53/60/61 
D0834 LOF01/02 
D0836 LF13/41/43/44 
D0836 LFL40/41/44/50-55 
D0836 LFL60-65/69-71 
D0836 LFG50 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
für Wasserpumpe 
for water pump 
02 2000 083000 - 51.06500.6679 
02 2000 083001 - 51.06500.6680 
02 2000 206601 - 51.06500.6646 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 135 mm

02 2010 080000

D0826... 
D0834 LF01/02/06 
D0834 LFL01-04/40-42 
D0834 LFL50-55/57/60-68 
D0834 LFL70/71/75 
D0834 LOF01-04 
D0834 LOH01-03/40/50-53 
D0834 LOH60/61/63 
D0836 LF01-05/13 
D0836 LF41/43/44 
D0836 LFG01/50-51 
D0836 LFL01-06/13/16 
D0836 LFL40/41/44/50-56 
D0836 LFL60-71/75-77 
D0836 LOH01-04/10/11 
D0836 LOH40/41/50-58 
D0836 LOH60-68/70-76 
E0836 LOH

R 4/6 
108

für Common Rail-Motoren  
for common rail engines 
 
für Wasserpumpe 
for water pump 
02 2000 083603 - 51.06500.6587 
 
Flügelrad 
impeller 
Ø 136 mm

02 2010 080001

D2565... 
D2566... 
D2840... 
D2848... 
D2865... 
D2866... 
D2876...

R 5/6 
V 8/10 
125/128

02 2010 250000 51.06599.6010 
51.06599.6011 
51.06599.6012 
51.06599.6033 
51.06599.6035

Wasserpumpen
Water pumps
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

205RIEMENSPANNER / BELT TENISIONERS

  Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 
D2066... 
E2876...

R 4/6 
108/120/128

Breite / width    34 mm
Außen / outer   Ø 74 mm

02 2050 080000 51.95800.7434  
51.95800.7437 
51.95800.7479

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

Breite / width    23 mm 
Außen / outer   Ø 74 mm

02 2050 200000 51.95800.7478

D2066... 
D2676...

R 6 
120/126

Breite / width    42 mm 
Außen / outer   Ø 70 mm

02 2050 200001 51.95800.7460 
51.95800.7473 
51.95800.7489

D2066... 
D2676... 
D2866... 
D2876...

R 6 
120/126/128

Breite / width    34 mm
Außen / outer   Ø 74 mm

02 2050 206600 51.95800.7429 
51.95800.7436 
51.95800.7459 
51.95800.7477

D0836... 
D2866... 
D2876...

R 6 
108/128

Breite / width    42 mm 
Außen / outer   Ø 75 mm

02 2050 286600 51.95800.7386 
51.95800.7418 
51.95800.7425 
51.95800.7435

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Breite / width    36 mm
Außen / outer   Ø 65 mm

02 2050 286602 51.95800.7394 
531 0613 20

 Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 
D2866... 
D2876... 
E2876... 
HG2876...

R 4/6 
108/128 

Breite / width 34 mm
Außen / outer Ø 74 mm
Innen / inner Ø 20 mm
Metall / metal

02 2052 080000 51.95800.6092

D0824... 
D0826... 
D0834... 
D0836... 
D2866... 
D2876... 
E2876... 
HG2876…

R 4/6 
108/128 

Breite / width 42 mm
Außen / outer Ø 74 mm
Innen / inner Ø 20 mm
Metall / metal

02 2052 080001 51.95800.6061 
51.95800.6107

D2066...
D2866...
D2876...

R 6
120/128

Breite / width 42 mm
Außen / outer Ø 70 mm
Innen / inner Ø 10 mm

02 2051 200000 51.95800.6119

D2866... 
D2876...

R 6 
128

Breite / width    36 mm 
Außen / outer   Ø 65 mm

02 2051 280000 51.95800.7431

M
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS

 Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D0834... R 4
108

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftdichtung

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal

02 3000 083400 51.00900.6720

D2066... R 6
120

Dichtungssatz, Motor
ohne Ölwannendichtung
mit Ventilschaftdichtung
mit Wellendichtring Kurbelwelle
enthält mehr Artikel als 51.00900.6680

gasket set, engine
without oil pan gasket
with valve stem seal
with shaft seal crankshaft
contains more items than 51.00900.6680

02 3000 206600 198.610 OEG
51.00900.6680

D2066... R 6
120

ohne Ventildeckeldichtung
without valve cover gasket

02 3002 206600 195.080 OEG

D2840.../2842.../2848...
D2865.../2866.../2876... 
E2866.../2876...
G2866.../2876...

R 5
V 6/8/10/12
125/128

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

02 3004 280000 03-25275-03 OEG
51.00900.6558

D2866...
D2876...

R 6
128

Dichtungssatz Zylinderkopf
mit Ventilschaftabdichtung
ohne Ventildeckeldichtung

gasket set, cylinder head
with valve stem seal
without valve cover gasket

02 3004 280001 03-25275-06 OEG
51.00900.6630

D2876 LE121/122/123/124
D2876 LF12/13/25
D2876 LOH20/21

R 6
128

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

02 3004 287600 009.981 OEG
51.00900.6653

D2066... R 6
120

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

Ø 121 mm
Stärke/thickness: 1,20 mm

02 3005 206600 021.262 OEG

D2066.../2676...
D2842 LF10
D2862 LE421/422/431/432/4
63/631/632/633
D2866.../2868.../2876...
D3262 LE202

R 6
V 6/8/12
89/120/126/
128/130/132

Ventilschaftdichtung
valve stem seal

02 3006 200000 51.04902.0033
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  Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D2066 LF01-04/06/07/11-14/
17-65
D2066 LF67-72/76-78/
80/81/83-86
D2066 LOH01-08/10-13/
26-28/30-40
D2676 LF01-26/28/31-33/35/
36/45-58
D2676 LOH01-04/10/18/
26-28/30-34

R 6
120/126

Ventildeckeldichtung
valve cover gasket

02 3007 206600 141.522 OEG

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS
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Nockenwellenräder / Camshaft gears 315

Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps
Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps 316

Kraftstoffpumpen / Fuel Pumps
Kraftstoffpumpen / Fuel Pumps 317

Kompressoren / Compressors
Kompressoren / Compressors 318
Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts 319
Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears 320
Kompressor-Flansche / Compressor-Flanges 321
Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods 322
Kompressor-Pleuellager / Compressor-Conrod bearings 323
Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons 323
Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads 329
Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits 333
Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons 335

Auspuffkrümmer / Exhaust elbows
Klemmstücke / Clips 336
Schrauben / Bolts 336

Ölpumpen / Oil pumps
Rollenketten / Roller chains 337
Ölpumpen / Oil pumps 337
Druckventile / Pressure valves 340

Ölkühler / Oil coolers
Ölkühlergehäuse / Oil cooler housings 341
Ölkühler / Oil coolers 342

Wasserpumpen / Water pumps
Wasserpumpen / Water pumps 344
Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps 352
Thermostate / Thermostats 353

Riemenspanner / Belt tensioners
Riemenspanner / Belt tensioners 354
Spannrollen / Tension pulleys 356
Umlenkrollen / Guide pulleys 357
Riemenscheiben / Belt pulleys 357 

Dichtungssätze / Gasket sets
Dichtungssätze / Gasket sets 358

new

new

new

new

new

new
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 366 
OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

ohne Zylinderkopf  
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller 
und Nockenwellenrad 
 
without cylinder head 
without timing case, injection device and 
camshaft gear 
 
Euro 0/1/2

01 0109 366000 
01 0109 366002 
01 0109 366004 
01 0109 366006 
01 0109 366008

366 010 02 50 
366 010 27 50 
366 010 12 50 
366 010 14 50 
366 010 16 50 
366 010 40 50

OM 366 
OM 366 A 
OM 366 LA

R 6 
97,5

mit Zylinderkopf  
ohne Steuergehäuse, Spritzversteller 
und Nockenwellenrad 
 
with cylinder head 
without timing case, injection device and 
camshaft gear  
 
Euro 0/1/2

01 0109 366001 
01 0109 366003 
01 0109 366005 
01 0109 366007 
01 0109 366009

OM 402  
OM 402 A 
OM 402 LA

V 8  
125

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 0/1

01 0109 402000 
01 0109 402002

OM 402  
OM 402 A 
OM 402 LA

V 8  
125

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
Euro 0/1

01 0109 402001 
01 0109 402003

OM 422 
OM 422 A 
OM 422 LA

V 8 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 422000 
01 0109 422002

OM 422 
OM 422 A 
OM 422 LA

V 8 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 422001 
01 0109 422003

OM 423  
OM 423 A 
OM 423 LA

V 10 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 423000 
01 0109 423002

OM 423  
OM 423 LA

V 10 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 423001 
01 0109 423003

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 0/1/2

01 0109 442000 
01 0109 442002 
01 0109 442005 
01 0109 442008

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
01 0129 403000 - 427 010 10 20 
 
Euro 0/1

01 0109 442001 
01 0109 442003 
01 0109 442006

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 442  
OM 442 A 
OM 442 LA

V 8 
128/130

mit Zylinderköpfen  
mit Konstantdrossel 
01 0129 440000 - 442 010 06 20  
 
with cylinder heads  
with EVB / top brake 
01 0129 440000 - 442 010 06 20 
 
Euro 0/1/2

01 0109 442004 
01 0109 442007 
01 0109 442009

OM 443 
OM 443 A 
OM 443 LA

V 10 
128/130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 443000 
01 0109 443002

OM 443 
OM 443 A 
OM 443 LA

V 10 
128/130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 443001 
01 0109 443003

OM 444 A 
OM 444 LA

V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 444000

OM 444 A 
OM 444 LA

V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 444001

OM 444 LA V 12 
128

ohne Zylinderköpfe 
MTU Version 
 
without cylinder heads 
MTU application

01 0109 444008

OM 444 LA V 12 
128

mit Zylinderköpfen 
MTU Version 
 
with cylinder heads 
MTU application

01 0109 444009

OM 501 LA V 6 
130

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3

01 0109 501000 
01 0109 501002

OM 501 LA V 6 
130

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3

01 0109 501001 
01 0109 501003

OM 611 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 3 
 
611.981/987

01 0109 611000

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA R 4 
88

mit Zylinderköpfen 
inklusive Nockenwellen 
 
with cylinder heads 
including camshafts 
 
Euro 3 
 
611.981/987

01 0109 611001

OM 646 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
646.986

01 0109 646000

OM 646 DE LA R 4 
88

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
646.980-985/989/990

01 0109 646010

OM 651 LA R 4
83

ohne Zylinderköpfe 
inklusive Ausgleichswellen 
 
without cylinder heads 
including balance shafts

01 0109 IMS610

OM 651 LA R 4
83

Longblock

mit Zylinderköpfen 
inklusive Ausgleichswellen 
 
with cylinder heads 
including balance shafts

01 0109 IMS611

OM 904 LA R 4 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 904000 
01 0109 904002 
01 0109 904006

OM 904 LA R 4 
102

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 904001 
01 0109 904003 
01 0109 904007

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 906000 
01 0109 906002 
01 0109 906006

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads 
 
Euro 2/3/4

01 0109 906001 
01 0109 906003 
01 0109 906007

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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 Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!

OM 924 LA R 4 
106 

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 924000

OM 924 LA R 4 
106

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 924001

OM 926 LA R 6 
106

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 926000 
01 0109 926002

OM 926 LA R 6 
106

mit Zylinderköpfen 
with cylinder heads

01 0109 926001
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 Gas-Shortblocks

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 906 LAG R 6 
102

ohne Zylinderköpfe 
without cylinder heads

01 0109 906G00 
01 0109 906G02

Die exakte Motorspezifikation ermitteln wir anhand Ihres Fahrzeug-Identifizierungs-Codes 
und/oder Ihrer Motornummer!

We determine the precise engine specifications from your vehicle identification number (VIN) 
and/or your engine serial number!
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OM 402 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 442 /A/LA 

V 8 
125/128/130 

OM 402: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410 
 
OM 402: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 442000 442 010 03 08 

OM 403 
OM 423 /A/LA 
OM 443 /A/LA 

V 10 
125/128/130 

OM 403: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410 
 
OM 403: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 443000 443 010 00 08 

OM 404 /A 
OM 424 /A/LA 
OM 444 A/LA 

V 12 
125/128/130 

OM 404 /A: 
Einbau Zyl.-Buchse Nr. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410
 
OM 404 /A: 
use cyl.-liner ref. 
01 0110 403003 - 403 011 3310 
01 0110 403001 - 403 011 3410

01 0100 444000 444 010 01 08 

OM 447 A/LA R 6 
128

Brasilien Version 
Brazil version

01 0100 447001 447 010 03 08 
476 010 01 05

OM 611 DE LA R 4 
88

nur 
only 
611.981/987 
646.984/985/986/989

01 0100 611000 611 010 27 05

OM 646 DE LA R 4 
88

01 0100 646000

OM 904 LA R 4 
102

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 904001 904 010 40 05 
904 010 47 05 
904 010 54 05 
904 010 62 05 
904 010 78 05 
904 010 80 05

OM 904 LA R 4 
102

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 904002 904 010 88 05

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924000 924 010 04 05 
924 010 09 05

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924001 924 010 04 05

OM 924 LA R 4 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 924002 924 010 08 05

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference
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 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M 906 LAG
OM 926 LA

R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 926003 926 010 02 05 
926 010 04 05 
926 010 08 05

M 906 LAG
OM 926 LA 

R 6 
106

mit Öldüsen 
with oil nozzles

01 0100 926003 926 010 02 05 
926 010 04 05 
926 010 08 05

LAYOUT
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 Öldüsen / Oil nozzles

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 1840 366000 366 180 01 43 
352 180 01 43

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128 

01 1840 407000 407 180 06 84 
407 180 09 84

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130

01 1840 442000 442 180 05 43 
442 180 03 43 
422 180 01 43

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1840 500000 541 180 0843 
541 180 0743

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 1840 600000 604 180 01 43 
611 180 00 43

OM 651 A/LA R 4
83

01 1840 651000 651 180 03 43 new
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Steuergehäuse
Control housings 

 Steuergehäuse / Control housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

STEUERGEHÄUSE / CONTROL HOUSINGS

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0103 457000 457 015 15 02 
457 015 04 02

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0103 500000 541 010 30 33

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA

R 4/5 
88

nur / only 
611.981/983/987 
612.981/983/990 
646.982/983/984/985/986 
647.981

01 0103 600000 611 010 12 33 

LAYOUT
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ÖLWANNEN / OIL PANS

 Ölwannen / Oil pans

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 LA R 6 
128

01 0106 457000 457 014 11 02 
457 014 02 02

OM 471 LA R 6
132

01 0106 471000 471 010 87 13

OM 471 LA R 6
132

01 0106 471001 471 010 42 13
471 010 56 13
471 010 61 13
471 010 72 13
471 010 84 13
471 010 90 13
471 010 91 13

OM 501 LA V 6 
130

Kunststoff 
plastic

01 0106 501000 541 010 12 13

OM 501 LA V6 
130

inkl. Dichtung & Befestigungsschrauben
Kunststoff
 
including gasket & screws
plastic

01 0106 501001 541 010 20 13
541 010 16 13

OM 502 LA V 8 
130

Kunststoff 
plastic

01 0106 502000 542 010 08 13

new

new
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Zylinderköpfe
Cylinder heads 

 Lagerkörper / Bearing housings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

OM 611 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4 
88

01 0127 611000 611 010 04 36

 Deckel / Caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 
OM 612

R 4/5 
88

01 0102 611000 611 010 00 68

 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4/5 
88 

Lagerkörper an Nockenwellengehäuse 
bearing cap on camshaft housing 

01 0107 600000 611 016 00 71 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4/5 
88 

Hauptlager 
main bearing 

01 0107 600001 601 011 03 71 
611 011 00 71 

 Schutzhülsen / Injector tubes

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A/LA 
OM 352 /A/LA 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 0124 300000 352 017 00 53

OM 457 
OM 460 
OM 501 
OM 502 LA 
OM 904 
OM 906 
OM 924 
OM 926 LA

R 4/6 
V 6/8 
102/106 
128/130

01 0124 900000 906 017 04 88
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 R 4
97

ohne Ventile
without valves

01 0120 314000 314 010 56 20
314 010 58 20

OM 352 R 6 
97

ohne Ventile 
without valves

01 0120 352000 352 010 50 20

OM 352 R 6 
97

mit Ventilen 
with valves

01 0129 352000 352 010 02 21 
352 010 20 21

OM 352 A R 6 
97

ohne Ventile 
without valves

01 0120 352001 352 010 22 21

OM 352 A R 6 
97

mit Ventilen 
with valves 
 
30° IN 
45° EX

01 0129 352001 352 010 22 21

OM 364 R 4 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 364000 364 010 13 20 
364 010 21 20

OM 364 R 4 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 364000 364 010 21 20

OM 364 /A/LA R 4 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 364001 364 010 52 20

OM 364 /A/LA R 4 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 364001 364 010 52 20

OM 366 R 6 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 366000 366 010 16 20 
366 010 17 20

OM 366 R 6 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 366000 366 010 16 20 
366 010 17 20

OM 366 A/LA R 6 
97,5

ohne Ventile 
without valves

01 0120 366001 366 010 29 20 
366 010 68 20

OM 366 A/LA R 6 
97,5

mit Ventilen 
with valves

01 0129 366001 366 010 29 20 
366 010 68 20

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8 
125

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 1

01 0120 401000 402 010 03 20

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8 
125

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 1

01 0129 401000 402 010 03 20

new
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

ohne Ventile 
without valves

01 0120 403000 403 010 40 20 
427 010 10 20 
429 010 02 20

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

mit Ventilen 
with valves

01 0129 403000 403 010 40 20 
427 010 10 20 
429 010 02 20 

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake

01 0120 440000 442 010 06 20

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel Ventil

with valves
with EVB / top brake valve

01 0129 440000 442 010 06 20

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

ohne Ventile 
without valves 

01 0120 440001 442 010 07 20 
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 H 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

mit Ventilen 
with valves 

01 0129 440001

OM 447 HLA R 6 
128

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 2

01 0120 447000 447 010 13 20 
447 010 20 20

OM 447 HA/HLA R 6 
128

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 2

01 0129 447000 447 010 13 20 
447 010 20 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake

01 0120 457000 457 010 40 20 
457 010 94 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

01 0129 457000 457 010 02 21 
457 010 46 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake

01 0120 457001 457 010 96 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

01 0129 457001 460 010 18 20 
460 010 06 20 
460 010 03 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EBV / top brake

Euro 4/5

01 0120 457002 457 010 86 20 
457 010 98 20
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

Euro 4/5

01 0129 457002 457 010 86 20 
457 010 07 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile
mit Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm

without valves
with EVB / top brake
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0120 501000 541 010 22 21

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

mit Ventilen
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 9,3 mm

with valves
with EVB / top brake
injector sleeve M14x1 Ø 9,3 mm

01 0129 501000 541 010 37 21 
541 010 64 20 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

ohne Ventile
für Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm

without valves
for EVB / top brake
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0120 501001 541 010 24 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen
mit Konstantdrossel
Schutzhülse M14x1 Ø 7,6 mm

with valves
mit EVB / top brake
injector sleeve M14x1 Ø 7,6 mm

01 0129 501001 541 010 34 21 
541 010 53 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake

01 0120 501002 541 010 27 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

01 0129 501002 541 010 40 21 
541 010 86 20

LAYOUT



MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

M
ER

CE
DE

S-
BE

N
Z

MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads

225www.oe-germany.com

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake 
 
Euro 4/5

01 0120 501003 541 010 29 21 
541 010 44 21

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake 
 
Euro 4/5

01 0129 501003 541 010 07 21 
541 010 14 21 
541 010 32 21 
541 010 46 21 
541 010 97 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

mit Ventilen  
nicht für Konstantdrossel 
 
with valves 
non EVB / top brake 
 
Euro 4/5 

01 0129 501004 541 010 45 21

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

ohne Ventile
ohne Konstantdrossel

without valves
non EVB / top brake

01 0120 501005 541 010 04 20 
541 010 18 20 
541 010 24 20 
541 010 29 20 
541 010 34 20 
541 010 47 20 
541 010 49 20 
541 010 60 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

mit Ventilen 
ohne Konstantdrossel

with valves
without EVB / top brake

01 0129 501005 541 010 36 21

OM 611 DE LA R 4 
88 

ohne Ventile 
without valves 
 
Euro 4/5 
611.981/987

01 0120 611000 611 010 44 20 

OM 611 DE LA R 4 
88 

mit Ventilen 
with valves 
 
Euro 3 
611.981/987

01 0129 611000 611 010 54 20 
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA R 4 
88 

mit Ventilen, Nockenwellen 
und Hydrostösseln 
 
with valves, camshafts 
and hydraulic lifters 
 
Euro 3 
611.981/987

01 0129 611019

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106 

ohne Ventile
ohne Konstantdrossel

without valves
non EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0120 904000 904 010 36 21 

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

mit Ventilen
ohne Konstantdrossel

with valves
non EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0129 904000 904 010 39 21

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106 

ohne Ventile
für Konstantdrossel

without valves
for EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0120 904001 904 010 12 21 
904 010 23 21 
904 010 32 21 
904 010 75 20 

OM 904 LA 
OM 924 LA 

R 4 
102/106

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0129 904001 904 010 35 21 

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

102/106 ohne Ventile
ohne Konstantdrossel

without valves
non EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0120 906000 906 010 70 20 
906 010 77 21 
906 010 79 21 
906 010 80 21 
906 010 81 21 
906 010 82 21

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

mit Ventilen 
ohne Konstantdrossel

with valves
non EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0129 906000 906 010 77 21
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

R 6 
102/106 

ohne Ventile
mit Konstantdrossel

without valves
with EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0120 906001 906 010 59 21 
906 010 72 21 
906 010 73 21 
906 010 74 21 
906 010 75 21 
906 010 76 21

OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA 

R 6 
102/106 

mit Ventilen
mit Konstantdrossel

with valves
with EVB / top brake

Euro 2/3/4

01 0129 906001 906 010 76 21 
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 Kipphebel / Rocker arms

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

IN/EX 01 0512 400000 403 050 07 33 
442 050 03 33

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

IN 01 0512 500000 541 050 09 33 
541 050 08 33 
541 050 07 33

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

EX 01 0512 500001 541 050 08 34 
541 050 07 34 
541 050 06 34
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 Kipphebelbock Bausatz / Rocker bracket assy

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 Kipphebelböcke / Rocker arm brackets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

01 0513 500000 541 050 04 36 
541 050 08 36 
541 050 12 36 
541 050 14 36

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschrauben 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts

01 0519 400000 403 050 14 36

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Kipphebel mit Bock und 
Einstellschraube 
 
rocker arm with bracket and 
adjusting bolts

01 0519 500000 541 050 13 36
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 Einstellschrauben/-muttern / Adjusting bolts/nuts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Einstellschraube 
adjusting bolt

01 0514 400000 403 055 02 20 
422 050 00 20 
442 055 00 20

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Einstellschraube 
adjusting bolt

01 0514 500600 541 055 06 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Mutter 
nut 

01 0514 400001 422 990 00 51
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 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 A/LA 
OM 355 /A

R 4/6 
97/97,5/128

IN/EX 01 0523 352000 352 053 03 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Innen / inner  
 
EX

01 0523 400001 403 053 06 22 
403 053 08 22 
403 053 11 22 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Außen / outer 
 
IN

01 0523 400000 403 053 01 20 
403 053 03 20 
403 053 08 20
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 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Innen, verstärkt 
inner, reinforced 
 
IN/EX 

01 0523 400003 403 053 10 22 
403 053 11 20 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

01 0523 400002 403 053 07 20 
403 053 10 20 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

IN/EX 01 0523 500000 541 053 00 20 
541 053 01 20

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

IN 01 0523 600000 611 053 01 20

LAYOUT



MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

M
ER

CE
DE

S-
BE

N
Z

MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads

233www.oe-germany.com

 Ventilfedern / Valve springs

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

EX 01 0523 600001 611 053 00 20 
611 053 02 20

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

IN 01 0523 900000 906 053 01 20 
906 053 03 20 
906 053 07 20

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

EX 01 0523 900001 906 053 00 20 
906 053 02 20
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 402
OM 403 
OM 404 
OM 407 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 427

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128

A: 60,12 
B: 51,2 
C: 8,91 
α: 30° 
 
IN

01 0123 400000 403 053 09 31 
403 053 15 31

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 447 LA 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8 
125/128 

A: 53,12 
B: 44 
C: 9,3 
α: 45° 
 
EX

01 0123 400001 442 053 00 32 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 407 
OM 421 
OM 422 
OM 423 LA 
OM 424 
OM 441 
OM 442 
OM 443

R 5/6 
V 6/8 
125/128

A: 53,11 
B: 43 
C: 9,7 
α: 45° 
 
EX

01 0123 400002 403 053 21 32

OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 444 LA 

V 6/8/10 
128

A: 60,12 
B: 51,3 
C: 8,5 
α: 45° 
 
IN

01 0123 400003 442 053 05 31

OM 421 
OM 422 
OM 441 LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 LA 
OM 444 LA 
OM 447 HA/HLA

V 6/8/10 
128

A: 60,11 
B: 51,2 
C: 8,4 
α: 30° 
 
IN

01 0123 400004 422 053 05 31
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 43,085 
B: 34,4 
C: 7,75 
α: 36° 
 
EX

01 0123 457000 457 053 13 32

OM 457 LA 
 
 
 

R6 
128

A: 47,4 
B:  40,4 
C: 7 
α: 30° 
 
IN

01 0123 457001 541 053 26 31

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 21,065 
B: 14,4 
C: 5,45 
α: 45° 

01 0123 457003 541 053 20 32

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 43,1 
B: 34 
C: 8 
α: 45° 
 
EX

01 0123 500000 541 053 05 32

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 47,35 
B: 40 
C: 7,7 
α: 30° 
 
IN

01 0123 500001 541 053 17 31 
541 053 21 31

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88 

α: 45° 
 
IN

01 0123 600000 611 053 01 31 
611 053 05 31 
611 053 07 31

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

α: 45° 
 
EX

01 0123 600001 611 053 00 32
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

A: 31,22 
B: 25,95 
C: 5,65 
α: 45° 
 
IN

01 0123 600002 611 053 06 31

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88

A: 31,11 
B: 24,00 
C: 5,65 
α: 45° 
 
EX

01 0123 600003 611 053 03 32

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

A: 35,08 
B: 29 
C: 7,7 
α: 20° 
 
IN

01 0123 900000 906 053 01 31

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

A: 40,08 
B: 31,3 
C: 9 
α: 45° 
 
EX

01 0123 900001 906 053 01 32 
906 053 12 32 LAYOUT
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 Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 355 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5/128

IN/EX 01 0522 314000 322 053 01 25

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

IN/EX 01 0522 400001 422 053 00 25 

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/13

IN/EX 01 0522 500000 541 053 02 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Oben / top 
 
IN/EX

01 0522 600000 606 053 10 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Unten / bottom 
 
IN/EX 

01 0522 600001 606 053 08 25 
611 053 00 25

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

IN/EX 01 0522 906002 906 053 02 25

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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238 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Federteller / Spring caps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Unten / bottom

für Konstantdrossel-Ventil
for EVB / top brake valve

01 0522 906000 906 016 03 28

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Oben / top

für Konstantdrossel-Ventil
for EVB / top brake valve

01 0522 906001 906 016 02 26

new

new
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 Ventilkegelstücke / Valve cones

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

1 Nut 
1 notch 

01 0521 400001 422 053 00 26 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

1 Nut 
1 notch

01 0521 500000 541 053 00 26 
541 053 01 26 
541 053 02 26

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

1 Nut 
1 notch

01 0521 600000 000 053 10 26

OM 441 A/LA
OM 442 A/LA
OM 501 LA
OM 502 LA
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
V 6/8

1 Nut
1 notch

OM 441/442/501/502:
für Konstantdrossel-Ventil
for EVB / top brake valve

01 0521 900000 102 053 00 26

new
M

ER
CE

DE
S-

BE
N

ZLAYOUT



MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

MERCEDES-BENZ

240 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

A: 15 
B: 9 
L: 72 
 
IN

01 0122 300004 352 053 22 29

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

A: 15 
B: 10 
L: 67 
 
EX

01 0122 300006 366 053 02 30

OM 401 /A/LA 
OM 403 
OM 402 /A/LA 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

A: 18 
B: 12 
L : 67 
 
IN/EX 

01 0122 400002 422 053 04 30 

LAYOUT
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

A: 15,035 
B: 9,01 
L: 61,1 
 
IN/EX

01 0122 500000 541 053 12 30 
541 053 27 30

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

A: 12,57 
B: 7 
L: 37,5 
 
IN/EX

01 0122 600000 611 053 03 29

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

A: 14,04 
B: 9 
L: 61 
 
IN/EX

01 0122 900000 906 053 01 30 
906 053 05 29

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

M
ER

CE
DE

S-
BE

N
ZLAYOUT



MERCEDES-BENZ

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

MERCEDES-BENZ

242 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 /A  
OM 352 /A  

R 4/6 
97 

D Ø: 36 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 140,6 mm 
α: 45°

EX

01 0520 300002 352 053 15 05 
366 050 00 27 
366 050 05 27

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D Ø: 42 mm
d Ø: 9 mm 
L: 140,5 mm 
α: 30° 
 
IN

01 0520 300001 366 050 03 26

OM 364 /A  
OM 366 /A  

R 4/6 
97,5 

D Ø: 43 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 140,5 mm 
α: 30° 
 
IN

01 0520 300003 366 050 02 26 
001 VE 30376 000

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 140,5 mm 
α: 20° 
 
IN

01 0520 300004 366 050 12 26 
366 050 19 26 
376 050 70 26

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D Ø: 36 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 140,6 mm 
α: 45° 
 
EX

01 0520 300000 366 050 01 27 
366 050 02 27 
366 050 06 27LAYOUT
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

D Ø: 59 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 30° 
 
IN

01 0520 400000 403 053 09 01 
422 050 00 26 
422 050 05 26 
422 053 01 01 
423 050 00 26 
442 050 02 26 
442 050 03 26 
442 050 05 26

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

D Ø: 51 mm 
d Ø: 12 mm 
L: 142,5 mm 
α: 45° 
 
EX

01 0520 400001 422 050 00 27 
422 050 01 27 
422 050 02 27 
442 050 01 27 
442 050 02 27 
442 050 03 27 
442 050 04 27 
001 VA 30549 000

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 144,9 mm 
α: 30° 
 
IN

01 0520 500000 457 053 00 01 
541 050 02 26 
001 VE 30490 000

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 42,1 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 145 mm 
α: 36° 
 
EX

01 0520 457000 457 050 03 27 
457 050 05 27 
001 VA 30963 000

OM 470 LA R 6
125

D Ø: 42,5 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 240 mm
α: 20°

IN

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 470000 470 050 06 26
470 050 08 26

OM 470 LA R 6
125

D Ø:          42,5 mm
d Ø:           9,5 mm
L:               240 mm
α:              20°

IN

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 470004 470 050 06 26
470 050 08 26

OM 470 LA R 6
125

D Ø: 40 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 246,5 mm
α: 30°

EX

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 470001 470 050 04 27
470 050 06 27

newLAYOUT
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 470 LA R 6
125

D Ø:          40 mm
d Ø:           9,5 mm
L:               246,5 mm
α:              30°

EX

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 470005 470 050 04 27
470 050 06 27

OM 471 LA R 6
132

D Ø: 45 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 240 mm
α: 20°

IN

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 471000 471 050 09 26
471 050 13 26

OM 471 LA R 6
132

D Ø:          45 mm
d Ø:          9,5 mm
L:               240 mm
α:              20°

IN

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 471002 471 050 09 26
471 050 13 26

OM 471 LA R 6
132

D Ø: 43 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 246,5 mm
α: 30°

EX

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 471001 471 050 05 27
471 050 09 27

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 471 LA R 6
132

D Ø:          43 mm
d Ø:          9,5 mm
L:              246,5 mm
α:              30°

EX

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 471003 471 050 05 27
471 050 09 27

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

D Ø: 47 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 240 mm
α: 19°

IN

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 470002 473 050 06 26

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

D Ø:          47 mm
d Ø:          9,5 mm
L:              240 mm
α:              19°

IN

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 470006 473 050 06 26

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

D Ø: 45 mm
d Ø: 9,5 mm
L: 246,5 mm
α: 29°

EX

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 470003 473 050 02 27

new

new
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

D Ø:          45 mm
d Ø:          9,5 mm
L:               246,5 mm
α:              29°

EX

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 470007 473 050 02 27

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 45,5 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 145 mm 
α: 30° 
 
IN

01 0520 500002 541 053 01 01 
001 VE 30962 000

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130 

D Ø: 41 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 145 mm 
α: 45° 
 
EX

01 0520 500001 541 050 02 27 
001 VA 30491 000

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4/5/6 
88 

D Ø: 30,7 mm 
d Ø: 7 mm 
L: 104 mm 
α: 45° 
 
IN

01 0520 611000 611 053 01 01 
611 053 04 01 
001 VE 30532 000

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 

R 4/5/6 
88

D Ø: 28,4 mm 
d Ø: 7 mm 
L: 104,4 mm 
α: 45° 
 
EX

01 0520 611001 611 050 01 27 
611 053 01 05 
001 VA 30533 000

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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248 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 651 R 4 
83

D Ø: 28,5 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 109,2 mm 
α: 45° 
 
3-rillig / 3-groove 
 
IN

01 0520 651000 651 053 01 01

OM 651 R 4 
83

D Ø: 24,5 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 109,2 mm 
α: 45° 
 
3-rillig / 3-groove 
 
EX

01 0520 651001 651 050 01 27

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D Ø: 34 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 125,9 mm 
α: 20° 
 
IN

01 0520 900000 906 050 02 26 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 152,7 mm 
α: 45° 
 
EX

01 0520 900001 906 050 03 27 
906 050 06 27 
906 050 07 27  
001 VA 30531 000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D Ø: 34 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 128,9 mm 
α: 20° 
 
IN

01 0520 900002 906 050 03 26 
906 050 05 26 
906 050 06 26 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 152,5 mm 
α: 36° 
 
EX

01 0520 900003 906 050 08 27

LAYOUT
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 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 934 LA
OM 936 LA

R 4/6
110

D Ø:          37,5 mm
d Ø:           8 mm
L:               193,7 mm
α:              20°

IN

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 930000 936 050 00 26
936 050 01 26

OM 934
OM 936

R 4/6
110

D Ø:          37,5 mm
d Ø:          8 mm
L:               193,7 mm
α:              20°

IN

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 930002 936 050 00 26
936 050 01 26

OM 934 LA
OM 936 LA

R 4/6
110

D Ø:          33,7 mm
d Ø:           8 mm
L:               199,4 mm
α:              35°

EX

Kopfmaterial: VAT32
head material: VAT32

01 0520 930001 936 050 00 27

OM 934
OM 936

R 4/6
110

D Ø:          33,7 mm
d Ø:           8 mm
L:               199,4 mm
α:              35°

EX

Alternativ Version / Kopfmaterial: 21-4N
alternative version / head material: 
21-4N

01 0520 930003 936 050 00 27

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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250 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Reparatursätze für Drosselventile / Repair kits for throttle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA

V 6/8 
128 

für Konstantdrossel Ventil 
01 0520 400009 - 442 016 03 91 
Zylinderkopf 
01 0120 440000 - 442 010 06 20 
 
for EVB / top brake valve 
01 0520 400009 - 442 016 03 91 
cylinder head 
01 0120 440000 - 442 010 06 20

01 0128 400000

OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

für Konstantdrossel-Ventil 
for EVB / top brake valve

01 0128 500000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für Konstantdrossel-Ventil 
for EVB / top brake valve  
01 0520 900009 - 906 016 07 91

01 0128 900000

 Drosselventile / Throttle valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 447 LA 
OM 449 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128

D Ø: 17,1 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 90,3 mm 
 
α: 45°

01 0520 400009 442 016 02 91 
442 016 03 91 
001 VD 30875 000

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

D Ø: 17 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 87 mm 
 
α: 45°

01 0520 500009 541 016 05 91 
541 016 06 91 
541 016 07 91 
001 VD 31117 000

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

D Ø: 15,2 mm 
d Ø: 6 mm 
L: 81,6 mm 
 
α: 20°

01 0520 900009 906 016 07 91LAYOUT
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 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

M12 x 1,75 x 111 mm 
 
für OM 314/364: 
17 Stk/Zylinderkopf 
für OM 352/366: 
25 Stk/Zylinderkopf 
 
for OM 314/364: 
17 pc/cylinder head 
for OM 352/366: 
25 pc/cylinder head

01 0121 366000 366 990 03 01 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M15 x 2,0 x 109 mm 
 
1 Stk/Zylinderkopf 
1 pc/cylinder head

01 0121 400000 403 990 02 01 
422 990 02 01

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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 Zylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M15 x 2,0 x 144 mm 
 
3 Stk/Zylinderkopf 
3 pc/cylinder head 

01 0121 400001 403 990 01 01 
422 990 03 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M15 x 2,0 x 168 mm 
 
2 Stk/Zylinderkopf 
2 pc/cylinder head 

01 0121 400002 403 990 00 01 
422 990 04 01 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

LAYOUT
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Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

M15 x 2,0 x 210 mm 
 
4 Stk/Zylinderkopf 
4 pc/cylinder head

01 0121 457000 457 990 02 01 
457 990 05 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

M18 x 2,0 x 210 mm 
 
4 Stk/Zylinderkopf 
4 pc/cylinder head

01 0121 500000 541 990 05 01 

OM 651 R 4
83

M12 x 1,5 x 226 mm

10 Stk/Zylinderkopf
10 pc/cylinder head

01 0121 651000 651 016 03 69
651 016 04 69
651 016 05 69

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA 

R 4/6 
102/106 

M16 x 2,0 x 149 mm 
 
für OM 904/924: 
10 Stk/Zylinderkopf 
für OM 906/926: 
14 Stk/Zylinderkopf
 
for OM 904/924: 
10 pc/cylinder head 
for OM 906/926: 
14 pc/cylinder head

01 0121 900000 906 016 07 69 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Schraubensatz besteht aus: 
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01 
M15 x 2 x 109 mm 
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01 
M15 x 2 x 144 mm 
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01 
M15 x 2 x 168 mm 
 
set of bolts, consists of: 
1 x 01 0121 400000 - 422 990 02 01 
M15 x 2 x 109 mm 
3 x 01 0121 400001 - 422 990 03 01 
M15 x 2 x 144 mm 
2 x 01 0121 400002 - 422 990 04 01 
M15 x 2 x 168 mm

01 0121 400009 14-32060-01

OM 611 DE LA R4 
88

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of: 
10 x 611 990 13 22

01 0121 611009 760.090

OM 651 R 4
83

Schraubensatz besteht aus:
set of bolts, consists of:

10 x 651 016 04 69
M12 x 1,5 x 226 mm

01 0121 651009 651 016 03 69
651 016 04 69
651 016 05 69

LAYOUT
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314  
OM 314 A

R 4 
97

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Ölrückführgewinde 
 
without bearings 
counterweights integrated 
oil return thread

01 0300 314000 314 030 20 02 
314 030 31 02 
314 030 32 02 
314 030 52 02 
314 030 61 02

OM 314 
OM 314 A

R 4
97

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Ölrückführgewinde

with bearings
counterweights integrated
oil return thread

01 0309 314000 314 030 20 02
314 030 31 02
314 030 32 02
314 030 52 02
314 030 61 02

OM 314  
OM 314 A 

R 4 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Borgmannring 
 
without bearings 
counterweights integrated 
Borgmannring

01 0300 314001 314 030 25 02 
314 030 33 02 
314 030 53 02 
314 030 55 02 
314 030 59 02 
314 030 60 02 
314 030 62 02

OM 314 
OM 314 A

R 4
97

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Borgmannring

with bearings
counterweights integrated
Borgmannring

01 0309 314001 314 030 25 02
314 030 33 02
314 030 53 02
314 030 55 02
314 030 59 02
314 030 60 02
314 030 62 02

OM 352  
OM 352 A 

R 6 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Ölrückführgewinde 
 
without bearings 
counterweights integrated 
oil return thread

01 0300 352000 352 030 74 02

OM 352 
OM 352 A

R 6
97

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Ölrückführgewinde

with bearings
counterweights integrated
oil return thread

01 0309 352000 352 030 74 02

OM 352  
OM 352 A 

R 6 
97 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Borgmannring 
 
without bearings 
counterweights integrated 
Borgmannring

01 0300 352001 352 030 80 02 
352 030 78 02

new

new

newLAYOUT
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 352 
OM 352 A

R 6
97

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Borgmannring

with bearings
counterweights integrated
Borgmannring

01 0309 352001 352 030 80 02
352 030 78 02

OM 364  
OM 364 A 
OM 364 LA

R 4 
97,5

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
counterweights integrated

01 0300 364000 364 030 13 02 
364 030 14 02

OM 364 
OM 364 A
OM 364 LA

R 4
97,5

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet

with bearings
counterweights integrated

01 0309 364000 364 030 13 02
364 030 14 02

OM 366  
OM 366 A/LA

R 6 
97,5

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
 
without bearings 
counterweights integrated

01 0300 366000 366 030 06 02 
366 030 07 02 
366 030 11 02 
366 030 14 02 
366 030 15 02 
366 030 16 02 
366 031 12 01

OM 366 
OM 366 A
OM 366 LA

R 6
97,5

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet

with bearings
counterweights integrated

01 0309 366000 366 030 06 02
366 030 07 02
366 030 11 02
366 030 14 02
366 030 15 02
366 030 16 02
366 031 12 01

OM 401 LA V 6 
125

ohne Lager 
without bearings 
 
Euro 1

01 0300 401000 401 030 21 01 
401 030 25 01

OM 401 LA V 6
125

mit Lager
with bearings

Euro 1

01 0309 401000 401 030 21 01
401 030 25 01

OM 402  
OM 402 A/LA 

V 8 
125

ohne Lager 
without bearings

01 0300 402000 402 030 23 01 
402 030 29 01 
402 030 32 01

OM 402 
OM 402 A
OM 402 LA

V 8
125

mit Lager
with bearings

01 0309 402000 402 030 23 01
402 030 29 01
402 030 32 01

OM 403 V 10 
125

ohne Lager 
without bearings

01 0300 403000 403 030 30 01

OM 403 V 10
125

mit Lager
with bearings

01 0309 403000 403 030 30 01

new

new

new

new

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 409 
OM 429 LA 
OM 449 A/HA/HLA

R 5 
125/128

ohne Lager 
without bearings

01 0300 409000 409 030 11 01 
429 030 02 01 
429 030 03 01 
475 030 00 01 
495 030 00 01 
495 030 02 01

OM 402 LA 
OM 422  
OM 422 A/LA 
OM 442

V 8 
125/128/130 

ohne Lager 
OM 402: 
nur BM 901 
 
without bearings 
OM 402: 
only BM 901

01 0300 422000 402 030 25 01 
422 030 13 01 
422 030 20 01 
422 030 37 01 
422 030 38 01 
422 030 43 01 
422 030 44 01 
442 030 02 01 
492 030 05 01

OM 403 
OM 423 
OM 423 LA 
OM 443 
OM 443 A/LA 

V 10 
125/128/130 

ohne Lager 
OM 403: 
nur 403.911/933/935 
 
without bearings 
OM 403: 
only 403.911/933/935

01 0300 423000 423 030 34 01 
423 030 33 01 
423 030 15 01

OM 403
OM 423
OM 423 LA
OM 443
OM 443 A
OM 443 LA

V 10
125/128/130

mit Lager
OM 403:
nur 403.911/933/935

with bearings
OM 403:
only 403.911/933/935

01 0309 423000 423 030 34 01
423 030 33 01
423 030 15 01

OM 441 A/LA V 6 
128 

ohne Lager 
Pleuellagerbreite 
26,7 mm 
 
without bearings 
width of big-end bearing 
26,7 mm

01 0300 441000 441 030 21 01

OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128

mit Lager
Pleuellagerbreite
26,7 mm

with bearings
width of big-end bearing
26,7 mm

01 0309 441000 441 030 21 01

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 A
OM 441 LA

V 6
128

mit Lager
Pleuellagerbreite
26,7 mm
Hauptlager SPUTTER

with bearings
width of big-end bearing
26,7 mm
main bearing SPUTTER

01 0309 441001 441 030 21 01

OM 441 V 6 
130

ohne Lager 
Motor-Nr.: 519 686... 
Pleuellagerbreite 
26,7 mm 
 
without bearings 
engine-no.: 519 686... 
width of big-end bearing 
26,7 mm

01 0300 441001 441 030 22 01 

OM 422 A/LA V 8 
128

ohne Lager 
without bearings 
 
OM 442 LA: 
BM 440.970,972,978-980,984-991 
BM 442.951,953,980,982,983,995 
BM 446.924-931,934,938

01 0300 442000 442 030 03 01 
442 030 08 01

OM 422 A
OM 422 LA
OM 442 A
OM 442 LA

V 8
128

mit Lager
with bearings

OM 442 LA:
BM 440.970,972,978-980,984-991
BM 442.951,953,980,982,983,995
BM 446.924-931,934,938

01 0309 442000 442 030 03 01
442 030 08 01

OM 442 LA V 8 
128 

ohne Lager 
without bearings 
 
OM 442LA: 
440.971/973/975/976/981/982/983 
442.985/989/992/993/994/996/ 
997/998/999 
446.920/922/923/932/933/935/ 
936/939/940/941/942/943/945/ 
946/948

01 0300 442001 442 030 04 01 
442 030 09 01 

new

newLAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 442 LA V 8
128

mit Lager
with bearings

OM 442LA:
440.971/973/975/976/981/982/983
442.985/989/992/993/994/996/
997/998/999
446.920/922/923/932/933/935/
936/939/940/941/942/943/945/
946/948

01 0309 442001 442 030 04 01
442 030 09 01

OM 404  
OM 404 A 
OM 424  
OM 424 A/LA 
OM 444 LA

V 12 
125/128

ohne Lager 
without bearings

01 0300 444000 444 030 04 01 
444 030 05 01 
444 030 07 01 
444 030 10 01

OM 404 
OM 404 A
OM 424 
OM 424 A
OM 424 LA
OM 444 LA

V 12
125/128

mit Lager
with bearings

01 0309 444000 444 030 04 01
444 030 05 01
444 030 07 01
444 030 10 01

OM 404 
OM 404 A
OM 424 
OM 424 A
OM 424 LA
OM 444 LA

V 12
125/128

mit Lager
Hauptlager SPUTTER

with bearings
main bearing SPUTTER

01 0309 444001 444 030 04 01
444 030 05 01
444 030 07 01
444 030 10 01

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA

R 6 
125/128 

ohne Lager 
8 Gegengewichte 
 
without bearings 
8 counterweights

01 0300 447000 407 030 21 01 
427 030 02 01 
447 030 04 01 
447 030 07 01 
496 030 02 01 
496 030 04 01

OM 457 HLA/LA R 6 
128 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschraubt 
Pleuellagerzapfen 
Ø 90 mm 
OM 447 LA 
nur 447.994/995 
 
without bearings 
counterweights bolt-on 
connecting rod journal 
Ø 90 mm 
OM 447 LA 
only 447.994/995

01 0300 457000 457 031 00 01 
457 031 02 01 
457 031 04 01 
466 030 05 01 
496 030 00 01

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 457 HG 
OM 457 HLA/LA

R 6 
128 

ohne Lager 
Gegengewichte angeschmiedet 
Pleuellagerzapfen 
Ø 90 mm 
 
without bearings 
counterweights integrated 
connecting rod journal 
Ø 90 mm

01 0300 457001 457 030 02 01 
457 030 05 01 
457 031 00 01 
496 030 01 01

M 457 HG
OM 457 HLA
OM 457 LA

R 6
128

mit Lager
Gegengewichte angeschmiedet
Pleuellagerzapfen
Ø 90 mm

with bearings
counterweights integrated
connecting rod journal
Ø 90 mm

01 0309 457001 457 030 02 01
457 030 05 01
457 031 00 01
496 030 01 01

OM 457 HLA 
OM 457 LA 

R 6 
128 

ohne Lager 
Euro 4/5 
Gegengewichte angeschmiedet 
Pleuellagerzapfen 
Ø 94 mm 
 
without bearings 
Euro 4/5 
counterweights integrated 
connecting rod journal 
Ø 94 mm

01 0300 457002 457 030 04 01 

OM 460 HLA 
OM 460 LA 

R 6 
128 

ohne Lager 
Pleuellagerzapfen 
Ø 94 mm 
 
without bearings 
connecting rod journal 
Ø 94 mm

01 0300 460000 460 030 01 01

OM 460 HLA
OM 460 LA

R 6
128

mit Lager
Pleuellagerzapfen
Ø 94 mm

with bearings
connecting rod journal
Ø 94 mm

01 0309 460000 460 030 01 01

OM 471 LA R 6
132

ohne Lager
without bearings

01 0300 471000 471 030 01 01
471 030 02 01
471 030 04 01
471 030 07 01

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 471 LA R 6
132

mit Lager
with bearings

01 0309 471000 471 030 01 01
471 030 02 01
471 030 04 01
471 030 07 01

OM 472 LA R 6
132

ohne Lager
without bearings

01 0300 472000 472 031 03 01

OM 501 LA V 6 
130

ohne Lager 
without bearings

01 0300 501000 541 030 02 01 
541 030 06 01 
541 030 08 01 
541 030 18 01 
541 030 19 01 
541 030 20 01 
541 030 21 01 
541 030 22 01 
541 030 23 01 
541 030 27 01 
541 030 28 01

OM 501 LA V 6
130

mit Lager
with bearings

01 0309 501000 541 030 02 01
541 030 06 01
541 030 08 01
541 030 18 01
541 030 19 01
541 030 20 01
541 030 21 01
541 030 22 01
541 030 23 01
541 030 27 01
541 030 28 01

OM 502 LA V 8 
130

ohne Lager 
without bearings

01 0300 502000 542 030 01 01 
542 030 05 01 
542 030 13 01 
542 030 18 01

OM 502 LA V 8
130

mit Lager
with bearings

01 0309 502000 542 030 01 01
542 030 05 01
542 030 13 01
542 030 18 01

OM 611 /DE LA/LA 
OM 646 /DE LA

R 4 
88

ohne Lager 
without bearings

01 0300 611000 646 031 04 01

OM 611 /DE LA/LA
OM 646 /DE LA

R 4
88

mit Lager
with bearings

01 0309 611000 646 031 04 01

OM 651 R 4 
83

ohne Lager
4 Gegengewichte

without bearings
4 counterweights

01 0300 651000 651 030 25 01

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 651 R 4
83

mit Lager
4 Gegengewichte

with bearings
4 counterweights

01 0309 651000 651 030 25 01

OM 651 R 4 
83

ohne Lager
8 Gegengewichte

without bearings 
8 counterweights

01 0300 651001 651 030 07 01

OM 651 R 4
83

mit Lager
8 Gegengewichte

with bearings
8 counterweights

01 0309 651001 651 030 07 01

OM 651 R 4
83

ohne Lager
without bearings

01 0300 651002 651 030 04 01

OM 651 R 4
83

mit Lager
with bearings

01 0309 651002 651 030 04 01

OM 904 LA R4 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 98 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 98 mm

01 0300 904000 904 030 07 02

OM 904 LA R4
102

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 98 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 98 mm

01 0309 904000 904 030 07 02

OM 904 LA R 4 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 904001 904 030 10 02 

OM 904 LA R 4
102

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 103 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 103 mm

01 0309 904001 904 030 10 02

new

new

new

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 906 HLA 
OM 906 LA

R 6 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 98 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 98 mm

01 0300 906000 906 030 03 02 
906 030 08 02 
906 030 09 02

OM 906 HLA
OM 906 LA

R 6
102

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 98 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 98 mm

01 0309 906000 906 030 03 02
906 030 08 02
906 030 09 02

OM 936 LA R 6
110

ohne Lager
Hub 135 mm

without bearings
stroke 135 mm

OM 935.911-916/951-954
OM 936.910/912/915/916/919/923/
971-973/975/977/980/991/993

01 0300 936000 936 030 04 01
936 030 06 01
936 030 10 01

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA

R 6 
102

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 906001 906 030 05 02 
906 030 06 02 
906 030 11 02 
906 030 13 02

M 906 LAG
OM 906 HLA/LA

R 6
102

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 103 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 103 mm

01 0309 906001 906 030 05 02
906 030 06 02
906 030 11 02
906 030 13 02

OM 924 LA R 4 
106

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 924000 924 030 00 02

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 924 LA R 4
106

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 103 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 103 mm

01 0309 924000 924 030 00 02

OM 926 LA R 6 
106

ohne Lager 
Schwungradflansch 
Ø 103 mm 
 
without bearings 
flywheel flange 
Ø 103 mm

01 0300 926009 926 030 01 02 
926 030 02 01 
926 030 03 02

OM 926 LA R 6
106

mit Lager
Schwungradflansch
Ø 103 mm

with bearings
flywheel flange
Ø 103 mm

01 0309 926009 926 030 01 02
926 030 02 01
926 030 03 02

OM 934 LA R 4
110

ohne Lager
Hub 135 mm

without bearings
stroke 135 mm

OM 933.911-913/915-918/951-954
OM 934.911/913/971/972/974/976/978

01 0300 934000 934 030 04 01
934 030 05 01
934 030 09 01
934 030 10 01

new

new
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 Laufringe / Races

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

01 0301 400000 403 031 07 27 
442 031 00 27

 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

01 0303 300000 352 052 00 03
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 Kurbelwellenräder / Crankshaft timing gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Zahnradbreite: 26 mm 
gear width: 26 mm 

01 0303 400000 403 050 03 03 
403 050 04 03 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA 

R 4/5/6 
88 

01 0303 600000 611 050 04 03 
646 050 02 03 
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 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 352 /A/LA R 6
97

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD

01 0316 300000 0884 H07 0 STD
352 030 00 97
87 426 604
001 HS 10001 000

OM 314 /A R 4
97

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD

01 0316 300001 0884 H05 0 STD
366 030 03 40
366 030 10 40
87 427 604

OM 364 /A/LA R 4
97,5

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD

01 0316 300002 1840 H05 0 STD
364 030 00 40
77 264 604
001 HS 10767 000

OM 366 /A/LA R 6
97,5

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD

01 0316 300003 1840 H07 0 STD
366 030 00 40
77 265 604
001 HS 10768 000

OM 401/421/441 /A/LA
OM 402/422/442 /A/LA
OM 403/423/443 /A/LA
OM 404/424/444 /A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

Führungslager
Pilot bearing
STD

01 0305 400000 4172 03 0 STD
422 030 01 45
442 030 00 45
78 694 604
001 FL 10328 000

OM 401/421/441 /A/LA
OM 402/422/442 /A/LA
OM 403/423/443 /A/LA
OM 404/424/444 /A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

01 0314 400001 3128 03 0 STD
422 030 11 40
442 030 01 40
78 693 600
001 HL 10267 000

OM 407/427/447 /A/LA
OM 409

R 5/6
125/128

Führungslager
Pilot bearing
STD

01 0305 400002 4618 03 0 STD

OM 407/427/447 /A/LA
OM 409

R 5/6
125/128

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

01 0314 400002 5948 03 0 STD
407 030 00 40
78 586 600
001 HL 10220 000

OM 402/422/442 /A/LA
OM 404/424/444 /A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER

01 0314 400003 5092 78 0 STD
442 033 15 02
78 921 600
001 HL 10269 000

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 6
128

Führungslager
Pilot bearing
STD

01 0305 400001 5476 93 0 STD
457 030 14 45
79 342 600
001 FL 19809 000

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 6
128

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER

01 0314 400000 5475 93 0 STD
457 030 17 40
001 HL 19810 000

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA

R 6
128

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD
SPUTTER

01 0316 400000 1864 H07 0 STD
460 030 00 40
77 813 600

OM 471 LA R 6
130

Anlaufscheibe
Stop washer
STD

01 0305 471001 8472 14 0 STD

OM 471 LA R 6
130

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

01 0305 471000 2097 A02 0 STD
471 030 04 45
79 534 600
001 AS 21883 000

OM 471 LA R 6
130

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0314 471000 8704 R6 0 STD
471 030 01 40

OM 471 LA R 6
130

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0316 471000 2074 H07 0 STD
471 033 09 02

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0314 470000 8705 R6 0 STD
472 030 02 40
472 030 07 40
79 536 600

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

01 0305 500000 1844 A02 0 STD
541 033 17 62
79 230 600
001 AS 19623 000

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD
SPUTTER

01 0314 500000 6611 93 0 STD
541 030 01 40
541 030 31 40
541 030 44 40
79 231 600
001 HL 19630 000

OM 501 LA V 6
130

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER

01 0316 501000 1846 H04 0 STD

OM 502 LA V 8
130

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER

01 0316 502000 1846 H05 0 STD
77 549 600

OM 601/602/603/605/606
OM 611/612/613 DE LA
OM 646/647/648 DE LA

R 4
87/88/89

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

01 0305 611000 1732 A02 0 STD
601 030 00 62
78 662 600
001 AS 18750 000

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA
OM 646 DE LA

R 4
88

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD
SPUTTER

01 0316 611000 1861 H05 0 STD
602 030 20 40
77 518 600

OM 651 R 4
83

Hauptlagersatz mit Passlager
Main bearing set with thrust bearing
STD
SPUTTER

01 0316 651000 651 033 07 01
651 033 10 02
651 033 12 01
651 033 17 02
72-4726H STD

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Anlaufscheibensatz
Thrust washer set
STD

01 0305 900000 2010 A02 0 STD
906 033 09 62
79 228 600
001 AS 19793 000

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

01 0314 900000 5251 03 0 STD
904 030 00 40
926 030 07 40
001 HL 19790 000
001 HL 21929 000

OM 904 LA R 4
102

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

01 0316 904000 1848 H05 0 STD
77 538 600

OM 906 HLA/LA R 6
106

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

01 0316 906000 1848 H07 0 STD
77 539 600

new

new

new

new

 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 352 /A/LA
OM 366 /A/LA

R 6
97/97,5

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

01 0317 300000 1702 P06 0 STD
87 428 600
001 PS 10000 000

OM 314 /A
OM 364 /A/LA

R 4
97/97,5

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

01 0317 300001 1702 P04 0 STD
87 429 600
001 PS 10680 000

OM 401/421/441 /A/LA V 6
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

01 0315 400000 4650 93 0 STD
441 038 15 11
441 038 23 10
441 030 21 60
78 902 600 
001 PL 10360 000

OM 401/421/441 /A/LA
OM 402/422/442 /A/LA
OM 403/423/443 /A/LA
OM 404/424/444 /A/LA

V 6/8/10/12
125/128/130

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

01 0315 400001 3127 93 0 STD
421 030 05 60
442 030 01 60
442 030 09 60
001 PL 10266 000

new

new

new

new
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 407/427/447 /A/LA
OM 409

R 5/6
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

01 0315 400004 2428 03 0 STD
407 038 12 10
78 585 600
001 PL 18097 000

OM 407/427/447 /A/LA R 6
125/128

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

01 0315 400003 2428 93 0 STD
447 030 24 60
447 030 31 60
78 901 600
227 PL 10219 000

OM 457 HLA/LA
OM 460 HLA/LA
OM 502 LA

R 6
V 8
128/130

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

01 0315 400002 7403 77 0 STD
542 030 17 60
542 030 31 60
79 232 600
001 PL 21081 000

OM 457 HLA/LA R 6
128

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

01 0317 400000 1863 P06 0 STD
457 030 02 60
457 030 11 60
77 723 600

OM 471 LA R 6
130

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0315 471001 8696 R6 0 STD
471 030 01 60
001 PL 21884 000

OM 471 LA R 6
130

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0317 471000 2073 P06 0 STD
79 532 600

OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
139

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER
Synthetic overlay

01 0315 470000 8697 R 5 0 STD
472 030 03 60
472 030 09 60
79 535 600

OM 501 LA V 6
130

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

01 0315 500000 5380 93 0 STD
541 030 00 60
541 030 01 60
79 229 600
001 PL 19619 000

OM 501 LA V 6
130

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

01 0317 501000 1842 P06 0 STD
77 547 600

OM 502 LA V 8
130

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

01 0317 502000 1845 P08 0 STD

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA
OM 646 DE LA

R 4
88

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD
SPUTTER

01 0317 611000 1860 P04 0 STD
611 030 00 60
646 030 00 60
77 521 600

OM 651 R 4
83

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

OM 651.901/911/912/913/916/
921/924/925/930/940/950/955/
956/957/958/960/961/980

01 0317 651000 71-4724/4 STD OEG
651 038 00 11
651 038 01 10

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

Lagerbreite 26,30 mm
bearing width 26,30 mm

01 0315 900000 6747 76 0 STD
926 030 00 60
79 350 600
001 PL 21330 000

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,25
SPUTTER

Lagerbreite 26,30 mm
bearing width 26,30 mm

01 0315 900001 6747 76 0 025
904 030 45 60
926 030 02 60
79 350 610
001 PL 21330 025

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,50
SPUTTER

Lagerbreite 26,30 mm
bearing width 26,30 mm

01 0315 900002 6747 76 0 050
79 350 620
001 PL 21330 050

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA

R 4/6
102

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD
SPUTTER

Lagerbreite 28,30 mm
bearing width 28,30 mm

01 0315 900003 5250 87 0 STD
906 030 07 60
79 350 600
001 PL 19799 000

OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

Lagerbreite 26,30mm
bearing width 26,30mm

01 0315 900004 6747 89 0 STD
906 038 30 11

new

new

new

new

new

new
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

Lagerbreite 26,30 mm
bearing width 26,30 mm

01 0317 904000 1968 P04 0 STD
77 823 600

OM 906 HLA/LA R 6
102

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

Lagerbreite 28,30 mm
bearing width 28,30 mm

01 0317 906000 1847 P06 0 STD
906 030 48 60
77 824 600

OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
102/106

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD
SPUTTER

Lagerbreite 26,30 mm
bearing width 26,30 mm

01 0317 906001 1968 P06 0 STD
906 030 48 60
77 824 600

new

new

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 A/LA 
OM 422 A/LA 
OM 423 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

OM 403: 154773 ... 
OM 427: 
BM 427.902,902-400,902-500 
OM 447: 
BM 447.902,902-400,902-500, 
902-501,902-520,902-521. 
BM 476.9.. Verwendung Lateinamerika! 
BM 476.9.. application Latin America! 
OM 457: 
BM 457.914 (SA 522009 17), 
925,926,929,944(SA 522009 16) 
BM 458.910 (SA 522009 03). 
OM 501: 
BM 521.951 (SA 505106 02), 
BM 541.928 (SA 505106 02). 
OM 502: 
BM 542.924,957 (SA 505106 02)

01 0334 442000 442 030 23 03 
442 030 16 03 
442 030 15 03 
442 030 09 03 
423 035 02 00 
423 035 01 00 
423 035 00 00 
423 030 00 03

OM 403 
OM 407 /A/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /H/HA 
OM 447 /H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 10 
125/128 

OM 403: ... 154772 01 0334 447000 447 035 03 00

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0334 500000 541 030 01 03

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

01 0334 904000 904 035 07 00

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

01 0334 906000 906 035 03 00 
906 035 04 00 
906 035 06 00 
906 035 08 00LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Schwungradringe / Flywheel rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/
HO/LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

01 0332 400000 403 032 03 09 

Kurbelwellen
Crankshafts

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA   
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

Ø 310 mm 01 0330 352000 352 030 39 05

OM 366 A/LA R 6 
97,5

Ø 350 mm 01 0330 352001 352 030 66 05 
352 030 73 05 
376 030 13 05

OM 366 LA R 6 
97,5

Ø 380 mm 01 0330 366000 366 030 09 05

OM 407 
OM 427 
OM 402 
OM 422 
OM 442 
OM 403 
OM 421 
OM 441

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 420 mm 01 0330 403001 403 030 08 05 
403 030 14 05

OM 401 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 430 mm 01 0330 442000 442 030 02 05

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HA/LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 430 mm 
 
6 Kerben 
6 grooves

01 0330 442001 442 030 05 05 
442 030 19 05

OM 442 A/LA V 8 
128

Ø 380 mm 
 
Doppelkupplung 
dual clutch

01 0330 422000 422 030 05 05

OM 441 LA V 6 
128

Ø 400 mm 01 0330 441000 441 030 04 05

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

Ø 430 mm 01 0330 457002 457 030 06 05 
457 030 07 05

OM 471 LA 
OM 473 LA

R 6 
132/139 

Ø 430 mm 01 0330 470000 471 030 33 05 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ø 430 mm 
 
37 Kerben 
37 grooves

01 0330 500000 541 030 01 05
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OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102

Ø 395 mm 
146 Zähne 
Flansch Ø 98 mm 
 
Ø 395 mm 
146 gear teeth 
flange Ø 98 mm

01 0330 900000 906 030 19 05

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

Ø 362 mm 
133 Zähne 
Flansch Ø 98 mm 
 
Ø 362 mm 
133 gear teeth 
flange Ø 98 mm

01 0330 900001 906 030 16 05 
906 030 20 05 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Ø 362 mm 
133 Zähne 
Flansch Ø 103 mm 
 
Ø 362 mm 
133 gear teeth 
flange Ø 103 mm

01 0330 900002 906 030 32 05 
906 030 38 05 
906 030 57 05 
906 030 68 05

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Ø 395 mm 
146 Zähne 
Flansch Ø 103 mm 
 
Ø 395 mm 
146 gear teeth 
flange Ø 103 mm

01 0330 906003 906 030 30 05 
906 030 37 05 
906 030 55 05 
906 030 66 05 

OM 934 LA R 4
110

01 0330 934000 936 030 17 05
936 030 28 05

OM 934 LA
OM 936 LA

R 4/6
110

01 0330 930000 936 030 23 05

OM 934 LA
OM 936 LA

R 4/6
110

01 0330 930001 936 030 24 05

new

new

new

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

125 Zähne 
125 gear teeth

01 0331 352000 352 032 11 05 

OM 366 /A/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
97,5/102/106 

133 Zähne 
133 gear teeth 

01 0331 352001 352 032 13 05 

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130

160 Zähne 
160 gear teeth

01 0331 403000 403 032 03 05

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

01 0313 611000 611 038 00 50 
611 038 01 50

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 

R 4/5 
88

Schwungradschraube / flywheel bolt
M10 x 1 x 22,5

01 0335 611000 008 990 48 04

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

besteht aus:  
consist of: 
01 0320 366000 - 002 79 00 OEG 
01 0110 352000 - 004 WV 09

01 0329 366000 002 79 92 OEG 
K48510

OM 364 A 
OM 366 A/LA

R 4/6 
97,5

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 ECO366 
01 0110 352000 - 366 011 06 10

01 0329 ECO366 K48550

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 400000 003 76 93 OEG 
442 030 02 37 
442 030 04 37 
442 030 19 37 
90 220 962

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440000 - 003 76 00 OEG 
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 400001 003 76 90 OEG

OM 447 LA
OM 449 HLA

R 5/6 besteht aus:
consists of:
01 0320 400002 - 003 86 00 OEG
01 0119 447000 - 447  011 02 10

01 0329 400002 003 86 90 OEG
K48940

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG 
01 0119 400002 - 422 011 03 10

01 0329 420000 003 66 80 OEG 

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 420001 003 66 83 OEG

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
130

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440002 - 003 78 00 OEG 
01 0119 440000 - 442 011 03 10

01 0329 440000 003 78 90 OEG 
442 030 01 37 
444 030 00 37

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 440001 - 003 93 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10

01 0329 440001 003 93 90 OEG 
442 030 10 37 
442 030 15 37 
442 030 16 37 
442 030 20 37 
442 030 25 37 
442 030 26 37 
442 030 31 37 
444 030 04 37

OM 441 A 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 445 LA 
OM 446 LA

V 6 
128 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 400000 - 003 90 00 OEG 
01 0119 400000 - 444 011 01 10 
 
Euro 2

01 0329 440002 003 90 90 OEG

OM 457 LA R 6 
128

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 450000 - 005 25 00 OEG 
01 0119 457000 - 457 011 05 10 
 
Euro 2/3

01 0329 450000 005 25 90 OEG 
004 61 90 
457 030 11 37
K48964

OM 457 LA R 6 
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 457000 - 005 32 00 OEG
01 0119 457001 - 460 011 13 10

01 0329 457000 005 32 90 OEG
K48967

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

besteht aus:
consists of:
01 0320 457001 - 005 35 00 OEG
01 0119 457001 - 460 011 13 10

01 0329 400003 005 35 90 OEG
460 030 18 37
460 030 27 37

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG 
01 0119 501002 - 003 WN 37 
 
Euro 2/3

01 0329 500000 005 26 90 OEG

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG 
01 0119 501000 - 003 WN 38 
 
Euro 2/3

01 0329 500001 005 26 92 OEG 
541 030 07 37 
541 030 08 37 
541 030 11 37 
541 030 19 37 
541 030 22 37 
541 030 24 37 
541 030 30 37 
541 030 32 37 
40 448 961 
40 448 963

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG 
01 0119 501003 - 005 WN 10 
 
Euro 4/5

01 0329 540000 004 67 90 OEG 
541 030 29 37 
541 030 37 37 
541 030 39 37 
541 030 44 37 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 40 mm

01 0329 900000 003 16 90 OEG 
K48950 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900001 - 003 97 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Brennkammer 47 cm³ 
combustor 47 cm³ 
 
Euro 2

01 0329 900001 003 97 90 OEG 
K48890 
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 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
102

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900002 - 003 98 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Euro 3

01 0329 900002 003 98 90 OEG

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

besteht aus: 
consists of: 
01 0320 900003 - 005 38 00 OEG 
01 0110 900000 - 906 011 01 10 
 
Bolzen- / pin- Ø 42 mm 
 
Brennkammer 50,4 cm³  
combustor 50,4 cm³ 

01 0329 900003 K48980

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

A: 100,4 
C: 103,5 
L: 222 
H+F: 5,1 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 352000 362 011 03 10 
366 011 05 10 
366 011 06 10 
004 WV 09 
14-025800-00 
89 177 190
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

A: 101,4 
C: 103,5 
L: 222,0 
H+F: 5,1 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 352001

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 400000 444 011 01 10 
444 011 02 10 
003 WN 25 
89 389 110

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 400000 444 011 02 10 
003 WN 25 
89 389 110

OM421 /A/LA 
OM422 /A/LA 
OM423 /A/LA 
OM424 /A/LA 
OM441 A/LA 
OM442 A/LA 
OM444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 400002 422 011 03 10 
423 011 02 10 
003 WN 15 
89 180 110

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 400002 423 011 02 10 
003 WN 15 
89 180 110
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /LA

V 6/8/10/12 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 403000 403 011 32 10 
003 WN 14 
89 181 110 

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 / A

V 6/8/10/12 
125

A: 140 
C: 152 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 403000 003 WN 14 
89 181 110 

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8/10/12 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 403001 403 011 34 10 
003 WN 24 
14-458110-00 
89 380 110

OM 401 LA 
OM 402 LA

V 6/8/10/12 
125

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 403001 403 011 34 10 
003 WN 24 
89 380 110

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 

R 5/6 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 265 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 407000 407 011 09 10 
407 011 10 10 
407 011 11 10 
003 WN 16 
89 192 110
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 

R 5/6 
125 

A: 140 
C: 152 
L: 265 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 407000 407 011 10 10 
407 011 11 10 
003 WN 16 
89 192 110 

OM 441 
OM 442 
OM 443 

V 6/8/10 
130 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 440000 442 011 03 10 
003 WN 23 
14-456330-00 
89 396 110 

OM 441 
OM 442 
OM 443

R 5/6 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 440000 442 011 00 10 
442 011 01 10 
442 011 03 10 
444 011 00 10 
003 WN 23

OM 441 
OM 442 
OM 443

V 6/8/10 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 440001 444 011 00 10 
001 WN 14 
89 533 110 

OM 441 
OM 442 
OM 443

V 6/8/10 
130

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 253 
H+F: 10,07+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 440001 444 011 00 10 
001 WN 14 
89 533 110

LAYOUT
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 9,92+1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 447000 447 011 01 10 
447 011 02 10 
003 WN 26 
14-456980-00 
89 390 110

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 

R 5/6 
128 

A: 144,5 
C: 153,8 
L: 270 
H+F: 9,92+1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 447000 447 011 01 10 
003 WN 26 
5657 000 
89 390 110

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128 

A: 144,5 
C: 155,5 
L: 266 
H+F: 10,12+1,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

01 0110 457000 457 011 05 10 
457 011 06 10 
460 011 00 10 
460 011 02 10 
460 011 03 10 
001 WN 21 
64 004 680 
89 563 110

OM 457 HLA 
OM 457 LA 

R 6 
128 

A: 144,5 
C: 155,5 
L: 266 
H+F: 10,12+1,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 457000 457 011 05 10 
457 011 06 10 
460 011 00 10 
460 011 02 10 
460 011 03 10 
001 WN 21 
64 004 680 
89 563 110

OM 457 LA R 6 
128

mit Abstreifring 
ohne Dichtringe

with scraper ring
without sealrings

01 0110 457001 460 011 13 10

OM 457 LA R 6 
128

mit Abstreifring und
mit Dichtringen

with scraper ring and sealrings

01 0119 457001 460 011 13 10
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 471 LA R 6
132

A:        142
C:         159
L:         257
H+F:    9,95

Euro 6

mit Feuerring
ohne Dichtringe

with fire ring
without sealrings

01 0110 471000 471 011 08 10
471 011 09 10
471 011 10 10
471 011 14 10
471 011 21 10
471 011 29 10
471 011 32 10
471 011 35 10
89 916 110

OM 471 LA R 6
132

A:        142
C:         159
L:         257
H+F:    9,95

Euro 6

mit Feuerring
mit Dichtringen

with fire ring
with sealrings

01 0119 471000 471 011 08 10
471 011 09 10
471 011 10 10
471 011 14 10
471 011 21 10
471 011 29 10
471 011 32 10
471 011 35 10
89 916 110

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 2/3 
 
mit Kühlkanal 
ohne Dichtringe 
 
with cooling channel 
without sealrings

01 0110 501000 003 WN 32 
003 WN 38 
14-458580-00 
5684 000 
89 530 110

new
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 2/3 
 
mit Kühlkanal 
mit Dichtringen 
 
with cooling channel 
with sealrings

01 0119 501000 003 WN 32 
003 WN 38 
14-458580-00 
5684 000 
89 530 110 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,15 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 

01 0110 501002 003 WN 30 
003 WN 31 
003 WN 37 
14-450250-00 
89 473 110 
89 594 110 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164 
L: 258 
H+F: 10,12+1,5 
 
Euro 2/3 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

01 0119 501002 003 WN 30 
003 WN 31 
003 WN 37 
14-450250-00 
89 473 110 
89 594 110 

M
ER

CE
DE

S-
BE

N
ZLAYOUT



MERCEDES-BENZ

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

288 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164,2 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 4/5 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 
 
mit Abstreifring 
with scraper ring 
541 011 05 59

01 0110 501003 14-450790-00 
89846110 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

A: 150 
C: 164,2 
L: 258 
H+F: 10,12+1,1 
 
Euro 4/5 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 
 
mit Abstreifring 
with scraper ring 
541 011 05 59

01 0119 501003 14-450790-00 
89846110 

OM 601 
OM 602 
OM 603

R 4/5 
89

A: 91,5 
C: 94,05 
L: 156,5 
H+F: 4,7 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 601000 601 011 03 10 

OM 601 
OM 602  
OM 602 DE LA

R 4/5 
89

A: 91,5 
C: 96,55 
L: 156,5 
H+F: 4,7 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 601001 601 011 01 10 
601 011 02 10 
002 WV 04 
89 429 190

LAYOUT
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

A: 91,5 
C: 94 
L: 148,6 
H+F: 4,5 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 611001

OM 616 
OM 617 /LA 

R 4/5 
90,9 

A: 94 
C: 96 
L: 158,5 
H+F: 4,7 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 616000 616 011 03 10 
616 011 06 10 
616 011 07 10 
001 WV 04 
88 681 190

OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

A: 106 
C: 109,5 
H: 6,20 
L: 220 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 900000 906 011 01 10 
004 WV 18 
14-028610-00

OM 904 LA 
OM 906 HLA /LA

R 4/6 
102 

Übermaß 
oversize 
 
A: 107 
C: 110,5 
H: 6,20 
L: 220 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 900001

M 906 LAG
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

A: 110 
L: 222 
 
Bohrung vorgedreht 
semi-finished

01 0110 926000 88 750 190 OEG
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 Abstreifringe / Scraper rings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0112 457001 460 011 00 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

129,7 x 134,0 x 13,5mm 01 0112 501003 541 011 02 59

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409

 V 6/8/10/12 
125/128/130

oben / top 
138 x 141,8 x 1,9 mm  
schwarz / black 
FPM RD

01 0111 400006 009 997 88 48

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409

V 6/8/10/12 
125/128/130

unten / bottom 
140 x 147,6 x 3,8 mm 
schwarz / black  
FPM RD

01 0111 400007 012 997 71 48

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

oben / top 
140 x 143,8 x 1,9 mm 
schwarz / black 
SH 70 / FPM RD

01 0111 400005 025 997 84 48 LAYOUT
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 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

unten / bottom 
144 x 151,6 x 3,8 mm 
schwarz / black 
SH 70 / FPM RD

01 0111 400004 015 997 91 48 
025 997 85 48

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Tombakring 
153,3 x 147,4 x 0,15 mm 

01 0111 400000 442 011 00 59 
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 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Tombakring 
153,3 x 147,4 x 0,50 mm 

01 0111 400001 442 011 01 59 
442 011 02 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Tombakring 
153,3 x 163,7 x 0,15 mm 
Messing / brass

01 0111 500001 541 011 00 59

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

unten / bottom 
150 x 4,55 mm 
Ovalring  
schwarz / black 
FPM perox

01 0111 500002 541 997 09 45LAYOUT
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
2 x Dichtring 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
2 x Dichtring 
01 0111 400005 - 025 997 84 48 
 
set of sealrings, consists of: 
2 x sealrings 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
2 x sealrings 
01 0111 400005 - 025 997 84 48

01 0111 400009 15-76930-01

M 447 G/HG/HLAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring 
01 0111 400000 - 442 011 00 59 
1 x Dichtring 
01 0111 400005 - 015 997 90 48 
2 x Dichtring 
01 0111 400004 - 025 997 85 48 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring 
01 0111 400000 - 442 011 00 59 
1 x sealring 
01 0111 400005 - 015 997 90 48 
2 x sealrings 
01 0111 400004 - 025 997 85 48

01 0111 400019 15-28490-01

OM 457 HA/HLA 
OM 460 HA/HLA

R 6 
128

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring, gem. 
457 011 02 59 
2 x Dichtring, gem. 
457 997 11 45 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring, corresponding to 
457 011 02 59 
2 x sealrings corresponding to 
457 997 11 45

01 0111 457000
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

Dichtringsatz, besteht aus: 
1 x Tombakring, gem. 
541 011 04 59, 541 011 00 59 
2 x Dichtring, gem.  
541 997 11 45 
 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring, corresponding to 
541 011 04 59, 541 011 00 59 
2 x sealrings corresponding to 
541 997 11 45

01 0111 500000 15-76031-01 
24-28574-00 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Dichtringsatz, besteht aus: 
set of sealrings, consists of: 
1 x Tombakring 
01 0111 500001 - 541 011 00 59 
2 x O-Ring 
01 0111 500002 - 541 997 09 45 

01 0111 501003

LAYOUT
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 314 /A  
OM 352 /A  
OM 362 LA

R 4/6 
97 

D1: 36 
D2: 65 
L: 230 
 
nicht verzahnt 
mit Mutter 
 
not toothed 
with nut

01 0310 352000 352 030 49 20 
352 030 57 20 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5

D1: 36 
D2: 65 
L: 230

01 0310 366000 366 030 25 20 
366 030 35 20

OM 364 A/LA 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

D1: 36 
D2: 65 
L: 230 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 366001 366 030 30 20 
366 030 31 20 
366 030 36 20 
376 030 73 20 
376 030 74 20

OM 401 LA 
OM 441 /A/LA 

V 6 
125/128/130 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Trapez 
Pleuellagerbreite: 26,70 mm 
OM 441: 
Motor-Nr.: 519 686... 
 
trapezoidal 
con.-rod bearing width: 26,70 mm 
OM 441: 
engine-no.: 519 686…

01 0310 401000 441 030 08 20 
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Pleuellagerbreite: 31 mm 
con.-rod bearing width: 31 mm

01 0310 403000 403 030 17 20

OM 402 LA 
OM 441 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 

V 6/8/10/12 
125/128/130 

D1: 46 
D2: 95 
L: 256 
 
Trapez 
Pleuellagerbreite: 31 mm 
Motor ...519685 
 
trapezoidal 
con.-rod bearing width: 31 mm 
engine ...519685

01 0310 442000 422 030 00 20
442 030 00 20 
442 030 02 20

M 447 G/HG 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
128 

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 

01 0310 447000 407 030 07 20 
447 030 00 20 
447 030 04 20 
447 030 08 20 
466 030 00 20

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 447 A/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
128 

D1: 46 
D2: 95 
L: 251 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 447001 447 030 02 20 
447 030 03 20 
447 030 05 20 
466 030 01 20 
466 030 02 20
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 457 HLA 
OM 457 LA

R 6 
128

D1: 52 
D2: 95 
L: 251 
 
Euro 2/3 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 457000 457 030 01 20 
457 030 04 20

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128 

D1: 52 
D2: 99 
L: 256 
 
Euro 4/5 
 
Crack Pleuelstange 
Trapez 
 
crack connecting rod 
trapezoidal

01 0310 460001 460 030 04 20 
460 030 05 20 

OM 470.903/904/906/907/
908/910/913/914/915/917/
918/921/922/923

R 6
125

D1: 55
D2: 95
L: 245,5

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

01 0310 470000 470 030 01 20
470 030 02 20
470 030 05 20
470 030 06 20

OM 471.900-903/905/906/
909/910/911/913/914/915/
917/919/920/922/926-928/
932-935/937/938/940-942/
944-946/951/953

R 6
132

D1: 58
D2: 100
L: 268

Crack Pleuelstange
Trapez

crack connecting rod
trapezoidal

01 0310 471000 471 030 00 20
471 030 01 20
471 030 02 20
471 030 03 20
471 030 05 20
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 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

OM 501 LA V 6 
130 

D1: 52 
D2: 99 
L: 273 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 501000 541 030 03 20 
541 030 04 20 
541 030 05 20 
541 030 08 20

OM 502 LA V 8 
130 

D1: 52 
D2: 99 
L: 273 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 502000 542 030 05 20 
542 030 07 20 
542 030 08 20

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

D1: 30 
D2: 51,6 
L: 149 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 611000 611 030 03 20 
611 030 05 20 
646 030 00 20 
646 030 02 20

OM 651 D22 R 4 
83

651.940/950/955/956/957 01 0310 651000 651 030 00 20

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D1: 42 
D2: 75 
L: 215 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 900001 906 030 03 20 
906 030 21 20

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

D1: 42 
D2: 75 
L: 215 
 
Trapez 
trapezoidal

01 0310 900003 906 030 10 20 
906 030 18 20 
906 030 21 20

OM 934 LA
OM 936 LA

R 4/6
110

D1: 46
D2: 87
L: 215

01 0310 936000 936 030 01 20
936 030 04 20

LAYOUT
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

M14 x 1,25 x 81 mm 
unten / bottom

01 0311 300001 322 038 02 71 
352 038 17 71 
352 038 22 71

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

M15 x 1,25 x 60 mm 
oben / top

01 0311 300000 322 038 03 71 
352 038 18 71 
352 038 19 71 
352 038 23 71 
352 038 27 71

OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
97,5/102/106 

M12 x 1,25 x 56 mm 01 0311 366000 366 038 07 71 
906 038 01 71 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M16 x 1,5 x 67 mm 
 
Gewinde 12 mm 
thread 12mm 

01 0311 403000 403 038 02 71 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

M16 x 1,5 x 67,5 mm 
 
Gewinde 50 mm 
thread 50 mm 

01 0311 442000 442 038 00 71 
442 038 02 71 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

M16 x 1,5 x 73,5 mm 01 0311 500000 541 038 00 71 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

M8 x 1,0 x 47 mm 01 0311 611000 112 038 00 71 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5

Mutter / nut 01 0312 300000 322 038 00 72 
352 038 05 72 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KOLBEN / PISTONS

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5 

passend für:  
suitable for: 
01 0329 366000 - 002 79 92 OEG

01 0320 366000 002 79 00 OEG 
366 030 00 17 
366 030 26 17 
366 030 42 17 
366 030 68 17 
366 037 02 01 
366 037 63 01 
366 037 67 01 
366 037 68 01 
376 030 16 17 
376 037 04 01
S48510

OM 364 A 
OM 366 A/LA 

R 4/6 
97,5 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 ECO366

01 0320 ECO366 390 030 04 37 
S48550 

OM 441 A/LA 
OM 442 LA 

V 6/8 
128 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440002 - 003 90 90 OEG 
 
Euro 2

01 0320 400000 003 90 00 OEG 
442 030 18 17 
442 030 20 17 
442 030 23 17 
442 030 24 17 
442 030 31 17 
442 030 39 17 
94 681 600

OM 447 LA
OM 449 HLA

R 5/6 passend für: 
suitable for:
01 0329 400002 - 003 86 90 OEG

01 0320 400002 003 86 00 OEG
S48940

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für:  
suitable for: 
01 0329 420000 - 003 66 80 OEG 
01 0329 420001 - 003 66 83 OEG

01 0320 420000 003 66 10 OEG 
422 030 10 17 
423 030 06 17 
423 030 07 16 
423 030 11 17 
423 030 14 17 
423 037 06 01

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für: 
suitable for: 
01 0329 400000 - 003 76 93 OEG 
01 0329 400001 - 003 76 90 OEG

01 0320 440000 003 76 00 OEG 
902 41 00 
003 74 00 
56 04298 0 
442 030 06 17 
442 030 06 01 
87-179300-65

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
128

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440001 - 003 93 90 OEG

01 0320 440001 003 93 00 OEG 
442 030 13 17 
442 030 19 17 
442 030 22 17 
442 030 26 17 
442 030 28 17 
442 030 34 17 
442 030 35 17 
87-179300-15
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 444 /A/LA

V 6/8/10/12 
130

passend für: 
suitable for: 
01 0329 440000 - 003 78 90 OEG

01 0320 440002 003 78 00 OEG 
003 80 00 
442 030 01 17 
442 030 04 17 
442 030 05 17 
442 037 00 01 
442 037 03 01 
442 037 04 01 
442 037 05 01 
444 030 00 17 
444 030 04 17 
87-743200-00

OM 457 HLA/LA R 6 
128 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 450000 - 005 25 90 OEG 
 
Euro 2/3

01 0320 450000 005 25 00 OEG 
457 030 30 17 
99 948 600 

OM 457 LA R 6 
128 

passend für:
suitable for:
01 0329 457000 - 005 32 90 OEG

01 0320 457000 005 32 00 OEG

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

01 0320 457001 005 35 00 OEG
460 030 11 17
460 030 15 17

OM 460 LA R 6 
128

01 0320 460000 460 030 11 37

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 500000 - 005 26 90 OEG 
01 0329 500001 - 005 26 92 OEG 
 
Euro 2/3

01 0320 500000 005 26 00 OEG 
003 23 00

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 540000 - 004 67 90 OEG 
 
Euro 4/5

01 0320 540000 004 67 00 OEG 
541 030 40 17 
541 030 49 17 
541 030 50 17 
541 030 51 17 
87-420900-00

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

01 0320 611000 004 56 00 OEG
S48880

OM 646 R 4 
88

646.986 01 0320 646000 646 030 08 17 OEG

OM 651 R 4 
83

STD 01 0320 651000 651 030 10 17 OEG

OM 651 R 4 
83

Übermaß Ø 83,50mm 
oversize Ø 83,50mm

01 0320 651002 40 776 620 OEG

new

LAYOUT
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  Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900000 - 003 16 90 OEG 
 
Bolzen- / pin Ø 40 mm

01 0320 900000 003 16 00 OEG 
906 030 05 17 
906 030 12 17 
906 030 16 17 
906 030 32 17 
906 030 36 17 
906 037 40 01 
94 705 600
S48950

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900001 - 003 97 90 OEG 
 
Brennkammer 47 cm³ 
combustor 47 cm³ 
 
Euro 2

01 0320 900001 003 97 00 OEG 
906 030 40 17 
906 030 52 17 
906 030 56 17 
906 030 60 17 
906 037 57 01 
906 037 61 01 
94 971 600
S48890

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900002 - 003 98 90 OEG 
 
Bolzen- / pin Ø 42 mm 
 
Euro 3

01 0320 900002 003 98 00 OEG 
906 030 44 17 
906 030 48 17 
906 030 71 17 
94 931 600 
S48980

OM 904 LA 
OM 906 LA 

R 4/6 
102 

passend für: 
suitable for: 
01 0329 900003  
 
Brennkammer 50,4 cm³ 
combustor 50,4 cm³ 
 
Euro 4

01 0320 900003 005 38 00 OEG 
906 030 21 18 
906 030 24 18 
906 030 53 18 
906 030 83 17 

OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
106

Bolzen- / pin Ø 42,0 mm 01 0320 920000 40 026 600 OEGLAYOUT
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  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97,5

2,5 / 2,5 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 366000 - 002 79 00 OEG

01 0321 300001

OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 LA 
OM 445 LA 
OM 446 LA

V 6/8/10/12 
128

3,0 / 3,0 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 400000 - 003 90 00 OEG
01 0320 420000 - 003 66 10 OEG

01 0321 400000

OM 457 HLA/LA R 6
128

3,0 / 3,0 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 450000 - 005 25 00 OEG

01 0321 450000

OM 471 LA R 6
132

3,5 / 2,5 / 3,0 mm 01 0321 471000 08-440600-00
471 030 03 24
471 030 04 24
471 030 05 24
471 030 06 24
471 030 07 24
471 030 08 24

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

3,0 / 3,0 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 500000 - 005 26 00 OEG
01 0320 540000 - 004 67 00 OEG

01 0321 500000

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA

R 4 
88

2,5 / 2,0 / 3,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 611000 - 004 56 00 OEG

01 0321 600000

OM 651 A/LA R 4
83

2,0 / 1,75 / 2,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 651000 - 651 030 10 17 OEG

01 0321 651000

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
102

3,0 / 2,5 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 900000 - 003 16 00 OEG
01 0320 900001 - 003 97 00 OEG
01 0320 900002 - 003 98 00 OEG

01 0321 900000

OM 906 LA R 6 
102

3,5 / 2,5 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
01 0320 900003 - 005 038 00 OEG

01 0321 900001

new

new

LAYOUT
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  Reparatursatz Ausgleichswellen / Repair kit balance shafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 651 R 4
83

ohne Zahnräder
without gears

bestehend aus / consisting of:
2 x 651 034 02 16
4 x 651 981 00 11
2 x 651 981 00 25

01 0340 651000 651 034 02 16
651 981 00 11
651 981 00 25

OM 651 R 4
83

mit Zahnräder
with gears

bestehend aus / consisting of:
2 x 651 034 02 16
4 x 651 981 00 11
2 x 651 981 00 25
1 x 651 034 06 12
1 x 651 034 07 12
2 x 910105 010011

01 0340 651001 651 034 02 16
651 981 00 11
651 981 00 25
651 034 06 12
651 034 07 12
910105 010011

new

new
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

OM 352 A 
OM 362 LA 
OM 366 A/LA 

R 6 
97/97,5 

OM 352 LA: 
nur / only 
353.957/959/974/975/976 
OM 362 LA: 
nur / only 
362.906/909/910

01 0500 366001 352 050 52 01 
352 050 55 01 
366 050 04 01 
366 050 06 01 

OM 364 /A/LA  R 4 
97,5

01 0500 364001 364 050 04 01 

OM 366 R 6 
97,5 

01 0500 366000 366 050 03 01 

OM 401 LA 
OM 441 A/LA 

V 6 
125/128

Euro 1 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 401001 401 050 22 01 
441 050 17 01

OM 402 V 8 
125

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 402000 402 050 11 01 
402 050 13 01 
402 050 16 01 
402 050 18 01

OM 402 LA 
OM 442 A/LA

V 8 
125/128 

Euro 1 
 
Mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 402001 402 050 21 01 
402 050 25 01 
442 050 17 01

OM 403 V 10 
125

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 403000 403 050 09 01 
403 050 14 01 
403 050 29 01 
403 050 32 01 
403 050 34 01 
403 050 37 01 
403 050 40 01

OM 407 A/H/HA/LA 
OM 427 H 
OM 447 H

R 6 
125/128 

OM 407: 
nicht / not 
407.900-000/900-001/900-002 
407.905/907/908/911/951/955 
OM 447: 
nicht / not 
447.901-204 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 407000 407 050 20 01 
407 050 22 01 
427 050 05 01 
427 050 09 01 
447 050 02 01

OM 447 HA/HLA R 6 
128 

Euro 1 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 407001 447 050 12 01

OM 422 
OM 442

V 8 
128/130

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 422000 422 050 03 01 
422 050 05 01 
422 050 21 01

LAYOUT
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 422 A/LA 
OM 442 A/LA 

V 8 
128 

Euro 0 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 422001 422 050 04 01 
422 050 10 01 
422 050 22 01

OM 423 
OM 443

V 10 
128/130

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 423000 423 050 13 01

OM 423 LA V 10 
128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 423001 423 050 00 01 
423 050 04 01 
423 050 06 01 
423 050 14 01

OM 441 A/LA V 6 
128 

Euro 0 
 
nicht / not 
441.901-504/505/507/520 
 
mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 441001 441 050 00 01 

OM 442 LA V 8 
128

Euro 2 
 
ohne Spritzversteller 
without injection device

01 0500 442001 442 050 08 01 
442 050 11 01

OM 444 A/LA V 12 
128

mit Spritzversteller 
with injection device

01 0500 444000 444 050 00 01 

OM 447 HLA R 6 
128

Euro 2 
 
ohne Spritzversteller 
without injection device

01 0500 447001 447 050 19 01 

OM 457 HLA/LA R 6 
128

mit einsatzgehärteten Steuerrädern 
with case-hardened timing gears

01 0500 457000 457 050 13 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

Euro 2/3 01 0500 460000 457 050 23 01 
457 050 30 01 
460 050 01 01 
460 050 04 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

01 0500 460001 460 050 06 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0500 460002 457 050 36 01

OM 471 LA R 6
132

Auslass
exhaust

01 0500 471000 471 050 11 01
471 050 14 01

OM 471 LA R 6
132

Einlass
inlet

01 0500 471001 471 050 10 01
471 050 13 01
471 050 17 01

OM 471 LA R 6
132

Einlass
inlet

01 0500 471002 471 050 18 01

new

new

new
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 471 LA R 6
132

Auslass
exhaust

01 0500 471003 471 050 20 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 2/3 01 0500 501000 541 050 10 01 
541 050 15 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 2/3 01 0500 501001 541 050 16 01 
541 050 18 01

OM 501 LA V 6 
130

Euro 4/5 01 0500 501002 541 050 21 01 
541 050 24 01

OM 502 LA V 8 
130

01 0500 502000 542 050 17 01 
542 050 20 01

OM 502 LA V 8 
130

01 0500 502001 542 050 12 01 
542 050 14 01

OM 502 LA V 8
130

01 0500 502002 542 050 06 01

OM 611 DE LA R 4 
88 

IN 
 
mit Antriebsrad 
with gear

01 0500 611000 611 050 00 01 
611 050 08 01 
611 050 22 01

OM 611 DE LA 
OM 646 DE LA

R 4 
88

EX 
 
Auslass 
exhaust

01 0500 611001 611 050 01 01 
611 050 18 01

DE 646 DE LA R 4 
88

IN 01 0500 646000 611 050 06 01 
611 050 20 01

OM 651 R 4
83

Einlass
inlet

651.911-913/916/921/924/925/930/
940/950/955-958/960/961/980

01 0500 651000 651 050 00 01
651 050 02 00
651 050 10 01

OM 651 R 4
83

Auslass
exhaust

651.911-913/916/921/924/925/930/
940/950/955-958/960/961/980

01 0500 651001 651 050 01 01
651 050 03 00
651 050 09 01

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

01 0500 904000 904 050 04 01 
904 050 09 01 
904 050 12 01 
904 050 40 01

new

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

01 0500 904001 904 030 30 01

M 906 LAG 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

für Nebenabtrieb 
for PTO 
 
- 250Nm

01 0500 906000 906 050 09 01 
906 050 14 01 
906 050 42 01

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106 

für Nebenabtrieb 
for PTO 
 
250 - 600Nm

01 0500 906001 906 050 08 01 
906 050 15 01 
906 050 20 01 
906 050 24 01 
906 050 26 01

OM 924 LA R 4 
106 

01 0500 924000 904 050 21 01 
904 050 32 01 
904 050 42 01

OM 934 LA R 4
110

Einlass
inlet

01 0500 934000 934 050 00 01

OM 936 LA R 6
110

Einlass
inlet

01 0500 936000 936 050 10 01

new

new
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 Nockenwellenlagersätze / Camshaft bearing sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM401 /A/LA
OM421 /A/LA
OM441 /A/LA

V 6
125/128/130

STD 01 0306 400006 403 051 17 10
403 051 09 10
87 367 600

OM402 /A/LA
OM422 /A/LA
OM442 /A/LA

V 8
125/128/130

STD 01 0306 400008 403 051 17 10
403 051 09 10
87 385 600

OM403 /A/LA
OM423 /A/LA
OM443 /A/LA

V 10
125/128/130

STD 01 0306 400010 403 051 17 10
403 051 09 10
87 384 600

OM404 /A/LA
OM424 /A/LA
OM444 /A/LA

V 12
125/128/130

STD 01 0306 400012 403 051 17 10
403 051 09 10
87 366 600

new

new

new

newLAYOUT
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5

01 0510 352000 312 054 05 01 
352 054 05 01

OM 346 
OM 355  
OM 355 A

R 5/6 
128

01 0510 355000 345 054 70 01 
346 054 02 01 
355 054 01 01

OM 360  
OM 360 A

R 6 
115

01 0510 360000 327 054 01 01 
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  Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 407 /H 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 427 /H 
OM 429 
OM 441 
OM 442 
OM 443 
OM 447 /H/HO

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

nitiriert 
nitrided

01 0510 400000 403 054 18 01 

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 401 A/LA 
OM 402 A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 A/LA 
OM 422 A/LA 
OM 423 A/LA 
OM 424 A/LA 
OM 427 A/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Hartmetallstößel 
hardened tappet 

01 0510 400003 422 050 03 25 
476 050 00 25 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Rollenstößel 
zwei Schmierölbohrungen 
 
roller tappet 
two lubrication holes

01 0510 500000 541 050 09 22 
541 050 12 22 
541 050 13 22 
541 050 15 22 
541 050 17 22

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8 
128/130

Rollenstößel 
eine Schmierölbohrung 
 
roller tappet 
one lubrication hole

01 0510 500001 541 050 03 22

LAYOUT
LAYOUT
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 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
V 6/8/10/12 
97/97,5 
125/128/130 

01 0511 300000 321 054 00 05 
344 054 00 05 
352 054 00 05 
352 054 02 05

M 447 G/HG/HLAG/LAG 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128

Länge: 299,3 mm 
length: 299,3 mm

01 0511 400001 407 054 04 05

  Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 601 
OM 602  
OM 602 A 
OM 602 DE LA 
OM 603  
OM 603 A

R 4/5/6 
87/89

Hydraulisch 
hydraulic

01 0510 600000 420 0001 10 
601 050 00 80 
601 050 03 25 
601 050 03 80 
601 050 04 25 
601 050 05 25 
601 050 07 25 
601 050 08 25

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

Hydraulisch 
hydraulic

01 0510 600001 420 0170 10 
611 050 00 25 
611 050 02 25

OM 651 R 4 
83

Hydraulisch  
hydraulic

01 0510 600002 651 050 00 80

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

01 0510 900000 906 054 07 01 
906 054 10 01 LAYOUT
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 Kettenräder / Sprockets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Kettenrad für Zweifachrollenkette
 
sprocket for dual roller chain 

01 0503 611002 611 052 02 01 
611 052 05 01 
646 050 01 49 
646 050 02 49

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Zwischenrad für  
Antrieb Hochdruckpumpe 
 
idler gear for high pressure pump drive

01 0503 611003 611 050 01 05 
611 050 03 05 
611 050 04 05

 Stößelstangen / Push rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

Länge: 315 mm 
length: 315 mm 

01 0511 400000 422 054 01 05 

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

01 0511 457000 457 054 02 05 
457 054 03 05

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 0511 500000 541 054 05 05 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/10

01 0511 900000 906 054 02 05 

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

01 0511 900001 906 054 03 05
906 054 05 05
906 054 06 05

newLAYOUT
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 Gleitschienen / Rails

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600000 611 052 00 16

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600001 611 052 02 16 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0504 600002 611 052 04 16

 Nockenwellenräder / Camshaft gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

Nockenwellenrad  
camshaft gear 

IN

01 0503 611000 611 052 00 01

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

Nockenwellenrad  
camshaft gear 
 
EX 

01 0503 611001 611 052 01 01 

LAYOUT
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Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps

 Hydraulikpumpen / Hydraulic Pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

OM 314
OM 352 /A
OM 366 /A/LA

R 4/6
97/97,5

01 1390 300000 000 466 70 01
001 466 27 01
001 466 28 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500000 002 460 22 80 
002 460 88 80 
002 460 89 80

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500001 001 460 30 80 
002 460 08 80 
002 460 39 80

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1390 500002 001 460 31 80 
001 460 52 80 
003 460 21 80

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

01 1390 611000 002 466 75 01

OM 651 D22 R 4 
83

komplett mit Ausgleichsbehälter und 
Halterung 
 
complete with tank & bracket

01 1390 651000 006 466 17 01 
006 466 78 01LAYOUT
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 Kraftstoffpumpen / Fuel Pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

01 1500 457000 457 091 04 01 
457 091 06 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

01 1500 900000 004 091 05 01

LAYOUT
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 Kompressoren / Compressors

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A  
OM 364 /A/LA  
OM 366 /A/LA  

R 4/6 
97/97,5 

Besteht aus: 
Kolben/Zylinder Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
Zylinderkopf 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
Reparatursatz 
01 1322 352000 - 352 130 02 20 
Pleuelstange 
01 1350 364001 - 352 130 02 16 
 
consists of: 
piston/cylinder Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
cylinder head 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
repair kit 
01 1322 352000 - 352 130 02 20 
connecting rod 
01 1350 364001 - 352 130 02 16

01 1300 300000 352 130 06 15 

M 366 LAG
OM 364 /A/LA  
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97,5 

150 ccm 01 1300 366002 004 131 05 01 

OM 366 /A/LA R 6 
97,5

220 ccm 01 1300 366001 004 131 01 01 

OM 457 HLA/LA
OM 460 LA

R 6 
128

01 1300 457000 457 130 44 15LAYOUT
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 Kompressor-Kurbelwellen / Compressor-Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder Kompressor liegend 
Ø 90 mm 
 
1-cylinder compressor horizontal 
Ø 90 mm

01 1360 400001 403 130 01 14 
403 131 10 16 
403 131 13 16 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder Ø 100 mm 
Hub 48 mm 
 
1-cylinder Ø 100 mm 
stroke 48 mm 

01 1360 400003 442 130 01 14 
442 130 03 14 
442 130 06 14

M 447 G/HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

1-Zylinder stehend 
 Ø 90 mm 
neu für 01 1360 400000 
 
1-cylinder vertical  
Ø 90 mm 
new for 01 1360 400000 

01 1360 400005 403 130 02 14 
403 131 02 16 
403 131 07 16 
403 131 12 16 

M 447 HG 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

1-Zylinder Ø 100 mm 
1-cylinder Ø 100 mm

01 1360 400006 447 130 00 14
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 Kompressor-Antriebsräder / Compressor-Drive gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 403 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 LA 
OM 442 /A/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
125/128/130 

Ø 100 mm 01 1330 400100 541 130 02 30 

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 90 mm 
 
34 Zähne 
34 gear teeth

01 1330 400101 403 130 00 30 
442 130 05 30

M 447 G/HG 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128 

Ø 90 mm 
 
20 Zähne 
mit Bund 
 
20 gear teeth 
with collar 

01 1330 400102 407 132 10 05 
407 132 11 05 
466 132 00 05

M 447 G/HG 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
125/128

Antriebsrad auf Nockenwelle 
49 Zähne 
 
driving gear to the camshaft 
49 gear teeth 

01 1330 400103 407 130 00 30 

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO

R 6 
128 

Ø 100 mm 
 
ohne Bund 
without collar

01 1330 400104 447 132 02 05 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 6 
128 

01 1330 400105 457 132 09 05

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

01 1330 900000 906 132 03 05 

LAYOUT
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 Kompressor-Flansche / Compressor-Flanges

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130

Ø 90 mm 01 1331 400000 403 130 16 45 
403 130 10 45

OM 904 LA 
OM 906 HLA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA 
OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 HLA 
OM 460 LA

R 4/6 
102/106/128 

01 1331 400002 000 131 29 32

M 447 HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 /LA 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 100 mm 
Aluminium Version

Ø 100 mm 
aluminium version

01 1331 400003 442 131 13 42 
442 130 04 45 
442 130 01 45

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

01 1331 500000 541 132 01 45 
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 Kompressor-Pleuelstangen / Compressor-Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314  
OM 314 A 
OM 352  
OM 352 A

R 4/6 
97 

B: 28 
L: 92 
 

01 1350 352001 352 130 04 16 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

B: 28 
L: 97 
 
für Assemblies 
for assemblies 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1350 364001 352 130 02 16 

M 447 HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

B: 20,6 
L: 105 
 
1-Zylinder Kompressor Ø 90 mm 
1-cylinder compressor Ø 90 mm 

01 1350 400000 403 130 22 16 
403 130 28 16 

OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8/10 
128

B: 20,6 
L: 105 
 
2-Zylinder Doppelkompressor Ø 90 mm 
2-cyl. double compressor Ø 90 mm

01 1350 400001 403 130 27 16 
403 130 37 16

M 447 HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ø 100 mm 01 1350 400002 442 131 00 17 
442 131 02 17 
541 131 00 17 
541 131 01 17 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

01 1350 500000 541 131 06 17

LAYOUT
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

 Kompressor-Pleuellager / Compressor-Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A 
OM 427 HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Pleuelstange 
01 1350 400000 - 403 130 28 16 
Lagerhälfte 
für 1-Zylinder Kompressor 
 
for connecting rods 
01 1350 400000 - 403 130 28 16 
bearing half 
for 1-cylinder compressor

01 1370 400000 403 131 02 33

M 447 HG 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 442 LA 
OM 447 HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 6 
V 6/8/10 
128 

für Pleuelstange 
01 1350 400001 - 403 130 27 16 
Lagerhälfte 
für 2-Zylinder Kompressor 
 
for connecting rods 
01 1350 400001 - 403 130 27 16 
bearing half 
for 2-cylinder compressor

01 1370 400001 442 131 00 33 
403 131 01 33

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

N 2,5 IF P 
N 2,5 IF P 
N 2,5 IF P 
KH 27 
GL 52,3 
16x66 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 94 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 94 mm 
air-cooled

01 1310 352002 352 130 0108 
002 64 90 
94 037 960
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

D: 100 
H: 82 
I: 76 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 94 mm 
4-Loch Befestigung 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 94 mm 
4 hole fixing 
air-cooled

01 1311 352005 002 WR 05 
89 403 110

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
mit Kolben Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
with piston Ø 90 mm 
air-cooled 

01 1310 400000 442 130 00 08 
447 130 01 08 
90 843 960

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 90 mm 
air-cooled 

01 1311 400000 004 WR 06 
89 196 110
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 90 mm 
water-cooled

01 1310 400001 402 130 0608 
90 843 961

M 447 HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 90 mm 
water-cooled 

01 1311 400001 004 WN 05 
89 308 110 
89 440 110 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

NM 2,5 Cr 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 36,9 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1310 400002 441 130 00 08 
004 13 92 
004 26 92
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

D: - 
G: 100 
H/L: 102
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
only cylinder liner 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1311 400002 004 WR 17 
89 529 110

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 A 
OM 447 HO

R 6 
128

NM 2,5 
NM 2,5 
GSF 4 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
luftgekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
air-cooled

01 1310 400003 442 130 01 08 
004 26 93

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130 

D: 106 
G: 100 
H: 101 
I: 89 
 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
1-Zylinder 
 
only cylinder liner 
Ø 100 mm 
1-cylinder

01 1311 500000 004 WR 16 
89 452 110LAYOUT
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G 
OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 35 
GL 57,5 
 
20x60 
 
mit Kolben 
Ø 90 mm 
luftgekühlt 
 
with piston 
Ø 90 mm 
air-cooled

01 1310 400005 447 130 01 08

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

D: 106 
G: 130,3 
H: 101 
I: 89 
 
Mit Einstich an Dichtfläche 
für 3 Passhülsen 
nur Zylinderlaufbuchse 
Ø 100 mm 
 
with recess on sealing surface 
for 3 adjusting bushes 
only cylinder liner 
Ø 100 mm

01 1311 500002 004 WR 24 
89 597 110

OM 423 
OM 427 H 
OM 427 HA 
OM 447 H 
OM 447 HA

R 6 
V 10 
128 

D: 95 
H: 104 
I: 94 
 
N 2,5 P 
N 2,5 P 
GSF 4 
KH 36,9 
GL 59,4 
 
20x60 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 90 mm 
wassergekühlt 
 
piston/cylinder 
Ø 90 mm 
water-cooled

01 1310 400004 447 130 00 08 
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 Kompressor-Zylinder/Kolben / Compressor-Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
1-Zylinder Kompressor 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
1-cylinder compressor

01 1310 500000 541 130 00 08 
94 919 960

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
2-Zylinder 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm 
2-cylinder

01 1310 500001 541 130 01 08 
94 919 962

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

NM 2,5 CR 
NM 2,5 
GSF 3 
KH 30,4 
GL 52,2 
 
20x50 
 
Kolben/Zylinder 
Ø 100 mm 
 
piston/cylinder 
Ø 100 mm

01 1310 500003 541 130 02 08

LAYOUT
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA

R 4/6 
97/97,5 

für Kompressor Ø 94 mm 
für Assembly 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
 
for compressor Ø 94 mm 
for assembly 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1320 352000 352 130 03 19

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128 

für Kompressor Ø 90 mm 
mit Ventilplatte 
01 1322 400000 - 402 130 03 20 
 
for compressor Ø 90 mm 
with valve plate 
01 1322 400000 - 402 130 03 20

01 1320 400000 000 130 26 19 
000 130 25 19 
000 130 24 19

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

für Kompressor Ø 100 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 400002 - 441 130 02 20 
 
for compressor Ø 100 mm 
for valve plate 
01 1322 400002 - 441 130 02 20

01 1320 400001 442 130 32 19 

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

für Kompressor Ø 90 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 400004 - 442 130 07 20 
 
for compressor Ø 90 mm 
for valve plate 
01 1322 400004 - 442 130 07 20

01 1320 400002 407 130 05 19 

OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO 

R 6 
128 

für Kompressor Ø 100 mm 
für Ventilplatte 
01 1322 447000 - 442 130 11 20 
 
for compressor Ø 100 mm 
for valve plate 
01 1322 447000 - 442 130 11 20

01 1320 447000 442 131 05 19 

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 457000 001 130 12 15 
412 352 922 2
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 457001 001 130 08 15 
911 553 001 2

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 

R 6 
128 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 457002 001 130 25 15 
911 553 924 2

OM 501 LA V 6 
130 

1-Zylinder Kompressor 
stehend, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
1-cyl. compressor 
vertical, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500004 541 130 35 19

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

mit Ventilplatte 
01 1322 500001 - 541 130 08 20 
für Assembly 
01 1310 500002 - 541 130 02 08 
 
with valve plate 
01 1322 500001 - 541 130 08 20 
for assembly 
01 1310 500002 - 541 130 02 08

01 1320 500000 541 130 22 19 
541 130 27 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder 
für Ventilplatte 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
für Assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder 
for valve plate 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
for assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08

01 1320 500001 541 131 06 19 
541 131 07 19 
541 131 11 19 LAYOUT
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
liegender Zylinder 
für Ventilplatte 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
für Assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
horizontal cylinder 
for valve plate 
01 1322 500000 - 541 130 06 20 
for assembly 
01 1310 500000 - 541 130 00 08 
01 1310 500001 - 541 130 01 08

01 1320 500002 541 131 12 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500003 541 130 31 19 

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
liegender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
horizontal cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500007 541 130 32 19 

OM 502 LA V 8 
130 

2-Zylinder Kompressor 
stehender Zylinder, mit Ventilplatte 
für Assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
2-cylinder compressor 
vertical cylinder, with valve plate 
for assembly 
01 1310 500001 - 541 130 01 08 
 
Euro 4/5

01 1320 500005 541 130 36 19 
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 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 906000 000 131 51 19 
000 131 53 19 
001 130 79 15 
411 151 803 2 
411 154 800 2

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906001 000 131 52 19 
411 553 920 2 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102 

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906002 000 131 55 19 
412 636 001 2 

OM 904 LA 
OM 906 LA  
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

für Kompressor 1-Zylinder 
mit Ventilplatte 
 
for compressor 1-cylinder 
with valve plate

01 1320 906005 000 131 54 19 
001 130 79 15

OM 906 HLA/LA R 6 
102

für Doppelkompressor 
mit Ventilplatte 
 
for double compressor 
with valve plate

01 1320 906003 000 131 56 19 
001 131 56 19 
412 636 801 2 
412 636 920 2

OM 906 HLA/LA R 6 
102 

für 1-Zylinder Kompressor 
mit Ventilplatte 
 
for 1-cyl. compressor 
with valve plate

01 1320 906004 411 154 002 2LAYOUT
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 /A/LA 
OM 366 /A/LA 

R 4/6 
97/97,5 

für Zylinderkopf 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
für Assembly Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08 
 
for cylinder head 
01 1320 352000 - 352 130 03 19 
for assembly Ø 94 mm 
01 1310 352002 - 352 130 01 08

01 1322 352000 352 130 02 20 
352 130 01 20

OM 355 /A 
OM 360 /A 
OM 366 /A/LA 

R 6 
97,5/115/128 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor 
01 1300 366001 - 004 131 01 01 
LK 1808, 411 142 8160 
 
valve plate with gaskets 
for compressor 
01 1300 366001 - 004 131 01 01 
LK 1808, 411 142 8160

01 1322 355000 000 130 79 15 
411 142 924 2 

OM 362 LA 
OM 364 
OM 366 /A/LA 
OM 602 /A/D29/DE29/LA 
OM 616 

R 4/5/6 
87/89/90,9/ 
97/97,5

für Kompressor 
01 1300 366000 - 004 131 58 01 
LK 1511, 411 141 8180 
 
for compressor 
01 1300 366000 - 004 131 58 01 
LK 1511, 411 141 8180

01 1322 366000 000 130 44 20 
411 141 501 2 

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 400000 - 000 130 26 19 
Stärke 9 mm 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 400000 - 000 130 26 19 
thickness 9 mm

01 1322 400000 402 130 03 20 
402 130 01 20

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 AH/H 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128 

Dichtungssatz 
für Ventilplatte 
01 1322 407000 - 000 130 76 20 
 
gasket kit 
for valve plate 
01 1322 407000 - 000 130 76 20

01 1322 400001 402 130 00 20 
402 130 02 20 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 
OM 447 HLA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor Ø 100 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400001 - 442 130 32 19 
 
valve plate with gaskets 
for compressor Ø 100 mm 
for cylinder head 
01 1320 400001 - 442 130 32 19

01 1322 400002 441 130 00 20 
441 130 01 20 
441 130 02 20
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 447 H/HA 

R 5/6 
125/128 

für Ventilplatte 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
000 130 41 19 
 
for valve plate 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
000 130 41 19

01 1322 407000 000 130 76 20 

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
alte Version: durchgängige Platte 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
 
valve plate with gaskets 
old version: integrated plate 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
01 1320 400002 - 407 130 05 19

01 1322 400003 442 130 02 20 
442 130 00 20

M 447 G/HG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 407 H/HA 
OM 421 
OM 422 
OM 423 /LA 
OM 427 H 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Ventilplatte mit Dichtungen 
neue Version: 2 Platten 
für Kompressor Ø 90 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
Stärke 14 mm 
 
valve plate with gaskets 
new version: 2 plates 
for compressor Ø 90 mm 
for cylinder head 
01 1320 400002 - 407 130 05 19 
thickness 14 mm 

01 1322 400004 442 130 00 20 
442 130 07 20 

M 447 HG 
OM 447 H 
OM 447 HA 
OM 447 HLA 
OM 447 HO

R 6 
128 

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Kompressor Ø 100 mm 
für Zylinderkopf 
01 1320 447000 - 442 131 05 19 
 
valve plate with gaskets 
for compressor Ø 100 mm 
for cylinder head 
01 1320 447000 - 442 131 05 19

01 1322 447000 442 130 11 20 
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 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106/128

nur Kolben 
Ø 85 mm 
 
piston only 
Ø 85 mm

01 1380 906000 000 130 34 17 
000 130 53 17 
911 501 624 2 
911 501 625 2

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 500001 - 541 131 11 19 
01 1320 500002 - 541 131 12 19 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 500001 - 541 131 11 19 
01 1320 500002 - 541 131 12 19

01 1322 500000 541 130 06 20

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Ventilplatte mit Dichtungen 
für Zylinderkopf 
01 1320 500000 - 541 131 27 19 
 
valve plate with gaskets 
for cylinder head 
01 1320 500000 - 541 131 27 19

01 1322 500001 541 130 08 20 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Dichtungssatz für Ventilplatte 
gasket kit for valve plate 
 
Euro 4/5

01 1322 500002 000 130 15 15 
411 553 922 2
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Auspuffkrümmer
Exhaust elbows

AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

 Klemmstücke / Clips

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schrauben / Bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 500 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

M10 x 1,5 x 85 mm 
 
Abgaskrümmer Schraube 
Exhaust manifold bolt

01 1401 400000 447 990 54 04 
447 990 60 04

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 500 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

M10 x 1,5 x 106 mm 
 
Abgaskrümmer Schraube 
Exhaust manifold bolt

01 1401 400001 447 990 71 04

OM 400/420/440/A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

01 1402 400000 403 142 02 12

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

  Auspuffkrümmer / Exhaust elbows

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 403
OM 423 /LA
OM 443 /A/LA

V 10
125/128/130

links / left 01 1400 403000 403 140 48 09

OM 403
OM 423 /LA
OM 443 /A/LA

V 10
125/128/130

rechts / right 01 1400 403001 403 140 49 09

OM 457 HLA/LA R 6
128

01 1400 457000 457 142 03 01
457 142 10 01
457 142 12 01
457 142 13 01
457 143 14 01

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

01 1400 457001 457 142 15 01
457 142 26 01
457 142 29 01

OM 906 LA R 6
102

ersetzt / replaces
1 x 906 142 11 01
2 x 906 142 12 01
2 x 906 142 00 57

01 1400 906000

new

new

new

new

new

LAYOUT
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  Rollenketten / Roller chains

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88 

01 0505 600000 000 993 35 76 
003 997 70 94 
003 997 75 94

OM 611 DE LA/LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 0505 600001 003 997 74 94

Ölpumpen / Oil pumps 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 /A 
OM 352 /A 
OM 364 A/LA 
OM 366

R 4/6 
97/97,5 

Länge 310 mm 
length 310 mm 

01 1800 352000 352 180 70 01 
364 180 01 01

OM 314 
OM 352  
OM 352 A

R 4/6 
97 

Länge 410 mm 
length 410 mm

01 1800 352001 352 180 63 01 

OM 346 
OM 355 /A/LA 
OM 355 /5

R 5/6 
128

01 1800 355000 355 180 01 01 

OM 352 /A 
OM 362 LA 
OM 366 A/LA

R 6 
97/97,5 

01 1800 366000 366 180 04 01 

M 366 LAG 
OM 352 A 
OM 366 A/LA

R 6 
97/97,5 

01 1800 366001 366 180 03 01 

OM 355 A/LA R 6 
128

345.913, 950 
355.969

01 1800 355001 355 180 16 01

LAYOUT
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 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/LAG 
OM 401 LA 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 407 /A/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 A/LA 
OM 422 
OM 427 
OM 429 LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 
OM 447 /A/LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

Zahnradbreite 34 mm 
gear width 34 mm 

01 1800 400000 403 180 17 01 

M 447 HG 
OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 12 
125/128 

Zahnradbreite 34 mm 
Doppelpumpe mit Zahnrad 
 
gear width 34 mm 
double pump with gear

01 1800 400001 403 180 27 01 

M 447 HG/HLAG 
OM 407 AH/H 
OM 427 H/HA 
OM 447 H/HA/HLA/HO 
OM 449 HLA 
OM 457 HLA

R 5/6 
125/128 

Zahnradbreite 34 mm 
Doppelpumpe ohne Zahnrad 
 
gear width 34 mm 
double pump without gear

01 1800 400002 403 180 28 01 

OM 402 LA 
OM 403 
OM 422 A/LA 
OM 423 
OM 442 A/LA 
OM 443

V 8/10 
125/128 

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 420000 423 180 05 01 

OM 423 A V 10 
125

01 1800 420001 423 180 08 01

OM 444 A/LA V 12 Zahnradbreite 34 mm 
gear width 34 mm

01 1800 444000 423 180 11 01

OM 457 LA 
OM 460 LA 

R 6 
128 

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 457000 457 180 00 01 
457 180 02 01 
457 180 04 01

M 447 HLAG 
OM 457 HLA

R 6 
128

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 457001 457 180 05 01 
457 180 03 01 
457 180 01 01

OM 457 LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
128

01 1800 457002 457 180 08 01

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

01 1800 457003 457 180 06 01

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 460000 460 180 03 01 
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 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA V 6 
130

Zahnradbreite 43 mm 
gear width 43 mm

01 1800 501000 541 180 01 01 
541 180 02 01 
541 180 03 01

OM 501 LA V 6 
130

01 1800 501001 541 180 04 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8  
130

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 502001 542 180 04 01

OM 502 LA V 8 
130

Zahnradbreite 49 mm 
gear width 49 mm

01 1800 502000 542 180 00 01 
542 180 01 01 
542 180 02 01 
542 180 07 01

OM 602 R 5 
89

01 1800 602000 602 180 30 01

OM 611 DE LA 
OM 611 LA

R 4 
88

nur / only 
611.980,981,983,987

01 1800 611000 601 180 14 01 

OM 612 DE LA 
OM 647 LA

R 5 
88

612.981 
647.981

01 1800 612001 602 180 25 01 

OM 602 
OM 605 
OM 612

R 5 
89

01 1800 612002 602 180 17 01 
602 180 22 01

OM 642 LA V 6
83

Mit Zahnrad
20 Zähne

with gear
20 gear teeth

01 1800 642000 642 180 16 00
642 180 21 01

OM 646 DE LA R 4
88

01 1800 646000 646 180 16 01

OM 651 R 4 
83

01 1800 651000 651 180 28 01

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

01 1800 900000 906 180 02 01 
906 180 06 01 
906 180 08 01 
906 180 11 01

new
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 Druckventile / Pressure valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 G/HG/LAG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 409 
OM 421 /A/LA 
OM 422 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA

R 5/6 
V 6/8/10  
125/128/130

6,5 bar 
 
für Ölpumpe 
for oil pump 
01 1800 400000 - 403 180 17 01 
01 1800 400001 - 403 180 27 01 

01 1810 400001 422 180 00 15 
442 180 00 15

OM 423 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA

R 6 
V 6/8/10 
125/128/130

6,5 bar 
 
für Ölpumpe 
for oil pump 
01 1800 420000 - 423 180 05 01 
01 1800 501000 - 541 180 02 01 
01 1800 502000 - 542 180 01 01 
01 1800 457000 - 457 180 05 01

01 1810 400000 422 180 03 15 
541 180 07 15

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 613 LA 
OM 646 DE LA 
OM 647 LA 
OM 648 LA

R 4/5/6 
88

01 1810 600000 611 180 01 15LAYOUT
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Ölkühlergehäuse / Oil cooler housings  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

M 447 G 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A 
OM 423 
OM 429 LA 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128

OM 401 
OM 402 
OM 403 
Motor / engine 129 661... 
OM 421 /A 
OM 422 /A 
OM 423 
Motor / engine ...139 199

01 1830 400000 403 180 24 38

OM 401 /LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 429 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130

OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
Motor / engine 139 200 …

01 1830 400001 403 180 39 38 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128/130

01 1830 400002 442 188 13 04 
442 188 16 04 
442 188 18 04 
457 188 05 04

OM 422 A/LA 
OM 423 LA 
OM 442 A/LA

V 8/10 
128

01 1830 400003 422 188 04 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500000 541 188 30 04 
541 188 24 04 
541 188 19 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500001 541 188 28 04 
541 188 25 04 
541 188 07 04 
541 188 02 04

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

01 1830 500002 541 188 27 04 
541 188 22 04 
541 188 12 04
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 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 355 /A/LA  
OM 355/5 A

R 5/6 
128 

6 Lamellen 
6 fins 

01 1820 355000 355 180 11 65 

OM 352 A 
OM 355 /A/LA 
OM 355/5 
OM 360 A 
OM 362 LA 
OM 364 /A/LA 
OM 366 A/LA

R 4/5/6 
97/97,5/115/ 
128 

5 Lamellen 
5 fins

01 1820 355001 355 180 12 65 
356 180 00 65 

M 366 LAG 
OM 352 /A 
OM 362 LA 
OM 366 /A/LA

R 6 
97/97,5 

5 Lamellen 
5 fins 

01 1820 366000 366 180 08 65 
366 180 11 65 
366 180 38 65 

M 447 G/HG 
OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/LA 
OM 409 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 
OM 427 H/HA 
OM 429 LA 
OM 441 /A 
OM 442 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/HLA/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
V 6/8/10 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 400000 001 188 31 01 
001 188 62 01 
002 188 11 01 
002 188 78 01 

OM 401 LA 
OM 402 /LA 
OM 403 
OM 421 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA 
OM 443 /A/LA

V 6/8/10 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 440000 001 188 88 01 
001 188 89 01 

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128/130 

10 Lamellen 
10 fins 

01 1820 441000 002 188 17 01 
002 188 18 01 
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 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HLAG 
OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /LA 
OM 442 /A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 HLA/LA

R 6 
V 6/8 
125/128/130

für Doppelölfilter vorne 
13 Lamellen 
 
for front double oil filter 
13 fins

01 1820 442000 002 188 43 01 
002 188 79 01 
002 188 80 01

OM 422 LA 
OM 423 LA 
OM 442 LA

V 8/10 
128

10 Lamellen 
10 fins

01 1820 422000 422 188 00 01 

OM 422 LA 
OM 423 LA 
OM 442 LA

V 8/10 
128

10 Lamellen 
10 fins

01 1820 422001 422 188 01 01 

OM 471 LA
OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
132/139

13 Lamellen
13 fins

01 1820 471000 471 180 02 65
471 180 07 65
471 180 10 65

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

12 Lamellen 
12 fins

01 1820 500000 541 188 02 01 
541 188 06 01

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 /DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

01 1820 600000 611 188 03 01 
612 188 01 01 
646 188 03 01

OM 651 R 4
83

01 1820 651000 651 180 06 65

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102/106

8 Lamellen 
8 fins

01 1820 904000 000 180 26 65

M 906 LAG 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
102/106

8 Lamellen 
8 fins

01 1820 906000 000 180 27 65 
000 180 67 65

newLAYOUT
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 314 R 4 
97

Motor-Nr.: ...442711 
engine-no.: ...442711

01 2000 314000 314 200 29 01 
314 200 42 01 
314 201 04 01

OM 352 R 6 
97

01 2000 352002 353 200 19 01 
353 200 39 01 
353 200 57 01

OM 352 /A  
OM 362 LA 

R 6 
97 

01 2000 352000 352 200 34 01 
352 200 54 01 
352 200 56 01 
352 200 72 01 
352 200 75 01 
352 200 81 01 
352 200 85 01 
352 200 88 01 
352 200 92 01 
352 200 95 01 
352 200 97 01 
352 201 06 01 
352 201 22 01 
353 200 17 01 
353 200 56 01

OM 352 /A R 6 
97

Flügelrad Ø 94,5 mm 
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 352001 353 200 37 01

OM 355 /A R 5/6 
128

01 2000 355000 355 200 15 01 
355 200 11 01 
355 200 09 01 
355 200 05 01

OM 355 /A R 5/6 
128

mit Schmiernippel 
with lubricating nipple

01 2000 355001 355 200 08 01

OM 364 /A/LA R 4 
97,5

01 2000 364000 364 200 20 01 
364 200 09 01 
364 200 01 01

OM 366 /A/LA R 6 
97,5

Flügelrad Ø 94,5 mm
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 366000 366 200 04 01 
366 200 59 01

OM 366 /A/LA R 6 
97,5

Flügelrad Ø 94,5 mm
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 366001 366 200 67 01 
366 200 68 01 
390 200 00 01

OM 366 /A/LA R 6 
97,5

Flügelrad Ø 94,5 mm
impeller Ø 94,5 mm

01 2000 366002 366 200 60 01

OM 366 LA R 6 
97,5

Flügelrad Ø 95 mm
impeller Ø 95 mm

01 2000 366003 376 200 00 01 
376 200 04 01 
376 200 05 01 
376 200 06 01

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125 

Flügelrad Ø 125 mm 
kleiner Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
small water chamber

01 2000 400000 403 200 70 01 
403 200 49 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 HLA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

Flügelrad Ø 125 mm 
großer Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
big water chamber

01 2000 400001 403 200 71 01 
403 200 51 01

OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 /A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA

R 6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

Flügelrad Ø 125 mm 
mit Anschluss Temperaturfühler für 
EDC-Regler 
großer Wasserkasten 
 
impeller Ø 125 mm 
with temperature sensor connection for 
EDC controller 
big water chamber

01 2000 400002 403 200 76 01 
403 200 77 01 
403 201 12 01 
422 200 13 01 
422 200 14 01 
441 200 03 01

M 447 G/HG 
OM 402 LA 
OM 407 /H 
OM 427 H/HA 
OM 441 LA 
OM 447 H/HA/HLA/HO

R 6 
V 6/8 
125/128/130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm

01 2000 400003 403 200 73 01 
403 200 53 01

OM 401 
OM 402 
OM 403 
OM 404 
OM 421 
OM 422 
OM 423 
OM 424 
OM 441 
OM 442

V 6/8/10/12 
125/130

für Retarder 
for retarder

01 2000 400004 403 200 75 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 /A 
OM 402 /A 
OM 403 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 A/H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 
OM 444 
OM 447 A/H/HA/LA

V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm 

01 2000 422000 422 200 11 01 

OM 423 LA 
OM 443 LA 
OM 444 A/LA

V 10/12 
128 

Flügelrad Ø 135 mm 
impeller Ø 135 mm 

01 2000 422001 422 200 10 01 
422 200 05 01

OM 442 
OM 447 

R 6 
V 8 
128 

für Retarder 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 135 mm

01 2000 422002 422 200 12 01 

OM 441 
OM 442

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm 

01 2000 441000 441 200 02 01 

OM 442 A/LA V 8  
130

Flügelrad Ø 135 mm
impeller Ø 135 mm

01 2000 441001 422 200 01 01 
442 201 07 01

OM 457 HLA/LA R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel
für Retarder

impeller Ø 125 mm
12 blades
for retarder

01 2000 457002 457 200 05 01 
457 200 11 01 
457 200 25 01 
457 200 27 01 
457 201 01 01

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 

R 6 
128 

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel
für Retarder

impeller Ø 125 mm
12 blades
for retarder

01 2000 457003 457 200 08 01 
457 200 23 01 
457 200 29 01

M 447 HLAG 
OM 457 LA

R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel
für Retarder

impeller Ø 125 mm
12 blades
for retarder

01 2000 457004 457 200 18 01 
457 200 09 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

OM 460 LA: 
nur / only 
460.960

01 2000 457005 457 200 24 01 
457 200 10 01

OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 LA

R 5/6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel

impeller Ø 125 mm
12 blades

01 2000 457006 457 200 01 01 
475 200 01 01 
475 200 02 01

OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA 

R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel

impeller Ø 125 mm
12 blades

01 2000 457007 460 200 00 01 
460 200 14 01

OM 460 HLA R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel
mit Metalldichtung

impeller Ø 125 mm
12 blades
with metal seal 

01 2000 460000 460 200 24 01 
460 200 25 01

OM 447 LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel

impeller Ø 125 mm
12 blades

01 2000 460001 457 200 01 01
457 200 06 01
460 200 28 01
460 200 29 01
460 200 30 01
475 200 01 01
475 200 02 01

OM 460 HLA R 6 
128

nur / only 
460.950

01 2000 460002 460 200 23 01 
460 200 26 01

OM 460 LA R 6 
128

Flügelrad Ø 125 mm
12 Flügel

impeller Ø 125 mm
12 blades

01 2000 460003 460 200 13 01

OM 470 LA 
OM 471 LA 
OM 472 LA 
OM 473 LA

R 6 
125/132/139

Flügelrad Ø 130 mm
6 Flügel

impeller Ø 130 mm
6 blades

01 2000 470000 472 200 00 01 
472 200 01 01 
472 200 04 01

OM 501 LA V 6 
130

01 2000 501001 541 200 18 01 
541 200 27 01

OM 501 LA V 6 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500007 541 200 08 01 
541 200 14 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500001 542 200 06 01 
542 200 16 01 
542 200 20 01 
542 200 24 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad 12 mm 
Ø 125 mm 
Motor ...019797 
 
impeller 12 mm 
Ø 125 mm 
engine ...019797

01 2000 500002 542 200 23 01 
542 200 19 01 
542 200 15 01 
542 200 05 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500005 542 200 24 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
impeller Ø 125 mm

01 2000 500006 542 200 23 01 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Flügelrad Ø 125 mm 
Version mit Befestigungsbohrungen 
Ersetzung für 01 2000 500003 
 
impeller Ø 125 mm 
version with mounting holes 
replacement for 01 2000 500003

01 2000 500013 542 200 07 01 
542 200 17 01 
542 200 21 01 
542 200 25 01

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

für Retarder 
Flügelrad Ø 125 mm 
Version mit Befestigungsbohrungen 
Ersetzung für 01 2000 500004 
 
for retarder 
impeller Ø 125 mm 
version with mounting holes 
replacement for 01 2000 500004

01 2000 500014 542 200 08 01 
542 200 18 01 
542 200 22 01 
542 200 26 01 
542 200 27 01

OM 501 LA V 6
130

nur / only
541.970-978/980/981/990-998

01 2000 541000 541 200 20 01
541 200 23 01

OM 647 LA R 5 
88

nur / only 
647.981

01 2000 611001 647 200 01 01

OM 611 DE LA R 4 
88

nur / only 
611.980

01 2000 611002 611 200 04 01 
611 200 10 01

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

Flügelrad Ø 78 mm
nur 611.981/987, 612.981

impeller Ø 78 mm
only 611.981/987, 612.981

01 2000 611000 611 200 05 01 
611 200 08 01 
611 200 11 01

OM 642 R 6 
83 

01 2000 642000 642 200 13 01 
642 200 17 01 
642 200 22 01

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 646 DE LA R 4 
88

Flügelrad Ø 78 mm
nur 646.982/983

impeller Ø 78 mm
only 646.982/983

01 2000 646000 646 200 05 01 
646 200 10 01 
646 200 16 01

OM 651 R 4 
83

Flügelrad Ø 82 mm
9 Flügel
Riemenscheibe Ø 105 mm
gesteuert mit Unterdruck
schaltbare Wasserpumpe
nur 651.955/956/957

impeller Ø  82 mm
9 blades
belt pulley  Ø 105 mm
contpulleyed with vacuum
switchable water pump
only 651.955/956/957

01 2000 651000 651 200 02 01 
651 200 03 01 
651 200 23 01

OM 651 D22 R 4 
83 

Flügelrad Ø 82 mm
9 Flügel
Riemenscheibe Ø 105 mm
gesteuert mit Unterdruck
schaltbare Wasserpumpe
nur 651.940

impeller Ø  82 mm
9 blades
belt pulley  Ø 105 mm
contpulleyed with vacuum
switchable water pump
only 651.940

01 2000 651001 651 200 04 01 
651 200 32 01 
651 200 33 01

OM 651 D22 R 4 
83

Flügelrad Ø 82 mm
9 Flügel
Riemenscheibe Ø 105 mm
gesteuert mit Unterdruck
schaltbare Wasserpumpe
nur 651.940

impeller Ø  82 mm
9 blades
belt pulley  Ø 105 mm
contpulleyed with vacuum
switchable water pump
only 651.940

01 2000 651002 651 200 35 01
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 651 D22 R 4
83

Flügelrad Ø 82 mm
7 Flügel
Riemenscheibe Ø 105 mm
mechanisch
nur 651.911/912/913/916/
924/925/961/980

impeller Ø  82 mm
7 blades
belt pulley  Ø 105 mm
mechanic
only 651.911/912/913/916/
924/925/961/980

01 2000 651003 651 200 03 00
651 200 11 01
651 200 13 01
651 200 19 01
651 200 64 01

OM 651 R 4
83

Flügelrad Ø 82 mm
9 Flügel
Riemenscheibe Ø 108 mm
gesteuert mit Unterdruck
schaltbare Wasserpumpe
nur 651.955/956/957

impeller Ø  82 mm
9 blades
belt pulley  Ø 108 mm
contpulleyed with vacuum
switchable water pump
only 651.955/956/957

01 2000 651004 651 200 08 02
651 200 20 02
651 200 37 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Flügelrad Ø 112 mm
9 Flügel
für Einfach-Thermostat
für Fahrzeuge ohne Retarderanschluss

impeller Ø  112 mm
9 blades
for single thermostat
for vehicles without retarder connection

01 2000 900000 904 200 04 01 
904 200 06 01 
904 200 07 01 
904 200 08 01 
904 200 19 01 
904 200 20 01 
904 200 22 01 
904 200 25 01 
904 200 26 01 
904 200 27 01 
904 200 28 01 
904 200 29 01 
904 200 32 01 
904 200 38 01 
904 200 43 01 
904 200 49 01 
904 200 50 01

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

Flügelrad Ø 112 mm
9 Flügel
für Doppel-Thermostat

impeller Ø 112 mm
9 blades
for double thermostat

01 2000 900001 906 200 61 01 
906 200 65 01

new
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 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 904 LA 
OM 906 LA  
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

Flügelrad Ø 140 mm 
impeller Ø 140 mm

01 2000 900003 906 200 63 01

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106

Flügelrad Ø 112 mm
inkl. Bohrung für Kühlwasserrücklauflei-
tung

impeller Ø 112 mm
incl. Hole for cooling water return line

01 2000 900004 906 200 28 01 
906 200 37 01 
906 200 49 01 
906 200 55 01 
906 200 62 01

OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
106

Flügelrad Ø 112 mm
9 Flügel
inkl. Bohrung für Kühlwasserrücklauflei-
tung

impeller Ø 112 mm
9 blades
incl. Hole for cooling water return line

Euro 5

01 2000 900002 904 200 47 01 
904 200 51 01

OM 934
OM 936

R 4/6
110

Flügelrad Ø 87,5 mm
7 Flügel
Riemenscheibe Ø 137,5 mm

impeller Ø 87,5 mm
7 blades
belt pulley  Ø 137,5 mm

01 2000 930000 936 200 08 01
936 200 15 01

OM 934
OM 936

R 4/6
110

Flügelrad Ø 99 mm
7 Flügel
Riemenscheibe Ø 137,5 mm

impeller Ø 99 mm
7 blades
belt pulley  Ø 137,5 mm

01 2000 930001 936 200 07 01
936 200 12 01
936 200 16 01

M 936 G
OM 934
OM 936 /H

R 4/6
110

Flügelrad Ø 101 mm
7 Flügel
Riemenscheibe Ø 137,5 mm

impeller Ø 101 mm
7 blades
belt pulley  Ø 137,5 mm

01 2000 936000 936 200 06 01
936 200 13 01
936 200 17 01

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS
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 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

OM 402 /A 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA 
OM 421 /A/LA 
OM 422 /A/LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130

für Wasserpumpe 
01 2000 400000 - 403 200 70 01 
01 2000 400001 - 403 200 71 01 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for water pump 
01 2000 400000 - 403 200 70 01 
01 2000 400001 - 403 200 71 01 
impeller Ø 125 mm

01 2010 400000 422 200 06 04 
423 200 01 04 

OM 423 LA 
OM 443 LA 
OM 444 A/LA 
OM 442 
OM 447 

R 5/6 
V 10/12 
128 

für Wasserpumpe 
01 2000 422001 - 422 200 10 01 
01 2000 422002 - 422 200 12 01 
Flügelrad Ø 135 mm 
 
for water pump 
01 2000 422001 - 422 200 10 01 
01 2000 422002 - 422 200 12 01 
impeller Ø 135 mm

01 2010 400001 422 200 04 04 
422 200 05 04 
422 200 02 04 

M 447 H/HG 
OM 401 /A/LA 
OM 402 /A/LA 
OM 403 
OM 404 /A 
OM 407 /A/AH/H/HA/LA 
OM 421 /A 
OM 422 /A/LA 
OM 423 /LA 
OM 424 /A/LA 
OM 427 /H/HA/LA 
OM 441 A/LA 
OM 442 A/LA 
OM 443 /A/LA 
OM 444 A/LA 
OM 447 A/H/HA/HLA/HO 
OM 447 LA 
OM 449 A/LA

R 5/6 
V 6/8/10/12 
125/128/130 

für Wasserpumpe 
01 2000 400002 - 403 200 77 01 
01 2000 400003 - 403 200 73 01 
403 200 74 01 
Flügelrad Ø 125 mm 
 
for water pump 
01 2000 400002 - 403 200 77 01 
01 2000 400003 - 403 200 73 01 
403 200 74 01 
impeller Ø 125 mm

01 2010 400003 422 200 01 04 
422 200 03 04 
422 200 06 04 

M 447 HLAG 
OM 447 A/LA 
OM 449 A/LA 
OM 457 HLA/LA 
OM 460 LA

R 6 
128 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 457002 - 457 200 05 01 
01 2000 457003 - 457 200 08 01 
01 2000 457004 - 457 200 09 01 
01 2000 457005 - 457 200 10 01 
01 2000 457006 - 457 200 16 01 
457 200 01 01

01 2010 457000 457 200 01 04 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 500007 - 541 200 14 01

01 2010 501000 541 200 00 04

LAYOUT
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 Reparatursätze für Wasserpumpen / Repair kits for water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 500002 - 542 200 19 01 
01 2000 500001 - 542 200 20 01 
01 2000 500013 - 542 200 25 01 
01 2000 500014 - 542 200 26 01

01 2010 502000 541 200 01 04 

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

für Wasserpumpe 
for water pump 
01 2000 900000 - 904 200 26 01

01 2010 900000 904 200 00 04 
906 200 00 04 

 

 Thermostate / Thermostats

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA
OM 611 LA
OM 612 DE LA
OM 646 DE LA
OM 647 LA

R 4/5
88

mit Einbauzubehör
Altes Gehäuse muss wiederverwendet 
werden

installation accessories included
old housing has to be used

01 2030 600001 611 200 02 15
611 200 07 15
611 203 04 75
611 203 05 75
611 203 15 75
611 203 19 75
646 200 12 15
TH 11 87
TX 476 87 D

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS
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 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 447 HLAG 
OM 457 HLA 
OM 460 HLA

R 6 
128

Breite / width           34 mm
Außen / outer          Ø 80 mm

01 2050 400000 457 200 15 70 
457 200 21 70

OM 457 HLA 
OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Breite / width           41 mm
Außen / outer          Ø 78 mm

01 2050 400001 457 200 31 70

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Breite / width           38 mm
Außen / outer          Ø 78 mm

01 2050 400002 457 200 30 70

OM 457 LA 
OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4/6 
102/128

Breite / width 46 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 457000 457 200 32 70
457 200 47 70

OM 457 LA R 6 
128

Breite / width           38 mm
Außen / outer          Ø 74 mm

01 2050 457001 457 200 00 70 
457 200 17 70

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/128

Breite / width 42 mm 
Außen / outer Ø 78 mm

01 2050 457002 457 200 22 70

OM 457 HLA R 6 
128

Breite / width 42 mm 
Außen / outer Ø 78 mm

01 2050 457003 457 200 29 70 
457 200 31 70 
457 200 43 70 
457 200 45 70

OM 457 LA 
OM 460 LA

R 6 
128

Breite / width           38 mm
Außen / outer          Ø 75 mm

01 2050 457004 457 200 26 70 
457 200 28 70

OM 460 LA R 6 
128

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 457005 457 200 16 70

OM 457 HLA/LA
OM 542 LA
OM 906 HLA/LA
OM 926 LA

R 6
V 8
102/106/128/
130

Breite / width           35 mm
Außen / outer          Ø 70 mm

01 2050 457006 000 200 10 70
000 200 15 70

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102  

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 460000 460 200 07 70

OM 904 LA 
OM 924 LA

R 4 
102

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 

01 2050 460001 460 200 08 70

OM 470 LA
OM 471 LA

R 6
125/132

Breite / width           40 mm
Außen / outer          Ø 75 mm

Nur /only
470.910/471.922

01 2050 470002 472 200 03 70

OM 470 LA
OM 471 LA
OM 473 LA

R 6
125/132/139

Breite / width 34,5 mm
Außen / outer Ø 70 mm

01 2050 470000 470 200 09 70

new

newLAYOUT



M
ER

CE
DE

S-
BE

N
Z

MERCEDES-BENZ

Riemenspanner
Belt tensioners

355www.oe-germany.com RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 470 LA
OM 471 LA
OM 472 LA
OM 473 LA

R 6
125/132/139

Breite / width 42/34,5/40 mm
Außen / outer Ø 70/70/64 mm

01 2050 470001 472 200 10 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 44 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Plastik Rolle / plastic pulley 

01 2050 500000 541 200 18 70 

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Stahl Rolle / steel pulley

01 2050 500001 541 200 25 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 46 mm 
Außen / outer Ø 74 mm

01 2050 500004 541 200 04 70 
541 200 16 70

OM 501 LA 
OM 502 LA 

V 6/8 
130 

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Stahl Rolle / steel pulley

01 2050 501000 541 200 11 70 
VKMCV 51001

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 44 mm 
Außen /outer Ø 80 mm 
Plastik Rolle / plastic pulley

01 2050 502000 534 0340 10 
541 200 10 70 

OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

Breite / width 27 mm 
Außen / outer Ø 70 mm 

01 2050 600000 533 0017 10 
611 200 02 70 
611 200 03 70 
611 200 04 70 
611 200 05 70 
646 200 02 70 
646 200 03 70 
646 200 05 70

OM 651 D22 R 4 
83 

Breite / width 26 mm 
Außen / outer Ø 65 mm 

01 2050 651000 651 200 04 70 
651 200 18 70

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Breite / width           33 mm
Außen / outer          Ø 75 mm

01 2050 900001 906 200 37 70 
906 200 45 70 

M 906 LAG 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 75 mm

01 2050 900002 904 200 01 70 
906 200 22 70

OM 906 LA 
OM 926 LA

R 6 
102

Breite / width 40 mm 
Außen / outer Ø 76 mm

01 2050 900003 906 200 39 70

OM 904 LA 
OM 906 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102

Breite / width 32,5 mm 
Außen / outer Ø 75 mm

01 2050 900004 906 200 36 70
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

M 906 LAG 
OM 366 LA 
OM 457 LA 
OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA

R 4/6 
97,5/102/128

Breite / width          34 mm
Außen / outer          Ø 74 mm

01 2050 906000 531 0509 20 
906 200 02 70 
906 200 14 70 
906 200 17 70 
906 200 20 70

 Spannrollen / Tension pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401 LA 
OM 402 LA 
OM 441 /A/LA 
OM 442 /A/LA

V 6/8 
125/128

Breite / width 40 mm 
Außen / outer Ø 102 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 400000 442 200 07 70

OM 457 HLA/LA R 6
128

Breite / width 36,6 mm 
Außen / outer Ø 82 mm

01 2051 400001 457 200 11 70

OM 457 HLA/LA 
OM 502 LA

R 6 
V 8 
128/130

Breite / width 38 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 
Metall / metal

01 2051 457000 000 550 19 33 
457 200 10 70

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA

R 6 
128

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Metall / metal

01 2051 457001 000 550 13 33 
000 550 16 33 
000 550 18 33 
000 550 24 33 
000 550 25 33 
457 200 13 70

OM 501 LA 
OM 502 LA

V 6/8 
130

Breite / width 46,50 mm 
Außen / outer Ø 74 mm 
Metall / metal

01 2051 540000 541 202 02 19

M 272 E35 
OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA 
OM 646 + DE LA 
OM 647

R 4/5 
88

Breite / width 22 mm 
Außen / outer Ø 64 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 600000 000 202 00 19 
000 202 09 19 
272 202 08 19 
272 202 10 19 
532 0160 10

OM 651 D22 + R/G 
OM 611 DE LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88

Breite / width 23 mm 
Außen / outer Ø 109 mm 
Kunststoff / plastic

01 2051 600001 611 234 01 93 
611 234 02 93
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 Umlenkrollen / Guide pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Riemenscheiben / Belt pulleys

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 611 DE LA 
OM 611 LA 
OM 612 DE LA

R 4/5 
88 

01 2020 600000 611 205 02 10 

OM 651 R 4
83

Breite 26 mm
Außen Ø 65 mm

width 26 mm
outer Ø 65 mm

01 2052 651000 651 200 02 70

OM 651 R 4
83

Breite 26,5 mm
Außen Ø 69 mm

width 26,5 mm
outer Ø 69 mm

01 2052 651001 651 200 06 70

OM 651 R 4
83

Breite 26 mm
Außen Ø 54 mm

width 26 mm
outer Ø 54 mm

01 2052 651002 651 200 07 70

OM 904 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 924 LA 
OM 926 LA

R 4/6 
102/106 

Breite / width 34 mm 
Außen / outer Ø 107 mm 
Metall / metal 

01 2052 900000 531 0775 10 
906 200 04 70 

M 447 HLAG 
OM 457 HLA/LA 
OM 501 LA 
OM 502 LA 
OM 906 HLA/LA 
OM 926 LA

R 6 
V 6/8 
102/128/130

Breite / width 48 mm 
Außen / outer Ø 80 mm 
Metall / metal

01 2052 900001 000 550 16 33

OM 642 R 6 
83

Breite / width 30 mm 
Außen / outer Ø 54 mm 
Innen / inner Ø 16 mm 
Kunststoff / plastic

01 2052 642000 137 202 01 19 
642 200 09 70 
642 200 10 70 
642 200 23 70 
642 200 25 70

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS
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new
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Dichtungssätze / Gasket Sets  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 366 /A/LA R 6
97,5

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal

01 3000 300000 01-27350-07 OEG

OM 366 R 6
97,5

Dichtungssatz Motor
gasket set, engine

01 3000 366000 423.701 OEG

OM 401...
OM 441...

V 6
125/128

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung
ohne Zylinderlaufbuchsenringe

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal
without cylinder liner sealrings

01 3000 400000 01-25105-38 OEG

OM 402...
OM 442...

V 8
125/128

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung
ohne Zylinderlaufbuchsenringe

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal
without cylinder liner sealrings

01 3000 400001 01-25105-40 OEG

OM 457 LA R 6
128

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal

01 3000 457000 136.290 OEG

OM 611 DE LA R 4
88

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung
nur OM 611.960/961

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal
only OM 611.960/961

01 3000 611000 01-31555-01 OEG
611 010 45 20
611 010 06 05
611 016 01 21

new
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OM 904 LA R 4
102

Dichtungsvollsatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
ohne Ventilschaftabdichtung
ohne Ventildeckeldichtung

full gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
without valve stem seal
without valve cover gasket

01 3000 900000 058.723 OEG
904 010 45 05
+904 016 10 20
+906 141 01 80 (2x)
+906 142 02 80 (2x)
+906 203 01 76
+906 201 00 80

OM 457 LA R 6
128

Dichtungssatz Kurbelgehäuse 
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, crankcase
with shaft seal crankshaft

01 3001 457000 018.785 OEG

OM 611...
OM 646…

R 4
88

Dichtungssatz Kurbelgehäuse 
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, crankcase
with shaft seal crankshaft

01 3001 600000 267.000 OEG
611 010 06 05

OM 611 DE LA R 4
88

Dichtungssatz Kurbelgehäuse 
mit Wellendichtring Kurbelwelle
nur OM 611.960/961

gasket set, crankcase
with shaft seal crankshaft
only OM 611.960/961

01 3001 611000 267.000 OEG
611 010 06 05

OM 651 R 4
83

Dichtungssatz Kurbelgehäuse 
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ölwannendichtung
mit Ölkühlerdichtung
nur OM 651.940/955/956/957/958

gasket set, crankcase
with shaft seal crankshaft
with oil pan gasket
with oil cooler gasket
only OM 651.940/955/956/957/958

01 3001 651000 007.320 OEG

OM 904 LA
OM 924 LA

R 4
102/106

Dichtungssatz Kurbelgehäuse
ohne Ölwannendichtung 
mit Wellendichtring Kurbelwelle

gasket set, crankcase
without oil pan gasket
with shaft seal crankshaft

01 3001 900000 413.700 OEG
904 010 45 05

OM 904 LA R 4
102

Dichtungssatz Zylinderkopf
Zylinderkopfhauben Material: Aluguss

gasket set, cylinder head
cylinder head cover material: 
cast aluminum

01 3002 904000 075.445 OEG
904 010 42 21

  Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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  Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 401.../402.../403...
OM 421.../422.../423.../424...
OM 441.../442.../443...

R 5
V 6/8/10/12
125/128/130

Dichtungssatz Zylinderkopf
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, cylinder head
with valve stem seal

01 3004 400000 03-25105-08 OEG
444 010 01 20

OM 611 DE LA R 4
88

Dichtungssatz Zylinderkopf
ohne Ventilschaftabdichtung
ohne Ventildeckeldichtung
mit Zylinderkopfdichtung
nur OM 611.980/981/987

gasket set, cylinder head
without valve stem seal
without valve cover gasket 
with cylinder head gasket
only OM 611.980/981/987

01 3004 611000 131.140 OEG
611 010 45 20

OM 651 R 4
83

Dichtungssatz Zylinderkopf
mit Zylinderkopfdichtung
mit Ventilschaftabdichtungen

gasket set, cylinder head
with cylinder head gasket
with valve stem seals

OM 651.911-
913/916/921/924/925/940/
950/955-957/960/961/980

01 3004 651000 456.210 OEG

OM 906 LA R 6
102

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

902.935/906.931/909.900

01 3004 906000 02-36115-01 OEG
906 010 04 21

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
130

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 400000 462.451 OEG
460 016 05 20

M 447...
OM 401.../402.../403.../407...
OM 421.../422.../423...
OM 424.../427...
OM 441.../442.../443...

R 5,
V 6/8/10/12
125/128/130

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 400001 442 016 04 20
412.180
442 016 05 20

OM 457 HLA/LA
OM 460 LA

R 6
130

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 460000 460 016 07 20 OEG

OM 501 LA
OM 502 LA

V 6/8
130

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 500000 541 016 11 20
052.480

OM 611 DE LA
OM 646 DE LA

R 4
88

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 600000 762.811 OEG
646 016 05 20
611 016 10 20
611 016 11 20
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361DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS

MERCEDES-BENZ

Dichtungssätze / Gasket Sets  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

OM 651 R 4
83

Zylinderkopfdichtung
Metall-Lagen-Dichtung

cylinder head gasket
metal-layer gasket

651.901/911/912/913/916/921/924/
925/930/940/950/955/956/957/960/
961/980

01 3005 651000 732.640 OEG
651 016 05 00

OM 906 LA R 6
102

Zylinderkopfdichtung
cylinder head gasket

01 3005 906000 082.734 OEG
906 016 14 20

OM 314
OM 352/A
OM 364/A/LA
OM 366/A/LA

R 4/6
97/97,5

Ventilschaftabdichtung
valve stem seal

01 3006 300000 366 053 00 58

OM 314
OM 352/A
OM 364/A/LA
OM 366/A/LA

R 4/6
97/97,5

Ventilschaftabdichtung
valve stem seal

01 3006 300001 366 053 01 58

M 447...
OM 401.../402.../403.../407...
OM 421.../422.../423...
OM 424.../427...
OM 441.../442.../443.../447...

R 5,
V 6/8/10/12
125/128/130

Ventilschaftabdichtung
valve stem seal

01 3006 400000 422 053 01 96
562.298

M 906 LAG
OM 904 LA
OM 906 HLA/LA
OM 924 LA
OM 926 LA

R 4/6
102/106

Ventilschaftabdichtung
valve stem seal

01 3006 900000 906 053 02 58
906 053 03 58
906 053 04 58
104.380

OM 651 R 4
83

Ventildeckeldichtung
valve cover gasket

651.901/911/912/913/916/921/924/
925/930/940/950/955/956/957/960/
961/980

01 3007 651000 429.310 OEG
651 016 03 21

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

Ventildeckeldichtung
Zylinderkopfhauben Material: Kunststoff

valve cover gasket
cylinder head cover material: plastic

01 3020 400000 338.740 OEG
460 016 00 21
460 016 01 21

OM 457 LA
OM 460 LA

R 6
128

Ölwannendichtung
oil pan gasket

01 3020 457000 875.183 OEG
457 014 02 22

M
ER

CE
DE

S-
BE

N
Z
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RENAULT TRUCKS

364

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 5
DXI 7

R 4/6
108

A: 13
B: 7,5
L: 58,5

IN/EX

08 0122 DXI000 7420 789 674
7421 705 499
7422 494 872

new

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B



RENAULT TRUCKS RENAULT TRUCKS

Zylinderköpfe
Cylinder heads

365www.oe-germany.com ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DXI 11 R 6 
123 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
IN

08 0520 DXI110 7420 540 013
7420 540 017 

DXI 11 R 6 
123 

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192,7 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
EX

08 0520 DXI111 7420 564 020
7421 430 918
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RENAULT TRUCKSRENAULT TRUCKS

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

366 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Zylinderkopfschraubensätze / Cylinder head bolt sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 11  
DXI 12  
DXI 13 440/460/480/500/
520 

R 6  
123/131

M16 x 2 x 199 mm 08 0121 DXI000 7421 345 131

DXI 11 R 6  
123

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of:  
26 x 08 0121 DXI000 
7421 345 131 

08 0121 DXI110 7421 345 131

DXI 12  
DXI 13 440/460/480/500/
520

R 6  
131

Schraubensatz besteht aus: 
set of bolts, consists of:  
38 x 08 0121 DXI000 
7421 345 131 

08 0121 DXI123 7421 345 131

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

LAYOUT



RENAULT TRUCKS

RE
N

AU
LT

 T
RU

CK
S

RENAULT TRUCKS

Kurbelwellen
Crankshafts

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

367www.oe-germany.com KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 11 R 6 
123

für automatisches Getriebe 
ohne Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 72 mm 
 
for automatic gearbox 
without flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 72 mm

08 0330 DXI11A 7421 825 230

DXI 11 R 6 
123

für manuelles Getriebe 
mit Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 66 mm 
 
for manual gearbox 
with flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 66 mm

08 0330 DXI11M 7421 082 815 

DXI 12 R6 
131

MAGNUM DXi12 -FAB- 17JD/RD/SD/TD 
VBCI NTI 1==>4 
 
Euro 3 
 
14 Gewindelöcher im Flansch 
14 threaded holes version

08 0300 DXI120 7420 411 189

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
Hub 158 mm 
stroke 158 mm

08 0300 DXI130 7420 486 222

LAYOUT
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368

Kurbelwellen
Crankshafts

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

DXI 11
DXI 13

R 6
131

außen-Ø 492 mm
innen-Ø 450 mm
153 Zähne

outer-Ø 492 mm
inner-Ø 450 mm
153 gear teeth

08 0331 D00000 7420711957

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

new

LAYOUT
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Zylinder / Kolben 
Cylinder / Pistons

369www.oe-germany.com ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135 

08 0329 635400 209 41 92 
5000 793 688 
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

370 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DCI 6 A/W 
MIDR 04.02.26 A4/A41/B4/
B41 
MIDR 06.02.12D 
MIDR 06.02.26 /D/DU/H/
Q/U/U4/V4/V41/W/W4/X/
Y41 
MIDS 06.02.12 B/C/D3

R 4/6 
102

A: 114,0 
C: 122,5 
L: 218,0 
H+F: 8+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 060200 592 WN 11 00 
5001 856 169

DCi 6 A/W 
MIDR 04.02.26 A4/A41/B4/
B41 
MIDR 06.02.12D 
MIDR 06.02.26 /D/DU/H/
Q/U/U4/V4/V41/W/W4/X/
Y41 
MIDS 06.02.12 B/C/D3

R 4/6 
102

A: 114,0 
C: 122,5 
L: 218,0 
H+F: 8+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 060200 592 WN 11 01 
5001 856 169

MIDR 06.20.30 A 
MIDR 06.20.45 /A/A41/
B3/C/D/D3/D41/E/E41/H/
I41/M41 
MIDS 06.20.30 /N 
MIDS 06.20.45 B 
MIHR 06.20.45 A41 
MIPR 06.20.45 A3/C3 
MIS 06.20.30

R 6 
120

A: 134,92 
C: 147,3 
L: 261,0 
H+F: 9,38+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

08 0119 620004 209 WN 17 01 
5000658755 
5000663653 
5000670968 
5000681060 
5000686307 
5000686308 
5010330565 
7421105682 
7421105695 
500807294 
501821826

DCI 11C 
DCI 11E 
MIDR 06.23.56 
MIDR 06.23.56 A41

R 6 
123

A: 135 
C: 147,3 
L: 257 
H+F: 9,35+0,75 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 623560 209 WN 21 
5010 359 561 
7421 106 964 

LAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

371www.oe-germany.com ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DCI 11C 
DCI 11E 
MIDR 06.23.56 
MIDR 06.23.56 A41 

R 6 
123 

A: 135 
C: 147,3 
L: 257 
H+F: 9,35+0,75 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 623560 209 WN 21 
5010 359 561 
7421 106 964

MIDR 06.24.65 R 6 
124 

A: 130,15 
C: 139,79 
L: 279,4 
H+F: 103,28 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 624650 209 WN 22 
5010 284 447 
509GC463 
MAK509GC463

MIDR 06.24.65 R 6 
124 

A: 130,15 
C: 139,79 
L: 279,4 
H+F: 103,28 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 624650 509GC463

MDR 06.35.40 
MDS 06.35.40 
MIDR 06.35.40 
MIDS 06.35.40 

R 6 
135 

A: 143 
C: 149 
L: 287,6 
H: 7,3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 635401 209 WT 15 
5000 659 461 
89 085 110

MIDR 06.35.40 R 6 
135 

A: 143 
C: 149 
L: 287,6 
H+F: 7,58+1,02

08 0110 635404 209 WT 18 
5000 678 033 
89 451 110 

720.05 / 08 / 12 R 4 
102 

A: 114 
C: 120,7 
L: 220,7 
H+F: 8+0,7

08 0110 720000 5000 202 738 
592 WN 10 
62 35658 0 
89 441 110
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

372 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners  

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DXI 12 440 
DXI 12 480

R 6 
131

A: 144 
C: 159,6 
L : 272,8 
H+F: 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 DXI120 037 WN 48 OEG

DXI 12 440 
DXI 12 480

R 6 
131

A: 144 
C: 159,6 
L : 272,8 
H+F: 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 DXI120 037 WN 48 OEG

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

A: 143,9 
C: 159,6 
L: 262 
H+F: 12,1 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

08 0110 DXI130 037 WN 56 OEG

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

A: 143,9 
C: 159,6 
L: 262 
H+F: 12,1 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

08 0119 DXI130 037 WN 56 OEG

LAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

373www.oe-germany.com

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDS 06.20.45 R 6 
120

08 0111 623560 0000 157 968

MIDR 06.20.45 E2/E41/M41 
MIDR 06.23.56 /A41 
MIPR 06.20.45 A3 
DCI 11 C/E

R 6 
120/123

08 0111 623561 5003 065 201

MIDR 06.20.45 E2/E41/M41 
MIDR 06.23.56 /A41 
MIPR 06.20.45 A3 
DCI 11 C/E

R 6 
120/123

08 0111 623562 5003 065 159

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 13 
DXI 13 460 
DXI 13 500

R 6 
131

08 0111 DXI009 7400 270 950
755.672

MIDR 06.24.65 A/42 R 6 
124

besteht aus / consists of:
1 x 5001 849 755
1 x 5010 284 448

08 0111 624650

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS
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374

Pleuelstangen
Connecting rods

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

DXI12 R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 260 
 
Euro 3 
 
Trapez 
trapezoidal

08 0310 DXI120 7420 412 200 

LAYOUT
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 Kolben 
Pistons
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RENAULT TRUCKS

KOLBEN / PISTONS

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135 

1 T15 4 MO G6 
1 R 3 MO 
1 DSF 4 CR 
KH 90,3 
VT -0,8 
MT -26,03 
MØ 78 
GL 170,2 
 
Bolzen / pin 
35 x 112 
 
passend für: 
suitable for: 
08 0329 635400 - 5000 793 688

08 0320 635400 209 41 00 
5000 014 401 
5000 666 861 
90 947 600

 Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.24.65 R 6 
124

3,16 / 2,38 / 4,74 mm 08 0321 624600

MIDR 06.35.40 G 
MIDR 06.35.40 H 
MIDR 06.35.40 H2

R 6 
135

4,0 /  3,0 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
08 0320 635400 - 209 41 00

08 0321 635400LAYOUT
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376

Nockenwellen
Camshafts

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

D 7 E R 6
108

08 0500 DXI700 7421 426 367

DXI 11 R 6 
123

RVI Premium 08 0500 DXI110 7420 746 807
7422 584 593

DXI 12 R 6 
131

08 0500 DXI120 7403 165 224

DXI 12 R 6 
131

08 0500 DXI121 7403 165 423

DXI 13 R6 
131

KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
 
Euro 4/5

08 0500 DXI130 7420 742 610

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
 
Euro 4/5

08 0500 DXI131 7420 742 608 
7421 110 842

DXI 13 R6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB- 36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF

08 0500 DXI132 7420 757 636 
7421 110 845 
7422 431 885

DXI 13 R 6 
131

08 0500 DXI133 7421 110 437

new
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Oil pumps
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

DCI 11 R 6 
123

08 1800 DCI000 5010 477 184

DXI 13 R 6 
131

08 1800 DXI000 7420 835 230 
7421 736 639

PR FAB-27RC/ SC 
TR FAB-27JC/ TC

R 6 
120

08 1800 DXI001 7420 758 237

MIDR 06.20.45 R 6 
120

08 1800 620450 5010 295 890

MIDR 06.20.45.D/41 
MIDR 06.20.45 E/41 
MIDR 06.23.56 A/41 
MIDR 06.23.56 B43

R 6 
120/123

08 1800 620451 5010 412 711

MIDR 06.23.56 R 6 
123

08 1800 620452 5010 412 712 

MIDR 06.35.40 R 6 
135

33 Zähne 
33 gear teeth

08 1800 635400 5000 678 193 

MIDR 06.35.40 R 6 
135

35 Zähne 
35 gear teeth

08 1800 635401 5000 659 209 

LAYOUT
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Wasserpumpen
Water pumps

378

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

DCI 11C 
DCI 11E

R 6 
123

08 2000 FAB22C 5001 857 427 
5001 858 484 
7422 189 466

DCI 11E 
DXI 11 
DXI 13

R 6 
123/131

08 2000 B9L000 7420 744 939 
7420 744 940 
7421 615 952 
7485 000 763

MIDR 04.02.26...
MIDR 06.02.26...

R 4/6
102

08 2000 040226 5001 865 041
5010 450 892
7422 485 206

MIDR 06.02.26... R 6
102

08 2000 060226 5001 837 288
5010 258 977
4600 409 620

DCI 4-B/4-C
DCI 6-A/6-W
MIDR 06.02.12 D
MIDR 06.02.26...

R 4/6
102

08 2000 060227 5010 553 652
7422 485 068

DCI 11 
DXI 13 
MIDR 06.20.45 
MIDR 06.23.56

R 6 
120/123

Flügelrad Ø 120 mm 
impeller Ø 120 mm 

08 2000 062045 5001 837 309 
5010 330 029

MIDS 06.20.30 /N/N1/P
MIDS 06.20.45 /B/J/J3

R 6
120

08 2000 062046 5000 670 157
5001 837 298

DCI 11 
DXI 13 
MIDR 06.20.45 
MIDR 06.23.56

R 6 
120/123

Flügelrad Ø 120 mm 
verstärkte Ausführung 
 
impeller Ø 120 mm 
strengthened version

08 2000 062465 5001 863 728 
5001 863 754 
5001 875 237 
7485 003 149

DXI 12 R 6 
131

08 2000 DXI120 5001 866 278 
7420 734 268

DXI 13 R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 DXI130 7421 072 144 
7421 969 188 
7421 974 078

DXI 13 R 6 
131

MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JE/RE/SE/TE 
KERAX DXi13 -FAB-36.D/36.E 
MAGNUM DXi13 -FAB- 17 JF/RF/SF/TF 
 
Euro 4/5

08 2000 DXI131 7420 538 820

DXI 13 R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 000000 7421 284 318 
7421 648 715 
7421 960 482

D 13 C R 6 
131

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

08 2000 D13C00 7421 072 143 
7421 648 714 
7421 969 184

new

new

new

newLAYOUT
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

MIDR 06.20.45 
MIDS 06.20.45 
MDR 06.35.40 
MDS 06.35.40 
MID 06.35.40 
MIDR 06.35.40 
MIDS 06.35.40

R 6 
120/135

08 2000 635400 5010 323 187

MIDR 06.24.65 
MIDR 06.35.40

R 6 
124/135

08 2000 635401 5001 837 322 
5010 248 921 

TAD 530-532 GE 
TAD 730-734 GE

R 4/6 
108

08 2000 DXI700 7420 834 409 
7420 997 647 
7420 997 650

 Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DXI 13 R 6 
131

Breite / width    38,45 mm 
Außen / outer   Ø 73 mm 
Metall / metal

08 2050 DXI130 7421 766 717

DXI 13 R 6 
131

Breite / width    38 mm 
Außen / outer   Ø 74 mm

08 2050 DXI131 7421 479 276

MIDR 062465 A46/B46/C46 R 6 
131

Breite / width    46 mm 
Außen / outer   Ø 75 mm

08 2050 ET4000 5010 553 993

DCI 11 C/E/G/I R 6 
123

Breite / width    24 mm 
Außen / outer   Ø 76 mm

08 2050 PR0000 5010 412 957

DCI 11 C/E/G/I R 6 
123

Breite / width    35 mm 
Außen / outer   Ø 81 mm

08 2050 PR0001 5010 412 956
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 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127

A: 46,6 
B: 34,7 
C: 7,9 
α: 20° 
 
IN

05 0123 110000 061 SE 31364 000 
1510399

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127 

A: 44,01 
B: 35 
C: 8,5 
α: 45° 
 
EX

05 0123 110001 061 SA 30541 000 
1403828 
1805493 
2008345 

DC 11 
DC/DSC/DT 12 
DC 13 
DC 16

R 6 
V 8 
127/130

A: 44,1 
B: 35,5 
C: 7,8 
α: 30° 
 
EX

05 0123 DC0000 2040258

DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110000 1 118 313  
1 337 361

DN 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110001 1 118 309 
1 523 412

DN 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110002 1523418 
390 667

DSC 11 R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 110003 1523415 
1 528 006

DC 11 
DSC 12

R 6 
127

ohne Ventile 
without valves

05 0120 120000 1 448 285 
1 846 591 
1 846 592
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12 
DC 16

R 6 
V 8 
127 

A: 16,01 
B: 10 
L: 73 
 
IN/EX

05 0122 110000 1403823 
1940008 
81-34000

DN 9/11 
DS 8/9/11/14 
DSC 9/11/14

R 6 
V 8 
127 

A: 18 
B: 11 
L: 73 
 
EX

05 0122 110002 1521209 
269716 
300 958 
393264

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DN 8 
DS 8

R 6 
115

D Ø: 42 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 169 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 440001 1361 196 
243 648

DC 9 
DC 13

R 5/6 
115/127

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 
α: 30° 
 
EX

05 0520 DC0002 2026052

SC
AN

IA

LAYOUT



SCANIA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

384 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 20° 
 
IN

05 0520 DC9000 1386647  
061 VE 31390 000 
105-35626

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 41 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 DC9001 1386648 
1414395 
1903846  
061 VA 31391 000 
105-35627

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 44 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 
α: 20° 
 
IN

05 0520 DC9003 1854798 
1854799 
1886945 
1886946 
1887056  
105-35639

DC 9 R 5/6 
115/127

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 DC9002 1778492 
1781847 
1854801 
1854802 
105-35638

DN 9 
DS 9 
DSC 9 

R 6 
115 

D Ø: 51 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 20° 
IN

05 0520 900000 1319 081 
105-35491

DN 9 
DS 9 
DSC 9

R 6 
115

D Ø: 44 mm 
d Ø: 10,94 mm 
L: 162,5 mm 
α: 45° 
EX

05 0520 900001 1360 833 
278 102 
366 256 
105-35504

D 11 
DS 11 

R 6 
127 

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 30° 
 
IN

05 0520 100000 1361 190 
272 804 

LAYOUT
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DSC 14 

R 6 
V 8 
127 

D Ø: 45 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 110001 155-35505 
232 018 

DC 11.03/07 
DC 12.01/02/03 
DC 16.40/41/47 
DSC 12.01/02/05 
DT 12.02

R 6 
V 8 
127

D Ø: 45 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 
α: 20° 
 
IN

05 0520 120000 1333 230 
1477 022 
1515 743 
1785 076

DC 11.03/07 
DC 12.01/02/03 
DC 16.40/41/47 
DSC 12.01/02/05 
DT 12.02

R 6 
V 8 
127 

D Ø: 41 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 171,5 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 120001 1328 537 
1445 830 
1791 152 
061 VA 31127 000

DS 11 
DSC 11 
DTC 11.01 
DSC 14 

R 6 
V 8 
127

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 20° 
 
IN

05 0520 140000 1360 836 
294 674 
352 211 
105-35355

D 11 
DS 11 
DS 14

R 6 
V 8 
127

D Ø: 44 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 162,5 mm 
α: 30° 
 
EX

05 0520 140001 1361 197 
243 477

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DSC 14

R 6 
V 8 
127

D Ø: 44,6 mm 
d Ø: 10,94 mm 
L: 162,5 mm 
α: 45° 
 
EX

05 0520 140002 1360834 
352 347
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

386 KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9 R 5 
127

ohne Lager 
mit Zahnrad  
für Massenausgleichsgewicht 
 
without bearings 
with gear for counterbalance weight  
 
Euro 3/4

05 0300 900000 1490686

DC 9 R 5
127

mit Lager
mit Zahnrad 
für Massenausgleichsgewicht

with bearings
with gear for counterbalance weight 

Euro 3/4

05 0309 900000 1490686

DC 9 R 5 
127

ohne Lager 
mit Zahnrad für Massenausgleichs-
gewicht 
 
without bearings 
with gear for counterbalance weight

05 0300 900001 1775233

DC 9 R 5
127

mit Lager
mit Zahnrad für Massenausgleichs-
gewicht

with bearings
with gear for counterbalance weight

Euro 5

05 0309 900001 1775233

DS 11 
DSC 11

R 6 
127

ohne Lager 
Hub 145 mm 
 
without bearings 
stroke 145 mm

05 0300 110000 1 308 467 
1 570 790 
279 580 
312 739 
342 060

DS 11
DSC 11

R 6
127

mit Lager
Hub 145 mm

with bearings
stroke 145 mm

05 0309 110000 1 308 467
1 570 790
279 580
312 739
342 060

DC 11 R 6 
127 

ohne Lager 
Hub 140 mm 
 
without bearings 
stroke 140 mm

05 0300 110001 1 399 252 
1 399 253 

DC 12 
DSC 12

R 6 
127

ohne Lager 
without bearings

05 0300 120000 1 423 374 
1 426 374 
1 574 410 
1 743 584

new

Kurbelwellen
Crankshafts

new

new

new
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 12
DSC 12

R 6
127

mit Lager
with bearings

05 0309 120000 1 423 374
1 426 374
1 574 410
1 743 584

DC 13 R 6 
130

ohne Lager 
Hub 160 mm 
 
without bearings 
stroke 160 mm

05 0300 130000 2133515 
1 775 228

DSC 14 V 8 
127 

ohne Lager 
without bearings 

05 0300 140000 1 340 620 
370 850

DSC 14 V 8
127

mit Lager
with bearings

05 0309 140000 1 340 620
370 850

DSC 14.13/15 V 8 
127

ohne Lager 
without bearings 
 
Euro 2

05 0300 140001 1 379 666

DSC 14.13/15 V 8
127

mit Lager
with bearings

Euro 2

05 0309 140001 1 379 666

new

new

new

DC 9
DC/DSC/DT 12
DC 13
DC/DT 16

R 5/6
V 8
127/130

Anlaufscheibe
Stop washer
STD

05 0305 DC0001 7956 01 0 STD
1531996
72 231 600
061 AL 20086 000

DC 9
DC/DSC/DT 12
DC 13
DC/DT 16

R 5/6
V 8
127/130

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

05 0305 DC0000 1911 A04 0 STD
1350815
79 279 600
061 AS 20087 000

DC 9
DC/DSC/DT 12
DC 13
DC/DT 16

R 5/6
V 8
127/130

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

05 0314 DC0000 7954 03 0 STD
1531990
061 HL 19078 000

DC 9.2X/9.3X Euro 5
DC/DSC/DT 12
DC 13

R 5/6
127/130

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

05 0316 DC0000 1910 H07 0 STD
514123
77 710 600

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11
D/DS/DSC/DSI 14

R 6
V 8
127

Anlaufscheibe
Stop washer
STD

05 0305 DS0002 7971 01 0 STD
255578
061 AL 18068 000

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

new

new

new

new
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D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11
D/DS/DSC/DSI 14

R 6
V 8
127

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

05 0305 DS0001 1916 A04 0 STD
255573
78 769 601

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11

R 6
127

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

05 0314 DS0000 1064 03 0 STD
2796001
78 765 600

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11

R 6
127

Führungslager
Pilot bearing
STD

05 0305 DS0000 1065 03 0 STD
2796100
78 766 600

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11

R 6
127

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

05 0316 DS0000 0541 H07 0 STD
550400
87 234 600
061 HS 10008 000

D/DS/DSC/DSI 14 V 8
127

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

05 0314 140000 4162 03 0 STD
71 298 600
061 HL 10327 000

D/DS/DSC/DSI 14 V 8
127

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

05 0316 140000 1915 H05 0 STD
1952088
87 204 600
061 HS 10686 000

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

new

new

new

new

new

 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9
DC/DSC/DT 12

R 5/6
127/130

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

05 0315 DC0000 7955 03 0 STD
1745175
061 PL 21093 000

DC 9.2X/9.3X Euro 5
DC/DSC/DT 12

R 5/6
127/130

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD

05 0317 DC0000 1909 P06 0 STD
1304563
77 711 600

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11

R 6
127

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

05 0315 DS0000 1063 03 0 STD
550409

D 10
D/DN/DS/DSC/DSI 11

R 6
127

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD

05 0317 DS0000 0539 P06 0 STD
550409
87 235 600
061 PS 10009 000

D/DS/DSC/DSI 14 V 8
127

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

05 0315 140000 4161 03 0 STD
3027109
71 297 600
061 PL 18144 000

D/DS/DSC/DSI 14 V 8
127

Pleuellagersatz
Conrod bearing set
STD

05 0317 140000 1914 P08 0 STD
1952081
87 203 600
061 PS 18143 000

new

new

new

new

new

new
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  Schwingungsdämpfer / Vibration dampers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

DSC 9 
DSC 11 
DSC 12

R 6 
115/127

158 Zähne 
158 gear teeth

05 0331 D00000 139625 
1527913

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DS/DSC 9 
DS/DSC/DTC/OSC 11

R 6 
115/127

05 0334 900000 1373127

DS/DSC 9 
DS/DSC/DSI/DTC/OTC 11

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 110000 324640

DC 12 
DSC 12.01/02

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120000 1364259 
1388326

DC 12.01/03/09/14 
DSC 12.03/05/06 
DC 16

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120001 1388336 
1487558

DC 11 
DCS 12

R 6 
127

Ø 430 mm 05 0330 120002 1487557

DC 9
DC 11
DC 12
DC 13

R 6
115/127/130

158 Zähne
158 gear teeth

05 0330 DC0000 1776466
573203

new

new

 

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08 
DSC 9.02/07/08/09/ 
40/41/42/44

R 6 
115 

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 900000 - 061 64 00 OEG 
05 0119 900000 - 1319 247-1

05 0329 900000 061 64 92 OEG 
550316 
550325

DSC 9.11/12/13/15 R 6 
115

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 900001 - 061 65 00 OEG 
05 0119 900001 - 1344 720

05 0329 900001 061 65 92 OEG 
550265 
550267
K76200

DS 11.34/73 
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6 
127

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG 
05 0119 110000 - 1114 035

05 0329 110000 061 38 92 OEG 
550317 
550327 
9003011 
K76550

DC 12.01/02/03/09/14 
DC 16.01/03/04 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

127 besteht aus: 
consists of: 
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG 
05 0119 110003 - 1382 183

05 0329 DC1201 061 03 90 OEG 
1549776 
40 368 960 
551348 
551349 
551353 
551384
K76670

DC 12.01/02/03/09/14 
DSC 12.01/02 
DT 12.02/08

R 6 
127

besteht aus: 
consists of: 
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG 
05 0119 110009 - 1917101

05 0329 DC1202 061 03 92 OEG 
1791650 
1849309

DC 12
DC 16
DT 12

R 6 
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 D12000 - 061 PI 00111 000 OEG
05 0119 110003 - 1 382 183

05 0329 D12000 061 AY 00111 090 OEG
1549774
1773931
1791991

DC 12
DT 12

R 6 
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 D12000 - 061 PI 00111 000 OEG
05 0119 110009 - 1917101

05 0329 D12001 061 AY 00111 091 OEG
1791651
1791972

DC 12
DT 12

R 6 
127

besteht aus:
consists of:
05 0320 D12001 - 061 PI 00101 000 OEG
05 0119 900002 - 1868160

05 0329 D12002 061 AY 00101 090 OEG
1791644
1791646

new

new

newLAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

391www.oe-germany.com
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DS 9 
DS 9.01/02/04/05/06/08 
DSC 9 
DSC 9.01/02/07/08/09 
DSC 9.11/12/13/15 
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115

A: 130 
C: 137,3 
L: 270,5 
H+F: 5,2+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 900000 061 WN 11 
1 319 247-1

DS 9 
DS 9.01/02/04/05/06/08 
DSC 9 
DSC 9.01/02/07/08/09 
DSC 9.11/12/13/15 
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115 

A: 130 
C: 137,3 
L: 270,5 
H+F: 5,2+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 900000 061 WN 11 
1 319 247-1 

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9.11/12/13/15 

R 6 
115 

A: 131 
C: 140,72 
L: 257,5 
H+F: 8,26+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 900001 061 WN 25 
1 344 720 
64 03458 0 

DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9.11/12/13/15 

R 6 
115 

A: 131 
C: 140,72 
L: 257,5 
H+F: 8,26+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 900001 061 WN 25 
1 344 720 
64 03458 0 

DC 12.10
DC 12.13
DT 12.03
DT 12.11
DT 12.12
DT 12.17

R 6
127

A: 140 
C: 151 
L: 271 
H: 192,25 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 900002 1868160
newLAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

392 ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 12.10
DC 12.13
DT 12.03
DT 12.11
DT 12.12
DT 12.17

R 6
127

A: 140
C: 151
L: 271
H: 192,25

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 900002 1868160

DC 09.108/109/111-113
DC 13.05/06/07/10

R 5/6
127

A:        140
C:         151
L:         271,1

ohne Dichtringe
without sealrings

05 0110 900003 1850688
1917106
2076168
2183352
2206260
2359445

DC 09.108/109/111-113
DC 13.05/06/07/10

R 5/6
127

A:        140
C:         151
L:         271,1

mit Dichtringen
with sealrings

05 0119 900003 1850688
1917106
2076168
2183352
2206260
2359445

DC 09.108/111-113/126/
127/130
DC 13.05/06/07

R 5/6
127

A:        140
C:        151
L:         271,17

mit Feuerring
ohne Dichtringe

with fire ring
without sealrings

05 0110 900004 2254875
2043067

DC 09.108/111-113/126/
127/130
DC 13.05/06/07

R 5/6
127

A:        151
C:         140
L:         271,17

mit Feuerring
mit Dichtringen

with fire ring
with sealrings

05 0119 900004 2254875
2043067

new

new

new

new

new

LAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

393www.oe-germany.com ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
127

A: 140 
C: 151 
L: 271,1 
H+F: 194,27 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110009 061 WN 26 
1786085 
1789623 
1868159 
1917101

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
127

A: 140 
C: 151 
L: 271,1 
H+F: 194,27 
 
mit Dichtringen  
with sealrings

05 0119 110009 061 WN 26 
1786085 
1789623 
1868159 
1917101

DS 11 
DS 11.01/02/14/15/18 
DS 11.34/41/73 
DSC 11.01/02/04/08/10 
DSC 11.11/12/13/16/17 
DSC 11.18/22/30/70

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L: 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

05 0110 110000 061 WN 09 
235 828-1 
295 053 
363 301 
551 459 
89 367 110

DS 11 
DS 11.01/02/14/15/18 
DS 11.34/41/73 
DSC 11.01/02/04/08/10 
DSC 11.11/12/13/16/17 
DSC 11.18/22/30/70

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L: 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 110000 061 WN 09 
235 828-1 
295 053 
363 301 
551 459 
89 367 110

SC
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

394 ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DS 11.75/78 
DSC 11.21/22/23/24/27 
DSC 11.35/36/70 
DTC 11.01/02

R 6 
127

A: 140 
C: 153,8 
L: 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
Motor-Nr.: 533 6957... 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
engine-no.: 533 6957... 
without sealrings

05 0110 110001 061 WN 14 
89 439 110

DS 11.75/78 
DSC 11.21/22/23/24/27 
DSC 11.35/36/70 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,8 
L: 291 
H+F: 7,9+0,8 
 
mit Freidrehung 
Motor-Nr.: 533 6957... 
mit Dichtringen 
 
with recess 
engine-no.: 533 6957... 
with sealrings

05 0119 110001 061 WN 14 
89 439 110

DS 11.78 
DSC 11.22/24/27/70/74 
DSC 11.75/79 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,86 
L: 291 
H+F: 7,92+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110002 061 WN 19 
1 305 546 
89 497 110 

DS 11.78 
DSC 11.22/24/27/70/74 
DSC 11.75/79 
DTC 11.01/02 

R 6 
127 

A: 140 
C: 153,86 
L: 291 
H+F: 7,92+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 110002 061 WN 19 
1 305 546 
89 497 110 

LAYOUT
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

395www.oe-germany.com

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 11 
DC 11.01/02/03/04/06/07 
DC 12.01/02/03/09 
DC 16.01/02 
DC 9.19/20/21 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 5/6 
V 8 
127 

A: 139 
C: 150 
L: 271,1 
H+F: 194,27+0,85 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

05 0110 110003 061 WN 17 
1 382 183 
1 484 492 
89 541 110 

DC 11 
DC 11.01/02/03/04/06/07 
DC 12.01/02/03/09 
DC 16.01/02 
DC 9.19/20/21 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 5/6 
V 8 
127 

A: 139 
C: 150 
L: 271,1 
H+F: 194,27+0,85  
 
mit Dichtringen 
with sealrings

05 0119 110003 061 WN 17 
1 382 183 
1 484 492 
89 541 110 
 

DS 14 
DS 14.01/02/06 
DSC 14 J 
DSC 14.01/02/05/06 
DSI 14.01 

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L: 276 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

05 0110 140000 061 WN 13 
170 690 
231 276 
88 568 110

DS 14 
DS 14.01/02/06 
DSC 14 J 
DSC 14.01/02/05/06 
DSI 14.01 

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L: 276 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 140000 061 WN 13 
170 690 
231 276 
88 568 110

ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS
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ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS396

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners 

 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DS 14 
DS 14.09 
DSC 14.03/04/08/09/10/16

V 8 
127

A:  140 
C: 155,75 
L: 275,5 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

05 0110 140001 061 WN 12 
374 801 
89 411 110

DS 14 
DS 14.09 
DSC 14.03/04/08/09/10/16

V 8 
127 

A: 140 
C: 155,75 
L: 275,5 
H+F: 10,05+0,4 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

05 0119 140001 061 WN 12 
374 801 
89 411 110
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Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

397www.oe-germany.com ZYLINDERLAUFBUCHSEN / CYLINDER LINERS

 Dichtringe / Sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 6 
127

05 0111 110000

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

05 0111 110002 1 114 036

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

05 0111 110003 1 312 934

DC 9/11/12/19/20/21 
DCS 12 
DT 12

R 6 
127

05 0111 110004 1 862 376

DC 9/11/12/16 
DSC 12 
DT 12/16

R 6 
127

05 0111 110005 1 328 995

DSC 11 
DSC 14

R 6 
127

05 0111 140001 1 302 828

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DN 9 
DS 9 
DSC 9

R 6 
115

Dichtringsatz, besteht aus: 
set of sealrings, consists of: 
1 x Dichtring / sealring 1302827 
2 x O-Rings 323 662

05 0111 900000

DS/C 11 
DS/C 14 

V 8 
127 

Besteht aus: / consists of: 
2 x 1 312 934 
1 x 1 302 828

05 0111 140000

DC 9/11/12/16
DSC 12/16

R 5/6 
V 8 
127

Besteht aus: / consists of: 
1 x 1862376 + 1 x 1328995 
für Laufbuchse: / for liner: 
05 0110 110003 - 1 382 183

05 0111 110001 061 SK 50016 000

DC 9/11/12/16 
DSC 12.01/02/09 
DT 12.02/06/08/18

R 5/6 
115/127

Besteht aus: / consists of:
1 x 1730424 + 1 x 2031033

05 0111 110006 061 SK 50038 000

SC
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Pleuelstangen
Connecting rods

SCANIA

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

DC 9A 
DT 12.17

R 5/6 
127 

D1: 54,03 
D2: 91,23 
L: 255 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 DC9A00 1538036 

DC 9.19/20/21 
DC 11 
DC 12 
DSC 12 
DT 12

R 5/6 
127 

D1: 54,025 
D2: 91,23 
L: 255 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 120000 1401729 
1768416 

DN 11 
DS 11 
DSC 11 
DTC 11 

R 6 
127 

D1: 50,025 
D2: 88,5 
L: 260 
 
Trapez 
trapezoidal

05 0310 110001 1304357 
1397336 
1403521 
225454 
258103 
318062 
326379LAYOUT
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Pleuelstangen
Connecting rods

399www.oe-germany.com PLEUELSTANGEN / CONNECTING RODS

  Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 
D

2
D

1

Ø
 A

Ø
 B

D 9 A 
DC 9 AMS 
D 12 M, D12 68M, DC 12 57A, 
DC 12 60A 
DI 12 49A 
DC 13 A, DI 13 M 
DC 16 A, DI 16 M, DI 16 87A

R 6 
115

M14 x 1,5 x 70 mm, 10.9 05 0311 D90000 1732524

D 16 M 
DC 16 A 
DI 16

V 8 
127

M14 x 2 x 71 mm, 10.9 05 0311 DC1600 1433020
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400

Kolben
Pistons

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 9.05/06/08 
DSC 9.02/07/08/09 
DSC 9.40/41/42/44

R 6 
115

passend für: 
suitable for: 
05 0329 900000 - 061 64 92 OEG

05 0320 900000 061 64 00 OEG 
1332749 
394404
S76115

DSC 9.11/12/13/15 R 6 
115 

passend für: 
suitable for: 
05 0329 900001 - 061 65 92 OEG

05 0320 900001 061 65 00 OEG 
1383880
1393166
1393168

DS 11.34/73 
DSC 11.12/13/16/17/18

R 6 
127

passend für: 
suitable for: 
05 0329 110000 - 061 38 92 OEG

05 0320 110000 061 38 00 OEG 
353071 
397408 
397409 
397412

DSC 11 R 6 passend für:
suitable for:
05 0329 DSC112 - 94 332 961 OEG

05 0320 DSC112 94 332 600 OEG
1382120
1386074

DC 12
DT 12

R 6
127

passend für:
suitable for:
05 0329 D12000 - 061 AY 00111 090 OEG
05 0329 D12001 - 061 AY 00111 091 OEG

05 0320 D12000 061 PI 00111 000 OEG
1545952
1549773
1791992

DC 12
DT 12

R 6
127

passend für:
suitable for:
05 0329 D12002 - 061 AY 00101 090 OEG

05 0320 D12001 061 PI 00101 000 OEG
1769338
1798596

DC 12.01/02/03/09/14 
DC 16.01/03/04 
DSC 12.01/02/03/05 
DSC 16.01 
DT 12.02/08

R 6 
V 8 
127

passend für: 
suitable for: 
05 0329 DC1201 - 061 03 90 OEG 
05 0329 DC1202 - 061 03 92 OEG

05 0320 DC1201 061 03 00 OEG 
1381709 
1420132 
1424709 
143 5211 
1548310 
1549775

new

new

KOLBEN / PISTONS

new

LAYOUT
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SCANIA

 Kolben 
Pistons

401www.oe-germany.com KOLBEN / PISTONS

  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS 14.01/02/06 
DS 14.01 L 01 
DS 14 LB 05 
DSC 14.01/02 
DSI 14.01

R 6 
127

3,16 / 2,38 / 4,74 mm

für Kolben / for piston:
05 0320 DS1400 - 061 36 00 OEG

05 0321 140000

DS/DSC 9 R 6 
115

3,16 / 2,38 / 4,74 mm

für Kolben / for piston:
05 0320 900000 - 061 64 00 OEG

05 0321 900000

DC 9 
DC/DSC 11 
DC/DSC/DT 12 
DSC 14 
DC/DSC 16

R 6 
V 8 
127

3,5 / 2,38 / 3,5 mm

für Kolben / for piston:
05 0320 DC1201 - 061 03 00 OEG

05 0321 D00000

D 11 
DN/DS/DSC/DSI 11

R 6 
127

2,38 / 2,38 / 4,74 mm

für Kolben / for piston:
05 0320 DS1100 - 061 35 00 OEG

05 0321 D11000

DS/DSC 11 
DS/DSC/DSI 14

R 6 
V 8 
127

3,5 / 2,38 / 4,74 mm

für Kolben / for piston:
05 0320 110000 - 061 38 00 OEG

05 0321 DS0000
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Nockenwellen
Camshafts

402 NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 9 R 5 
127

05 0500 900000 349213

D 11 
DS 11 
DSC 11

R 6 
127

05 0500 110000 325 646

DC 11.01/02 
DSC 12.03/05

R 6 
127

05 0500 120000 1 414 023 
1 439 778 
1 509 916

DC 11.03/04/06 
DSC 12

R 6 
127

05 0500 120001 1 439 779 
1 509 917

DSC 12.01/02 R 6 
127

Industrie-Marine Motoren 
Motor-Nr.: ...5371627 
 
industrial-marine applications 
engine-no.: ...5371627

05 0500 120002 1 392 462 
1 394 824 
1 414 022 
1 509 919

DC 12 03 HPI R 6 
127

Euro 3 05 0500 120003 1509918

D 12 
D 12 EEV 
DC 12.10/13 
DT 12.12/17

R 6 
127

Euro 4 05 0500 120004 1537778

DC 12.23/24/26 R 6 
127

05 0500 120005 1730646

DC 12.54 R 6
127

05 0500 120006 1523421

D 13
DC 13.07/10

R 6
130

R-Serie 440PS, 480PS
XPI
Euro 5/6

05 0500 DC1300 1748794
1865230

DC 13 R 6
130

05 0500 DC1301 1832378

DC 12
DC 13

R 6
127

05 0500 DC1302 1523424

DC 12
DC 13

R 6
127

05 0500 DC1303 1747432

DC 13 R 6
127

Euro 3 05 0500 DC1304 2023798

DSC 14.1 
DSC 14.13

V 8 
127

Euro 2 05 0500 140000 1 350 914 
374 897

DC 16.09/17/18/19/21/22 V 8
130

Euro 5

links
left

05 0500 DC1600 1523422

DC 16.09/17/18/19/21/22 V 8
130

Euro 5

rechts
right

05 0500 DC1601 1441248
1523423

new

new

new

new

new

new

new

newLAYOUT
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Nockenwellen
Camshafts

403www.oe-germany.com NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

DN 11 
DS/DSC 11 
DTC 11 
DS/DSC 14

R 6 
V 8 
127 

DN/DS/DSC/DTC 11: 
... 5344442, 
... 5555182, 
... 4196652

05 0510 110000 1 116 635

DN 11 
DS/DSC 11 
DTC 11 
DS/DSC 14

R 6 
V 8 
127 

DN/DS/DSC/DTC 11: 
5344443 ..., 
5555183 ..., 
4196653 ...

05 0510 140000 1420836 
1522013 

DC/DSC/DT 12 R 6
127

05 0307 DC0000 7969 01 0 STD

 Nockenwellenlager / Camshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

new

SC
AN

IA

LAYOUT



404

Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps

 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SCANIASCANIA

HYDRAULIKPUMPEN / HYDRAULIC PUMPS

DS 9
DSC 9/11/14

R 6
V 8
115/127

05 1390 110000 255 028
571 364

DC 9/11/12/13/16 
DT 12

R 5/6 
V8 
115/127

05 1390 DC0000 1332653

DC 9/11/12/13/16 
DT 12

R 5/6 
V8 
115/127

05 1390 DC0001 1333790

new

LAYOUT



Hydraulikpumpen
Hydraulic pumps

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

405www.oe-germany.com

Kompressoren
Compressors

SCANIA

KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

 Kompressor-Zylinderköpfe / Compressor-Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Reparatursätze / Compressor-Repair kits

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 9/11/12/14 
DC 16

R 6 
127

05 1320 DC1200 1376274

DC 9/11/12/16 
DSC 9/11/12/14 
DT 12 
OSC 11

R 6 
127

05 1320 DC1201 1424766

DSC 9/11/12/14 
DC 16

R 6 
127

05 1320 DC1202 1315299 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 88 mm 
for compressor Ø 88 mm

05 1322 DC1200 1376272

DC 12 V 8 
127

05 1322 DC1201 1376281 
1542159

DC 12 V 8 
127

05 1322 DC1202 1376280

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1203 1315377 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1322 DC1204 SEB 22542 

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 88 mm 
for compressor Ø 88 mm

05 1380 DC1200 1361265 
3095841 
85101375

DC 12 V 8 
127

für Kompressor Ø 75mm 
for compressor Ø 75mm

05 1380 DC1201 1315279 
1315280

SC
AN

IA
LAYOUT



SCANIASCANIA

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

406

Ölpumpen
Oil pumps

ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 A 
D 9 M 
DC 9 
DC 9.01/02/03/04/05/06 
DSC 9

R 6 
115

05 1800 900000 1 402 400 
1 402 401 
8518 0103

DS 11 R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
112/113

05 1800 110000 1318 091 
1369 981 
301 473

DC 11 
DSC 12 
DT 12

R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
114/124

05 1800 120000 1 385 572 
1 448 659 
1 888 025 
570 177

DC 12
DC 13

R 6
127/130

05 1800 130000 1730312
1860961
2105497
2686288

DC 16 V 8
127

05 1800 160000 1440297
1494372
1888026

new

newLAYOUT



SCANIASCANIA SCANIA

Ölkühler
Oil coolers

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

407www.oe-germany.com ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DS/DSC 11 R 6 
127

Scania Bus 3-Serie 
Scania 2-/3-Serie 

Scania Bus 3-Series 
Scania 2-/3-Series

05 1820 110000 1368736

DC 11 
DC/DSC/DT 12

R 6 
127

Scania 4-Serie 
Scania P-/G-/R-/T-Serie

Scania 4-Series 
Scania P-/G-/R-/T-Series 

05 1820 D90000 1333183

SC
AN

IA

LAYOUT



SCANIA

Wasserpumpen
Water pumps

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

408 WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 9 
D 13 
DC 9 
DC 13 
DI 9 
DI 13

R 5/6 
115/127

05 2000 D00001 2224112

DC 9.01/02/03/04/05/06 R 6 
115

05 2000 D90000 1 380 897 
1 510 490 
1486 098 
570 953 
570 957 
571 157

DN 9 
DS 9 
DSC 9 - 02/ 07/ 08/ 09/ 10

R 6 
115

05 2000 DN9000 1377 571

DSC 9 R 6
115

05 2000 DSC900 571 150
1 354 103

D 9 PDE
D 11
D 12
DC 9 
DC 12
DSC 11

R 5/6 
115/127 

05 2000 110003 1546 188 
1570 959 
1787 120 
1787 123 
1789 522 
546 188 
570 959 
570 964 
570 965

D 9 PDE 
D 11 
D 12 
DC 9  
DC 12 
DSC 11

R 5/6  
115/127

mit Bodenplatte / Montageplatte  
with base plate

05 2000 110093 1787120

D 11 R 6 
127

Bus Version 
bus application

05 2000 110002 228 826 
259 065 
571 055

DS 11 R 6 
127

GPRT 112, 
PRT 113

05 2000 110000 1314 406 
1571 059 
1575 100 
292 761 
571 059 
575 100

new

LAYOUT



SCANIA

Wasserpumpen
Water pumps

SCANIA

Wasserpumpen
Water pumps

409www.oe-germany.com WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DSC 12 R 6 
127

Fahrzeug 
vehicle 
114/124

05 2000 110001 1353 072 
1372 365 
1508 533 
1508 536 
1570 951 
1570 955 
1896 752 
508 533 
570 951 
570 955 
570 962

DSC 13 R 6 
127

05 2000 DSC130 1 778 923

DSC 14 V 8 
127

Fahrzeug 
vehicle 
144

05 2000 140000 1 365 841 
1 508 534 
570 952 
570 956

DSC 14 V 8
127

05 2000 DSC140 1 375 838
292 762
382 183
571 068
571 153

D 16 A/M/PDE 
DI 16 - 45M 
DSC 16

V 8 
127

05 2000 DSC160 1 549 481

new

SC
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Dichtungssätze
Gasket sets

www.oe-germany.com

SCANIA

410

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SCANIA

Riemenspanner
Belt tensioners

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

  Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 11
DC 12
DSC 9
DSC 11.74/75/79
OSC 11 G03

R 6 
127

Breite / width    34 mm
Außen / outer   Ø 81 mm

05 2050 D00000 1354395
1371788
1459988
1493670
1503113
1545982
1774651
1859654
2197002

DC 9
DC 13

R 5/6
127

Breite / width    39 mm
Außen / outer   Ø 74 mm

05 2050 DC9000 1779757
1870553
2192038
2197391
35633

new

new



Dichtungssätze
Gasket sets

www.oe-germany.com

SCANIA

Dichtungssätze
Gasket sets

411

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

SCANIA

 Dichtungssätze / Gasket Sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

DC 11...
DC/DSC/DT 12...

R 6
127

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
with valve stem seal

05 3000 551356 551 356

DS/DSC 11... R 6
127

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
ohne Zylinderlaufbuchsenringe

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
without cylinder liner sealrings

05 3000 DS1100 01-31220-05 OEG

DN 9.01
DS/DSC 9...

R 6
115

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 551484 551 454

DC 11.07
DSC 12.01/12.02

R 6
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 551350 551 350

DC 11.01/02/03/04
DC 12.01/02/03
DC 16.01-
06/08/09/17/18/19/22
DSC 12.0
DT 12.02/08
DT 16.08

R 6
V 8
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
mit Ventilschaftabdichtung

gasket set, cylinder head
with valve stem seal

05 3004 D00000 138.490 OEG
550 469
1754607

DC 11...
DC/DSC/DT 12...

R 6
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 D00001 03-34880-01 OEG
551 363

DC 11...
DC 16...
DSC 12.05

R 6
V 8
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 DC1000 03-34885-01 OEG
550 469

DC 9... 
DC 11.08 / 11.09
DC 12... 
DC 16...
DT 12...

R 6
V 8
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 DC1001 03-34885-02 OEG
1725 112

DS/DSC 11... R 6
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 DS1100 02-31220-02 OEG
551 500
551 512

D 14
DS/DSC 14...

V 8
127

Dichtungssatz Zylinderkopf
gasket set, cylinder head

05 3004 DS1400 03-31050-01 OEG
550 214
551 469

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

DICHTUNGSSÄTZE / GASKET SETS
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Zylinderköpfe / Cylinder heads 415
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new
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new

new

new

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTAVOLVO / VOLVO-PENTA

414

Kurbelgehäuse
Crankcases 

 Kurbelgehäuse / Crankcases

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

KURBELGEHÄUSE / CRANKCASES

D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE

R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 520000 2055 5444

TAD 532 GE R 4 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 520001 2055 5441

D 7 A-B TA  
D 7 C-A TA  
D 7 C-B TA  
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE

R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 720000 2053 7914

D 7 A-B TA  
D 7 C-A TA  
D 7 C-B TA  
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108

mit Zylinderlaufbuchsen 
with cylinder liners

03 0100 720001 2054 4667 

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTAVOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads

415www.oe-germany.com VO
LV

O
VO
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TA

VOLVO / VOLVO-PENTA

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Zylinderköpfe / Cylinder heads

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no

Referenz
Reference

TD 100 G 
TD 101 G 
TD 101 GA 
TD 101 F 
THD 100 F 
THD 101 G 
TDS 101 K 
THD 103 K

R 6 
120,64

ohne Ventile 
without valves

03 0120 100000 424 868 
425 845 
819 4450 
819 4451

TD 120 F 
TD 120 G 
TD 120 GA 
TD 121 F 
TD 121 G

R 6 
130,18 

ohne Ventile 
without valves 

03 0120 120000 470 244 
470 332 

TD 122 F 
TD 122 FS 
TD 123 E

R 6 
130,18 

ohne Ventile 
without valves 

03 0120 120001 425 559 
478 128 
478 903

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE

R 4 
108 

mit Ventilen 
with valves 

03 0129 500000 2040 5500

TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE 
TAD 730 GE

R 6 
108

mit Ventilen 
with valves

03 0129 700000 2048 9008

DH 10 A R 6 
120,65

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D10A00 819 4497 

D 12 C R 6 
131

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D12C00 2053 5865

D 12 D R 6 
131

ohne Ventile 
without valves

03 0120 D12D00 2056 0801 
8500 0191

D 13 A 
D 13 C

R 6 
131

ohne Ventile 
without valves 
Euro 3/4/5

03 0120 D13000 21342245 
85003217

D 13 A
D 13 C

R 6
131

mit Ventilen
ohne Nockenwellenbuchsen

with valves
without camshaft bushings

Euro 3/4/5

03 0129 D13000 21342245
85003217 new

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

416 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 54,10 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100000 422011-7

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 54,30 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100001 422299-8

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R6 
120,65/130,18

A: 51,10 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100002 422012-5

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 120 A 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,65/130,18

A: 51,30 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100003 422296-4

TD 100 A 
TD 100 B... 
TD 100 G... 
TD 100 F... 
TD 101 G... 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 54,00 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100004 467 474-3

TD 100 A 
TD 100 B… 
TD 100 G… 
TD 100 F… 
TD 101 G… 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 54,20 
B: 44,40 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 100005 467590-6

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 100 BG

R 6 
120,65 

A: 49,00 
B: 40,00 
C: 11,50 
 
EX

03 0123 100006 467 475-0 

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads

417www.oe-germany.com ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS VO
LV
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 100 A 
TD 100 B 
TD 100 BG

R 6 
120,65

A: 49,20 
B: 40,00 
C: 11,50 
 
EX

03 0123 100007 467591-4

TD 100 G… 
TD 100 F… 
TD 101 G… 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 49,00 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100008 154886-2

TD 100 G… 
TD 100 F… 
TD 101 G… 
TD 102 F…

R 6 
120,65

A: 49,20 
B: 40,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 100009 1545885-4

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F... 
TD 120 G... 
TD 121 G... 
TD 121 F... 
TD 122 F... 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18 

A: 59,11 
B: 49,00 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 120000 423 011-6 

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F… 
TD 120 G… 
TD 121 G… 
TD 121 F… 
TD 122 F… 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18

A: 59,31 
B: 49,00 
C: 6,80 
 
IN

03 0123 120001 4232088

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

418 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 120 A 
TD 102 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F... 
TD 120 G... 
TD 121 G... 
TD 121 F... 
TD 122 F... 
TD 123 
TD 123 EZ

R 6 
130,18 

A: 56,60 
B: 45,00 
C: 9,50 
 
EX

03 0123 120002 468 448-6 
87-5141 
8751410000-1

TD 120 A
TD 102 C
TD 120 D
TD 120 E
TD 120 F…
TD 120 G…
TD 121 G…
TD 121 F…
TD 122 F…
TD 123
TD 123 EZ

R 6
130,18

A: 56,80
B: 45,00
C: 9,50

EX

03 0123 120003 468449-4

TAD 1620 
TWD 1620

R 6 
144

A: 50 
B: 41,5 
C: 6,1 
α: 30° 
 
IN

03 0123 162000 154 3861

TAD 1620 
TWD 1620

R 6 
144

A: 48 
B: 35,3 
C: 11 
α: 45° 
 
EX

03 0123 162001 154 3860

TAD 1630 
TWD 1630

R 6 
144

A: 50 
B: 39,4 
C: 7,5 
α: 30° 
 
IN

03 0123 163000 155 6148

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads

419www.oe-germany.com VO
LV

O
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TAD 1630 
TWD 1630

R 6 
144

A: 48 
B: 37,4 
C: 12,4 
α: 45° 
 
EX

03 0123 163001 155 6149

TD 60 A/B 
TD 61 
TD 63 
D 6 A

R 6 
98,43 

A: 43,6 
B: 35,5 
C: 6,1 
 
IN

03 0123 TD6000 465 158

TD 60 A/B 
TD 61 
TD 63 
D 6 A

R 6 
98,43

A: 41,6 
B: 32 
C: 8,9 
 
EX

03 0123 TD6001 465 155

D 7A... 
D 7B... 
D 7C…

R 6 
104,775/107

A: 42,05 
B: 32,7 
C: 8,6 
α: 45° 
 
Euro 2  
EX

03 0123 071002 477 659 

D 7A... 
D 7B... 
D 7C…

R 6 
104,775/107 

Übermaß / oversize  
 
A: 42,3 
B: 32,7 
C: 8,6 
α: 45° 
 
Euro 2  
EX

03 0123 071003 477 667 

D 70 A/B 
TD 70 … 
TD 71 …

R 6 
105

A: 46 
B: 37,5 
C: 6,1 
α: 30° 
 
IN

03 0123 700001 421 011

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

420 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 70 A/B 
TD 70 … 
TD 71 …

R 6 
105

A: 44 
B: 34 
C: 9 
α: 45° 
 
EX

03 0123 700002 466 266

TAD 740 GE 
TD 730 VE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE 

R 6 
104,775/107 

A: 46,05 
B: 37,5 
C: 8,1 
α: 45° 
 
IN

03 0123 071000 477 657 

TAD 740 GE 
TD 730 VE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE 

R 6 
104,775/107 

A: 42,05 
B: 32,7 
C: 8,1 
α: 45° 
 
EX

03 0123 071001 477 658 

D 9 A R 6 
120

A: 40 
B: 31 
C: 7,4 
α: 30° 
 
IN

03 0123 D9A000 20459643

D 9 A R 6 
120

A: 41 
B: 31 
C: 7,4 
α: 30° 
 
EX

03 0123 D9A001 8148036

D 12 A
D 12 B
D 12 C
D 12 D
DH 12 D
DH 12 E

R 6
131

A: 43,08 
B: 32 
C: 7,3 
α: 30°
 
IN

03 0123 D12000 20459329
21484829

LAYOUT
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 Ventilsitzringe / Valve seat inserts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 12 D
D 12 F

R 6
131

A: 43,08 
B: 33 
C: 8 
α: 45°
 
EX

03 0123 D12001 20412798
21484834

D 12 A R 6 
131 

A: 43 
B: 31,9 
C: 8,5 
α: 30° 
 
IN

03 0123 D12A00 154 7810 
318 322 
318 3227

D 12 A R 6 
131 

A: 43 
B: 32,9 
C: 8 
α: 45° 
 
EX

03 0123 D12A01 154 7583 
316 5369 

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

A: 42,07 
B: 34,00 
C: 7,50 
 
IN

03 0123 D13000 2056 1997 
2074 0804 

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

A: 43,08 
B: 33,00 
C: 7,50 
 
EX

03 0123 D13001 2053 0103 
2054 1405 
2141 1028 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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Cylinder heads 

422 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 7 A/B/C 
TD 60... 
TD 61... 
TD 63 E 
TD 63 ES 
TD 71 A... 
TD 73 E…

R 6 
98,43/104,775 
107

A: 16,0 
B: 8,01 
L: 64,5 
 
IN/EX

03 0122 060000 465 157 
477 877 
477 792 

TD 60... 
TD 61... 
TD 63 E 
TD 63 ES

R 6 
98,43

A: 16,01 
B: 8,01 
L: 64,0 
 
IN

03 0122 060001 465 157-6

TD 100... 
D 70... 
TAMD 70... 
TAMD 71... 
TAMD 72... 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775 

A: 18,055 
B: 11,0 
L: 65,5 
 
IN/EX

03 0122 070000 466 386 

TD 100... 
TD 101 F/G/K... 
TD 102 F... 
TD 103 E/K/M... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123... 
THD 100…

R 6 
120,65/130,18 

A: 18 
B: 11 
L: 82 
 
IN

03 0122 100000 422 320-2

TD 100... 
TD 101 F/G/K... 
TD 102 F... 
TD 103 E/K/M... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
THD 103…

R 6 
104,775/
120,65/ 
130,18 

A: 18 
B: 11 
L: 66 
 
EX

03 0122 100001 154 5135-4 
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 Ventilführungen / Valve guides

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108

A: 15 
B: 9 
L: 62,75 
 
IN/EX

03 0122 700000 2040 5897 

D 7 E R 4/6
98/101/108

A:              13
B:              7,5
L:               58,5

IN/EX

03 0122 D7E000 20789674
21705499
22494872

D 9 A 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
120/131

A: 15 
B: 8,01 
L: 83,4 
 
Euro 3 
 
IN/EX

03 0122 D9B000 2081 7645 
2090 5400 
316 5303

D 12 A 
D 12 B 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131 

A: 14,99 
B: 8,0 
L: 83,4 
 
Euro 2/3 
 
IN/EX

03 0122 D12A00 154 6437 

D 13 A 
D 13 B

R 6 
131 

A: 15 
B: 8 
L: 83,5 
 
Euro 4/5 
 
IN/EX

03 0122 D13000 2090 4074 
2091 9484

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

new
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424 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

 Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

MD 100... 
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
THD 100... 
THD 101…

R 6 
120,64 

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 103000 105-35037 
467 502 
467 502-1 
479 204 
479 204-0 
479 205

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
MD 100... 
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
THD 103…

R 6 
120,64 

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 103001 467 682 
467 855 
467 855-3 
48300 
819 4224

TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18 

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 120000 105-34949 
468 302 
468 302-5

TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 120001 468 303 
468 303-3

LAYOUT
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101

D Ø: 41,7 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,3 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 600000 2048 2741

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE 

R 4/6 
101 

D Ø: 36,0 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 119,4 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 600001 2048 2742 

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

D Ø: 44,5 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 600002 2079 8699 

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

D Ø: 38,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 121,2 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 600003 2079 8533 

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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426 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
D 7 A-B TA
D 7 C-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE

R 4/6 
108 

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 139 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 700002 2071 4469 

D 5 A-A T
D 5 A-A TA
D 5 A-B TA
D 7 A-B TA
D 7 C-B TA
TD 520 GE
TAD 520 VE
TAD 520 GE
TAD 530 GE
TAD 531 GE
TAD 720 GE
TAD 720 VE
TAD 721 VE
TAD 730 GE
TAD 731 GE

R 4/6 
108 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 139 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 700003 2056 5912 

D 70 A 
D 70 B 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775 

D Ø: 43 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 148,5 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 700000 105-35099 
466 379 
466 379-5
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 70 A 
D 70 B 
TD 70... 
TD 71…

R 6 
104,775

D Ø: 37 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 148,5 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 700001 421 680 
421 680-0 
466 381 
842 080-4

D 7 A-A T
D 7 A-A TA
D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
TAD 532 GE
TAD 721 GE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6 
108

D Ø: 48 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-groove 
 
IN

03 0520 700004 20758481

D 7 A-A T
D 7 A-A TA
D 7 A-B TA
D 7 C-A TA
TAD 532 GE
TAD 721 GE
TAD 722 GE
TAD 722 VE
TAD 732 GE
TAD 733 GE
TAD 750 VE
TAD 760 VE

R 4/6  
108

D Ø: 42,9 mm 
d Ø: 9 mm 
L: 135,5 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3-groove 
 
EX

03 0520 700005 20755883

TAD 734 GE R 6 
108

D Ø: 38,2 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
IN

03 0520 734000 20833932

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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428 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TAD 734 GE R 6 
108

D Ø: 35,8 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,9 mm 
α: 45° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
EX

03 0520 734001 2083 3936

D 100  
HD 100  
MD 100 
TD 100 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
THD 100 
THD 101

R 6 
120,65

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD1000 422 016-6

D 10 
D 100 
DH 10 
HD 100 
MD 100 
TD 100 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
TD 104 
THD 100 
THD 101 
THD 102 
THD 103 
TMD 100

R 6 
120,65

D Ø: 46 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD1001 422 017-4

TD 120 A R 6 
130,18

D Ø: 54 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,2 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD1200 423 016-5

LAYOUT
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 120 
TD 120 
TD 121 
TD 122 
TD 123

R 6 
130,18

D Ø: 50 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 167,3 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD1201 423 017-3

TD 50 A/B R 6 
95,25

D Ø: 39,5 mm 
d Ø: 9,4 mm 
L: 142,8 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD5000 420 016-8

TD 50 A/B R 6 
95,25

D Ø:  35 mm 
d Ø:  9,4 mm 
L: 142,8 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD5001 420 017-6

D 60 
TD 60 
TD 61 
TD 610 
TD 63

R 6 
98,43

D Ø: 41 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 145,3 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD6000 420 553-0

D 60 
TD 60 
TD 61 
TD 610 
TD 63

R 6 
98,43

D Ø: 37 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 143,3 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD6001 465 549-4

TD 73 E R 6 
104,775

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,6 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD7300 037 VE 31090 000 
477 447

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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430 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 73 E R 6 
104,775 

D Ø: 39 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,5 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD7301 037 VA 31091 000 
477 443 

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C

R 6 
104,775

D Ø: 43 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,7 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD73E0 037 VE 31382 000 
3978768 
48322 

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C

R 6 
104,775 

D Ø: 39 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 149,7 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD73E1 037 VA 31383 000 
3978766 
48323 

TD 42 R 4 
105,57

D Ø: 36 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 150,3 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 D42000 4804480

TD 42 R 4 
105,57

D Ø: 42 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 150,3 mm 
α: 45° 
 
IN

03 0520 D42001 4804478

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C 
TD 70 A  
TD 70 B 
TD 70 C

R 6 
104,775

D Ø: 43 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 148,6 mm 
α: 29,5° 
 
IN

03 0520 D70000 421 016-7
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 7 A 
D 7 B 
D 7 C 
TD 70 A  
TD 70 B 
TD 70 C

R 6 
104,775

D Ø: 37 mm 
d Ø: 11 mm 
L: 148,5 mm 
α: 44,5° 
 
EX

03 0520 D70001 421 017-5

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
Euro 2/3 
 
IN

03 0520 D9A000 2052 8113 
037 VE 31972 000

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,6 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3-grooves 
 
Euro 2/3 
 
EX

03 0520 D9A001 2057 0965

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1-groove 
 
Euro 2/3 
 
IN

03 0520 D9A002 2045 0002 
2052 8110 
2052 8111

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

LAYOUT



VOLVO / VOLVO-PENTA

Zylinderköpfe
Cylinder heads 

432 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 9 A… 
D 9 A2A… 
D 9 A2B…

R 6 
120

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,7 mm 
α: 30° 
 
1-rillig 
1-groove 
 
Euro 2/3 
 
EX

03 0520 D9A003 2051 6141 
8148069

D 9 B R 6 
120

D Ø: 36 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192,7 mm 
α: 30° 
 
EX

03 0520 D9B000 20564039

D 11 R 6 
123 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
IN

03 0520 D11000 2054 0012 
2054 0013 
2054 0017 
85-3869 

D 11 R 6 
123 

D Ø: 38 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192,7 mm 
α: 30° 
 
3-rillig 
3 groove 
 
EX

03 0520 D11001 2046 4020 
2056 4019 
2056 4020 
86-3870 
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  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 12 A 
D 12 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 30° 
 
Euro 2 
 
IN

03 0520 D12000 1547 492 
3169 490 
3964 498 
8130 103 
85-5144 
037 VE 31088 000

D 12 A 
D 12 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,7 mm 
α: 45° 
 
Euro 2 
 
EX

03 0520 D12001 20441486 
3165 234 
8148 574 
86-5145 
037 VA 31089 000

D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,9 mm 
α: 30° 
 
Euro 3 
 
IN

03 0520 D12002 2036445 
20441645 
20459325 
20459326 
85-5143

D 12 C 
D 12 D

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,7 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 D12C01 20441945 

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

D Ø: 42 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 192 mm 
α: 25° 
 
Euro 4/5 
 
IN

03 0520 D13000 20561995 
20740798 
037 VE 31408 000

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS
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434 ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

  Ventile / Valves

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 13 A 
D 13 B 

R 6 
131 

D Ø: 40 mm 
d Ø: 8 mm 
L: 191,7 mm 
α: 40° 
 
Euro 4/5 
 
IN

03 0520 D13001 037 VA 31409 000 
20768506 
20768519 

D 16 C 
D 16 E 
D 16 G 

R 6 
144

D Ø: 49 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 192,9 mm 
α: 25° 
 
IN

03 0520 D16C00 20739058

D 16 C 
D 16 E 
D 16 G 

R 6 
144

D Ø: 46 mm 
d Ø: 10 mm 
L: 191,4 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 D16C01 20513284

D 16 A 
D 16 B 
TD 162... 
TD 163 ES

R 6 
144

D Ø: 47 mm 
d Ø: 9,5 mm 
L: 176,8 mm 
α: 30° 
 
IN

03 0520 TD1620 037 VE 31086 000 
1543026 
1556472 
1556813

D 16 A 
D 16 B 
TD 162... 
TD 163 ES

R 6 
144

D Ø: 45 mm 
d Ø: 9,5 mm 
L: 176,9 mm 
α: 45° 
 
EX

03 0520 TD1621 0130 7863 
037 VA 31087 000 
1543027 
1556473 
1556896 
863702

LAYOUT
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Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101

M16 x 126 mm 
 
für 4 Zylinder: 
5 Stk/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
7 Stk/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder 
5 pc/cylinder head 
for 6 cylinder 
7 pc/cylinder head

03 0121 600000 2045 9837

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 4/6 
101 

M12 x 1,75 x 108 mm 
 
für 4 Zylinder: 
13 Stk/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
19 Stk/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder 
13 pc/cylinder head 
for 6 cylinder 
19 pc/cylinder head

03 0121 600001 2045 9838 

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108 

M14 x 2 x 141 mm 
 
für 4 Zylinder: 
18 Stk/Zylinderkopf 
für 6 Zylinder: 
26 Stk/Zylinderkopf 
 
for 4 cylinder 
18 pc/cylinder head 
for 6 cylinder 
26 pc/cylinder head

03 0121 700000 1170 0334

D 9 A/B
D 11 A/B
D 12 A/C/D
D 13 A/B
DH 12 D

R 6 
120/123/131

M16 x 2 x 199 mm 03 0121 D00000 21345131

ZYLINDERKÖPFE / CYLINDER HEADS

LAYOUT
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Zylinderköpfe
Cylinder heads 

Z ylinderkopfschrauben / Cylinder head bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 9 A/B
D 11 A/B

R 6 
120

Schraubensatz, besteht aus:
set of bolts, consists of:
26 x 03 0121 D00000
M16 x 2 x 199 mm

03 0121 D00026 21345131

D 12 A/C/D
D 13 A/B
DH 12 D

R 6 
123/131

Schraubensatz, besteht aus:
set of bolts, consists of:
38 x 03 0121 D00000
M16 x 2 x 199 mm

03 0121 D00038 21345131

LAYOUT
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 Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102…

R 6 
120,64 

10 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
10 threaded holes version 
without bearings

03 0300 100000 1 545 657-7 
467 709 
6888669

TD 100...
TD 101...
TD 102...
THD 100...
THD 101...
THD 102...

R 6
120,64

10 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

10 threaded holes version
with bearings

03 0309 100000 1 545 657-7
467 709
6888669

D 10 A 
TD 102 
TD 103 
TWD 1031

R 6 
120,64 

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 103000 8126780 
8194304 
8194456

D 10 A
TD 102
TD 103
TWD 1031

R 6
120,64

14 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

14 threaded holes version
with bearings

03 0309 103000 8126780
8194304
8194456

TD 120... 
TD 121... 
TD 122…

R 6 
130,18

10 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
10 threaded holes version 
without bearings

03 0300 120000 468 617 
470 681-8 
6888740

TD 120...
TD 121...
TD 122...

R 6
130,18

10 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

10 threaded holes version
with bearings

03 0309 120000 468 617
470 681-8
6888740

TD 122... 
TD 123…

R 6 
130,18

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 123000 383 0814 
478 676-0 
8125583 

TD 122...
TD 123...

R 6
130,18

14 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

14 threaded holes version
with bearings

03 0309 123000 383 0814
478 676-0
8125583

new

new

new

new

LAYOUT
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE

R 4 
108

ohne Lager 
without bearings

03 0300 500000 20405540 
20900811

TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101

ohne Lager 
without bearings

03 0300 600000 20838068

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
108

ohne Lager 
without bearings

03 0300 700000 20412323 
21245957 

TAD 730 G 
TAD 730 P 
TAMD 71 A 
TAMD 71 B 
TAMD 72 A 
TAMD 72 P-A 
TAMD 72 WJ-A 
TD 710 G 
TD 71 A 
TD 71 AG 
TD 71 AW 
TID 71 A 
TID 71 AG 
TWD 710 G 
TWD 730 ME

R 6 
104,775 

6 Gewindelöcher im Flansch
ohne Lager

6 threaded holes version
without bearings

TAD 730 G: 2071097293...
TAD 730 P: ...2071018953
TAMD 71 B:...XXXXXXXXXX/78961
TAMD 72 P-A, TAMD 72 WJ-A: 
...XXXXXXXXXX/78960
TD 710 G: 2071097293...
TWD 710 G: 2071097293...
TWD 730 ME: ...2071078953

03 0300 710001 477116LAYOUT
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 730 G
TAD 730 P
TAMD 71 A
TAMD 71 B
TAMD 72 A
TAMD 72 P-A
TAMD 72 WJ-A
TD 710 G
TD 71 A
TD 71 AG
TD 71 AW
TID 71 A
TID 71 AG
TWD 710 G
TWD 730 ME

R 6
104,775

6 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

6 threaded holes version
with bearings

TAD 730 G: 2071097293...
TAD 730 P: ...2071018953
TAMD 71 B:...XXXXXXXXXX/78961
TAMD 72 P-A, TAMD 72 WJ-A: 
...XXXXXXXXXX/78960
TD 710 G: 2071097293...
TWD 710 G: 2071097293...
TWD 730 ME: ...2071078953

03 0309 710001 477116

D 12 A 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

14 Gewindelöcher im Flansch 
ohne Lager 
 
14 threaded holes version 
without bearings

03 0300 D12A00 20411189 
20533078 
20533089 
20538850 
3832928

D 12 A
D 12 C
D 12 D

R 6
131

14 Gewindelöcher im Flansch
mit Lager

14 threaded holes version
with bearings

03 0309 D12A00 2041 1189
2053 3078
2053 3089
2053 8850
3832928

TAD 13… 
D 13…

R 6 
131

Hub / stroke 158 mm 
 
Industriemotoren  
industrial applications: 
TAD1340-1345VE 
TAD1350VE 
TAD1360-1365VE 
TAD1371-1375VE 
TAD1341-1345GE 
TAD1350-1355GE 
Diesel Motoren / diesel engines: 
D13B-E MH, D13B-N MH, D13C1-A MP, 
D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP, 
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP, 
D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP, 
D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS), 
D13B-L MP, D13B-M MP 
Marine Gensets: 
D13B-E MG, D13B-F MG

03 0300 D13000 20486221 
20486222 
21230583 
85000536

new

new

LAYOUT
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  Kurbelwellen / Crankshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

Kurbelwellen
Crankshafts

TAD 13...
D 13...

R 6
131

Hub / stroke 158 mm
mit Lager / with bearings

Industriemotoren 
industrial applications:
TAD1340-1345VE
TAD1350VE
TAD1360-1365VE
TAD1371-1375VE
TAD1341-1345GE
TAD1350-1355GE
Diesel Motoren / diesel engines:
D13B-E MH, D13B-N MH, D13C1-A MP,
D13C2-A MP, D13C3-A MP, D13C4-A MP,
D13B-A MP, D13B-B MP, D13B-C MP,
D13B-D MP, D13B-G MP, D13B-H MP,
D13B-J MP, D13B-K MP, D13B-K MP (IPS),
D13B-L MP, D13B-M MP
Marine Gensets:
D13B-E MG, D13B-F MG

03 0309 D13000 2048 6221
2048 6222
2123 0583
85000536

new
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D 7
D 70
TD 70/71/73

R 6
104,775

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

03 0314 700000 7488 03 0 STD
471871
037 HL 18056 200

D 7
D 70
TD 70/71/73

R 6
104,775

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

03 0316 700000 1888 H07 0 STD
270432
87 228 600
037 HS 18057 200

D 9
D 11

R 6
120/123

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

03 0314 D11000 9141 03 0 STD
8148113
20867178
038 HL 20096 000

D 9
D 11

R 6
120/123

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

03 0316 D11000 2023 H07 0 STD
8148113
20867178
77 832 600
038 HS 20097 000

TD 120/121/123
D 12/13

R 6
130,18/131

Anlaufscheibe
Stop washer
STD

03 0305 D13001 7975 01 0 STD
423285
71 183 600
037 AL 10249 000

TD 120/121/123
D 12/13

R 6
130,18/131

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

03 0305 D13000 1918 A04 0 STD
276791
78 520 600

D 12
D 13

R 6
131

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

03 0314 D13000 8567 03 0 STD
20530900
037 HL 21040 000

D 12
D 13

R 6
131

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

03 0316 D13000 1970 H07 0 STD
20530916
276615
77 751 600
037 HS 21041 000

D 12
D 13

R 6
131

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
0,25

03 0314 D13001 8567 03 0 025
205786240
037 HL 21040 025

D 12
D 13

R 6
131

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
0,50

03 0314 D13002 8567 03 0 050
037 HL 21040 050

D 10
TD 100/101/102/103
THD 103

R 6
120,64

Anlaufscheibensatz
Stop washer set
STD

03 0305 TD0000 2009 A04 0 STD
276758
78 745 600
037 AS 10651 000

D 10
THD 100/102/103

R 6
120,64

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

03 0314 TD0000 2949 03 0 STD
270438
037 HL 10256 000

D 10
TD 100/101/102/103
THD 103

R 6
120,64

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

03 0316 TD0000 1492 H07 0 STD
87 515 600
037 HS 10596 000

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

new

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference



442

VOLVO / VOLVO-PENTA

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

TD 120/121/122/123 R 6
130,18

Hauptlagerpaar
Main bearing pair
STD

03 0314 TD1200 2865 03 0 STD
270449
78 519 600
037 HL 10243 000

TD 120/121/122/123 R 6
130,18

Hauptlagersatz
Main bearing set
STD

03 0316 TD1200 1487 H07 0 STD
87 561 600
037 HS 10589 000
037 HS 10589 200

new

new

 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 7
TD 70/71/73

R 6
104,775

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

03 0315 700000 7487 03 0 STD
270115
037 PL 18054 200

D 7
TD 70/71/73

R 6
104,775

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

03 0317 700000 1887 P06 0 STD
87 230 600
037 PS 18055 200

D 12 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

03 0315 D12000 7481 03 0 STD
276134
1547742
77 750 600
038 PL 19914 000

D 12 R 6
131

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

03 0317 D12000 1881 P06 0 STD
276134
1547742
77 750 600

D 12 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,25

03 0315 D12001 7481 03 0 025
77 750 610
038 PL 19914 025

D 12 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,50

03 0315 D12002 7481 03 0 050
77 750 620
038 PL 19914 050

D 13 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

03 0315 D13000 9759 89 0 STD

D 13 R 6
131

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

03 0317 D13000 2085 P06 0 STD
20580558
77 898 600
038 PS 20862 000

D 13 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,25

03 0315 D13001 9759 89 0 025

new

new

new

new

new

new

new

new

new

Kurbelwellen
Crankshafts

 Kurbelwellenlager / Crankshaft bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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 Pleuellager / Conrod bearings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 13 R 6
131

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
0,50

03 0315 D13002 9759 89 0 050

D 10
TD 100/101/102/103
THD 103

R 6
120,64

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

03 0315 TD0000 4075 03 0 STD
270124

D 10
TD 100/101/102/103
THD 103

R 6
120,64

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

03 0317 TD0000 1703 P06 0 STD
87 269 600

TD 120/121/122/123 R 6
130,18

Pleuellagerpaar
Conrod bearing pair
STD

03 0315 TD1200 4076 03 0 STD
270130
037 PL 10242 000

TD 120/121/122/123 R 6
130,18

Pleuellagersatz
Conrod bearing set 
STD

03 0317 TD1200 1704 P06 0 STD
87 271 600
037 PS 10588 000

new

new

new

new

new



444

VOLVO / VOLVO-PENTA

KURBELWELLEN / CRANKSHAFTS

Kurbelwellen
Crankshafts

 Schwungräder / Flywheels

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11 R 6 
123

für automatisches Getriebe 
ohne Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 72 mm 
 
for automatic gearbox 
without flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 72 mm

03 0330 D1100A 20742684A

D 11 R 6 
123

für manuelles Getriebe 
mit Flansch 
außen-Ø 430 mm 
innen-Ø 66 mm 
 
for manual gearbox 
with flange 
outer-Ø 430 mm 
inner-Ø 66 mm

03 0330 D1100M 20742684M

D 12 A 
D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

Ø 430 mm 03 0330 D12000 1677033 
20729327 
8170798

D 13 A/B/C R 6
131

Ø 430 mm 03 0330 D13001 20537671
20729380
21184666
21246953

D 16 C R 6 
144

Ø 430 mm 03 0330 D16000 20441568

D 16 C
D 16 E
D 16 G

R 6
144

03 0330 D16001 21630898

new
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D 13 A
D 13 B

R 6
131

außen-Ø 492 mm
innen-Ø 450 mm
153 Zähne

outer-Ø 492 mm
inner-Ø 450 mm
153 gear teeth

03 0331 D00000 20711957
8193939

 Zahnkränze / Ring gears

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

new
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Zylinder/Kolben / Cylinder/Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

besteht aus: 
consists of:
03 0320 D12000 - 038 56 00 OEG
03 0119 D12000 - 20498544

03 0329 D12000 038 56 90 OEG 
20509930 
20515059 
40 338 960

D 10 A 320/360
D 10 B 320 /360
DH 10 A 360
TD 10 A

R 6
120

besteht aus: 
consists of:
03 0320 DH1000 - 038 44 00 OEG
03 0119 102000 - 422 840

03 0329 DH1000 038 44 90 OEG

DH 12 E 340 
DH 12 D 340

R 6 
131

besteht aus: 
consists of:
03 0320 DH1200 - 038 65 00 OEG
03 0119 D12000 - 20498544

03 0329 DH1200 038 65 90 OEG 
20521949

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 
 
besteht aus:  
consists of: 
03 0320 D13000 - 038 89 00 OEG 
03 0119 D13000 - 20760235

03 0329 D13000 038 89 90 OEG 
21027623 
21209696 
21523462 
41 088 960

TAD 1630 G/P/GE 
TAD 1631 G 
TWD 1630 G/P

R 6 
144

besteht aus: 
consists of:
03 0320 TAD163 - 038 55 00 OEG
03 0119 D16000 - 1556 532

03 0329 TAD163 038 55 90 OEG

TAMD 122 
TID 121 
TWD 1210

R 6 
130,18

besteht aus: 
consists of: 
03 0320 TID121 - 037 99 00 OEG 
03 0119 122000 - 478 149

03 0329 TID001 037 99 92 OEG

Zylinder / Kolben
Cylinder / Pistons

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

LAYOUT
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 Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 60... 
TD 61... 
TD 63... 
TID 61... 
TWD 610 G

R 6 
98,43 

A 110 
C 119,1 
L  237,4 
H+F 9,66+3,59 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 061000 037 WN 27 
420 534 
465 808 
89 352 110

TD 60... 
TD 61... 
TD 63... 
TID 61... 
TWD 610 G

R 6 
98,43 

A 110 
C 119,1 
L  237,4 
H+F 9,66+3,59 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 061000 037 WN 27 
420 534 
465 808 
89 352 110 

TD 70... 
TD 71 A 
TD 71 GE 
TID 70 GG 

R 6 
104,775 

A 117 
C 127 
L  257 
H+F 11,66+0,74 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 070000 037 WN 11 
88 868 110 

TD 70... 
TD 71 A 
TD 71 GE 
TID 70 GG 

R 6 
104,775 

A 117 
C 127 
L  257 
H+F 11,66+0,74 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 070000 037 WN 11 
421 430 P04 
88 868 110 

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
TDH 101 B 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  294 
H+F 11,74+0,8 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 100000 037 WN 18 
422 093 
540167 
88 476 110 

Zylinderlaufbuchsen
Cylinder liners

VO
LV

O
VO
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O
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TA
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
THD 101 B 
TMD 100 A 
TMD 100 D

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  294 
H+F 11,74+0,8 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 100000 037 WN 18 
422 090 P06 
422 093 
540167 
88 476 110 

TD 100... 
TD 101... 
TD 102 GB 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
THD 102 A 
THD 102 C

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  296 
H+F 11,52+3,5 
 
mit Freidrehung 
ohne Dichtringe 
 
with recess 
without sealrings

03 0110 101000 037 WN 34 
154 504 0 
154 504 5 
422 860 
479 604 
479 684 
89 427 110

TD 100... 
TD 101... 
TD 102 GB/GC 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
TMD 102 A 
TMD 102 C

R 6 
120,64 

A 134 
C 147 
L  296 
H+F 11,52+3,5 
 
mit Freidrehung 
mit Dichtringen 
 
with recess 
with sealrings

03 0119 101000 037 WN 34 
479 684 
89 427 110 

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 102 F... 
TD 102 G... 
TD 102 KF 
THD 102 KD

R 6 
120,64 

A 133,8 
C 147 
L  287,5 
H+F 11,5+3,5 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 102000 037 WN 29 
89 431 110 
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 102 F... 
TD 102 G... 
TD 102 KF 
THD 102 KD

R 6 
120,64 

A 133,8 
C 147 
L  287,5 
H+F 11,5+3,5 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 102000 037 WN 29 
422 840 
89 431 110 

TAD 120 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB 
TD 122 KBE

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L  311 
H+F 13,52+0,7 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 120000 037 WN 22 
175 051 
545 671 
89 084 110 

TAD 102 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB 
TD 122 KBE

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L  311 
H+F 13,52+0,7 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 120000 037 WN 22 
134 970 
175 051 
545 671 
89 084 110 

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TAD 120 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TAMD 122 D 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TWD 1210 G

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L  311 
H+F 10,52+0,7 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings 

03 0110 121000 037 WN 25 
271 155 
275 755 
470 286 
89 328 110 

TAD 102 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TAMD 122 D 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TWD 1210 G

R 6 
130,18 

A 143,9 
C 157,6 
L 311 
H+F 10,52+0,7 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 121000 470 286 
89 328 110 

TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE

R 6 
130,18 

A 144 
C 157,6 
L  313,5 
H+F 10,52+3,28 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 122000 037 WN 30 
478 149 
89 399 110

LAYOUT
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121... 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE

R 6 
130,18 

A 144 
C 157,6 
L 313,5 
H+F 10,52+3,28 
 
mit Dichtringen 
with sealrings 

03 0119 122000 037 WN 30 
89 399 110

D 7 C 
TAD 740 GE 
TWD 740 GE

R 6 
107

A 117 
C 129,4 
L  256,8 
H+F 9,4+0,95

ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D7C000 20483013 
89 839 110

D 7 C 
TAD 740 GE 
TWD 740 GE

R 6 
107

A 117 
C 129,4 
L  256,8 
H+F 9,4+0,95

mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D7C000 20483013 
89 839 110

D 11 430 
D 11 A370 
D 11 F-A 
D 11 H-A 
D 11 H-B

R 6 
123

A 139,0 
C 149,0 
L 250,0 
H+F 11,2+0,85 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D11000 037 LW 00100 000 
20820662 
3809305 
21719825

D 11 430 
D 11 A370 
D 11 F-A 
D 11 H-A 
D 11 H-B

R 6 
123

A 139,0 
C 149,0 
L 250,0 
H+F 11,2+0,85 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D11000 037 LW 00100 001 
20820662 
3809305 
21719825

ZYLINDER/KOLBEN / CYLINDER/PISTONS

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 12 A 
D 12 B/C/D 
DH 12 D/E 

R 6 
131 

A 144 
C 159,6 
L  272,8 
H+F 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D12000 20480098 
20498544 
89 593 110 

D 12 B 
D 12 C 
D 12 D 
DH 12 D 
DH 12 E 
TAD 1240 GE 
TAD 1241 GE 
TAD 1241 VE 
TAD 1250 VE 
TWD 1240 VE 
TWD 1241 VE 
TWD 1242 VE

R 6 
131 

A 144 
C 159,6 
L  272,8 
H+F 11,2+0,9 
 
Euro 2/3 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D12000 20480098 
20498544 
89 593 110 

D 12 A R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  276,4 
H+F 11,2+4,45 
 
Euro 2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D12001 037 WN 35 
1677874 

D 12 A R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  276,4 
H+F 11,2+4,45 
 
Euro 2 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D12001 037 WN 35 
1677874 

LAYOUT
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  Zylinderlaufbuchsen / Cylinder liners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 13 A... 
D 13 B... 
TAD 1340 - 1345 GE 
TAD 1350 - 1355 GE 
TAD 1340 - 1345 VE

R 6 
131

A 143,9 
C 159,6 
L  262 
H+F 11,2+0,9 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D13000 20760235 
20858451 
270 950 
89 886 110

D 13 A... 
D 13 B... 
TAD 1340 - 1345 GE 
TAD 1350 - 1355 GE 
TAD 1340 - 1345 VE

R 6 
131 

A 143,9 
C 159,6 
L  262 
H+F 11,2+0,9 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D13000 20760235 
20858451 
270 950 
89 886 110 

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TD 163 ES 
TWD 1630 P

R 6 
144

A 158,9 
C 172 
L 315 
H+F 13,09+2 
 
ohne Dichtringe 
without sealrings

03 0110 D16000 1556532 
037 WN 36

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TD 163 ES 
TWD 1630 P

R 6 
144

A 158,9 
C 172 
L 315 
H+F 13,09+2 
 
mit Dichtringen 
with sealrings

03 0119 D16000 1556532 
037 WN 36LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 60… 
TD 61… 
TD 63… 
TID 61… 
TWD 610 G

R 6 
98,43

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 061000 - 465 808 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 061000 - 465 808

03 0111 061000 271 161 
271 161-2 
36095

D 70... 
TD 70... 

R 6 
104,775 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 070000 - 421 430 P04 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 070000 - 421 430 P04

03 0111 070000 271 160 
271 160-4 

TD 70… 
TD 71… 
TD 73 G 
TID 70 GG

R 6 
104,775 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 071000 - 471 710 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 071000 - 471 710

03 0111 071000 271 159 
271 159-6 

D 100... 
HD 100... 
MD 100... 
TD 100... 
THD 100... 
THD 101 B 
TMD 100 A

R 6 
120,64 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 100000 - 422090P06 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 100000 - 422090P06

03 0111 100000 271 158 
271 158-8 
36033 

D 10 A 
D 10 B 
D 10 C 
DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
GH 10 C 
TD 100... 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100... 
THD 101... 
THD 102... 
TMD 102 A 
TMD 102 C

R 6 
120,64 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 101000 - 479684 
03 0110 102000 - 422840 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 101000 - 479684 
03 0110 102000 - 422840

03 0111 101000 271 157 
271 157-0 
36377 LAYOUT
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 Dichtringsätze / Set of sealrings

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 120 BHC 
TAD 121 CHC 
TAMD 120... 
TAMD 121 C 
TAMD 121 D 
TD 120... 
TD 121 F... 
TD 121 GD 
TD 121 GG 
TD 121 K 
TD 122 GB 
TD 122 KBE

R 6 
130,18 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 120000 - 134970 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 120000 - 134970 

03 0111 120000 271 181-0 

TD 120 C 
TD 120 D 
TD 120 E 
TD 120 F/FA/FB/FC 
TD 120 G/GA

R 6 
130,18 

Dichtringsatz 
set of sealrings

03 0111 120001 271 156-2

D 12... 
DH 12... 
TAD 1230... 
TAD 1231... 
TAD 1240... 
TAD 1241... 
TAD 1250... 
TAMD 120... 
TAMD 121... 
TAMD 122... 
TD 120... 
TD 121... 
TD 122... 
TID 120 FG 
TID 121... 
TMD 121... 
TMD 122 A 
TWD 1231 VE 
TWD 1234 VE 
TWD 1241 VE 
TWD 1242 VE

R 6 
130,18/131 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 122000 - 478149 
03 0110 D12000 - 20498544 
03 0110 D12001 - 1677874 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 122000 - 478149 
03 0110 D12000 - 20498544 
03 0110 D12001 -1677874 

03 0111 121000 270 950-9 
46829 

TD 121 R 6 
130

Dichtringsatz 
set of sealrings

03 0111 121001 271 155-4

D 16 A 
D 16 B 
TAD 1630 G 
TAD 1630 GE 
TAD 1630 P 
TAD 163 ED 
TWD 1630 P

R 6 
144 

Dichtringsatz, passend für 
Zylinderlaufbuchse: 
03 0110 D16000 - 1556532 
 
set of sealrings, fits for 
cylinder liner: 
03 0110 D16000 - 1556532

03 0111 162000 037 SK 50028 000 
270 935-0 

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Pleuelstangen / Connecting rods

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

TD 100 
TD 101

R 6 
120,64

D1: 52 
D2: 90,925 
L: 260

03 0310 100000 1545299 
846731

TD 120 
TD 121 
TD 122

R 6 
130,18

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 275

03 0310 120000 186 749 
470 424

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
108 

D1: 42 
D2: 72,5 
L: 210

03 0310 700000 2058 5982

D 12 A… R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,8 
L: 260

03 0310 D12A00 154 7124 
20412200 
3184823

D 12 A 
TAD 1241 GE 
TAD 1242 GE 

R 6 
131 

D1: 55 
D2: 96,835 
L: 260 
 
Trapez 
Crack Pleuelstange 
 
trapezoidal 
crack connecting rod

03 0310 D12A01 21160343 
3849405 

PLEUELSTANGEN /CONNECTING RODS

Pleuelstangen
Connecting rods
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

 Pleuelschrauben / Big end bolts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D
2

D
1

Ø
 A

Ø
 B

D 5 A... 
D 7 A... 
TD 52... 
TAD 52... 
TAD 53... 
TD 72... 
TAD 72... 
TAD 73... 
TAD 75... 
TAD 76…

R 4/6 
101/108 

M12 x 1,5 x 73 mm 03 0311 700000 1170 0326

LAYOUT
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Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 Kolben / Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

passend für: 
suitable for:
03 0329 D12000 - 038 56 90 OEG

03 0320 D12000 038 56 00 OEG

D 10 A 320/360
D 10 B 320 /360
DH 10 A 360
TD 10 A

R 6
120

passend für: 
suitable for:
03 0329 DH1000 - 038 44 90 OEG

03 0320 DH1000 038 44 90 OEG

DH 12E 340/460 
DH 12D 340

R 6 
131

passend für: 
suitable for:
03 0329 DH1200 - 038 65 90 OEG

03 0320 DH1200 038 65 00 OEG

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 
 
passend für:  
suitable for: 
03 0329 D13000 - 038 89 90 OEG

03 0320 D13000 038 89 00 OEG 

TAD 1630 G/P/GE 
TAD 1631 G 
TWD 1630 G/P

R 6 
144

passend für: 
suitable for:
03 0329 TAD163 - 038 55 90 OEG

03 0320 TAD163 038 55 00 OEG

TAMD 122 
TID 121   
TWD 1210

R 6 
130,18

passend für: 
suitable for:
03 0329 TID001 - 037 99 92 OEG

03 0320 TID121 037 99 00 OEG

Kolben
Pistons

KOLBEN / PISTONS

LAYOUT
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 Kolben 
Pistons
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  Kolbenringsätze / Piston ring sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 /B/C/D 
DH 12 D/E 
TAD 1250/1251/1252 VE

R 6 
131

4,0 / 3,0 / 4,0 mm

für Kolben / for piston:
03 0320 D12000 - 038 56 00 OEG
03 0320 DH1200 - 038 65 00 OEG

03 0321 D12000

TD 120 
TD 121 
TD 122

R 6 
130,18

2,38 / 3,16 / 4,74 mm 03 0321 T12000

TAD 1230 
TAD 1231 
TAD 1232  
TAMD 122 
TD 121  
TID 121  
TID 123 
TWD 1210 
TWD 1211 
TWD 1230

R 6 
130,18

3,50 / 3,16 / 4,74 mm 03 0321 T12001

VO
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O
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 Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 100 A 
TD 100 C 
THD 100 D 
THD 100 DA 
THD 100 DB 
THD 100 DC 
THD 100 DD

R 6 
120,64 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 100000 422 363-2 
467 853-8

D 10 A 
D 10 B 
TD 100 G 
TD 100 GA 
TD 101... 
TD 102... 
THD 100 E... 
THD 100 KC 
THD 101... 
THD 102…

R 6 
120,64 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 102000 1545 071-1 
479 450 
479 610-8 
8194480 

TD 120 F 
TD 120 FG 
TD 120 G 
TD 120 GA 
TD 121... 
TD 122…

R 6 
130,18 

mit metrischem Gewinde 
with metric thread 
M10 x 1,25 

03 0500 122000 468 723-2 
478 750 
479 620-7 
819 3727

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE

R 4 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 500000 2127 2771 

D 7 C-A TA 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE

R 6 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 700000 2127 2768 

D 7 A-B TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 VE 
TAD 720 GE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108 

mit Zahnrad 
with gear 

03 0500 700001 2124 6145 LAYOUT
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Camshafts
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  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 7 C 
TAD 740 GE 
TAD 741 GE 
TWD 731 VE 
TWD 740 GE 
TWD 740 VE

R 6 
107 

Euro 1/2 03 0500 D70000 8192784 

D 9 A R 6
120

03 0500 D9A000 20451774

D 9 A R 6
120

03 0500 D9A001 20451775

D 7 E R 6
108

03 0500 D7E000 20795692
21311517
21451261
21451262

D 11 R 6 
123

03 0500 D11000 20746807

D 11 325/355/365/385
D 11 A 430
D 11 C 330/370/410/450
D 11 K 330 /370/380/410/
430/450/460

R 6
123

ohne Lager / without bearings
Motorbremsentyp / Engine Brake Type
EBR-VEB & EBR-EPGC

03 0500 D11001 23289157
22584594
22431874
20746808

D 11 C R 6
123

Euro 5
ohne Lager / without bearings
Motorbremsentyp / Engine Brake Type
EBR-VEB & EBR-EPGC

03 0500 D11C00 22584592
22431872
21189194

D 11 K R 6
123

Euro 6 03 0500 D11K00 21745877
22431870
23271090
23289200

D 12 A 
D 12 B

R 6 
131

Euro 2 03 0500 D12A00 814 8524

D 12 C 
D 12 D

R 6 
131

Euro 3 03 0500 D12C00 316 5224

D 12 C/D 
DH 12 C/D 
D 12 D Gen. 6 
DH 12 E Gen. 6

R 6 
131

03 0500 D12C01 316 5423

D 13 FH/FM/FMX 
D 13 NH9/10/11/12/13/16

R 6 
131

03 0500 D13000 22431885

D 13 VEB + Euro 3/6 R 6 
131

Motorbremse einschließlich
Abgasdruckregler 
engine brake including exhaust
pressure governor

03 0500 D13001 20742607

D 13 K R 6
131

Euro 6 03 0500 D13002 21807011
22145979
22431878

new

new

new

new

new

LAYOUT



462 NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS

Nockenwellen
Camshafts

VOLVO / VOLVO-PENTA

  Nockenwellen / Camshafts

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 13 A R 6 
131

Euro 4/5 03 0500 D13A00 207 426 10

D 13 A R 6 
131

03 0500 D13A01 22431883

D 13 A 
FH/FM 13 

R 6 
131

Euro 3 03 0500 D13A02 22431887

D 13 C 
FH/FM 13

R 6 
131

Euro 4 03 0500 D13C00 22431881

D 13 C 380/420/460/500/540 R 6
131

Euro 5 / EEV
(außer/except D 13 C 540)
ohne Lager / without bearings
Motorbremsentyp / Engine Brake Type
EBR-VEB, EGR-C, EBR-VEB7, EBR-VGTC

03 0500 D13C01 22431882
22584598
20920956

D 13 K R 6
131

Euro 6 03 0500 D13K01 22475254
22486978
23271081
23289181

D 16 A 
TD 162 
TD 163

R 6 
144

03 0500 D16000 1543704-9

TAD 1670-72 VE R 6
144

03 0500 TAD167 20950804
22431891

new

new

LAYOUT
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 Ventilstößel / Valve tappets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

 

NOCKENWELLEN / CAMSHAFTS VO
LV

O
VO

LV
O

-P
EN

TA

D/TD 50/60/61/70/71 
TAMD 61/70/71… 
TID 61/70… 
TWD 610 G... 
TMD 70…

R 6 
95,25/98,43/ 
104,775

mit 4 Bohrungen 
4 hole version

03 0510 070000 421 067-0

D/TD 50/60/61/70/71 
TAMD 61/70/71… 
TID 61/70… 
TWD 610 G... 
TMD 70…

R 6 
95,25/98,43/
104,775

ohne Bohrungen 
without holes

03 0510 070001 471037-2

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

für Guss-Nockenwelle 
for casted camshafts

03 0510 120000 479 031-7

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

gehärtete Version 
für Stahl-Nockenwellen 
 
reinforced version 
for steel camshafts

03 0510 120001 479 863-3 

D 100... 
TD 100/101/102/103... 
TD 120/121/122/123... 
THD 100/101/102/103...

R 6 
120,67/130,18

mit 2 Nuten 
with 2 grooves

03 0510 120002 1535539

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101

03 0510 600000 20460007

LAYOUT
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464

Kraftstoffpumpen
Fuel pumps

KRAFTSTOFFPUMPEN / FUEL PUMPS

  Kraftstoffpumpen / Fuel pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11 A/B/C/K
D 13 A/B/C/H/K
D 16 C/E/G

R 6
123/131/144

mechanisch
mechanic

03 1500 D00000 2099 7341
7420 997 341
7421 476 011
7485 103 778

D 12 A 
D 12 B 
D 12 C

R 6 
131

mechanisch 
mechanic

03 1500 FH0000 20411997 
20441871 
20752310 
20769469 
21067551

D 12 C-A MP 
D 12 D 
TAD1240GE 
TAD1241GE/VE 
TAD1242GE/VE 
TAD1250-1252VE

R 6 
131

mechanisch 
mechanic

03 1500 FH0001 20440372 
20749646 
3092459

 Hydraulikpumpen / Hydraulic pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 11 C
D 13 A/B/C/K
D 16 G/K

R 6
123/131/144

03 1390 FH0000 21110365
21186659
21488833

new

new

LAYOUT
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Kompressoren
Compressors

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference
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VOLVO / VOLVO-PENTA

465KOMPRESSOREN / COMPRESSORS

VO
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 Kompressor-Kolben / Compressor-Pistons

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

F 6 
FL 6  
F 7 
FE 7 
FL 7 
FM 7

R 6 
120/126/128

nur Kolben  
piston only 
 
Ø 92 mm 
 
für 1+2-Zylinder Kompressor 
for 1+2-cylinder compressor 
 
360 ccm / 720 ccm

03 1380 D70000 21136690

D 7 
D 11

R 6 
127

nur Kolben  
piston only 
 
Ø 75 mm

03 1380 D70001 1697282 

D 10A 
DH 10A 
D 12 A/C/D 
DH 12 A/C/D

R 6 
120,65/131 

nur Kolben 
piston only 
 
Ø 85 mm

03 1380 FH1200 1698686 

D 11 
D 13

R 6 
127/131

nur Kolben 
piston only  
 
Ø 88 mm

03 1380 FH1201 1698848 

LAYOUT
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Ölpumpen
Oil pumps
Auspuffkrümmer
Exhaust elbows

 

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

466 AUSPUFFKRÜMMER / EXHAUST ELBOWS

VOLVO / VOLVO-PENTA

  Auspuffkrümmer / Exhaust elbows

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 122
TD 123
D 12 A
D 12 D

R 6
130,18/131

SEITE / SIDE 03 1400 TD0000 1547521
20451672
20533286
20743488

TD 122
TD 123
D 12 A
D 12 D

R 6
130,18/131

MITTE / MIDDLE 03 1400 TD0001 1547520
8170972
20533282
20743486

new

new
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VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölpumpen
Oil pumps
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ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

 Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 100 G 
TD 100 F 
TD 101 G 
TD 101 F 
TD 102 
TD 103

R 6 
120,64

03 1800 101000 1545 119 
479 319

D 10 A 
TD 102 
TD 102 F 
TD 102 FS 
TD 103

R 6 
120,64

03 1800 102000 1545824 
479 317

D 10 A 
TD 101 
TD 102 
TD 103 
TD 121 G 
TD 121 F 
TD 122

R 6 
120,64/130,18

03 1800 122000 468 023 
468 351 
470 343 
478 285 
478 649

D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE 
TD 720 GE

R 4/6 
108

03 1800 500000 20515177

TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101

03 1800 600000 20574451

D 6 A 
D 7 A 
TD 71... 
TD 73…

R 6 
98,43/104,775

D 7 A 285: Motor Nr. 45687... 
TD 73: Motor Nr. ...141071 
 
D 7 A 285: engine no. 45687... 
TD 73: engine no. ...141071

03 1800 071000 471 733 
477 547

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE

R 6 
108 

03 1800 700000 20524412 

TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
V 6/8 
108/132

03 1800 700001 20875082



VOLVO / VOLVO-PENTA

Ölpumpen
Oil pumps

468 ÖLPUMPEN / OIL PUMPS

  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 7 A/B 
TAD 730 G/P/V 
TAD 740 GE 
TAD 741 GE 
TAMD 63 L-A/P-A 
TAMD 71 A/B 
TAMD 72 A/P-A/WJ-A 
TAMD 73 P-A/WJ-A 
TAMD 74 A/A-A/A-B 
TAMD 74 C-A/C-B/L-A 
TAMD 74 L-B/P-A/P-B 
TAMD 75 P-A 
TD 610 G 
TD 71 ACE/F/G/KAE/KBE 
TD 73 /KBE/KDE/KHE 
TWD 610 G 
TWD 740 GE

R 6 
107

03 1800 FL0000 864760

D 9 A/B 
TAD 940 GE/VE 
TAD 941 GE/VE 
TAD 942 GE/VE 
TAD 943 VE 
TAD 950 VE 
TAD 951 VE 
TAD 952 VE

R 6 
120

03 1800 FM0000 20758237

DH 10 A 
GH 10 A 
GH 10 B 
THD 103 K 
THD 103 KB 
THD 103 KD 
THD 103 KF 
THD 104 K

R 6 
120,64 

03 1800 DH10A0 21160331 
425 242

D 12… 
TAD 1240 GE/VE 
TAD 1241 GE/VE 
TAD 1242 GE/VE 
TAD 1250 VE 
TAD 1251 VE 
TAD 1252 VE 
TWD 1240 VE

R 6 
130,18/131

03 1800 FH1202 8170261

D 12 C R 6 
131 

03 1800 FH1201 20709848 
8170465 
98180104

LAYOUT
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  Ölpumpen / Oil pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 13… 
TAD 1340 VE 
TAD 1341-1345 GE/VE 
TAD 1350-1353 GE/VE 
TAD 1354 GE 
TAD 1355 GE 
TAD 1360-1365 VE 
TAD 1371-1375 VE

R 6 
131

03 1800 FH1203 20824906

D 13 A 
D 13 B

R 6 
131

03 1800 D13000 20835230 
21736639

D 16 A/B 
TAD 1630 G/GE/P/V 
TAD 1631 G/GE 
TAMD 162 A/B/C/C-B/C-C 
TAMD 163 A-A/P-A 
TAMD 165 A-A/C-A/P-A 
TD 162 F 
TD 163 E 
TD 164 KAE 
TID 162 AG/AGP/AP/APB 
TWD 1620 G 
TWD 1630 G/P/V

R 6 
144

03 1800 FH1600 1556730

D 16 C/E/F/G/H/K 
D 16 C-A MG/C-A MH/C-B 
MH/C-C MH 
TAD 1640-1642 GE/VE 
TAD 1643 VE 
TAD 1650 GE/VE 
TAD 1651 GE 
TAD 1660-1662 VE 
TAD 1670-1672 VE 
TWD 1643 GE 
TWD 1652 GE 
TWD 1653 GE 
TWD 1663 GE 
TWD 1672 GE 
TWD 1673 GE

R 6 
144

03 1800 FH1601 20553753
1556018LAYOUT
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Ölkühler
Oil coolers

470 ÖLKÜHLER / OIL COOLERS

 Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 420 VE 
TAD 420 VE

R 4 
101

03 1820 600000 20532396

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
TD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 520 GE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE

R 4 
108 

03 1820 500000 20715675 

TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE

R 6 
101 

03 1820 600001 20511773 

TD 720 GE R 6 
108

03 1820 700000 20715679

D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
D 7 C-B TA 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 GE 
TAD 722 VE 
TAD 730 GE 
TAD 731 GE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 6 
108 

03 1820 700001 20715681

D9 A2A D9-425/D9-500/D9-
575/D9 AMG/D9 A-MH 
D9 A2B D9-425/D9-500/D9-
575/MH 
D9 A2C/A2D/A2E/A2F 
D9 A2G/A2H/A2J/A2K 
D11 A-A/A-B/A-C/A-C (IPS) 
D11 A-D/A-D(IPS)/A-E 
D11 B1-A MP/B2-A MP 
TAD941GE

R 6 
120

6 Lamellen  
6 fins

03 1820 D90000 20729259 
8170816

TAD 1230G/1230P/1231GE 
TAD 1232GE 
TD 120C/120G/1210G 
TD 121G-87121GP-87 
TID 120FG/121FG 
TWD 1210G/1210P/1210V 
TWD 1211G/1211P/D1211V 
TWD 1230V/1230VE/1231VE

R 6 
131

03 1820 TD1200 468612

LAYOUT
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  Ölkühler / Oil coolers

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TAD 1240GE/1241GE/1242GE 
TAD 1241VE/1242VE/1250VE 
TAD 1251VE/1252VE 
TWD 1240VE

R 6 
131

7 Lamellen 
7 fins

03 1820 D12000 20749399 
8130186

D 13 A/B/C/K B13R/FH 
D 13 FH(4)/FM/FM(4) 
D 13 F/H A35F 
D 13 F/H EC380D/EC480D 
D 13 F/H L150G/L180G 
D 13 F/H L220G/L250G

R 6 
131

7 Lamellen  
7 fins

03 1820 D13000 20505537

TAD 1340-1345VE 
TAD 1350-1353VE 
TAD 1360-1365VE 
TAD 1371-1375VE 
D 13 B-E MH/B-N MH 
D 13 C1-A MP/C2-A MP 
D 13 C3-A MP/C4-A MP 
D 13 B-A MP/B-B MP 
D 13 B-C MP/B-D MP 
D 13 B-G MP 
D 13 3B-H MP/B-J MP/ 
D 13 B-K MP/B-L MP 
D 13 B-M MP 
D 13 B-E MH/B-N MH 
D 13 B-E MG/B-F MG

R 6 
131

8 Lamellen  
8 fins

03 1820 D13001 20742946

LAYOUT
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Wasserpumpen
Water pumps

472 WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

 Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

TD 101... 
TD 102... 
TD 103... 
TD 121... 
TD 122... 

R 6 
130,18 

nicht / not 
TD 101 G 

03 2000 121000 1 545 261 
1 675 945 
1698 620 
20431484 
3184 802 
468 250 
468 937 
470 232

TD 102 
TD 103

R 6 
120,65

03 2000 123000 20431484

TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 620 VE

R 4/6 
101 

03 2000 600000 20726081

D 5 A-A T 
D 5 A-A TA 
D 5 A-B TA 
D 7 A-B TA 
D 7 C-A TA 
TD 420 VE 
TAD 420 VE 
TAD 520 VE 
TAD 620 VE 
TAD 650 VE 
TAD 660 VE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 VE 
TAD 732 GE 
TAD 733 GE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6 
107/108 

03 2000 700000 21404502 

TAD 520 VE 
TAD 720 VE 
TAD 721 VE 
TAD 721 VE

R 4/6 
108 

03 2000 700001 2172 7941

TD 520 GE 
TAD 520 GE 
TAD 520 VE 
TAD 530 GE 
TAD 531 GE 
TAD 532 GE 
TD 720 GE 
TAD 720 GE 
TAD 720 VE 
TAD 721 GE 
TAD 721 VE 
TAD 722 VE 
TAD 750 VE 
TAD 760 VE

R 4/6 
108 

03 2000 700002 2172 7936 LAYOUT
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  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 5 F 
D 5 E 
TAD 530-532 GE 
TAD 730-734 GE

R 4/6 
108 

03 2000 700003 20834409 
20997647 
20997650

D 6... 
D 7 A 
D 7 B 
TD 61... 
TD 63... 
TD 71... 
TD 73…

R 6 
98,43/104,775

03 2000 610000 1675750 
20575653 
3183908 
3183909 
477397 
477770 
8112185 
8113522 
8192050 
85000387

D 9 A/B 
D 9 A2C/A2D/A2E/A2F/A2G/
A2H/A2J/A2K 
D 11 B1-A MP/B2-A MP 
TAD 940 GE/VE 
TAD 941 GE/VE 
TAD 942 VE 
TAD 943 VE 
TAD 950 VE 
TAD 951 VE 
TAD 952 VE

R 6 
120

03 2000 D90000 3161436

D 9 A/B R 6 
120

Riemenscheibe Ø 168 mm 
pulley Ø 168 mm

03 2000 D90001 20411880 
21076088

D 9 A/B R 6 
120

Riemenscheibe Ø 140 mm 
pulley Ø 140 mm

03 2000 D90002 20464403

D 11 A/B/C 
D 13 A/B/C/F/H 
D 13 B

R 6 
123/131

03 2000 D10000 20538820 
20995158 
21280077 
21469157

D 9 A 
D 13 B 
D 16 C 
D 16 C-A MG 
D 16 C-A MH 
TAD 1640 GE 
TAD 1641 GE 
TAD 1641 VE 
TAD 1642 GE 
TAD 1642 VE 
TAD 1643 GE 
TAD 1643 VE 
TAD 1650 GE

R 6 
120/131/144 

03 2000 D16001 2053 8845 
2074 4939 
2074 4940 
2076 1306 
2122 8793 
2146 8471 
3161 436 

D 11 C R 6 
123 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

03 2000 DXI130 21648716 

LAYOUT
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474 WASSERPUMPEN / WATER PUMPS

Wasserpumpen
Water pumps

  Wasserpumpen / Water pumps

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D 12 A 
D 12 B

R 6 
131

03 2000 D12000 1676713 
8112889 
8113155 
8149882

D 12 A R 6 
131

für Schaltgetriebe 
Nicht für Getriebe Retarder 
 
for manual gear box 
not for gear box retarder

03 2000 D12A00 1547155 
8113117 
8148460 
8149941

D 12 C R 6 
131

03 2000 D12C00 20431135 
20713787 
20734268 
3803909 
81070305 
8113274 
8113275 
8170305 
8170833 
8500 0076 
8500 0452

DH 12... R 6 
131 

03 2000 DH1200 1549491 
20568564 
20592629 
20755669 
20879114 
8113859 
85000337 
85000412 
85000476 
85000657

D 13 C 
D 13 K 

R 6 
131 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5

03 2000 000000 20920065 
21648711 
21960481 
85000957 
85013057 
85013427

D 13 C R 6 
131 

Flügelrad Ø 130 mm 
impeller Ø 130 mm 
 
Euro 5 

03 2000 D13C00 21030340 
21648708 
21960479 
21969183 
85000956 
85013056 
85013425 
85013466

D 16 A R 6 
144

03 2000 D16000 1543380 
1543960 
1556330 
8113116 
8149980

LAYOUT
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THD 101.../102.../103... R 6
128

Dichtungssatz Motor
mit Wellendichtring Kurbelwelle
ohne Zylinderlaufbuchsenringe

gasket set, engine
with shaft seal crankshaft
without cylinder liner sealrings

03 3000 THD100 01-27190-04 OEG
270 789-1
275 741-0
275 785-4
276 052-8

D 12...
DH 12...
DXI 12

R 6
131

Dichtung Ölkühler
oil cooler gasket

03 3020 D12000 355.980 OEG
1677656
20712545
7420 712 545

  Dichtungssätze / Gasket sets

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

RIEMENSPANNER / BELT TENSIONERS

  Riemenspanner / Belt tensioners

Motor Typ
Engine type

Zylinder No
Ø mm

Bemerkung 
Comment

OE Germany Teile Nr.
OE Germany part no.

Referenz
Reference

D13 A
D13 B
D13 C
D13 F
D13 H
D13 K

R 6
131

Breite / width 38,45 mm
Außen / outer Ø 73 mm
Metall / metal

03 2050 F13000 21393207

D13 A
D13 B
D13 C
D13 K

R 6
131

Breite / width 38 mm
Außen / outer Ø 74 mm

03 2050 F13001 21260406

LAYOUT
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HAFTUNGSAUSSCHLUSS / DISCLAIMER

Haftungsausschluss
Disclaimer 
Alle Informationen, Daten und Erklärungen sind sorgfältig er-
stellt und geprüft und werden regelmäßig aktualisiert.

Wir behalten uns jedoch vor, dass nicht immer alle Informationen 
sofort vollständig und richtig auf dem neuesten Stand erstellt 
werden können.

Alle Angaben sind ohne Gewähr. Somit sind sämtliche 
Haftungsansprüche gegen OE Germany, die durch die Nutzung 
der von uns zur Verfügung gestellten Informationen bzw. 
durch die Nutzung eventuell fehlerhafter oder unvollständiger 
Informationen verursacht wurden, ausgeschlossen.

Die Inhalte können durch zeitverzögerte Aktualisierung nicht 
permanent aktuell sein. Bitte fragen Sie uns daher zu dem 
Stand, technischen Details und Lieferzeiten/Verfügbarkeit der 
Teile an.

Wir behalten uns das Recht vor, ohne vorherige Ankündigung, 
Änderungen oder Ergänzungen vorzunehmen.

Bezeichnungen, Original-Teilenummern, Motortypen, 
Fahrzeugdaten oder andere Daten bezüglich Motoren-, 
Fahrzeug- oder anderen Herstellern werden ausschließlich zu 
internen Vergleichszwecken aufgeführt.

Diese Daten dienen keinesfalls als Herkunfts- oder 
Markenbezeichnung und dürfen Fahrzeugbesitzern gegenüber 
nicht verwendet werden.

Das Copyright für veröffentlichte, von OE Germany selbst 
erstellte Texte, Grafiken und Bilddokumente bleibt alleine 
bei der OE Germany. Eine Vervielfältigung oder Verwendung 
solcher Objekte in anderen elektronischen oder gedruckten 
Veröffentlichungen bedarf der ausdrücklichen Zustimmung der 
OE Germany.

Im Übrigen gelten unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen, 
die unter www.oe-germany.de veröffentlicht sind oder Ihnen 
auf Verlangen vorgelegt werden können.

All information, data and explanations were carefully prepared 
and checked and they are updated regularly.

Nonetheless, not all information may always be compiled 
immediately, completely, correctly or up-to-date.

No liability is assumed for the information supplied. As such, 
we assume no liability for any claims made against OE Germany 
resulting from the use of the information that we supply or 
from the use of possibly incorrect or incomplete information.

 
Due to the time required for updating, the contents of this 
website cannot be permanently up-to-date. For this reason, 
please contact us regarding the version, technical details and 
the delivery periods/availability of parts.

We reserve the right to make amendments or supplements 
without previous announcement.

Designations, original parts numbers, engine types, vehicle 
characteristics or other data relating to engine, vehicle or other 
manufacturers are exclusively quoted for internal purposes of 
comparison.

Under no circumstances may this data be passed on to vehicle 
owners as names of origin or brand.

The copyright for published texts, graphics and image 
documents produced by OE Germany themselves shall remain 
the sole property of OE Germany. Duplication or use of such 
objects in other electronic or printed publications without the 
express permission of OE Germany is prohibited.

Otherwise, our General Terms and Conditions of Business pu-
blished under www.oe-germany.de shall apply or will be sup-
plied on request. 
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